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Zapraszamy do naszego nowego katalogu na rok 2025.

ILLEX z dumą prezentuje nowe wydanie tegorocznego 
katalogu handlowego. Przez ostatnie miesiące ciężko 
pracowaliśmy, aby rozszerzyć asortyment i ugruntować 
naszą pozycję lidera na  rynku najwyższej klasy sprzętu dla 
nowoczesnych wędkarzy łowiących na sztuczne przynęty.

W tym katalogu znajdziesz szeroki wybór produktów, w tym 
sprawdzone klasyki, którym zaufały rzesze wędkarzy oraz 
ekscytujące nowości.

W tym sezonie „masowo” pojawiają się nowe wędziska 
z naszych serii PEPPER, ELEMENT RIDER i NIGHT 
SHADOWS, zaprojektowane specjalnie z myślą o wyjątkowej 
responsywności i niezrównanej przyjemności z wędkowania. 
PEPPER, THE ARTIST i ELEMENT RIDER są teraz produkowane 
na naszych fantastycznych blankach X Five.

Dodano też nowe wędki NITRO, NIGHT SHADOWS i STREAM 
MASTER przeznaczone dla wędkarzy łowiących zarówno 
drapieżniki morskie (z brzegu i z łodzi), jak i drapieżniki 
słodkowodne.

Nasza oferta przynęt miękkich i twardych JACKALL DESIGN
na rok 2025 została uzupełniona o 17 nowych konstrukcji 
oraz 7 powracających klasyków i szereg nowych kolorów 
opracowanych wyłącznie dla nas.

Serie STREAM MASTER, HARDBAITS ILLEX, NITRO, SCREAM 
i MAGIC zostały zaprojektowane przez nasze europejskie 
zespoły specjalnie z myślą o specyfi ce naszych wód. ILLEX
oferuje w tych seriach szeroką gamę przynęt, w tym 10 nowości 
i 3 powracające modele, każdy zaprojektowany z zachowaniem 
najwyższych standardów. To nowoczesne, innowacyjne 
przynęty, którymi każdy może łowić swoje ulubione drapieżniki! 
ILLEX słynie z dbałości o szczegóły, a realizm i ta dbałość w 
naszych nowych wersjach kolorystycznych sprostają nawet 
najbardziej wymagającym sytuacjom!

Każdy nowy produkt potwierdza nasze zaangażowanie w 
jakość i innowacyjność, przy jednoczesnym dokładaniu 
wszelkich starań, aby chronić środowisko,

ILLEX życzy wszystkim wspaniałego roku 2025.

Zespół ILLEX, Thomas Vogels i cały zespół sprzedaży SENSAS.

Wstęp
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FLOAT TUBE

Ref Kolor Długość (cm) Szerokość (cm) Waga (kg) SCDZł

83236 Bleu Navy 160 110 8,700 2 989,77

2628 / Q2

�PŁYWADEŁKO BAROODER 160 
BLEU MARINE
ILLEX Insider 150 to nowe pływadełko zaprojektowane dzięki dużej ilością 
danych otrzymanych od zespołu testerów ILLEX, którzy są wielkimi fanami 
takiej formy wędkowania. Zewnętrzna powłoka pływaka została wykonana z 
wysokiej jakości materiałów używanych do produkcji łodzi pneumatycznych. 
To stabilne, wytrzymałe pływadełko o dyskretnym profilu V, który ułatwia 
manewrowanie. Zawiera ono mnóstwo dopracowanych, przemyślanych 
przez nasz zespół szczegółów  takich jak dwie niezależne komory powietrzne, 
każda z własnym zaworem bezpieczeństwa. Każda komora powietrzna jest 
też wyposażona w sprytny zestaw pierścieni pod boczną kieszenią. Służą one 
do mocowania akcesoriów lub wędzisk. Siedzisko i oparcie nadmuchiwane są 
również z własnego zaworu. 
Kolejne udogodnienia to dwie zdejmowane kieszenie boczne z wewnętrznymi 
przekładkami, kieszeniami z gumowej siatki oraz całkowicie wodoodpornymi 
z podwójnymi zamkami błyskawicznymi (58 * 22 * ??11 cm). Dwie gumki 
umieszczone w przedniej części każdej komory powietrznej pozwolą ci 
przechowywać 3 wędki i 1 bezpieczną szynę z siatką na ryby i wbudowaną 
centymetrową linijką. 
6 spajanych nierdzewnych pierścieni ‘D rings’ służy do przywiązywania innych 
akcesoriów. 3 dobrze umiejscowione uchwyty i 2 miejsca na plecaki ułatwiają 
transportowanie pływadełka.
Kolory: 

Pływaki: navy blue Siedzenie: czarne
- Materiał o wysokiej odporności: POWLEKANE PCV
- Grubość: 0,7 mm
- Poliester: 1000D
- Zawory bezpieczeństwa: 3 zawory do bezpiecznego napełniania i opróżniania
- Maksymalne obciążenie: 180 kg
- Wymiary: Długość 160 cm x Szerokość 110 cm
- Masa nadmuchanej po nadmuchaniu wraz z akcesoriami: 8,70 kg
W komplecie:
- Pompka nożna
- Zestaw naprawczy
- Torba transportowa ( dł. 64 cm, szer. 51 cm, wys. 20 cm)

2625 / Q2

�PŁYWADEŁKO INSIDER 150 KAKI

Ref Kolor Długość (cm) Szerokość (cm) Waga (kg) SCDZł

83235 Kaki 150 110 8,500 2 575,77

ILLEX Insider 150 to nowe pływadełko zaprojektowane z myślą o krótkich 
wędkarskich sesjach dzięki dużej ilością danych otrzymanych od zespołu 
testerów ILLEX, którzy są wielkimi fanami takiej formy wędkowania. Zewnętrzna 
powłoka pływaka została wykonana z wysokiej jakości materiałów używanych 
do produkcji łodzi pneumatycznych. To stabilne, wytrzymałe pływadełko o 
dyskretnym profilu V, który ułatwia manewrowanie. Zawiera ono mnóstwo 
dopracowanych, przemyślanych przez nasz zespół szczegółów  takich jak dwie 
niezależne komory powietrzne, każda z własnym zaworem bezpieczeństwa. 
Każda komora powietrzna jest też wyposażona w sprytny zestaw pierścieni pod 
boczną kieszenią. Służą one do mocowania akcesoriów lub wędzisk. Siedzisko 
i oparcie nadmuchiwane są również z własnego zaworu. 
Kolejne udogodnienia to dwie zdejmowane kieszenie boczne z wewnętrznymi 
przekładkami, kieszeniami z gumowej siatki oraz całkowicie wodoodpornymi 
z podwójnymi zamkami błyskawicznymi (58 * 22 * ??11 cm). Dwie gumki 
umieszczone w przedniej części każdej komory powietrznej pozwolą ci 
przechowywać 3 wędki i 1 bezpieczną szynę z siatką na ryby i wbudowaną 
centymetrową linijką. 
6 spajanych nierdzewnych pierścieni ‘D rings’ służy do przywiązywania innych 
akcesoriów. 3 dobrze umiejscowione uchwyty i 2 miejsca na plecaki ułatwiają 
transportowanie pływadełka.
Kolory: 

Pływaki: khaki Siedzenie: czarne
- Materiał o wysokiej odporności: POWLEKANE PCV
- Grubość: 0,7 mm
- Poliester: 1000D
- Zawory bezpieczeństwa: 3 zawory do bezpiecznego napełniania i opróżniania
- Maksymalne obciążenie: 180 kg
- Wymiary: Długość 150 cm x Szerokość 110 cm
- Masa nadmuchanej po nadmuchaniu wraz z akcesoriami: 8,50 kg
W komplecie:
- Pompka nożna
- Zestaw naprawczy
- Torba transportowa ( dł. 64 cm, szer. 51 cm, wys. 20 cm)
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AKCESORIA

3645 / Q2

�TORBA SACOCHES LATERALES 
INSIDER
Zaprojektowaliśmy te ultra funkcjonalne torby tak, aby pasowały do większości 
dostępnych na rynku pływadełek. Innowacyjna konstrukcja pomaga chronić 
sprzęt przed deszczem i zapewnia jego lepszą organizację na wodzie. Te łatwe 
do zdemontowania torby na sprzęt pozwalają na jego wygodne posortowanie 
przed wyjazdem na ryby a następnie szybki montaż do pływadełka za pomocą 
dwóch plastikowych karabińczyków i rzepów.
Dane techniczne: 
- Wodoodporne torby, dwie wyjmowane komory wewnętrzne, dwie gumowe 
kieszenie siatkowe na górze każdej z toreb, dwa pierścienie D do mocowania 
akcesoriów, uchwyt do przenoszenia.
- Materiały: wodoodporny, odporne na wysokie obciążenia PVC
- Kolor: czarne z czarnymi zamkami
- Rozmiar: 58 * 22 * 11 CM

Ref Rozmiar (cm) Kolor SCDZł

24281 2 SZT. 59x22x15 Czarny 298,77

3648 / Q2

�TORBA SACOCHES LATERALES 
BAROODER
Zaprojektowaliśmy te ultra funkcjonalne torby tak, aby pasowały do większości 
dostępnych na rynku pływadełek. Innowacyjna konstrukcja pomaga chronić 
sprzęt przed deszczem i zapewnia jego lepszą organizację na wodzie. Te łatwe 
do zdemontowania torby na sprzęt pozwalają na jego wygodne posortowanie 
przed wyjazdem na ryby a następnie szybki montaż do pływadełka za pomocą 
dwóch plastikowych karabińczyków i rzepów.
Dane techniczne: 
- Wodoodporne torby, dwie wyjmowane komory wewnętrzne, dwie gumowe 
kieszenie siatkowe na górze każdej z toreb, dwa pierścienie D do mocowania 
akcesoriów, uchwyt do przenoszenia.
- Materiały: wodoodporny, odporne na wysokie obciążenia PVC
- Kolor: czarne z czarnymi zamkami
- Rozmiar: 58 * 22 * 11 CM

Ref Rozmiar (cm) Kolor SCDZł

24291 2 SZT. 59x22x15 Czarny 298,77
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3658 / Q2

N �ESCAPE SUP BOARD
SUP ESCAPE to najwyższej jakości nadmuchiwana «deska» wiosłowa. Jest 
wytrzymała, stabilna, praktyczna i pozwala poruszać się cicho. Konstrukcja 
ułatwia manewrowanie, dając zupełnie inną perspektywę podczas łowienia. 
Od wypatrywania ryb po lepsze spojrzenie na różne miejscówki. SUP jest 
lżejsza i łatwiejsza w transporcie niż kajak.
Cechy produktu: Ten model ma kilka kluczowych cech. Posiada pojedynczą, 
nadmuchiwaną komorę z dwuwarstwową częścią spodnią wykonaną z PVC, 
co zapewnia optymalną sztywność, z pojedynczym zaworem bezpieczeństwa 
i górną powierzchnią z pianki EVA o grubości 5 mm pokrytej warstwą 
antypoślizgową. Pokład wyposażony jest w 2 boczne pływaki, każdy z 
zaworem bezpieczeństwa. Dwie siatki (jedna z przodu, jedna z tyłu) służące 
do przechowywania toreb i akcesoriów. Zawiera również 10 lutowanych 
pierścieni «D» wykonanych z wytrzymałej stali nierdzewnej. Posiada dwa paski 
zamocowane na pokładzie przeznaczone do przypinania wędzisk lub wiosła. 
Na spodzie ma dwie małe, stałe płetwy i jedną większą, wyjmowaną.
Kolor: granatowy.
Dane techniczne:
- Materiał o wysokiej wytrzymałości POWLEKANY PCV
- Grubość 0,9 mm
- Poliester: 1000D
- Bezpieczne zawory: 3 zawory zapewniające bezpieczne napełnianie i 

opróżnianie
- Maksymalne obciążenie: 150 kg
- Wymiary: dł.310 cm x szer.100 cm
- Waga napompowanej deski SUP z wiosłami:: kg
W zestawie:
- Pompka ręczna z manometrem (wymagane ciśnienie od 10 do 14 PSI lub 0,96 
bar)
- Linka do przypięcia deski
- Trzyczęściowe aluminiowe wiosło
- Zestaw naprawczy
- Torba transportowa (dł. cm x dł. cm x wys. cm)
Zalecenia:
Paddleboard SUP jest w istocie łodzią plażową i należy go używać wyłącznie 
w promieniu do 300m od brzegu. Zdecydowanie zalecamy noszenie kamizelki 
ratunkowej o wyporności co najmniej 50N, i wodoodpornej latarki. Na morzu i 
jeziorach należy używać linki do przypięcia deski, ale nie należy robić tego na 
rzekach. Radzimy unikać wędkowania w pojedynkę, pozostawić szczegółowe 
informacje o tym, dokąd się wybierasz i kiedy planujesz wrócić, a także mieć 
przy sobie urządzenie mobilne do komunikacji schowane w wodoodpornym 
pojemniku. Nie wyruszaj pod wpływem chwili i przed wypłynięciem sprawdź 
pogodę i stan wody.

Ref Kolor Długość (cm) Szerokość (cm) Wysokość (cm) Waga (kg) SCDZł

46531 Bleu Navy 310 100 13 14,5 4 135,40

7

DESKA

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



15%
lżejsze

35%
mocniejsze

Wędki serii ASHURA ELEMENT RIDER, PEPPER & THE ARTIST od teraz będą wyposażone w nowy blank X FIVE ( którego konstrukcja  jest 
opatentowana). Blank X FIVE składa się z pięciu warstw, z czego jedna z nich o technologii Nano- żywicznej  sprawia, że wędki są niesamowicie 
wytrzymałe i wyjątkowo delikatne. Zastosowany materiał oraz wysokiej klasy japoński węgiel użyty do blanku X FIVE sprawiają, że wędki są jeszcze 
lżejsze (+15%) i mocniejsze (+35%).

UD Carbon      150° Carbon      Nano Resine      30° Carbon      UD Carbon
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 PEPPER 

 2587  /  C213 

��PEPPER�X5�B�200�M�FASTBACK�
 Wykorzystaliśmy całe nasze znaczne doświadczenie, aby wyprodukować to arcydzieło fi nezyjnego wędkarstwa! PEPPER B 200 FAST BACK został zaprojektowany 
specjalnie dla miłośników wędkarstwa, którzy lubią łowić na wodzie (z łódki czy belly boat’a). Ten 2-metrowy, sztywny, szybki i super responsywny blank jest idealny 
do łowienia okoni, sandaczy i bassów. Powstał z myślą o power fi shingu z użyciem woblerów powierzchniowych: BONNIE 85 i 95, CHATTERBEAST 90 i 110, woblerów 
do jerkowania: ARNAUD 100 F, BATTLE MINNOW 80 F i SP, MAGSQUAD 115 F, SQUAD MINNOW 95 SP, SQUIRREL 79, RERANGE 110 SP oraz błystek obrotowych i jigów, 
takich jak CRUSHER Jr. 10g i CRAZY CRUSHER 10g. Zalecamy stosowanie ciężarków od 3,5 do 10g. Sztywny blank równie dobrze nadaje się też do pionowego łowienia 
sandaczy i okoni przy użyciu główek jigowych o masie od 10 do 21 gramów. Blank X5 zapewnia niezrównanie niską wagę i wyważenie, wychwytuje najdrobniejsze 
uderzenia i stuknięcia biorącej ryby. Po zacięciu blank ma akcję paraboliczną, która zmniejsza ryzyko odhaczenia ryby ii pozwala na pewny hol. Zbudowana przy użyciu 
nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność blanku, 
zapewniając fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują splątania, zmniejszają wagę, zwiększają 
czułość i wydłużają żywotność linki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę. 

 Ref   Akcja   Elementy   Długość (cm)   Przynęta (g)   Jigging   Linka (lb)   Długość (cm)   Ilość prz elotek   Waga (g)   SCDZł 

  42001   Extra Fast   1+1   173,5   5-21   Up to 35g   6-14   200   9   99   3 215,40 

 2588  /  C213 

��PEPPER�X5�B�215�ML�MAGIC�WAND�
 PEPPER B 215 ML MAGIC WAND z pewnością zasługuje na swoją nazwę! Ta zaktualizowana wersja jest o 5 cm dłuższa i o ponad 5% mocniejsza od oryginału. 
Świetna do fi nezyjnych technik łowienia okoni, sandaczy i bassów. Będąc kijem ultralekkim, szybkim i responsywnym, jest to idealna wędka do wszystkich sytuacji 
wymagających precyzji i czułości. Opracowana do małych i średnich przynęt i woblerów, Topwater: WATER MOCCASSIN 75, BONNIE 85, CHATTERBEAST 70, Minnows: 
SQUAD MINNOW 65 SP, SQUIRREL 61, DD67 & 79, BATTLE MINNOW 80 F i SP, Crankbaits: seria CHUBBY, CHERRY 10 CC, DIVING CHERRY 48, Jigi: CRAZY CRUSHER JR. 
7G & 10G. Akcja jest idealna do mocnego podbijania miękkich przynęt (drop shot, lekki Texas, neko i ned rig). Nowe, wysokiej jakości blanki X5 z włóknem węglowym 
ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność, zapewniają fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. 
Blank uzupełniają przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują skręcanie się linki i zwiększają jej żywotność, zmniejszają wagę i zwiększają responsywność 
wędki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę. 

 Ref   Akcja   Elementy   Długość (cm)   Przynęta (g)   Linka (lb)   Długość (cm)   Ilość prz elotek   Waga (g)   SCDZł 

  42009   Extra Fast   1+1   183,5   3,5-21   4-10   215,5   10   123   3 215,40 

N ��PEPPER�X5�B�215�M�FINESSE�PUPPETEER�� 3661  /  C213 

 PEPPER B 215 M FINESSE PUPPETEER to castingowa wersja naszego spinningu FINESSE PUPETEER, która charakteryzuje się tą samą wysublimowaną, subtelną 
akcją, którą uwielbiają wędkarze na całym świecie. Ultralekka, szybka i responsywna wędka doskonale sprawdzi się podczas łowienia małymi woblerami, takimi jak 
STREAM RIPPER, WATER MONITOR, SQUAD MINNOW 65 SP, SQUIRREL 61 SP, TRICOROLL, CHUBBY, TWITCH FLESH 61 DR i 67 D2R czy MAGIC CRANK 40. Poczujesz się 
jak w domu również łowiąc okonie, bassy i sandacze przy użyciu fi nezyjnych technik z miękkimi przynętami, takich jak mikro jigowanie, drop shot, zestawy Neko lub 
lekki Texas. Zbudowane na nowych, wysokiej jakości blankach X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
responsywność, zapewniają fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Blank uzupełniają przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują 
skręcanie się linki i zwiększają jej żywotność, zmniejszają wagę i zwiększają responsywność wędki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na 
wędkę. 

 Ref   Akcja   Elementy   Długość (cm)   Przynęta (g)   Linka (lb)   Długość (cm)   Ilość prz elotek   Waga (g)   SCDZł 

  46547   Extra Fast   1+1   180,5   3-15   4-10   215,5   10   117,5   3 215,40 
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PEPPER

N �PEPPER X5 B 220 M-MH SILVER OPS 3662 / C213

Opierając się na sukcesie PEPPER S 2252 M-MH SILVER OPS powstał castingowa wersja do bardziej agresywnych a przy tym finezyjnych technik. Blank ma długość 
220 cm i zapewnia doskonałe właściwości rzutowe oraz dobrą kontrolę i czucie przynęty. PEPPER X5 B 220 M-MH SILVER OPS jest bardzo wszechstronny i poradzi 
sobie z pełnym spektrum technik, od woblerów po przynęty typu spinnerbait, zestawy teksas i miękkie przynęty na główkach. Z brzegu lub z łodzi.  Opracowany 
specjalnie do przynęt powierzchniowych, takich jak BONNIE 95 i 107, CHATTERBEAST 90 i 115 oraz rybek Jerkbait, takich jak MAGSQUAD 115 F i 128 SP, RERANGE 110 i 
130 SP, RV MINNOW 110 SP, BATTLE MINNOW 135 SP, SQUIRREL 79 SP i DD WIEWIÓRKA 79 SP. Spróbuj łowić na CRUSHER Jr. 14g lub CRUSHER 35g i CRAZY CRUSHER, 
gdy musisz szybko obłowić rozległą miejscówkę. Wypróbuj też nasze MAGIC SLIM SHAD 4, 5 i 6; MAGIC FAT SHAD 5 na główkach MAGIC ROUND HEAD od 5 do 14g, 
MAGIC Z SHAD 105, 130 i 160 z tym samym asortymentem główek. Lub NITRO SHAD 90 na główkach od 10 do 21g i NITRO SHAD 120 na główce 14g. Ta mocna, finezyjna 
wędka jest idealna dla wszystkich wędkarzy, którzy chcą łowić ryby w dużych ilościach! Zbudowane na nowych, wysokiej jakości blankach X5 z włóknem węglowym 
ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność, zapewniają fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. 
Blank uzupełniają przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują skręcanie się linki i zwiększają jej żywotność, zmniejszają wagę i zwiększają responsywność 
wędki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46549 Extra Fast 1+1 187 7-30 6-12 223 11 105 3 353,40
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PEPPER

N �PEPPER X5 S 205 UL MICRO JIG SPECIAL 3659 / C213

PEPPER S 205 UL MICRO JIG SPECIAL został zaprojektowany specjalnie do łowienia na mini jigi i przynęty na lekkich główkach jigowych. Szybszy i lżejszy niż 
poprzedni model, idealnie nadaje się do technik wymagających dużej mocy, szybkości i finezji, takich jak drop shot, zestaw Neko, zestaw Split, zestaw Wacky i Carolina. 
Dodatkowo wzmocniony blank nadaje się szczególnie dobrze do prowadzenia małych woblerów typu minnow. Pełna szczytówka z włókna węglowego i progresywna 
akcja pozwalają doskonale czytać dno i wychwytywać najdelikatniejsze puknięcia ryb.
Zbudowane na nowych, wysokiej jakości blankach X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność, 
zapewniają fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Blank uzupełniają przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują skręcanie się linki i 
zwiększają jej żywotność, zmniejszają wagę i zwiększają responsywność wędki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46539 Regular Fast 1+1 180,5 1-5 2-5 205 9 88,5 3 215,40

�PEPPER X5 S 215 L-ML AKOYA PEARL 6022 / C213

Zbudowany do zaawansowanych technicznie lekkich technik łowienia PEPPER S 215 L-ML AKOYA PEARL ma większą rezerwę mocy w blanku niż standardowa 
wędka Light lub Medium. Idealny na duże ryby wymagające finezyjnego podejścia! Blank jest bardzo czuły i pozwala stosować te wędki zarówno na jeziora i rzeki 
jak i do delikatnego wędkarstwa morskiego. Dodatkowa moc w blanku pomaga również uzyskiwać dalekie rzuty. Ta wędka może wystrzelić przynętę bardzo daleko! 
Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość 
rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ 
zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29497 Fast 1+1 183 3-12 3-8 216 10 102 3 215,40

�PEPPER X5 S 215 ML-M FINESSE PUPPETEER 6026 / C213

Ta wędka zachwyci fanów finezyjnego wędkowania! PEPPER S 215 ML-M FINESSE PUPPETEER jest niezwykle czuły, ultralekki i responsywny. Idealny do animowania 
małych woblerków (STREAM RIPPER, WATER MONITOR, SQUAD MINNOW 65 SP, SQUIRREL 61 SP, TRICOROLL, CHUBBY...). Poczuje się jak w domu również gdy 
nastawimy się na okonie i sandacze z zastosowaniem miękkich przynęt, np. podawanych na zestawach Neko czy lekkich główkach. Idealna wędka do połowu 
okoni, sandaczy, kleni i basów. Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby 
zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM «K». Eliminują one ryzyko splątania 
linki, zwiększają długość rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni 
z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie 
ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29500 Extra Fast 1+1 185 3-15 4-10 215,5 10 100 3 215,40
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PEPPER

�PEPPER X5 S 2252 M-MH SILVER OPS 2591 / C213

PEPPER S 2252 M-MH SILVER OPS to najpotężniejszy model w naszej ofercie wędzisk PEPPER. Gael Evan zaprojektował tę dwuczęściową wędkę specjalnie do 
„podrasowanej” taktyki Finesse. Wędka o długości 225cm ma dużą moc przy rzutach a jednocześnie zapewnia doskonałą kontrolę przynęty i sygnalizację brań 
na wszystkich odległościach. Założenia projektowe wymagały połączenia szybkiej akcji dolnej części blanku, około 3/4 jego długości, z bardziej miękką akcją w 
części szczytowej. Dzięki temu jest to wszechstronna wędka, która poradzi sobie z przynętami powierzchniowymi, takimi jak BONNIE 95 i 107, RISER BAIT 008, 
CHATTERBEAST 90 i 115 oraz szeregiem woblerów, takich jak WATER MONITOR 95, STREAM RIPPER 75, 90 i 110, RERANGE 110 i 130 SP , RV MINNOW 110 SP, BATTLE 
MINNOW 135 SP. Równie dobrze sprawdzi się też do przynęt gumowych, takich jak MAGIC SLIM SHAD 4, 5 i 6 lub MAGIC FAT SHAD 5 na główkach MAGIC ROUND 
HEAD od 5 do 14g. Poradzi sobie również z miękkimi przynętami od NITRO SHAD 65 na 7 do 10g główkach NITRO SHAD HEAD do naszego NITRO SLIM SHAD 150 
uzbrojonego w główki od 10 do 14g. Gael chciał, aby była to jego ulubiona wędka do łowienia słodkowodnych sandaczy, dużych okoni i lekkiego łowienia szczupaków 
oraz finezyjnego łowienia morskiego z brzegu lub łodzi. Ten dynamiczny PEPER SILVER OPS idealnie pasuje do tego pasuje. Ta wędka szybko stanie się punktem 
odniesienia dla poważnych łowców dużych ryb.
Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM «K». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają 
długość rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Uchwyt kołowrotka VSS pozwala komfortowo operować wędką i holować ryby. Dostarczane są w 
charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42011 Extra Fast 2 116,5 7-30 6-12 225,5 10 115 3 353,40

N �PEPPER X5 S 2402 ML-M STRIPES OPS 3660 / C213

PEPPER X5 S 2402 ML-M STRIPES OPS to dwuczęściowa wędka przeznaczona do połowu dużych okoni i sandaczy przy użyciu lżejszych technik. Bardzo szybka akcja 
pozwala dokładnie poczuć, jak przynęta zachowuje się w wodzie, wychwycić każde stuknięcie o dno i poczuć każde branie. 2,40m to idealna długość do dalekich 
rzutów zarówno z brzegu jak i z łodzi Zapewnia ona doskonałą kontrolę linki oraz czyste i pewne zacięcie. Zaprojektowana głównie do intensywnego jigowania ale 
jej akcja jest również odpowiednia do drop shota, zestawów Carolina i łowienia z opadu. Wypróbuj MAGIC SLIM SHAD 3, 4 i 5 lub MAGIC Z SHAD 80 i 105 na główkach 
jigowych od 3,5g do 14g, NITRO 65 lub 90 na główce NITRO SHAD HEAD od 3,5g do 14g. Do metody metody drop shot z ciężarkami od 5 do 14g wypróbuj SCISSOR 
COMB 3 i 3.8, JUGPOD 3 i 3.6 lub MAGIC MAY FLY 2.6. W przypadku zestawów Carolina korzystających z ciężarków od 3,5 do 14g wypróbuj MAGIC CRAW 50 i 60, 
SCISSOR COMB 3 i 3.8, JUGPOD 3 i 3.6. Do łowienia z opadu lub bez obciążenia polecamy SWING TAIL 4 i 5. Wędkarze, którzy lubią łowić za pomocą woblerów, 
powinni wypróbować naszą serię CHUBBY lub MAGIC CRANK 40 SR. Polecamy także przynęty SQUIRREL od 61 do 76, TWITCH FLESH od 61 do 75, BATTLE MINNOW 
80 oraz STREAM RIPPER 60 i 75. PEPPER X5 S 2402 ML-M STRIPES OPS to świetna wędka do połowu okoni pod koniec sezonu na DERACOUP od 7 do 21g. Będzie 
też równie dobra jak wędka do połowu pstrągów w jeziorach położonych na dużych wysokościach przy użyciu błystek NATIVE SPOON od 5 do 14g. Zbudowane na 
nowych, wysokiej jakości blankach X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność, zapewniają 
fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Blank uzupełniają przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które eliminują skręcanie się linki i zwiększają jej 
żywotność, zmniejszają wagę i zwiększają responsywność wędki. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46541 Extra Fast 2 124 3-15 4-10 240,5 10 133 3 215,40

�PEPPER X5 S 2602 M SILVER BULLET 6106 / C213

Inspiracja dla PEPPER S 2602 M SILVER BULLET pochodzi bezpośrednio od japońskich łowców bassów. Ale ich lekkie, bardzo czułe blanki są idealne również do 
innych zastosowań - na przykład do łowienia boleni. Odpowiednia długość do rzucania małymi przynętami na lekkich główkach jigowych lub zestawami typu Texas. 
Idealnie sprawdzi się też z woblerami takimi jak CHATTERBEAST 90, STREAM RIPPER 75 i 90, BONNIE 85 i 95, RISER BAIT 008, ARNAUD, RERANGE 110 czy WATER 
MONITOR. Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i 
zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów 
i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia 
doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29520 Fast 2 134 5-30 14 260,5 10 142 3 675,40
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PEPPER

�PEPPER X5 S 2104 PEARL DOCK 2637 / C213

PEPPER S 2104 PEARL DOCK powraca w nowej, 4-częściowej wersji ‘travel’. Idealny dla często podróżującego wędkarza, który lubi zawsze mieć wędkę schowaną w 
walizce lub bagażniku samochodu. Świetna wędka dla wędkarzy lubiących street fishing oraz miłośników lekkiego sprzętu, którzy szukają okoni, kleni i pstrągów 
przy użyciu mikro przynęt. Zaprojektowana specjalnie do mikro jigów i lekkich główek jigowych. Szybki i responsywny blank nadaje się do wszystkich finezyjnych 
technik, takich jak liniowe łowienie z użyciem MAGIC SLIM SHAD 2, lekki Drop Shot, lekki Neko i pływające owady, takie jak ‘WOODLOUSE’. Dodatkowa szybkość 
blanku sprawia, że nadaje się do lekkiego łowienia woblerami i na małe przynęty powierzchniowe (CHUBBY PENCIL 55, CHUBBY POPPER 42,...), małe rybki, TINY 
FRY, TRICOROLL,MAGIC CRANK 40 SR lub CHUBBY. Dwie dostępne pełne szczytówki są bardzo czułe i idealnie wtapiają się w blank. Wersja UL przeznaczone jest do 
przynęt na 1-5 g, a ML do 2-7 g, co pozwala wybrać odpowiednią szczytówkę, aby idealnie odbierać wszystkie sygnały płynące spod wody i wyłapywać najdelikatniejsze 
brania. Zbudowany przy użyciu najnowszych, najwyższej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę 
i zwiększyć czułość blanku, zapewniając fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K », które 
eliminują splątania, zmniejszają wagę, zwiększają czułość i wydłużają żywotność linki. Uchwyt kołowrotka TVST ma następujące zalety: jest bardzo lekki, kształt litery 
V zapewnia doskonały chwyt, tak niezbędny do dokładnych rzutów oraz bezpośredni kontakt z blankiem, co zapewnia niezrównane wykrywanie brań. W zestawie 
dwie pełne szczytówki, sztywna tuba ochronna z Cordury i pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42353 Regular Fast 4 56.5 UL 1-5g / ML 2-7g 2-6 210,5 10 97,5 3 353,40

�PEPPER X5 S 2304 L FINESSE ROAD TRIP 2592 / C213

PEPPER S 2304 L FINESSE ROAD TRIP to 4-częściowa podróżna wersja naszej wędki FINESSE SYMPATHY przeznaczona do delikatnego łowienia z brzegu lub z łodzi. 
Idealna dla często podróżujących wędkarzy, którzy lubią zawsze mieć wędkę schowaną w walizce lub bagażniku samochodu. Tak na wszelki wypadek. Idealna do 
połowu sandaczy, okoni, pstrągów i boleni. Przeznaczona do łowienia na woblery i miękkie przynęty. Przynęty powierzchniowe: WATER MOCCASSIN 75, BONNIE 85 
i 95, CHATTERBEAST 70 i 90, RISER BAIT 006 i 008. Przynęty podpowierzchniowe: WATER MONITOR 85 i 95, STREAM RIPPER 75 i 90. Minnows: SQUAD MINNOW 
65 i 95 SP, SQUIRREL DD 67 i 79, RERANGE 110 SP, MAGSQUAD115F, RICOROLL RYUSHIN 63 i 70 SHW, LAT TRICOROLL 55 S, BATTLE MINNOW 80 F i blaszki takie jak 
TRICOROLL SPOON i NATIVE SPOON. Szybki i responsywny blank o długości 2,30m powala rzucać lekkie przynęty na duże odległości i zapewnia dobrą kontrolę nad 
miękkimi przynętami, takimi jak MAGIC SLIM SHAD 3, 4 i 5, NITRO SHAD 65 i 90, MAGIC Z SHAD 80 i 105. Pozwala łowić zestawami typu Texas, Carolina oraz drop-
shotem z użyciem SCISSOR COMB czy FLICK SHAKE. Zbudowane na bazie najnowszych, najwyższej jakości blanków X5 z matami węglowymi ułożonymi pod trzema 
różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość blanku, zapewniając fantastyczne czucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w przelotki FUJI 
TORZITE TITANIUM « K », które eliminują splątania, zmniejszają wagę, zwiększają czułość i wydłużają żywotność linki. Uchwyt kołowrotka VSS zapewnia komfort 
prowadzenia przynęt oraz zapewnia doskonały chwyt i kontrolę podczas holu walecznych ryb. W zestawie sztywna tuba ochronna z Cordury i  pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42119 Fast 4 62 3-20 4-12 231 10 103 3 215,40

�PEPPER X5 S 2502 ML MAGIC STICK 2640 / C213

PEPPER S 2502 ML MAGIC STICK to dwuczęściowa wędka przeznaczona do ultralekkiego łowienia okoni, kleni i pstrągów z brzegu na średnich i dużych rzekach, w 
wysoko położonych jeziorach i innych zbiornikach wodnych. Długość jest odpowiednia do rzucania i animowania mikrojów lub gum z lekkimi główkami jigowymi oraz 
do pracy przynętami takimi jak MAGIC SLIM SHAD 2 i 3, MAGIC MAY FLY 2.6 wzdłuż dna. Responsywny i szybki blank jest idealny do szeregu technik z zastosowaniem 
delikatnych przynęt miękkich, w tym Light Drop Shot, Light Neko Rig, Light Split Rig, Wacky Rig oraz pływających przynęt imitujących owady, takich jak „WOODLOUSE” 
i tonących robaków takich jak RV-BUG 1.5 . Może również obsługiwać twarde przynęty takie jak wahadłówki NATIVE SPOON od 2,5 do 7 g. Odsunęliśmy rękojeść 
i wybraliśmy uchwyt kołowrotka, który optymalizuje reakcję blanku. Pełna szczytówka jest niewiarygodnie czuła, a w połączeniu z blankiem o przelotowej akcji 
pozwala odczytać każdy kontur dna i wykryć najdrobniejszy nakrój ciekawskiej ryby. Blank jest wystarczająco sztywny, aby poradzić sobie z małymi woblerami, takimi 
jak małe rybki lub woblery. Zbudowaliśmy te wędki w oparciu o nasze nowe, wysokiej jakości blanki X5 wyprodukowane z mat węglowych o włóknach ustawionych 
pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność blanku bez poświęcania jego mocy. Wyposażone w przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « 
K », które eliminują splątania linki, zmniejszają wagę i przedłużają jej żywotność. Wędka dostarczana jest z tubą ochronną z Cordury i charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42501 Moderate Fast 2 128,5 2-6g  / Up to 10g Max 8 250 8 111 3 215,40
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THE ARTIST

�THE ARTIST X5 S 2152 M DARK ELF 6134 / C214

ARTIST S 2152 M DARK ELF to dwuczęściowy spinning i najbardziej wszechstronny model w tej serii. Przeznaczony głównie do łowienia z użyciem woblerów ale 
jego akcja nadaje się również do inncyh technik, od lekkich i średnich główek jigowych, przez zestawy typu Texas po dropshot. Wędki te zbudowane zostały na 
najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. 
Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów i pomagają utrzymać linkę 
w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia doskonały chwyt i pomaga w 
oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

35931 Extra Fast 2 111 7-28 6-12 215,5 10 133 3 767,40

�THE ARTIST X5 S 2152 MH BLACK SHADOW 6171 / C214

ARTIST S 2152 MH BLACK SHADOW to wyjątkowo czułe wędki, absolutny spinningowy top. Lekkie i mocny. Zostały stworzone z myślą o miękkich przynętach, które 
wymagają precyzji i idealnej kontroli. Ale akcja i wyważenie blanku są również idealne do użycia z woblerami. Doskonałe wędki na okonia, sandacza, szczupaka i basa. 
Zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość 
bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów 
i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia 
doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29757 Extra Fast 2 111,5 10-35 8-16 216 10 135 3 767,40

�THE ARTIST X5 S 2402 MH DARK ELF 6146 / C214

Niezwykle czuły ARTIST S 2402 MH DARK ELF szybko staje się nową ulubiona wędką w naszej ofercie ASHURA dla wędkarzy łowiących z brzegu jak i z łodzi, 
sandaczy i szczupaków. Blank ma idealną długość, moc i wszechstronność do zarzucania i prowadzenia woblerów oraz szeregu obciążonych miękkich przynęt. 
Wędka utrzymuje kontakt z przynętą, niezależnie od tego, czy szybko ściągasz ja tuż pod powierzchnią wody, czy metodycznie opukujesz nią dno. Zbudowane zostały 
na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. 
Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów i pomagają utrzymać linkę 
w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia doskonały chwyt i pomaga w 
oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29740 Extra Fast 2 124 10-40 16 240,5 10 153 4 043,40
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THE ARTIST

�THE ARTIST S 2752 MH DARK ELF 6151 / C214

THE ARTIST 2752 MH DARK ELF to idealna wędka do łowienia z brzegu na dużych, otwartych wodach. Plaże, ujścia rzek, skaliste wybrzeże, duże rzeki, jeziora i 
zbiorniki zaporowe w głębi lądu. Ta wędka jest lekka, ale nie traci nic pod względem mocy ani szybkości. Będzie wystrzeliwać przynęty w zakresie od 12 do 50g na 
rekordowe odległości. Szczytowa akcja jest idealna do kontrolowania i animowania woblerów: przynęt powierzchniowych (seria BONNIE, RISER BAIT 008 i 012SL, 
CHATTERBEAST 110 i 145), bezsterowych (seria WATER MONITOR, STREAM RIPPER 75, 90 i 110), woblerów (SQUAD MINNOW 95 SP, MAGSQUAD 115 F i 128 SP, seria 
ARNAUD, seria RERANGE, TRICOROL RYUSHIN 70 SHW, SQUIRREL 79 SP, DD SQUIRREL 79 SP, SUPER DD SQUIRREL 115 SP, DD ARNAUD 100 SP). Nada też najmniejsze 
i najbardziej precyzyjne ruchy miękkim przynętom takim jak: MAGIC SLIM SHAD 4, 5 i 7; MAGIC FINESS SHAD 4 i 5 lub MAGIC Z SHAD 80 i 105 na główkach jigowych od 
5g do 20g. Nitro 90, 120 i 150 na główce Nitro Shad od 7 do 21g. Sprawdzi się do ciężkiego drop shota z użyciem ciężarków od 7 do 21g. Wypróbuj też zestawy Carolinaz 
kulakami o masie od 7 do 21 g i przynętami, takimi jak SCISSOR COMB 3.8, MAGIC CRAW 80 i 115 lub MAGIC Z SHAD 80 do 105. Wędka ma moc w blanku, aby poradzić 
sobie z ostro walczącymi rybami, niezależnie od tego, czy są to morskie bassy, sandacze, bolenie czy duże szczupaki.
Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają 
długość rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Uchwyt kołowrotka VSS pozwala komfortowo operować wędką i holować ryby. Dostarczane są w 
charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29742 Extra Fast 2 141 12-50 16 275 10 177 4 135,40

�THE ARTIST X5 S 225 M BLACK OPS 6175 / C214

Świetnie wyglądająca, elegancka wędka zaprojektowana specjalnie do łowienia na lekkieg i średnie przynęty, zwłaszcza okoni, boleni, sandaczy i basów. ARTIST S 225 
M BLACK OPS ma lekki, ale mocny blank i wyróżnia się w każdej sytuacji wymagającej precyzyjnych rzutów, czułości i rezerwy mocy. Pomyśl: lekki Texas, lekkie głowki 
jigowe, drop-shot... Idealna wędka do woblerów, czy małych przynęt takich jak RUNNER BLADE 90. Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z 
matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie 
przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt 
kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. 
Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29782 Fast 1/4+3/4 154 7-21 6-12 225,5 10 123 3 813,40

�THE ARTIST X5 S 220 H INSIDERS 6178 / C214

Nasz THE ARTIST S 220 H INSIDERS to lekka, ale mocna wędka spinningowa o długości 2m i 20m. Poradzi sobie w każdych warunkach na morzu i łowiskach 
słodkowodnych, z miękkimi lub twardymi przynętami, wszędzie gdzie liczy się dokładność, czułość, wygoda i rezerwa mocy. Wędka ta ma mnóstwo mocy w blanku, 
aby móc poradzić sobie z walecznymi bassami i szczupakami. Nowa wersja jest o 10 cm dłuższa niż jej poprzedniczka, aby uzyskać dodatkową siłę rzutu i poprawić 
kontrolę nad przynętą podczas prowadzenia z dużej odległości. Wędka jest tak wszechstronna, że doskonale nadaje się również do łowienia z łodzi, kajaka lub 
pływadełka.
Wędki te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
czułość bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość 
rzutów i pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Przecięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i pozwala na bezpośredni kontakt dłoni z blankem. Kształt ‘V’ 
zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej Cordura.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29791 Extra Fast 1/4+3/4 147,5 10-50 10-20 221 10 130 3 905,40

16 KATALOG 2025

W
ĘD

KI



THE ARTIST

�THE ARTIST X5 B 220 H+ ANGEL OF D 6201 / C214

THE ARTIST B 220 H+ ANGEL OF DARKNESS to dedykowana wędka do przynęt przeznaczonych dla łowców szczupaków i dużych bassów. Blank o długości 2,20m i 
szybkiej akcji ma moc czułość potrzebne do osiągnięcia doskonałości, gdy precyzja i siła są kluczem do sukcesu z łodzi, pływadełka lub z brzegu. Rekomendowane 
przynęty to przede wszystkim: miękkie (DUNKLE 5 i 7), twarde (BLAST BONE CLICKER 190 SF, DOWZSWIMMER 180 SF, GANTIA 180, FREDDY 170 CW) oraz gumy: 
DEXTER SHAD (175 i 200), DEXTER EEL 210, MAGIC SLIM SHAD 7, MAGIC FAT SHAD 7, NITRO SHAD (120 i 150). Gorąco polecamy tę wędkę do szybkiego obławiania 
dużej ilości wody z CRUSHER 35g lub CRAZY CRUSHER w rozmiarach 14 i 21g, w połączeniu z DEXTER SHAD lub DEXTER EEL 150, a nawet DEXTER JERK 120. Wędki 
te zbudowane zostały na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość 
bez poświęcania mocy. Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów i 
pomagają utrzymać linkę w dobrej kondycji. Dostarczane są w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30011 extra fast 1+1 183,5 20-80 14-25 221 10 142,5 3 675,40

�THE ARTIST X5 B 2402 MH DARK ELF 6209 / C214

THE ARTIST B 2402 MH MH DARK ELF to castingowa wersja naszej wędki spinningowej Dark Elf, która oferuje te same wspaniałe właściwości miłośnikom 
multiplikatorów. Ta szybka wędka o długości 2,40m pozwala z łatwością rzucać daleko i perfekcyjnie kontrolować linkę, łowiąc całą gamę przynęt: miękkie 
(DERABALL, DUNKLE 5), twarde (FREDDY 130 i 170 CW), przynęty powierzchniowe ( seria BONNIE, RISER BAIT 008, CHATTERBEAST 110), bezsterowe (seria WATER 
MONITOR, STREAM RIPPER 90 i 110), jerki (SQUAD MINNOW 95 SP, MAGSQUAD 115F i 128 SP, seria RERANGE), woblery (seria DIGGLE), woblery bezsterowe (seria TN), 
glider-jerkbaity (DEXTER JERK 100), błystki obrotowe (seria CRUSHER), jigi (seria CRAZY CRUSHER), wiele gum: DEXTER SHAD (110, 150 i 175), DEXTER EEL 150, MAGIC 
SLIM SHAD (5 i 7), MAGIC FAT SHAD (5 i 7), MAGIC Z SHAD 105, NITRO SHAD (120 i 150), SCISSOR COMB 3 i 3.8) , MAGIC CRAW (80 i 105). Wędki te zbudowane zostały 
na najwyższej jakości blankach X5 z matami węglowymi ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość bez poświęcania mocy. 
Wyposażyliśmy je w lekkie i cienkie przelotki FUJI TORZITE TITANIUM « K ». Eliminują one ryzyko splątania linki, zwiększają długość rzutów i pomagają utrzymać linkę 
w dobrej kondycji. Dostarczane są w charakterystycznej torbie na wędkę i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30021 Extra Fast 2 124 10-40 16 241 10 165 3 675,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER X5 S 215 M STALKING S 5899 / C210

Wędki opracowane specjalnie do łowienia przynętami powierzchniowymi, takimi jak BONNIE, CHATTERBEAST, RISER BAIT 008, WATER MONITOR, STREAM RIPPER 
oraz woblerami takimi jak RNAUD, SQUAD MINNOW, DD SQUIRREL, RERANGE 110. ELEMENT RIDER S 215 M STALKING SPECIAL ma uniwersalną akcję, która nadaje się 
do dyskretnej, finezyjnej prezentacji miękkich przynęt
Zbudowany na najwyższej jakości blanku X5 z włóknami węgla ustawionymi pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę blanku a zwiększyć jego czułość bez 
poświęcania zapasu mocy. Wyposażony w lekkie przelotki FUJI «K», które eliminują ryzyko splątań, zwiększają dystans przy każdym rzucie i wydłużają żywotność 
linki. Wycięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i zapewnia bezpośredni kontakt dłoni z blankiem. Kształt V zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu 
dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jig (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29653 Fast 1+1 187,5 5-21 80 6-12 215,5 9 115 2 709,40

�ELEMENT RIDER X5 S 215 MH LIGHTNING 5903 / C210

Niezwykle wszechstronny spinning ELEMENT RIDER S 215 MH LIGHTNING SPECIAL to przede wszystkim wędka do finezyjnych miękkich przynęt(BONNIE, 
CHATTERBEAST, RISER BAIT 008, WATER MONITOR, STREAM RIPPER...), ale dzięki responsywnej akcji nadaje się też do woblerów o standardowym rozmiarze 
(ARNAUD, SQUAD MINNOW, DD SQUIRREL, RERANGE 110,...). Zbudowany na najwyższej jakości blanku X5 z włóknami węgla ustawionymi pod trzema różnymi kątami, 
aby zmniejszyć wagę blanku, a zwiększyć jego czułość bez poświęcania zapasu mocy. Wyposażony w lekkie przelotki Fuji K, które eliminują ryzyko splątań, zwiększają 
dystans przy każdym rzucie i wydłużają żywotność linki. Wycięty uchwyt kołowrotka TVST jest lekki i zapewnia bezpośredni kontakt dłoni z blankiem. Kształt V 
zapewnia doskonały chwyt i pomaga w oddawaniu dokładnych rzutów. Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu i sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jig (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29670 Extra Fast 1+1 179,5 7-35 120 16 215,5 9 119 2 709,40

�ELEMENT RIDER X5 S 215 H THUNDER BOLT 5905 / C210

ELEMENT RIDER S 215 H THUNDER BOLT przeznaczony jest do łowienia w pionie ciężkimi gumami. Wędka ta ma moc, która pozwoli poradzić sobie z największymi 
okazami! Zbudowana została na najwyższej jakości blanku X5 z włókien węglowych ustawionych pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
czułość blanku bez poświęcania jego mocy. Wyposażona w lekkie przelotki FUJI « K », które eliminują wszelkie ryzyko powstawania splątań. Nowe mocowanie 
kołowrotka VSS zapewnia lepszy chwyt. Dostarczane są w charakterystycznym pokrowcu i w sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jig (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29613 Extra Fast 1+1 176,5 15-60 150 20 215,5 9 142 2 709,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER X5 S 2252 M YELLOW FLOW 3067 / C210

Nasz nowy ELEMENT RIDER X5 S 2252 M YELLOW FLOW to dwuczęściowa wędka stworzona do lekkiego łowienia basów. Akcja jest idealna do rzucania woblerami 
powierzchniowymi takimi jak BONNIE 85 i 95, RISER BAIT 006 i 008 lub CHATTERBEAST 90 i 110 oraz przynęt podpowierzchniowych, takich jak WATER MONITOR 85 i 
95 lub STREAM RIPPER 75 i 90 i odpowiedniego ich prowadzenia. Jest świetny również do łowienia woblerami typu minnow takimi jak SQUAD MINNOW 95, ARNAUD 
100 i 110 F, RERANGE 110 i 130 lub BATTLE MINNOW 135. Wszechstronna akcja równie dobrze sprawdzi w finezyjnych technikach, jak lekkie jigowanie czy Carolina 
lub Texas rig. Długość jest idealna do rzucania lekkimi przynętami przy jednoczesnym kontrolowaniu ich opadania i precyzyjnym prowadzeniu. Zbudowaliśmy te 
wędki w oparciu o nasze nowe, wysokiej jakości blanki X5 wyprodukowane z mat węglowych o włóknach ustawionych pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć 
wagę i zwiększyć responsywność blanku bez poświęcania jego mocy. Wyposażone w przelotki Fuji Torzite Titanium K, które eliminują splątania linki nie zależnie od 
pogody, zmniejszają wagę i przedłużają jej żywotność. Uchwyt kołowrotka VSS zapewnia komfortowe łowienie i pewny hol. Wędka dostarczana jest z tubą ochronną 
z Cordury i charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

44360 Fast 2 116 5-25 8-12 225,5 9 128,5 2 755,40

�ELEMENT RIDER X5 S 230 M-MH JERKING D 5912 / C210

ELEMENT RIDER S 230 M-H JERKING DRIVER jest lekki, czuły i mocny. Wędka o długości 2,30m idealnie nadaje się do intensywnych połowów morskich technikami, 
w których zaletą jest celność rzutów. Blank ma dużą rezerwę mocy, aby szybko ujarzmić zaciętego morskiego bassa. Dobrze sprawdzi się przy łowieniu z łodzi, jak 
i rzucaniu z brzegu. Zaprojektowany został przede wszystkim jako wędka do przynęt powierzchniowych (BONNIE, RISER BAIT 008, CHATTERBEAST 90 i 110) oraz 
modeli subpowierzchniowych (WATER MONITOR, STREAM RIPPER 75, 90 i 110), woblerów, takich jak (RERANGE , ARNAUD, SQUAD MINNOW 95 SP, MAGSQUAD 115 F i 
128 SP, DD SQUIRREL 79, SUPER DD SQUIRREL 79 SP, DOWZVIDO 90 SP). Akcja doskonale nadaje się również do finezyjnych technik łowienia na miękkie przynęty z 
użyciem główek jigowych od 7g do 21g (NITRO SHAD 90 i 120, NITRO SLIM SHAD 110, MAGIC SLIM SHAD 4 i 5, MAGIC FAT SHAD 5, MAGIC FINESS SHAD 5, DEXTER SHAD 
110). Wędki te wyposażyliśmy w przelotki FUJI SIC « K », które eliminują skręcanie się linki, wydłużają jej żywotność i zmniejszają wagę wędziska. Uchwyt kołowrotka 
VSS jest wygodny i pozwala na komfortowe wędkowanie. W zestawie tuba ochronna z Cordury i charakterystyczny pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29620 Fast 1/4+3/4 194,5 7-35 14 230 10 131 2 893,40

N �ELEMENT RIDER X5 S 240 MH-H+ POWER V 3699 / C210

ELEMENT RIDER S 240 MH-H+ POWER VERSATILE to idealna wędka do intensywnego łowienia z łodzi. Przy długości 2,40m ma idealną moc i akcję, aby rzucać na 
duże odległości z zachowaniem niespotykanej celności. To idealne wędki do przynęt powierzchniowych, takich jak BONNIE 107 i 128, CHATTERBEAST 110 i 145 lub 
Jerkbaitów, takich jak ARNAUD, RERANGE, RV MINNOW, BATTLE MINNOW 135. Będą świetne również do stosowania z główkami jigowymi NITRO SHSAD i NITRO SLIM 
SHAD o wadze do 35 gramów. Ten ELEMENT RIDER jest zbudowany na nowych, wysokiej jakości blankach X5, zawierających maty węglowe ustawione pod trzema 
różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność, zapewniając fantastyczne wyczucie i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w lekkie 
przelotki FUJI SIC K, eliminujące ryzyko splątań linki. Nowy uchwyt kołowrotka VSS zapewnia lepszy chwyt. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu i sztywnej 
tubie ochronnej z Cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jigging Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46909 Extra Fast 1/4+3/4 162 12-50 Up to 150g 16-20 241 9 179,5 3 215,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER X5 S 230 H KORRIGAN 5926 / C210

ELEMENT RIDER S 230 H KORRIGAN to lekkie i czułe wędki opracowane przez nasz zespół testerów specjalnie do łowienia ryb morskich technikami wertykalnymi, 
klasycznymi i na trolling. Dobrze poradzi sobie z shadami i jigami do 200g. Ma moc pozwalającą skutecznie walczyć z dużymi rybami w trudnych warunkach - przy 
silnych prądach, dużych falach i głębokiej wodzie (do 90 m), nad wrakami, skałami i innymi przeszkodami. Zbudowana została na najwyższej jakości blanku X5 z 
włókien węglowych ustawionych pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć czułość blanku bez poświęcania jego mocy. Wyposażona w lekkie 
przelotki FUJI SIC seria « K », które eliminują wszelkie ryzyko powstawania splątań. Nowe mocowanie kołowrotka VSS zapewnia lepszy chwyt. Dostarczane są w 
charakterystycznym pokrowcu i w sztywnej tubie ochronnej z cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jig (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29610 Extra Fast 1/4+3/4 137,5 15-80 200 30 230,5 8 188 2 893,40

�ELEMENT RIDER X5 S 250 H-XH YELLOW B 2638 / C210

Nasz ELEMENT RIDER X5 250 H-XH YELLOW BLOOD ma moc i akcję przeznaczoną do łowienia bassów i mintaji na miękkie przynęty (NITRO SHAD 120, 150, 180 i 
NITRO SLIM SHAD 150, 180) na główkach jigowych od 21g do 70g. Długość blanku jest też odpowiednia do łowienia metalowymi jigami i może dać Ci przewagę podczas 
łowienia w górnych warunkach wody lub w ekstremalnych warunkach. Może być również używany do połowów tropikalnych na ryby od 10kg do 30kg.
Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w  przelotki Fuji SIC K, które eliminują 
splątania linki i wydłużają jej żywotność, zmniejszają wagę wędki oraz zwiększają responsywność. Rękojeść z pianki EVA umieszczona nad uchwytem kołowrotka 
DPSM18BC/AB+KDPS18BC/ASH z podwójną nakrętką, co przydaje się podczas łowienia największych ryb oraz zapewnia dodatkowy komfort wędkowania. Pokrowiec 
i sztywna tuba z kordury w komplecie.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42412 Extra Fast 1/4+3/4 149 20-100 40 250 9 236 3 215,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER X5 S2402MH-H YELLOWSHOT 2627 / C210

Wędka ELEMENT RIDER S 2402 MH-H YELLOW SHOT to niezwykle wszechstronna dwuczęściowa wędka. Przeznaczona do intensywnego łowienia na twarde 
przynęty zarówno z brzegu jak i z łodzi. Np. przynętami podpowierzchniowymi (BONNIE 95, 107 et 128; CHATTERBEAST 110), powierzchniowymi (ATER MONITOR 85 i 
95, STREAM RIPPER 90 i 110), typu minnow (RERANGE 110 i 130, BATTLE MINNOW 135 SP) i głęboko schodzącymi (SUPER DD SQUIRREL 115). Przy długości 2,40m pół 
paraboliczna akcja i długość rękojeści poprawiają odległość i celność rzutów. Wędkarze, którzy cenią lekkie wędziska o płynnej, progresywnej akcji, pokochają ten 
model. Idealnie sprawdzi się do łowienia szczupaków i sandaczy, gdy wymagane jest rzucanie na dużą odległość. Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości 
blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne 
czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wędki te wyposażyliśmy w przelotki FUJI SIC K, które eliminują skręcanie się linki, wydłużają jej żywotność i 
zmniejszają wagę wędziska. Uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala na komfortowe wędkowanie. W zestawie tuba ochronna z Cordury i charakterystyczny 
pokrowiec na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42251 Extra Fast 2 123,5 15-50 16 240 9 163,5 2 893,40

�ELEMENT RIDER X5 S2702MH SHORELAUNCHER 2639 / C210

ELEMENT RIDER S 2702 MH SHORE LAUNCHER to, jak sama nazwa wskazuje, dwuczęściowa wędka przeznaczona do łowienia z brzegu. Te mocny, szybki, bardzo 
lekki i dobrze wyważony kij może wyrzucać woblery w zakresie od 10 do 40g na duże odległości a wyraźnie szczytowa akcja pozwala precyzyjnie je prowadzić. Świetna 
wędka do przynęt powierzchniowych (BONNIE 95, 107 i 128, RISER BAIT 006 & 008, CHATTERBEAST 90 i 110), woblerów (WATER MONITOR 95, STREAM RIPPER 90 
i 110, ARNAUD 110 F, RERANGE 110 & 130 SP, BATTLE MINNOW 135 SP) i jigów (ICRO SLOW LAZY JIG ou SILVER SHADE). Ten wszechstronny blank jest również idealny 
do subtelnego łowienia na miękkie przynęty na główkach jigowych o masie od 10 do 28g (NITRO SHAD 90, 120 i 150, NITRO SLIM SHAD 110 i 150, MAGIC SLIM SHAD 
4, 5 i 6, MAGIC FINESSE SHAD 5, MAGIC Z SHAD 105, 135 i 160). W blanku drzemie potężna rezerwa mocy, która pozwoli poradzić sobie z mocno walczącym dużym 
boleniem czy sandaczem.
Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w  przelotki Fuji SIC K, które eliminują 
splątania linki i wydłużają jej żywotność, zmniejszają wagę wędki oraz zwiększają responsywność. Rękojeść z pianki EVA umieściliśmy nad uchwytem kołowrotka 
KDPS, co ułatwia animację gum, jigów i twardych przynęt oraz zapewnia dodatkowy komfort łowienia. Pokrowiec i sztywna tuba z kordury w komplecie.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42480 Fast 2 139 10-40 16 270,5 9 174,5 2 985,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER X5 S2154MH GLOBE TROTTER 3065 / C210

ELEMENT RIDER S 2154 MH GLOBE TROTTER to czteroczęściowa wędka typu travel przeznaczona do ciężkich technik spinningowych, na szczupaki z brzegu lub 
bassy z łodzi. Poradzi sobie również z lekkim wędkarstwem tropikalnym. Blank o szybkiej akcji jest odpowiedni do trakcyjnych technik z miękkimi przynętami na 
główkach jigowych od 7 do 21g. Idealny będzie z NITRO SHAD 90 lub 120, NITRO SLIM SHAD 110, MAGIC SLIM SHAD 4 lub 5, MAGIC FAT SHAD 5, MAGIC FINESSE SHAD 
5 lub DEXTER SHAD 110. Równie dobrze sprawdza się też z przynętami powierzchniowymi, takimi jak BONNIE, CHATTERBEAST, RISER BAIT 008, WATER MONITOR. Do 
łowienia na woblery polecamy ARNAUD, SQUAD MINNOW, DD SQUIRREL lub RERANGE 110. Zbudowaliśmy te wędki w oparciu o nasze nowe, wysokiej jakości blanki X5 
wyprodukowane z mat węglowych o włóknach ustawionych pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność blanku bez poświęcania 
jego mocy. Wyposażone w przelotki Fuji Torzite Titanium K, które eliminują splątania linki nie zależnie od pogody, zmniejszają wagę i przedłużają jej żywotność. 
Uchwyt kołowrotka TVST idealnie leży w dłoni dzięki czemu pozwala na dokładniejsze rzuty i lepsze czucie przynęty. Wędka dostarczana jest z tubą ochronną z 
Cordury i charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jig (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

44338 Extra Fast 4 57,6 7-30 100 12 215,5 9 151 2 755,40

�ELEMENT RIDER X5 S 2504 MH+ NOMAD 3073 / C210

Nasz ELEMENT RIDER X5 S 2504 MH+ NOMAD to wszechstronna, czteroczęściowa wędka typu travel przeznaczona dla wędkarzy, którzy lubią odwiedzać różnorodne 
łowiska za granicą. Zaprojektowaliśmy ją tak, aby po złożeniu zmieściła się w walizce. Jej akcja jest niezwykle wszechstronna i poradzi sobie zarówno z łowieniem 
z łodzi jak i z brzegu, w wielu łowiskach śródlądowych i morskich. To doskonałe wędki do łowienia na przynęty powierzchniowe, takie jak BONNIE, CHATTERBEAST, 
WATER MONITOR lub STREAM RIPPER oraz woblery, takie jak ARNAUD, MAGSQUAD, RERANGE i BATTLE MINNOW 135. Poradzi sobie z miękkimi przynętami NITRO, w 
tym NITRO SHAD 90, 120 i 150 lub NITRO SLIM SHAD 150 na główkach jigowych do 35g. Wędka ta ma wystarczającą moc, aby w razie potrzeby poradzić sobie w lekkich 
warunkach tropikalnych. Zbudowaliśmy te wędki w oparciu o nasze nowe, wysokiej jakości blanki X5 wyprodukowane z mat węglowych o włóknach ustawionych pod 
trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć responsywność blanku bez poświęcania jego mocy. Wyposażone w przelotki Fuji Torzite Titanium K, które 
eliminują splątania linki nie zależnie od pogody, zmniejszają wagę i przedłużają jej żywotność. Uchwyt kołowrotka VSS pozwala na komfortowe wędkowanie i pewny 
chwyt podczas holu. Wędka dostarczana jest z tubą ochronną z Cordury i charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

44439 Extra Fast 4 67 10-40 12 250,5 9 169 2 985,40

N �ELEMENT RIDER X5 S 240 H YELLOW FIGHT 3700 / C210

ELEMENT RIDER S 240 H YELLOW FIGHT to idealna wędka do łowienia tuńczyków w Morzu Śródziemnym lub południowo-zachodnim Atlantyku oraz do połowu 
gatunków tropikalnych. Jej akcja pozwala łowić ryby   żerujące daleko od łodzi, zapewniając ciche podanie przynęty. Bez problemu rzuca przynętami typu Jerk do 
100 g i popperami do 200 g. Wędka o wytrzymałości 80 funtów świetnie poradzi sobie z 20-kilogramową rybą, nie powodując nadmiernego zmęczenia zarówno 
ryby, jak i wędkarza. Dzięki temu ryby mogą zostać wypuszczone w dobrej kondycji.  Rezerwa mocy jest wystarczająca, aby poradzić sobie również z większymi 
rybami o wadze od 40 do 50 kg, jeśli taką zatniesz. en ELEMENT RIDER jest stosowany na nowych, wysokiej jakości blankach X5, wyznacza maty węglowe ustawione 
pod trzema kątami, aby zastosować wagę i siłę responsywności, wyznaczanie wyczucia i najwyższej jakości z łowienia. Użyte przez nas lekkie przelotki FUJI SIC K, 
eliminujące ryzyko splątania linki. Uchwyt kołowrotka FUJI DPS-LD20/ASH+DPSM20/AB jest wyposażony w pierścień blokujący, który zabezpiecza kołowrotek i 
zapewnia wygodny chwyt podczas holu walecznych ryb. Dostarczane w charakterystycznym i sztywnej tubie ochronnej z Cordury.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46911 Extra Fast 1+1 165 80g / Up to 180g 80 240 7 445 3 445,40
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ELEMENT RIDER

�ELEMENT RIDER S 240 XH REEF RIPPER 2596 / C210

Wędka ELEMENT RIDER X5 S240 XH REEF RIPPER to lekka i mocna wędka zaprojektowana do łowienia walecznych tropikalnych ryb rafowych. Blank z łatwością 
radzi sobie z operowaniem dużymi popperami i jest w stanie rzucać przynętami od 50 do 200g. Akcja została zaprojektowana tak, aby zatrzymywać ostro walczące 
tropikalne ryby, co pozwala wędkarzom na pewne łowienie. Jest to lżejsza i mocniejsza wędka niż WAIEFU S 240 XH, ale zachowuje te same podstawowe cechy 
wytrzymałości i komfortu.
Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w  przelotki Fuji MNSG i uchwyt kołowrotka 
FUJI DPS-LD20/ASH+DPSM20/AB pozwalający mocno i pewnie trzymać wędkę oraz z nakrętką dodatkowo zabezpieczającą kołowrotek podczas długich holi 
dużych ryb. Pokrowiec w komplecie.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42121 Extra Fast 1+1 164,5 80g - Up to 250g Max 110 240,5 7 413 3 445,40

�ELEMENT RIDER S 2404 XH GT EXPEDITION 2597 / C210

Każdy wędkarz globtroter doświadczył zapewne frustracji spowodowanej zgubieniem lub opóźnieniem odbioru tuby z wędkami z powodu błędów w obsłudze 
bagażu na lotnisku. Co gorsza, wiele linii lotniczych pobiera teraz dodatkowe opłaty za długie tuby i promuje podróże z jedną torbą. Aby uniknąć takich problemów, 
do naszej nowej oferty wędzisk tropikalnych dodaliśmy model podróżny. Wędka ELEMENT RIDER X5 2404 XH GT EXPEDITION to kompaktowa wędka zaprojektowana 
tak, aby zmieścić się w standardowej walizce. Akcja i moc są takie same jak w oryginalnej długiej wersji, więc podczas łowienia szybko zapomnisz, że jest to travel. 
Jest to wędka typowo do popperów, zdolna do dalekich rzutów i prowadzenia dużych przynęt tego typu bez nadmiernego zmęczenia ręki. Idealna do pracy z dużymi 
popperami i stickbaitami, potrafi dobrze amortyzować początkowe odjazdy ostro walczących ryb tropikalnych. Wygodnie poradzi sobie z gigantami o wadze od 15 do 
40kg. Pełna moc bez poświęcania akcji!
Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w  przelotki Fuji MNSG i uchwyt kołowrotka 
FUJI DPS-LD20/ASH+DPSM20/AB pozwalający mocno i pewnie trzymać wędkę oraz z nakrętką dodatkowo zabezpieczającą kołowrotek podczas długich holi 
dużych ryb. Pokrowiec w komplecie.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42129 Extra Fast 4 61,5 80g - Up to 250g Max 110 240,5 7 497 3 445,40

�ELEMENT RIDER S 220 XXH THUNDER SWORD 2601 / C210

Nasza wędka ELEMENT RIDER X5 S 220 XXH THUNDER SWORD to najmocniejszy kij w naszej gamie tropikalnej. Została zbudowana, aby poradzić sobie z największymi 
rybami na świecie! Ryby takie jak duży europejski czerwony tuńczyk lub granik z Oceanu Indyjskiego, ryby, które odjeżdżają dopóki nie opróżnią szpuli z linki. ELEMENT 
RIDER x5 S 220 XXH THUNDER SWORD został zaprojektowany, aby dać Ci największą szansę na wygranie tych morskich bitew. Ta wędka dobrze rzuca i pozwala 
poprowadzić największe poppery. Zastosowany blank poradzi sobie z technikami, które pokonują większość normalnych wędek. Wspaniałe narzędzie dla wędkarzy, 
którzy wolą wygodę spinningu niż stacjonarne łowienie z dna.
Zbudowane przy użyciu nowych, wysokiej jakości blanków X5 z włóknem węglowym ustawionym pod trzema różnymi kątami, aby zmniejszyć wagę i zwiększyć 
wytrzymałość oraz czułość, zapewniając fantastyczne czucie przynęt i najwyższą przyjemność z łowienia. Wyposażone w  przelotki Fuji MNSG i uchwyt kołowrotka 
FUJI DPS-LD20/ASH+DPSM20/AB pozwalający mocno i pewnie trzymać wędkę oraz z nakrętką dodatkowo zabezpieczającą kołowrotek podczas długich holi 
dużych ryb. Pokrowiec w komplecie.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42149 Extra Fast 1+1 144,5 100g - Up to 400g Max 150 220,5 6 407,5 3 215,40
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NITRO

Aby uczcić nadchodzące dwudzieste urodziny marki Illex ponownie wprowadzamy do oferty naszą słynną serię wędzisk NITRO dedykowaną do połowów 
morskich z brzegu, łodzi lub kajaka. Składa się ona z ośmiu nowych modeli obejmujących wszystkie techniki łowienia na morzu przynęty twarde i miękkie 
oraz jigi. Te wędki emanują jakością, a każdy element został starannie dobrany. Wysokomodułowe japońskie blanki Toray, przelotki Alconite i uchwyty 
kołowrotka FUJI na specjalnych rękojeściach z pianki EVA o wysokiej gęstości. To wędki łączące zaawansowaną technologię z dyskretnym i powściągliwym 
designem. Seria NITRO została zaprojektowana specjalnie z myślą o potrzebach europejskich wędkarzy morskich.

�NITRO S 200 MH-H BLUE SPECIMEN 6253 / C216

NITRO 200 MH-H BLUE SPECIMEN jest przeznaczony do lżejszego łowienia w pionie za pomocą miękkich przynęt i jigów. Chcieliśmy stworzyć krótką, mocną wędkę, 
wystarczająco czułą, aby łowić precyzyjnie, z ostrymi animacjami przynęty ale z mocą pozwalająca łowić okazy w głębokiej wodzie. Idealne środowisko dla tej wędki 
to na przykład łowienie dorszy i mintaji z wraków, lekkie jigowanie na Morzu Śródziemnym lub w wodach tropikalnych Ameryki Środkowej. Wyposażona w najnowsze 
komponenty FUJI. Pierścienie FUJI ALCONITE ‘K’ eliminują ryzyko spłatań. Rękojeść z pianki EVA znajduje się nad uchwytem kołowrotka KDPS, co pomaga podczas 
zapewnia lepszą kontrolę podczas holu dużych ryb. Uchwyt kołowrotka wyposażony jest w śrubę kontrującą dla dodatkowego zabezpieczenia, a końcówkę dolnika 
można w razie potrzeby przymocować do uprzęży. Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30081 Fast 1+1 136 20-100 30 200,5 Up to 150 7 189,5 1 605,40

�NITRO S 220 H-XH BLUE SPECIMEN 6260 / C216

Zespół ILLEX zaprojektował naszą wędkę NITRO S 220 H-XH BLUE SPECIMEN tak, aby poradziła sobie z ciężkim łowieniem na duże miękkie przynęty do 200g. 
Wędka ta ma mnóstwo mocy, aby bezpiecznie holować duże bassy i mintaje, nawet w trudnych warunkach panujących na morzu, takich jak wysokie fale, głębokość, 
wraki i skały. Wyposażona w najnowsze komponenty FUJI. Pierścienie FUJI ALCONITE ‘K’ eliminują ryzyko spłatań. Rękojeść z pianki EVA znajduje się nad uchwytem 
kołowrotka KDPS, co pomaga podczas zapewnia lepszą kontrolę podczas holu dużych ryb. Uchwyt kołowrotka wyposażony jest w śrubę kontrującą dla dodatkowego 
zabezpieczenia, a końcówkę dolnika można w razie potrzeby przymocować do uprzęży. Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30114 Extra Fast 1/4+3/4 125,5 30-150 40 220 Up to 200 8 204 1 973,40
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�NITRO S 215 M-MH KAYAK EDITION 6273 / C216

Jest to niezwykle wszechstronna wędka do łowienia w morzu z kajaka małej łodzi. Zespół morskich  testerów ILLEX’a zaprojektował NITRO S 215 M-MH KAYAK 
EDITION tak, aby były lekkie, responsywne i czułe. Przy długości 2,15m możesz celnie rzucać na duże odległości i mieć dobrą kontrolę nad linką. Blank o szybkiej akcji 
z łatwością radzi sobie z woblerami i przynętami miękkimi. Pasuje do przynęt powierzchniowych (seria BONNIE, CLYDE MUD SUCKER 110, CHATTERBEAST 90 et 110), 
przynęt podpowierzchniowych (seria WATER MONITOR SERIES, STREAM RIPPER 75 i 90), Jerków (seria ARNAUD, RERANGE, SQUAD MINNOW 95 SP, MAGSQUAD 115 
F i 128 SP) oraz do wszystkich miękkich przynęt wymagających precyzji i czułości. Wyposażone zostały w najnowsze komponenty FUJI. Pierścienie FUJI ALCONITE ‘K’ 
eliminują ryzyko spłatań. Rękojeść z pianki EVA znajduje się nad uchwytem kołowrotka KDPS, co pomaga podczas zapewnia lepszą kontrolę podczas holu dużych ryb. 
Uchwyt kołowrotka wyposażony jest w śrubę kontrującą dla dodatkowego zabezpieczenia, a końcówkę dolnika można w razie potrzeby przymocować do uprzęży. 
Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30161 Fast 1+1 182,5 5-30 12 215,5 Up to 80 9 123 1 605,40

�NITRO S 210 M SILVER SCALE 6286 / C216

NITRO 210 M SILVER SCALE została zaprojektowana specjalnie do lekkiego łowienia z łodzi na morzu. Szczególnie dobrze nadaje się do łowienia na woblery 
powierzchniowe i podpowierzchniowe, ale jej akcja jest również idealna do miękkich przynęt wymagających precyzji i czułości. Wędki te zostały wyposażone w 
najnowsze komponenty FUJI. Przelotki FUJI ALCONITE ‘K’ eliminują ryzyko skręcania linki, a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala 
na komfortowe łowienie. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30181 Fast 1+1 173,5 5-25 12 211 Up to 50 9 123 1 605,40

�NITRO S 210 MH BLUE LIGHTNING 6293 / C216

NITRO S 210 MH BLUE LIGHTNING to uniwersalna wędka do łowienia na przynęty sztuczne z łodzi morskich. Opracowana została specjalnie dla łowców bassów 
używających twardych przynęt od 10 do 35 g (przynęty powierzchniowe, woblery itp.) lub miękkich przynęt na główkach jigowych do 25 g, takich jak NITRO SLIM SHAD 
180. Można łowić nią również w pionie na głębokości do 30 metrów, gdzie poradzi sobie z dżigami do 120g. Wędki te zostały wyposażone w najnowsze komponenty 
FUJI. Przelotki FUJI Alconite ‘K’ eliminują ryzyko skręcania linki, a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala na komfortowe łowienie. 
Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30201 Extra Fast 1+1 168,5 10-35 16 210,5 Up to 120 9 135 1 605,40

�NITRO S 225 H THUNDER SCALE 6300 / C216

NITRO S 225 H THUNDER SCALE to mocna wędka na morze przeznaczona do łowienia bassów i mintaji na sztuczne przynęty. Wędka ta poradzi sobie z twardymi 
przynętami do 60g oraz miękkimi przynętami, jak np. NITRO SHAD 120 lub 180 lub NITRO SLIM SHAD 150 i 180 na główkach jigowych do 42g. Może być również używana 
do łowienia w pionie jigami do 150 gramów. W blanku znajdziecie potężną rezerwę mocy pozwalającą ujarzmiać największe okazy! Wędki te zostały wyposażone w 
najnowsze komponenty FUJI. Przelotki FUJI ALCONITE ‘K eliminują ryzyko skręcania linki a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala 
na komfortowe łowienie. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Jig (g) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30221 Extra Fast 1+1 189 15-60 25 225,5 Up to 150 9 127,5 1 743,40
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�NITRO S 2402 M-MH TENYA SPECIAL 2635 / C216

NITRO S 2402 M-MH TENYA SPECIAL to dwuczęściowa wędka przeznaczona do połowu  dużych mintaji, okoni i dorszy przy użyciu jigów. Blank posiada doskonałą 
aktcję do precyzyjnego łowienia miękkimi przynętami (NITRO SHAD 65 i 90, NITRO SLIM SHAD 110) na główkach jigowych od 14 do 42g. Pełna szczytówka zapewnia 
doskonałą sygnalizację brań, a rezonansowy blank pomaga w odczytywaniu dna. Akcja paraboliczna, aby zamortyzować odjazdy ryb i zminimalizować ryzyko 
ich spadnięcia z haczyka lub zerwania linki w lżejszych zestawach. 2,40m to idealna długość do łowienia na duże odległości. Moc rzutów łączy się z możliwością 
precyzyjnego prowadzenia przynęt, czytania dna i sygnalizacją brań. To wędka wyposażona w najnowsze komponenty FUJI, w tym przelotki FUJI ALCONITE ‘K’, które 
eliminują splątania i wydłużają żywotność linki, zmniejszają wagę wędki i zwiększają jej czułość. Uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny oraz zapewnia doskonały 
chwyt i kontrolę podczas holu ostro walczących ryb. Dostarczany z charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42289 Moderate Fast 2 123,5 Up to 35g 12 240,5 9 123 1 835,40

�NITRO S 2402 MH-H TENYA SPECIAL 2636 / C216

NITRO S 2402 MH-H TENYA SPECIAL to mocna, dwuczęściowa wędka przeznaczona dużych mintaji, okoni i dorszy przy użyciu dżigów do 60g. Blank posiada 
doskonałą akcję do precyzyjnego łowienia miękkimi przynętami (NITRO SHAD 90 i 120, NITRO SLIM SHAD 110 i 150) na główkach od 14 do 42g. Pełna szczytówka 
zapewnia doskonałą sygnalizację brań, a rezonansowy blank pomaga w odczytywaniu dna. Paraboliczna akcja pozwala zamortyzować odjazdy i zminimalizować 
ryzyko odhaczenia ryby lub zerwania linki gdy łowimy na lżejsze zestawy.
To wędka wyposażona w najnowsze komponenty Fuji, w tym przelotki FUJI ALCONITE ‘K’ , które eliminują splątania i wydłużają żywotność linki, zmniejszają wagę 
wędki i zwiększają jej czułość. Uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny oraz zapewnia doskonały chwyt i kontrolę podczas holu ostro walczących ryb. Dostarczany z 
charakterystycznym pokrowcem.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

42323 Moderate Fast 2 123,5 Up to 60g 20 240,5 9 119 1 835,40

�NITRO S 2402 MH BLUE TRACKER 6302 / C216

NITRO 2402 MH BLUE TRACKER to wszechstronna wędka przeznaczona do łowienia okoni i mintaji z brzegu lub z łodzi, na woblery i miękkie przynęty. Poradzi sobie z 
twardymi przynętami od 10 do 25g (przynęty powierzchniowe, woblery itp.) oraz przynętami miękkimi na główkach jigowych do 25g. Wędki te zostały wyposażone w 
najnowsze komponenty FUJI. Przelotki FUJI ALCONITE ‘K’ eliminują ryzyko skręcania linki, a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala 
na komfortowe łowienie. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30231 Extra Fast 2 124 10-35 18 240,5 10 146,5 1 835,40
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Innowacje i nowoczesna technologia są kluczem do wszystkich 
wędzisk ASHURA i podstawą, na której budowana jest nasza 
doskonała reputacja. Nowa seria wędzisk NIGHT SHADOWS jest 
tego idealnym przykładem. Wędki te, zaprojektowane z myślą o 
łowieniu w słodkich wodach, naprawdę mają klasę. Wybraliśmy 
najlepsze komponenty, w tym japońskie blanki TORAY z wysoko 
modułowego węgla i o wyśmienitej sprężystości oraz przelotki i 
uchwyty kołowrotka FUJI Alconite. Te smukłe, specjalistyczne 
blanki są dyskretnie wykończone. Wróciliśmy do łączenia 
najwyższej jakości portugalskiego korka z EVA o wysokiej 
gęstości przy projektowaniu dolników. Aby zaspokoić potrzeby 
najbardziej wymagających wędkarzy, zespół designerów ILLEXa 
stworzył trzy rodziny wędzisk, z których każda dedykowana jest 
innemu gatunkowi ryb: okoń i sandacz, bass i szczupak. Wędziska 
NIGHT SHADOW pokazują, co może się stać, gdy japońska 
technologia jest wprowadzana na rynek i rozwijana specjalnie dla 
zaspokojenia potrzeb europejskich wędkarzy.

Seria ta obejmuje cztery wędki spinningowe przeznaczone do łowienia w pionie, obejmujące wszystkie sytuacje od najlżejszych do najcięższych zastosowań. 
Idealny do połowu okoni, sandaczy, bassów i szczupaków – bez względu na warunki!

N �NIGHT SHADOWS S 190 M VERTICAL FINESSE 3665 / C217

NIGHT SHADOWS S 190 M VERTICAL FINESSE to wędka dla miłośników lekkiego verta, idealna na płytkie rzeki lub przy niskim stanie wody. Sprawdzi się również, 
gdy sandacze na jeziorach skupiają się na polowaniu na pływające w toni małe rynki. Długość 1,90m to idealna długość do zacięcia, a pełna szczytówka zapewnia 
niezrównaną widoczność brań. Blank jest szybki przy zacięciu ale podczas holu ryby akcja jest  bardziej paraboliczna. To wędka przeznaczona do główek jigowych 
o wadze od 10 do 14g z przynętami takimi jak MAGIC SLIM SHAD w rozmiarach 4 i 5, MAGIC Z SHAD 105 i 135 oraz MAGIC SWING TAIL 4 i 5. Zbudowana przy użyciu 
najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K zapobiegają splataniom a uchwyt kołowrotka VSSMTK daje optymalny komfort. Dostarczana 
w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46561 Extra Fast 1+1 166 7-21g / Up to 25g 6-16lb 191 8 110,5 1 605,40

N �NIGHT SHADOWS S 190 MH-H VERTICAL GAME 3664 / C217

Jeśli szukasz wszechstronnej wędki do łowienia z łodzi lub pływadełka, to NIGHT SHADOWS S 190 MH-H VERTICAL jest dla Ciebie odpowiedni. To czułe kije z 
doskonałym rezonansem pozwalającym na czytywanie dna i rejestrowanie najlżejszych brań. Szczytówka ma miękką akcję, która pochłania wibracje przynęty 
i zapewnia amortyzację przy gwałtownych uderzeniach drapieżników. Niezwykle wszechstronny blank wytrzymuje przynęty do 45g, co pozwala na łowienie w 
głębokich jeziorach lub większych rzekach z mocnym nurtem. Ma dużą rezerwę mocy, która pozwala na pewne rzuty i kontrolę największych i najwaleczniejszych 
ryb. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K zapobiegają splataniom a uchwyt kołowrotka VSSMTK daje 
optymalny komfort. Dostarczana w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jigging Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46559 Extra Fast 1+1 166 10-40g Up to 45g 10-20Lbs 191 8 103 1 605,40
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N �NIGHT SHADOWS B 190 M-MH VERTICAL GAME 3666 / C217

Zaprojektowany dla fanów łowienia w pionie, którzy jednocześnie chcą mieć możliwość nieco dłuższych rzutów. NIGHT SHADOWS B 190 MH VERTICAL ma te same 
wspaniałe cechy, co wersja spinningowa. Ta wędka emanuje klasą i po raz kolejny udowadnia, że ??potrafimy projektować wędki do stosowania w określonych 
sytuacjach. Dedykowana wędka do verta o niewiarygodnym rezonansie, uzyskanym dzięki zastosowaniu blanku z pełną szczytówką. Zapewnia świetną zabawę 
podczas łowienia ryb dowolnej wielkości. Przeznaczona do klasycznych technik wertykalnych z główkami jigowymi od 12 do 28g w połączeniu z przynętami takimi 
jak MAGIC SLIM SHAD 4 do 7 i MAGIC SWING TAIL 4 do 7. Zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: mikroprzelotki ALCONITE są 
ułożone spiralnie, tak aby linka nie dotyka blanku, a uchwyt kołowrotka FUJI SKELETON SKTS zapewnia optymalny komfort i bezpośredni kontakt dłoni z blankiem. 
Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jigging Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46571 Extra Fast 1+1 163 7-28g Up to 35g 6-12Lbs 191 10 103 1 651,40

N �NIGHT SHADOWS B 200 MH-H VERTICAL 3667 / C217

NIGHT SHADOWS B 200 MH-H VERTICAL to wędka przeznaczona do łowienia na głębokich łowiskach i ostrego podbijania przynęty. Lekki blank łączy w sobie 
czułość i moc a przy długości 2m masz wystarczającą dźwignię, aby mocno zaciąć branie na dużej głębokości. Model ten umożliwia także podawanie przynęty na 
dużą odległość od łodzi bez konieczności zmiany wędek. Zaprojektowany został tak, aby obsługiwać ciężkie główki jigowe od 30 do 60g z przynętami od 12 do 23cm, 
takimi jak MAGIC SLIM SHAD 6 i 7, MAGIC SWING TAIL 7 i 10, DEXTER SHAD i DEXTER EEL Mimo że jest tak lekka wędka ta ma duże rezerwy mocy i pozostawia małe 
szanse nawet największym szczupakom i sandaczom!

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jigging Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46581 Extra Fast 1+1 168 14-45g Up to 60g 10-20Lb 201 9 124 1 697,40
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Seria 5 wędek przeznaczonych do łowienia lżejszymi zestawami dla miłośników okoni, kleni i sandaczy. Zawiera modele spinningowe i castingowe oraz 
obejmuje spektrum wszystkich technik okoniowych stosowanych na wszystkich wodach.

N �NIGHT SHADOWS S 215 ML POWER FINESSE 3671 / C217

NIGHT SHADOWS S 215 ML POWER FINESSE to wędka do finezyjnego łowienia. Pasuje do zestawów bez obciążenia, split shot, drop shot, lekki vertikal i klasyczne 
łowienie z główką. Mocna akcja i najwyższa czułość są idealne do łowienia w zaczepach i blisko zalanych konstrukcji. Idealny również do małych woblerów, takimi 
jak powierzchniowe rybki i małe twiche. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K zapobiegające splataniom, 
uchwyt kołowrotka VSS. Dostarczana w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46601 Fast 1+1 185,5 5-15g 3-8lb 216 9 123,5 1 697,40

N �NIGHT SHADOWS B 210 ML-M POWER FINESSE 4546 / C217

NIGHT SHADOWS B 210 ML-M POWER FINESSE to wędka castingowa do lekkiego połowu okoni, czarnych bassów i sandaczy. Obejmuje całą gamę lekkich technik 
łowienia, od drop shota, lekkiego vertikalu, lekkiego Teksasu i Neko po klasyczne główki jigowe. Szybka akcja szczytówki i czułość czynią tę wędkę idealną do łowienia 
w pobliżu zaczepów i zalanych struktur. Idealna do precyzyjnego łowienia różnymi przynętami średniej wielkości. Do łowienia powierzchniowego polecamy nasze 
WATER MOCCASSIN 75, SK POP, CHATTERBEAST 70, woblery takie jak BATTLE MINNOW 80, TWITCH FLESH 61, 67 i 75, SQUAD MINNOW 65, SQUIRREL oraz obrotówki 
i przynęty typu blade jig, takie jak CRAZY CRUSHER JR. 7 i 10g lub CRAZY CRUSHER w rozmiarach 7 i 10g. Wędki zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich 
komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K zapobiegające splataniom a zintegrowana końcowa część dolnika z włókna węglowego jeszcze poprawia wykrywanie 
brania i optymalne odczytanie dna. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

48959 Extra Fast 1+1 179 5-18 4-10 210 10 125 1 835,40
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N �NIGHT SHADOWS S 215 L FINESSE GAME 3669 / C217

NIGHT SHADOWS S 215 L FINESSE GAME to wędka dedykowana do lekkiego łowienia. Blank jest ultralekki, ultraszybki i responsywny, idealny dla wędkarzy łowiących 
okonie przy użyciu lekkich miękkich przynęt, bez obciążenia, z lekkimi główkami jigowymi, mikro jigi, zestawy Split-shot, drop-shot lub zestawy Neko. Idealna do 
lekkich zestawów Texas, z wystarczającą mocą w blanku, aby zaciąć rybę z daleka i szybko odciągnąć od zaczepów. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości 
japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K zapobiegających splątaniom a uchwyt kołowrotka VSS daje optymalny komfort łowienia. Dostarczane w 
charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46591 Extra Fast 1+1 187 3,5-12g 2-8Lb 216 9 104,5 1 927,40

N �NIGHT SHADOWS S 2252 ML NED SINKER 3673 / C217

NIGHT SHADOWS S 2252 ML NED SINKER to dwuczęściowa wędka do finezyjnych technik łowienia z brzegu lub z łodzi. Subtelna akcja z pewnością zachwyci 
miłośników okoni, sandaczy i bassów. Jej bazę stanowi ultralekki, szybki i responsywny blank, który doskonale sprawdza się podczas używania zestawów Ned i 
innych technik takich jak wacky rig, łowienie przynętami bez obciążenia, klasyczna główka jigowa, drop-shot lub lekka Carolina. Zbudowana przy użyciu najwyższej 
jakości japońskich komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K-R zapobiegają plątaniu się linki a zastosowanie węglowego uchwytu zapewnia doskonałe wykrywanie 
brania i optymalne odczytanie dna. Sam uchwyt kołowrotka jest odchylony do tyłu i bardzo wygodny do trzymania podczas holu. Dostarczany w charakterystycznym 
pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46621 Extra Fast 2 116 2-10g 3-8Lb 226 10 112 1 973,40

N �NIGHT SHADOWS S 2402 M Z STRIPES OPS 3674 / C217

NIGHT SHADOWS S 2402 M Z STRIPES OPS to wyjątkowa wędka zbudowana według projektu stworzonego specjalnie dla wędkarzy sandaczowych i łowców dużych 
okoni stosujących finezyjne techniki. Smukły blank i przelotki FUJI K-R nadają wędce lekkość i czułość, bez utraty mocy. Akcja jest idealna do prowadzenia przynęt, 
a jednocześnie umożliwia czytanie dna i wychwytywanie puknięć ryb. 2,40m to idealna długość do rzutów z brzegu lub łodzi, zapewniająca doskonałą kontrolę linki, 
pewne zacięcie i kontrolę nad walecznymi rybami. ta zaprojektowana początkowo do łowienia na miękkie przynęty wędka sprawdziła się również podczas testów z 
zestawami typu drop shot i lekkimi zestawami Carolina. Wypróbuj przynęty takie jak MAGIC SLIM SHAD 3, 4 i 5, MAGIC SWING TAIL 3.8 lub MAGIC Z SHAD 80 i 105 na 
główkach jigowych od 2,5 g do 10g, NITRO 65 lub 90 na NITRO SHAD HEAD od 3,5 g do 10g. Spróbuj drop shota z ciężarkami od 5 do 14g i przynętami takimi jak SCISSOR 
COMB 3 i 3.8, MAGIC FINESS SHAD, MAGIC MAY FLY 2.6. Lekkie zestawy Carolina wykorzystujące kulki od 3,5 g do 14g z przynętami takimi jak SCISSOR COMB 3 i 3.8, 
MAGIC Z SHAD 80. Wędkarze, którzy latem i jesienią lubią łowić na imitacje narybku, mogą używać CHUBBY, MAGIC CRANK 40, SQUIRREL 61 oraz DD SUIRREL 67, 
TWITCH FLESH 61DR i 67 D2R, BATTLE MINNOW 80 lub STREAM RIPPER 60 i 75. Wreszcie dla wędkarzy łowiących okonie pod koniec sezonu przynętami DERACOUP 
7 lub 14g, ta również wędka będzie idealna. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotki ALCONITE K-R i uchwyt kołowrotka 
VSS dla optymalnego komfortu. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46631 Fast 2 124 3,5-15g 3-10Lb 241,5 9 116 2 065,40
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NIGHT SHADOWS

Seria składająca się z trzech 
dwuczęściowych wędzisk do 
połowu szczupaków i sandaczy 
przy użyciu woblerów lub 
miękkich przynęt.

N �NIGHT SHADOWS S 2152 MH POWER SPIN 3675 / C217

Projektując NIGHT SHADOWS S 2152 MH POWER SPIN chcieliśmy stworzyć uniwersalną wędkę do łowienia z brzegu i z łodzi. Blank o szybkiej akcji jest idealny do 
połowu na woblery i miękkie przynęty. Świetnie nadaje się do łowienia przynętami typu shad MAGIC SLIM SHAD 4 i 5, NITRO SHAD 65 i 90 na sandacze z głowami od 
7 do 21g. Idealny do łowienia szczupaków na mniejszych wodach przy użyciu przynęt powierzchniowych, takich jak BONNIE 95, CHATTERBEAST 90 i 110, lub przynęt 
typu minnow, takich jak ARNAUD, RERANGE, SQUADMINNOW 95, MAGSQUAD 115 lub 128. Zbudowane przy użyciu najnowszych japońskich komponentów, w tym 
przelotek Fuji Alconite K zapobiegających plątaniu się linki oraz uchwyt kołowrotka VSSMTK. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46641 Extra Fast 2 112 7-21g 6-12Lb 216,5 9 126 1 835,40

N �NIGHT SHADOWS S 2402 MH POWER SPIN 3676 / C217

Projektując NIGHT SHADOWS S 2402 MH POWER SPIN chcieliśmy stworzyć uniwersalną wędkę do łowienia z brzegu i z łodzi. Blank o szybkiej akcji jest idealny do 
połowu na woblery i miękkie przynęty. Świetnie nadaje się do łowienia przynętami typu shad MAGIC SLIM SHAD 4 i 5, NITRO SHAD 65 i 90 na sandacze z głowami od 
7 do 21g. Idealna do połowu szczupaków na mniejszych wodach przy użyciu przynęt powierzchniowych, takich jak BONNIE 95, CHATTERBEAST 90 i 110, lub przynęt na 
minnow, takich jak ARNAUD, RERANGE, SQUADMINNOW 95, MAGSQUAD 115 lub 128. Zbudowane przy użyciu najnowszych japońskich komponentów, w tym przelotek 
Fuji Alconite K zapobiegających plątaniu się linki oraz uchwyt kołowrotka VSSMTK. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46647 Extra Fast 2 124 10-40g 6-16lb 240,5 9 147 1 973,40

N �NIGHT SHADOWS S 2602 MH-H POWER SPIN 3677 / C217

NIGHT SHADOWS S 2602 MH POWER SPIN to nowy dwuczęściowy spinning opracowany specjalnie dla wędkarzy łowiących z brzegu. Idealny do połowu sandaczy i 
szczupaków na jeziorach i rzekach przy użyciu cięższych główek jigowych i twardych przynęt. Idealny przy podwyższonym stanie rzek i łowienia na MAGIC SLIM SHAD 
5 i 6 na główkach od 7 do 30g lub NITRO SHAD 90 i 120 na główkach NITRO SHAD od 7 do 28g. Wędka ta zapewnia doskonałą równowagę pomiędzy komfortem 
wędkarza a mocą podczas łowienia szczupaków na woblery takie jak MAGSQUAD 128, RERANGE 110 i 130 oraz BATTLE MINNOW 135 SP, lub swimmbaity takie jak 
DUNKLE 5, DERABALL. Wreszcie, dla wędkarzy łowiących bolenie z brzegu, wędka ta oferuje idealny stosunek długości do mocy, umożliwiając rzucanie na duże 
odległości, ale także dużą celność w miejscach z zaczepami. Zbudowana przy użyciu najnowszych japońskich komponentów, w tym zapobiegających plątaniu się linki 
przelotek Fuji Alconite K i uchwytu kołowrotka VSSMTK. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46651 Extra Fast 2 134 Up to 60g 20Lb 261 10 175 2 065,40
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 NIGHT SHADOWS 

 Seria ta obejmuje 14 wędzisk o klasach od MH do XXXH. Pozwalają one zastosować całe spektrum technik łowienia dużych szczupaków i innych okazów. 
W zależności od modelu możesz zastosować wszystkie przynęty, od Swimbaitów, Jerkbaitów, Jerkbait Minnows, Wire Baits, Rubber Jigs i Soft Swimbaits. 
Niezależnie od tego, w jaki sposób łowisz szczupaki, w tej ofercie znajdziesz wędkę, którą będziesz chciał łowić! 

N ��NIGHT�SHADOWS�B�200�MH�FG�FIGHTBACK�� 3684  /  C217 

 NIGHT SHADOWS B 200 MH FG THE FIGHTBACK to model castingowy przeznaczony specjalnie do łowienia z łodzi lub pływadełka. Aby poprawić komfort wędkarza 
blank wykonano z kompozytu wysokomodułowego węgla i włókna szklanego, dzięki czemu jest to idealna wędka do intensywnego łowienia na woblery.  Sugerujemy 
modele powierzchniowe BONNIE 95, CHATTERBEAST 110, woblery takie jak CHERRY 10 CC, DIVING CHERRY 48, DIGGLE 2, 3 i 4+, ASKA 60, woblery bezsterowe, 
takie jak TN 60, TN 60 TRIGON i TN 80. Równie dobrze radzi sobie z przynętami CRUSHER JR. 10 i 14g, CRUSHER 35g i jigi. Wygodna do łowienia wędka z dużą 
rezerwą mocy, która poradzić sobie z dużymi basami i szczupakami walczącymi wokół zaczepów i podwodnych struktur. Zbudowany przy użyciu najwyższej jakości 
japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K zapobiegających plątaniu się linki i uchwytu kołowrotka ACS zapewniającego optymalny komfort. Dostarczane 
w charakterystycznym pokrowcu na wędki. 

 Ref   Akcja   Elementy   Długość (cm)   Przynęta (g)   Linka (lb)   Długość (cm)   Ilość prz elotek   Waga (g)   SCDZł 

  46717   Extra Fast   1+1   172,5   7-30g   8-14Lb   200,5   10   127,5   1 697,40 

��NIGHT�SHADOWS�B�220�MHFG�CRANKING�TIME�� 2632  /  C217 

 NIGHT SHADOWS B 220 MH FG CRANKING TIME to wszechstronna wędka castingowa opracowana do klasycznych rozmiarów Crankbaitów (DIGLE, MASCLE DEEP 
itp.) i błystek (CRAZY CRUSHER itp.). Nada się również świetnie do łowienie na małe miękkie przynęty (DERABALL, DUNKLE 5 i 7, DEXTER SHAD 150 i 175) oraz 
średniej wielkości przynęty (BLAST BONE 150 SF, SLEEK MIKEY 160, FREDDY 130 i 170).Doskonale sprawdzi się podczas ostrożnej eksploracji większych łowisk z 
użyciem miękkich przynęt, takich jak NITRO SHAD 120 lub 150, zarówno prowadzonych liniowo jak i przy bardziej agresywnym jigowaniu. Zbudowany z kompozytu 
szkła i wysokomodułowego węgla, który łączy wygodę łowienia z mocą. Przy długości 2,20 m akcja jest idealna do dalekich rzutów i tłumienia wibracje przynęty, 
aby zmniejszyć zmęczenie ręki wędkarza, a jednocześnie ma wystarczająco dużo dynamiki, aby poradzić sobie z ostro walczącymi rybami. Wyposażony w najnowsze 
komponenty Fuji, w tym przelotki UJI ALCONITE ‘K’, które eliminują skręcanie linki wydłużając jej żywotność, zmniejszają wagę wędki jednocześnie zwiększając jej 
czułość. Uchwyt kołowrotka ACS. Dostarczany z pokrowcem na wędkę. 

 Ref   Akcja   Elementy   Długość (cm)   Przynęta (g)   Linka (lb)   Długość (cm)   Ilość prz elotek   Waga (g)   SCDZł 

  42281   Extra Fast   1+1   182,5   12-45   10-20   221   10   146   1 835,40 
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N �NIGHT SHADOWS B 220 MH POWER VERSATILE 3688 / C217

Jeśli szukasz wszechstronnej wędki castingowej, to NIGHT SHADOWS B 220 MH POWER VERSATILE jest stworzony dla Ciebie! Doskonale wyważony, lekki, a 
jednocześnie mocny blank umożliwia łowienie różnymi technikami, zarówno z brzegu jak i z łodzi. Od woblerów po obrotówki, przynęty miękkie, jigi lub zestawy 
teksas – ta wędka pasuje do wszystkich łowisk. Świetnie sprawdza się podczas łowienia na przynęty typu MAGSQUAD, RV MINNOW, RERANGE, SQUAD MINNOW 
lub łowienia ryb za pomocą CRUSHER Jr.14g lub CRUSHER 35g oraz CRAZY CRUSHER. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: 
przelotek ALCONITE K zapobiegających splątaniom i uchwytu kołowrotka VSS dla optymalnego komfortu. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46737 Extra Fast 1+1 187,5 7-28g / Up to 35g 10-20Lb 219,5 9 155 1 697,40

�NIGHT SHADOWS B 220 MH JUNGLE BLAST 9944 / C217

Jeśli szukasz wędziska na ciasne, trudne łowiska, gdzie ważne są dokładne rzuty, z brzegu, łodzi lub pływadełka, to NIGHT SHADOWS B220 MH JUNGLE BLAST 
będzie dobrze pasować do takich warunków. To castingowa wędka o krótkim dolniku jest przy długości 2,20m lekka, mocna i doskonale wyważona. Świetne do 
łowienia przy użyciu spinnerbaitów, takich jak CRUSHER JR i CRUSHER oraz woblerów (CHERRY 10 CC, DIVING CHERRY, BLOCK RIPPER 48 MR,...) No i oczywiście na 
miękkie przynęty, gdzie dokładność i czułość są kluczowe. Akcja łączy w sobie pewną finezję, aby przekazywać wibracje przynęty z dużą mocą, pozwalającą pewnie 
zaciąć i kontrolować podczas holu takie ryby, jak szczupaki, sandacze, basy, okonie, a nawet małe sumy. Wędki te zostały wyposażone w najnowsze komponenty 
FUJI. Przelotki FUJI ALCONITE ‘K’ eliminują ryzyko skręcania linki a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala na komfortowe łowienie. 
Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30211 Extra Fast 1+1 193 7-30 16 211 10 123,5 1 835,40
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N �NIGHT SHADOWS S 2202 H SWIMBAIT DRIVER 3679 / C217

NIGHT SHADOWS S 2202 H SWIMBAIT DRIVER to uniwersalna wędka do połowu szczupaków średniej wielkości przynętami z łodzi lub z brzegu. Przy długości 2,20m 
możesz rzucać na duże odległości i doskonale kontrolować linkę podczas zwijania. Wyczuwalna w dłoni praca przynęty pomaga czytać dno i wykryć subtelne brania. 
Jednocześnie blank zapewnia wystarczającą moc do pewnego zacięcia i pokonania walecznej ryby. Polecamy do intensywnego łowienia na miękkie przynęty takie 
jak DEXTER SHAD 150, 175 i 200, MAGIC SLIM SHAD 5, 6 i 7, MAGIC FAT SHAD 5 i 7, DEXTER EEL 150 i 210, NITRO SHAD 120 i 150. Równie dobrze radzi sobie z przynętami 
typu swimbait jak DUNKLE 5 i 7, GANTIA 180, MAEKON 150 i 180 SF, FREDDY 130 i 170 CW lub z twardymi przynętami, takimi jak nasz Magsquad 128 i 160. Akcja 
szczytowa ułatwia operowanie przynętami, a moc jest wystarczająca do holowania okazów! Zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów 
FUJI: przelotek ALCONITE K zapobiegających plątaniu się linki i uchwytu kołowrotka IPSM/KDPS dla optymalnego komfortu. Dostarczane w charakterystycznym 
pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Jigging Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46661 Extra Fast 2 114 Up to 80g 14-25Lb Up to 100g 220,5 9 156 1 835,40

N �NIGHT SHADOWS S 2202 XH SWIMBAIT SPECIAL 3682 / C217

NIGHT SHADOWS S 2202 XH SWIMBAIT SPECIAL to mocny, dwuczęściowy spinning zaprojektowany specjalnie do łowienia dużymi przynętami pływającymi - 
swimmbaitami, takimi jak DOWZSWIMMER 220 SF, i dużymi przynętami miękkimi, takimi jak gumy XXL, na przykład naszymi DEXTER SHAD 250 lub DEXTER EEL 
210. Blank ma dużą moc potrzebną podczas holu walecznych ryb i oprócz szczupaków polecamy go również do łowienia sumów. Zbudowany przy użyciu najwyższej 
jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K zapobiegających plątaniu się linki i uchwytu kołowrotka IPSM/KDPS dla optymalnego komfortu. 
Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Jigging Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46677 Extra Fast 2 113,5 20-100g 16-30lb Up to 120g 220,5 9 173,5 1 835,40

N �NIGHT SHADOWS S 2522 XH KNOCKOUT 3683 / C217

NIGHT SHADOWS S 2522 XH KNOCKOUT to długa, mocna wędka przeznaczona do połowu na dużych wodach z brzegu lub z łodzi. Moc jest wystarczająca rzucić 
przynętą 150g na dużą odległość, dzięki czemu można skutecznie obławiać rozległe obszary. Przy długości 2,55m prowadzenie przynęt jest łatwe i można kontrolować 
je nawet na dużych głębokościach. Blank jest ultraszybki i ma dużą rezerwą mocy. Sugerujemy łowienie dużych szczupaków i sandaczy przy użyciu twardych 
przynęt, takich jak GANTIA 180, MAEKON 180 SF, DOWZSWIMMER 220 SF, SLEEK MIKEY 160, MAGSQUAD 160 SP, FREDDY 170 CW, DEXTER JERK 120 S, spinnerbaity 
i duże przynęty miękkie takie jak DEXTER SHAD 150 do 250, MAGIC SLIM SHAD 7, MAGIC FAT SHAD 7, DEXTER EEL 150 i 210, NITRO SHAD 150 i 180. Zbudowane przy 
użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K oraz uchwytu kołowrotka IPSM/KDPS dla optymalnego komfortu. Dostarczane w 
charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46681 Extra Fast 2 130,5 40-150g 16-30Lb 253 9 178,5 2 065,40
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�NIGHT SHADOWS S 2052 H MONSTER JERK S 6117 / C217

Dwuczęściowa, spinningowa wersja naszego słynnego MONSTER JERKBAIT SPECIAL, daje wybór wędkarzom, którzy nie używają multiplikatorów. Wędka specjalnie 
zaprojektowana do łowienia dużych szczupaków z łodzi, pływadełek lub brodząc. Wędka obsłuży duże Jerkbaity, takie jak DEXTER JERK 100 i 120 lub Slidery, takie 
jak FREDDY 170 CW. Można używać jej również z dużymi przynętami miękkimi (DEXTER SHAD 175,200 i 250, DEXTER EEL 210). Połączyliśmy długość i wytrzymałość 
tradycyjnego blanku Heavy z lżejszym materiałem, aby zapewnić dodatkowy komfort bez poświęcania mocy. Wędki te zostały wyposażone w najnowsze komponenty 
FUJI. Przelotki FUJI ALCONITE‘K’ eliminują ryzyko skręcania linki, a co za tym idzie splątań, a uchwyt kołowrotka VSS jest wygodny i pozwala na komfortowe łowienie. 
Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędkę.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Jigging Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

29700 Extra Fast 2 106 20-100 Up to 140g 16-30 205 7 139 1 835,40

�NIGHT SHADOWS B 220 H SWIMBAIT DRIVER 4441 / C217

To castingowe wędzisko zostało zaprojektowane specjalnie do użycia z twardymi BLAST BONE 190 SF, GANTIA 180, DOWZSWIMMER 180 SF, FREDDY 170 CW) i 
miękkimi swimbaitami (DUNKLE 5 i 7, DEXTER SHAD 175 i 200). NIGHT SHADOWS B 220 H SWIMBAIT DRIVE ma dużą moc adekwatną do walki za szczupakami 
wszystkich rozmiarów. Zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek serii UJI ALCONITE ‘K’ i uchwytów kołowrotka ACS. 
Dostarczany w pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

27389 Extra Fast 1+1 183,5 14-60 14-25 220 10 141 1 835,40

N �NIGHT SHADOWS B 220 XXH LA BRUTE 3695 / C217

Jeśli szukasz wędki, która poradzi sobie z dużymi przynętami, to NIGHT SHADOWS B 220 XH LA BRUTE jest wędką, której potrzebujesz!  Zaprojektowana do dużych 
swimmbaitów, takich jak DOWZSWIMMER 220 SF, DUNKLE 7 i 9, ciężkich przynęt typu spinnerbait, takich jak CRUSHER 35g, oraz większych przynęt miękkich z 
naszej oferty - DEXTER SHAD i EEL. Akcja pozwala zachować kontrolę podczas holu okazów, a przelotki są ułożone spiralnie, tak aby linka nie dotykała blanku. Nasz 
zespół poleca ten model do wszystkich ekstremalnych sytuacji! Zbudowany przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K 
zapobiegających plątaniu się linki i uchwytu kołowrotka ACS dla optymalnego komfortu. Dostarczane w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46861 Extra Fast 1+1 178,5 Up to 200g 20-40Lb 221 10 178,5 1 973,40
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NIGHT SHADOWS

�NIGHT SHADOWS B240XH THE RESERVOIR DOG 4491 / C217

Zaprojektowany z myślą castingowcach poszukujących okazów, NIGHT SHADOWS B 240 XH THE RESERVOIR DOG jest zbudowany z kompozytu włókna szklanego 
i węgla, co pomaga w pochłanianiu wibracji ponadwymiarowych przynęt. Użycie szkła zmiękcza również ugięcie podczas holu twardo walczącej ryby, zmniejszając 
szanse na spięcie się jej z haczyka. Pomaga też podczas rzucania na duże odległości. Wędka jest wystarczająco długa, aby zarzucać duże przynęty z brzegu lub 
łodzi i pozwala na całkowitą kontrolę podczas pracy z dużymi- 175 lub 200- rozmiarami DEXTER’a. Prawdziwa zaleta, gdy osiągany dystans rzutu jest kluczowym 
czynnikiem w dotarciu do ostrożnych ryb w czystej wodzie. Zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek FUJI ALCONITE ‘K’ 
i uchwytów kołowrotka ACS. Dostarczany w pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

27407 Extra Fast 1/4+3/4 165 Lure Max 100g 16-40 240 9 191 1 973,40

�NIGHT SHADOWS B 250 XXH THE WILD DOG 4497 / C217

NIGHT SHADOWS B 250 XXH THE WILD DOG  to model castingowy opracowany dla łowców ogromnych szczupaków. Przeznaczony do łowienia dużymi swimbaitami 
i największymi gumami, takimi jak DEXTER 250. Dodatek niewielkiej ilości włókna szklanego do blanku zmniejsza zmęczenie wywoływane silnym wibracjami 
przynęty i pomaga wydłużyć rzuty przy dużym obciążeniu wędziska, co jest bardzo ważne, gdy odległość jest czynnikiem decydującym o dobraniu się do ostrożnych, 
doświadczonych ryb w czystej wodzie. Zmiękczenie pracy blanku włóknem szklanym pomaga również podczas holu walecznego szczupaka i zapobiega wyrwaniu 
haka z jego paszczy. The Wild Dog to wędki zbudowane przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek FUJI ALCONITE ‘K’ i uchwytów 
kołowrotka ACS. Dostarczany w pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

27409 Extra Fast 1/4+3/4 156 Lure Max 180-200g 40-50 250 10 249 2 065,40

N �NIGHT SHADOWS B 265 XXXH WAR DOG 3698 / C217

Prace nad wędką castingową NIGHT SHADOWS B 265 XXXH WAR DOG trwały trzy lata i miały na celu realizację projektu o imponujących parametrach. Ta wędka 
o długości 2,65m pozwala na poprowadzenie największych przynęt na największych łowiskach i zapewnia dźwignię potrzebną do pompowania dużych okazów 
na bardzo głębokich wodach. Można nią łowić miękkimi przynętami XXXL, takimi jak nasz DEXTER SHAD 250. Do blanku dodaliśmy trochę włókna szklanego, 
aby zapewnić większy komfort podczas rzucania i operowania przynętami. Wędka umożliwia wygodne rzucanie przynętami XXXL o wadze do 250g i jest idealna 
do polowań wielkie szczupaki w Europie i Ameryce Północnej. Zbudowana przy użyciu najwyższej jakości japońskich komponentów FUJI: przelotek ALCONITE K 
zapobiegających plątaniu się linki i uchwytu kołowrotka ACS dla optymalnego komfortu. Uchwyt z pianki EVA nad kołowrotkiem zapewnia lepszy chwyt podczas holu 
dużych ryb. Dostarczany w charakterystycznym pokrowcu na wędki.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

46891 Extra Fast 1/4+3/4 165 100 - 220g / Up to 
250g 30-40Lb 266 11 262,5 2 065,40
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STREAM MASTER

Nasze wędki STREAM MASTER zostały zaprojektowane specjalnie do połowu pstrągów na mniejszych rzekach. Zawiera trzy dwuczęściowe wędki i dwa 
modele trzyczęściowe. Sprawdza się one podczas łowienia małymi woblerami, a także na małe przynęty miękkie, wirówki i wahadłówki. Zbudowane 
zostały na wysokomodułowych japońskich blankach Toray i wyposażone w antysplątaniowe przelotki Fuji Alconite K. Uchwyty są eleganckie i wykonane z 
najwyższej jakości portugalskiego korka. Nowe wędki STREAM MASTER oferują niezrównany komfort i jakość na brzegu rzeki!

�STREAM MASTER S 1603 L LITTLE CREEK 2573 / C215

STREAM MASTER S 1603 L LITTLE CREEK to trzyczęściowa, ultralekka wędka zaprojektowana na mniejsze ryby. To uniwersalny kij przeznaczony do łowienia 
małymi woblerami (TINY FRY 38/50, TRICOROLL 47/55, CHUBBY MINNOW i CHUBBY) oraz małymi gumkami (MAGIC SLIM SHAD 2, MAY FLY 2.6). Możesz również 
wypróbować pływające owady, takie jak WOODLOUSE lub błystki obrotowe i wahadłówki (APEED, NATIVE SPOON 2 i 3.5g). Akcja pozwoli celnie rzucać lekkimi 
przynętami i jest idealna do ich prowadzenia. Nasz zespół poleca tę wędkę na strumienie i małe rzeki. Wyposażony w najnowsze japońskie komponenty, w tym 
przelotki FUJI ALCONITE « K », które zmniejszają wagę, zwiększają czułość wędki i wydłużają żywotność linki. W zestawie pokrowiec na wędkę i klasyczna tuba 
transportowa, którą można wygodnie przenosić podczas wędrówek do odległe łowiska, takie jak górskie strumienie i wyżynne jeziora czy wyprawy na kemping.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

16419 Fast Regular 3 73 1,5-5 2-6 161,5 7 88 2 065,40

�STREAM MASTER S 1603 ML LITTLE CANYON 2574 / C215

Wędka STREAM MASTER S 1603 ML LITTLE CANYON to trzyczęściowy kij przeznaczony do łowienia w rzekach. Blank o szybkiej akcji doskonale nadaje się do 
operowania większymi woblerami (TRICOROLL RYUSHIN i FLAT TRICOROLL). Pasuje do szybko płynącej wody i świetnie nadaje się do poszukiwania pstrągów 
zaszytych za głazami, w pobliżu zaczepów lub podmytych brzegów. Pozwala ustabilizować przynętę i przytrzymać ją w miejscu oraz utrzymać linkę wysoko podczas 
rzutów w z prądem. Nawet bardzo szybka woda nie pokona tego blanku i nie zniesie przynęty z toru. Ta zdolność do utrzymywania przynęty jest odpowiednia do 
nieregularnego prowadzenia przynęty, szarpnięć i przerw pomiędzy nimi. W blanku jest wystarczająco dużo mocy, by spokojnie holować duże pstrągi lub klenie 
w najszybszych miejscach. Nasz zespół STREAM MASTER poleca tę wędkę do stosowania na małych i średnich rzekach oraz potokach górskich. Wyposażona w 
najnowsze japońskie komponenty, w tym przelotki FUJI ALCONITE « K », które zmniejszają wagę, zwiększają czułość wędki i wydłużają żywotność linki. W zestawie 
pokrowiec na wędkę i klasyczna tuba transportowa, którą można wygodnie przenosić podczas wędrówek do odległe łowiska, takie jak górskie strumienie i wyżynne 
jeziora czy wyprawy na kemping.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

41977 Extra Fast 3 73 3-8 3-8 161 7 91,5 2 065,40

�STREAM MASTER S 2102 ML TROUT OPPORTUN 5787 / C215

Zaprojektowany do łowienia większych pstrągów w średnich i dużych rzekach, SSTREAM MASTER S2102ML TROUT OPPORTUNIST jest najbardziej wszechstronnym 
wędziskiem w całej serii. Wyposażony jest w pełną szczytówkę z włókna węglowego i posiada dużą rezerwę mocy w dolniku. Wędka ta pozwala rzucać na dużą 
odległość cięższymi przynętami, takimi jak tonąca woblery TRICOROLL (rozmiar 50-80nmm) i utrzymywać je w silnych prądach. Pełna szczytówka ma czułą w 
końcówkę i stopniowo nabiera sztywności, ułatwiając zarzucanie małych małych woblerów lub miękkich przynęt, takich jak MAGIC SLIM SHAD 2,5 ” na lekkiej 
główce jigowej lub 5-10g wahadłówek, takich jak NATIVE SPOON. Ultralekki, wysokomodułowy blank TORAY w połączeniu z pełną szczytówką świetnie poradzi sobie 
z walecznymi rybami, od pstrągów i boleni po brzany, a nawet łososie! Zbudowany przy użyciu najlepszych japońskich komponentów FUJI, w tym przelotek FUJI 
ALCONITE « K ». Dostarczany w pokrowcu.

Ref Akcja Elementy Długość (cm) Przynęta (g) Linka (lb) Długość (cm) Ilość prz elotek Waga (g) SCDZł

30059 Fast 2 108,5 2,7-12 3-8 210 9 126,5 1 973,40
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STREAM MASTER

1657 / M21

�PODBIERAK DREWNIANY STREAM 
MASTER L
Drewniany podbierak z lakierowanym, fortepianowym, wykończeniem. Idealny rozmiar 
na małe i średnie rzeki. Gumowa siatka. W zestawie klips zrywkowy z rozciągliwą linką 
pozwalający łatwo zamontować podbierak do torby czy kamizelki.

Ref Rozmiar podbieraka Głębokość O Oczka Długość (cm) Długość (cm) Waga (g) SCDZł

11351 41x28cm 33,5cm 5x8mm 59 59 304 528,77

1658 / M21

�PODBIERAK DREWNIANY STREAM 
MASTER XL
Drewniany podbierak z lakierowanym, fortepianowym, wykończeniem. Idealny rozmiar 
na średnie i duże rzeki. Gumowa siatka. W zestawie klips zrywkowy z rozciągliwą linką 
pozwalający łatwo zamontować podbierak do torby czy kamizelki.

Ref Rozmiar podbieraka Głębokość O Oczka Długość (cm) Długość (cm) Waga (g) SCDZł

11361 45,5x32 cm 35cm 8x5mm 68 68 337 551,77
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SOFT SWIMBAIT

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 82
Waga (g) 26

Głębokość 0,05-0,3m

1504 / J2001

�DERABALL
DERABALL jest hybrydową przynętą odnajdującą się pomiędzy woblerem a ripperem, do które 
najlepiej pasuje określenie swimbait. Ta zaprojektowana, aby imitować wiele ofiar drapieżników, 
niewielka, kompaktowa piłka ma świetne właściwości rzutowe i przeznaczona jest do omijania 
podwodnych przeszkód. Prowadzona po prostej ukazuje uwodzicielską akcję pływającej rybki, 
która z pewnością wzbudzi zainteresowanie u każdego drapieżnika przyczajonego wśród 
roślin, czy zatopionych drzew. Pierwotnie zaprojektowaliśmy ją do połowu na płytkich wodach, 
ale nie ma nic, co mogłoby Cię powstrzymać od zamontowania dodatkowej wolframowej 
kulki, aby sprowadzić ją głębiej. System mocowania ‘Line True’ prowadzi całą długość haczyka 
przez rurkę z tworzywa sztucznego, aby przynęta mogła chronić hak przed zaczepami, a 
jednocześnie swobodnie przesuwać się w górę, podczas brań ryb. DERABALL dostarczany jest 
z najwyższej jakości kotwiczką z krętlikiem, dzięki czemu hak może obracać się o 360 °, co 
eliminuje ryzyko spięcia ryby.

Ref Kolor SCDZł

52917 Tonosama 87,17

52916 Chartreuse Strike Gill 87,17

N 86881 Etto Noike Gill 87,17

81557 Ghost Perch 87,17

71726 Aggressive Perch 87,17

38177 UV Secret Northern Pike 87,17

77625 Crazy Pike 87,17

N 86882 Pomarań Tiger 87,17

N 86863 Guripan Tiger 87,17

N 86864 Muddy Secret Tiger 87,17

77624 Muddy Roach 87,17

81556 Maruhata Visible Brązowy 87,17

Tonosama Chartreuse Strike Gill

Etto Noike Gill Ghost Perch

Aggressive Perch UV Secret Northern Pike

Crazy Pike Pomarań Tiger

Guripan Tiger Muddy Secret Tiger

Muddy Roach Maruhata Visible Brązowy

Akcja Wobnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 150
Waga (g) 29,5

Głębokość 0,05-0,5m

1534 / J2001

�DUNKLE 5’’
DUNKLE 5’’ to miękki swimbait typu shad wyposażony w liczne innowacje. Zaprojektowany 
dla wędkarzy łowiących bassy i szczupaki, zwarty korpus ułatwia dalekie rzuty i świetnie 
sprawdza się podczas łowienia w pobliżu zatopionych konstrukcji i podwodnych przeszkód. 
Przynęta jest uzbrojona w wyjątkowo ostry podwójny hak na krętliku, utrzymywany w miejscu 
dzięki klipsowi, który swobodnie zwalnia hak podczas brania ryby. Zmniejsza to podatność na 
zaczepy i ryzyko spięcia ryby. Drugi taki klips przymocowany jest do tylnej części DUNKLE.
Kształt ciała zwęża się szybko od grubej przedniej części, do cienkiego ogona z dużą 
płetwą, co powoduje uwodzicielską akcję kołyszącej się na boki przynęty, gdy prowadzimy 
ją z małą prędkością. Dostępne w całej gamie kolorów. DUNKLE to niezbędna przynęta dla 
nowoczesnego wędkarza!

Ref Kolor SCDZł

73380 Muddy Roach 105,57

73381 Crazy Pike 105,57

73382 SilverPowder Ayu 105,57

73383 Tonosama 105,57

60303 Chartreuse Strike Gill 105,57

71684 Aggressive Perch 105,57

Muddy Roach Crazy Pike

SilverPowder Ayu Tonosama

Chartreuse Strike Gill Aggressive Perch
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SOFT SWIMBAIT

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 195
Waga (g) 62

Głębokość 0,05-0,5m

1540 / J2001

�DUNKLE 7’’
DUNKLE 7’’ to miękki swimbait typu shad wyposażony w liczne innowacje. Zaprojektowany 
dla wędkarzy łowiących bassy i szczupaki, zwarty korpus ułatwia dalekie rzuty i świetnie 
sprawdza się podczas łowienia w pobliżu zatopionych konstrukcji i podwodnych przeszkód. 
Przynęta jest uzbrojona w wyjątkowo ostry podwójny hak na krętliku, utrzymywany w miejscu 
dzięki klipsowi, który swobodnie zwalnia hak podczas brania ryby. Zmniejsza to podatność na 
zaczepy i ryzyko spięcia ryby. Drugi taki klips przymocowany jest do tylnej części DUNKLE.
Kształt ciała zwęża się szybko od grubej przedniej części, do cienkiego ogona z dużą 
płetwą, co powoduje uwodzicielską akcję kołyszącej się na boki przynęty, gdy prowadzimy 
ją z małą prędkością. Dostępne w całej gamie kolorów. DUNKLE to niezbędna przynęta dla 
nowoczesnego wędkarza!

Ref Kolor SCDZł

81682 Bone 114,77

60393 Chartreuse Strike Gill 114,77

N 86953 Etto Noike Gill 114,77

72108 Aggressive Perch 114,77

N 86954 Pomarań Tiger ST 114,77

N 86821 Guripan Tiger 114,77

N 86822 Muddy Secret Tiger 114,77

77429 Crazy Pike 114,77

77428 Muddy Roach 114,77

81681 Tonosama 114,77

81683 SilverPowder Ayu 114,77

81684 Ghost Perch 114,77

Bone Chartreuse Strike Gill

Etto Noike Gill Aggressive Perch

Pomarań Tiger ST Guripan Tiger

Muddy Secret Tiger Crazy Pike

Muddy Roach Tonosama

SilverPowder Ayu Ghost Perch

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 228
Waga (g) 130

Głębokość 0,05-0,5m

2043 / J2001

B �DUNKLE 9’’
DUNKLE 9’ to wersja XXLX  miękkiego swimbaita typu shad wyposażonego w liczne innowacje 
- DUNKLE i 5’ i 7’. Zaprojektowany dla wędkarzy łowiących bassy i szczupaki zwarty korpus 
ułatwia dalekie rzuty i świetnie sprawdza się podczas łowienia w pobliżu zatopionych 
konstrukcji i podwodnych przeszkód. Przynęta jest uzbrojona w wyjątkowo ostry podwójny 
hak na krętliku utrzymywany w miejscu dzięki klipsowi, który swobodnie zwalnia hak 
podczas brania ryby. Zmniejsza to podatność na zaczepy i ryzyko spięcia ryby. Drugi taki klips 
przymocowany jest do tylnej części DUNKLE.
Kształt ciała zwęża się szybko od grubej przedniej części do cienkiego ogona z dużą 
płetwą, co powoduje uwodzicielską akcję kołyszącej się na boki przynęty gdy prowadzimy 
ją z małą prędkością. Dostępne w całej gamie kolorów. DUNKLE to niezbędna przynęta dla 
nowoczesnego wędkarza!

Ref Kolor SCDZł

N 16490 SilverPowder Ayu 160,77

N 16491 Bone 160,77

N 16492 Aggressive Perch 160,77

N 16493 Muddy Roach 160,77

N 16494 Crazy Pike 160,77

N 16495 Muddy Secret Tiger 160,77

SilverPowder Ayu Bone

Aggressive Perch Muddy Roach

Crazy Pike Muddy Secret Tiger
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WOBLERY

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 72
Waga (g) 9,3

Głębokość 0-0,5m
Haczyk 6062-1X-NP#6BN/6062-1X-NP#6BN

3098 / J2000

�SWING MIKEY 72
SWING MIKEY 72 to mała twarda przynęta z trzyczęściowym przegubowym korpusem i 
małym sterem, przeznaczona do łowienia pod powierzchnią. Profil korpusu przypomina 
małą rybkę, taką jak płoć, wzdręga, mały leszcz lub karp, ale równie dobrze może to być 
mały okoń. Trzepocząca akcja, z jaką pływa, jest mieszanką drgań i kołysania na boki. Tworzy 
to szaleńczą i nieodparcie prowokującą pracę, która działa, gdy łowisz powoli lub szybciej, 
gdy zatrzymujesz przynętę i podciągasz po prostej. Płaska część ogonowa zwiększa jeszcze 
jej atrakcyjność i wygląda bardzo naturalnie. W tylnej części znajduje się również oczko do 
zamocowania małego skrzydełka dodatkowo podnoszącego atrakcyjność przynęty. Emituje 
głębokie fala akustyczne, które są wzmacniane przez ‘kliknięcia’ z przegubowych części ciała. 
SWING MIKEY 72 to przynęta przeznaczona do średnio lekkiego łowienia różnych gatunków, 
takich jak szczupak, okoń, kleń czy pstrąg.

Ref Kolor SCDZł

17018 Tsuyagin Shad 160,77

17021 Muddy Roach 160,77

17023 Etto Noike Gill 160,77

Tsuyagin Shad Muddy Roach

Etto Noike Gill

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 115
Waga (g) 28,5

Głębokość 0-0,5m
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

2280 / J2000

�SWING MIKEY 115
SWING MIKEY 115 to średniej wielkości twarda przynęta z trzyczęściowym przegubowym 
korpusem i małym sterem przeznaczona łowienia pod powierzchnią. Profil korpusu 
przypomina małą rybkę, taką jak płoć, wzdręga, mały leszcz lub karp, ale równie dobrze może 
to być mały okoń. Trzepocząca akcja, z jaką pływa, jest mieszanką drgań i kołysania na boki. 
Tworzy to szaleńczą i nieodparcie prowokującą pracę, która działa, gdy łowisz powoli lub 
szybciej, gdy zatrzymujesz przynętę i podciągasz po prostej. Płaska część ogonowa zwiększa 
jeszcze jej atrakcyjność i wygląda bardzo naturalnie. W tylnej części znajduje się również 
oczko do zamocowania małego skrzydełka dodatkowo podnoszącego atrakcyjność przynęty. 
Emituje głębokie fala akustyczne, które są wzmacniane przez ‘kliknięcia’ z przegubowych 
części ciała. SWING MIKEY 72 to przynęta przeznaczona do średnio ciężkiego łowienia różnych 
gatunków, takich jak szczupak i okoń.

Ref Kolor SCDZł

N 47339 Perch 229,77

N 62916 Etto Noike Gill 229,77

N 62917 Muddy Roach 229,77

N 62918 Guripan Tiger 229,77

N 62919 Muddy Secret Tiger 229,77

16709 Ghost Ayu 229,77

16710 Ghost Bluegill 229,77

16713 RT Uroko Wakasagi 229,77

Perch Etto Noike Gill

Muddy Roach Guripan Tiger

Muddy Secret Tiger Ghost Ayu

Ghost Bluegill RT Uroko Wakasagi

JOINT - BIG BAIT
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Akcja S action
Model Neutralny

Waga (g) 52
Głębokość 0,1-0,6m

Rozmiar (mm) 180
Haczyk 6066-3X#2/6066-3X#2

1155 / J2000

�GANTIA 180
To hiper realistyczna przynęta z czteroczęściowym korpusem i miękkim, bardzo dużym 
ogonem. To prawdziwy magnes na ryby, który sprowokuje do brania każdego drapieżnika, gdy 
poprowadzisz go w okolicy podwodnych zarośli, zatopionych drzew, czy innych przeszkód. W 
przeciwieństwie do klasycznych swimbaitów, ‘pyszczek’ GANTIA jest szeroko otwarty. Zwiększa 
to opór wody i poprawia bezpośredni kontakt z przynętą, pozwala poczuć, jak zachowuje się 
podczas prowadzenia. Ster ABS ustawiono pionowo i działa on jak łuk, odpychając zielsko, 
liście i wszelkie śmieci.

Ref Kolor SCDZł

72769 HL Sunfish 183,54

68640 RT Biwako Bass 183,54

HL Sunfish RT Biwako Bass

WOBLERY

Akcja Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 160
Waga (g) 48

Głębokość 2m
Haczyk ST-36BC#1/ST-36BC#1

2654 / J2000

�SLEEK MIKEY 160
SLEEK MIKEY 160 to trzyczęściowy, przegubowy swimbait. Kształt korpusu oraz kąty ogona 
i steru zapewniają ciasną akcję. Ster jest odpowiedni do powolnego prowadzenia i pomaga 
wyczuć pracę przynęty. Pierzasty ogon dodaje realizmu i animuje SLEEK MIKEY podczas 
pauz. To świetna przynęta na szczupaki i inne drapieżniki zaszyte w zaroślach lub schowane 
wśród przeszkód. Jest to wszechstronna, średniej wielkości przynęta, która pasuje do średnio-
ciężkich spinningów i może być prowadzona na różne sposoby, od zatrzymania do prostego 
zwija z różnymi prędkościami nad zaroślami lub równolegle do brzegu.

Ref Kolor SCDZł

16714 Aurora Bleak 160,77

16715 Aggressive Perch 160,77

16716 HL Sunfish 160,77

16717 Muddy Roach 160,77

16718 Mat Tiger 160,77

16719 Table Rock Tiger 160,77

Aurora Bleak Aggressive Perch

HL Sunfish Muddy Roach

Mat Tiger Table Rock Tiger
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WOBLERY

MAEKON to dwuczęściowy swimmbait z unikalnym systemem ruchu Mono Flex. Ta innowacyjna konstrukcja poprawia akcję przynęty, dając jej korpusowi 
większą swobodę ruchu i powodując nieco opóźniony skręt ogona, co często okazuje się decydującym czynnikiem prowokującym branie. MAEKON można 
łowić metodą stop-go wokół przeszkód lub prowadzić go powoli po prostej, aby szybko obłowić krawędzie podwodnych łąk. Przy prostym łowieniu przynęta 
generuje zauważalne drgania, podobne do pracy dużych woblerów. Ogon w kształcie ryby dodaje realizmu i dynamiki. Ta średniej wielkości przynęta jest 
bardzo wszechstronna i idealnie nadaje się do stosowania ze średnio-ciężką wędką w wersji spinningowej lub castingowej. Zdolność wypierania dużej ilości 
wody sprawia, że jest to idealna przynęta dla europejskich wędkarzy łowiących szczupaki. Zastosowanie dodatkowego ciężarka ’John’ umożliwia zmianę 
głębokości łowienia od powierzchni po głębsze partie wody, co zapewnia dodatkową wszechstronność na łowisku!

NF Ayu Bone Muddy Roach

Aggressive Perch Crazy Pike Muddy Secret Tiger

Akcja Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 180
Waga (g) 48

Głębokość 0-0,3m
Haczyk 6062-1X-NP#2BN/6062-1X-NP#2BN(FEATHER)

3656 / J2000

N �MAEKON 180 SF
Ref Kolor SCDZł

16426 NF Ayu 298,77

16427 Bone 298,77

16428 Muddy Roach 298,77

16429 Aggressive Perch 298,77

16430 Crazy Pike 298,77

16431 Muddy Secret Tiger 298,77

Akcja Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 150
Waga (g) 28,5

Głębokość 0-0,3m
Haczyk 6062-1X-NP#4BN/6062-1X-NP#4BN(FEATHER)

3769 / J2000

N �MAEKON 150 SF
Ref Kolor SCDZł

17325 NF Ayu 252,77

17326 Bone 252,77

17327 Muddy Roach 252,77

17328 Aggressive Perch 252,77

17329 Crazy Pike 252,77

17330 Muddy Secret Tiger 252,77
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WOBLERY

Akcja S Action
Model Pływający

Rozmiar (mm) 220
Waga (g) 102

Głębokość 0,05-1,3m
Haczyk ST36BC#1/0/ST36BC#1/0

2044 / J2000

�DOWZ SWIMMER 220 SF
DOWZSWIMMER 220 SF to trzyczęściowa przynęta wyposażona w duży ogon, który wspaniale 
wabi duże ryby, takie jak szczupaki czy sumy. Wygląd przynęty jest bardzo realistyczny, duży 
nacisk położyliśmy na detale wokół skrzeli i płetw, a nasze realistyczne kolory RT (Real Type) 
doskonale imitują prawdziwe ryby.
Podczas prostych pociągnięć ma naturalna akcję ’S’, ale mocniej szarpnięta gwałtownie 
wystrzeliwuje do przodu. Ma też wystarczająco dużą gęstość, by zapewnić dalekie rzuty. 
Świetnie sprawdza się podczas obławiania płytkich stref łowiska, np. nad podwodnymi łąkami. 
Posiada też drugie oczko w przedniej części, więc można zamontować dodatkowe obciążenie 
i poprowadzić przynętę głębiej. Gwarantujemy, że ta przynęta przyciągnie uwagę dużych 
drapieżników!

Ref Kolor SCDZł

N 65278 RT Visible Roach 459,77

N 65279 RT Arctic Char 459,77

N 65280 Etto Noike Gill 459,77

N 65281 Guripan Tiger 459,77

42531 Perch 459,77

78830 Muddy Roach 459,77

78831 Muddy Secret Tiger 459,77

RT Visible Roach RT Arctic Char

Etto Noike Gill Guripan Tiger

Perch Muddy Roach

Muddy Secret Tiger

45

JACKALL DESIGN

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



WOBLERY

TOPWATER

2853 / J2003

�BONNIE 85
BONNIE 85 jest najmniejszą przynętą z legendarnej serii BONNIE. Ta bardzo finezyjna przynęta 
została zaprojektowana z myślą o ostrożnych rybach, które widziały już wiele. Charakteryzuje 
się subtelnym, przyciągającym dźwiękiem grzechotki, generowanym przez małe szklane kulki 
umieszczone w przedniej części, które często są bodźcem potrzebnym do sprowokowania 
brania. Korpus jest aerodynamiczny, a z tyłu ma wbudowaną wolframową kulkę, która 
umożliwia dokładne i dalekie rzuty. To świetna przynęta do polowania na bolenie na dużych 
rzekach lub bassy przy ujściu rzeki podczas opadającego przypływu. Niezbędna przynęta w 
każdym pudełku!

Ref Kolor SCDZł

16786 Shine Katana 119,37

16787 Bone 119,37

16788 Clear Ayu Head 119,37

16789 Clear Wakasagi Head 119,37

16790 Skeleton Gill 119,37

16791 Perch 119,37

Akcja Walking the Dog, Long Slide
Model Pływający

Rozmiar (mm) 85
Waga (g) 8,7

Głębokość surface
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

Shine Katana Bone

Clear Ayu Head Clear Wakasagi Head

Skeleton Gill Perch

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 95
Waga (g) 12,8

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

3097 / J2003

�BONNIE 95 SILENT
Nasz kultowy BONNIE 95 jest teraz dostępny w wersji bez grzechotki, BONNIE 95 SILENT. Fani 
BONNIE mają teraz świetną alternatywę, gdy potrzebna jest bardziej dyskretna przynęta, np., 
gdy ryby na zbiornikach poddanych dużej presji, bały się grzechotek i hałasu. Lub w bardzo 
czystej wodzie. BONNIE 95 SILENT jest przeznaczony do szybkiego obławiana dużych obszarów 
wody i łatwego zlokalizowania ryb. Przeznaczony jest do łowienia wielu gatunków, od okonia 
morskiego, okonia, szczupaka, po bolenie. Pomimo braku grzechotki, przynęta ta pozwala na 
oddawanie dalekich rzutów. Wyposażona w potrójny system oczek mocujących, który pozwala 
zmienić akcję przynęty, po prostu zamieniając jedno oczko na drugie. Wewnątrz posiada cztery 
oddzielne komory, które doskonale wyważają przynętę, przypomina to tradycyjną przynętę 
drewnianą. Ta równowaga sprawia, że wobler BONNIE 95 SILENT doskonale przylega do 
powierzchni i pozostaje stabilny nawet w nurcie, czy w morskich falach.

Ref Kolor SCDZł

N 17331 Oily Sardine 119,37

N 17332 Super Ayu 119,37

N 17333 Dark Fighter 119,37

N 17336 Mat Demon 119,37

17012 Ghost Dark Bleak 119,37

17014 Clear Ayu Head 119,37

17015 Uroko HL Crown 119,37

17017 RT Mulet 119,37

Oily Sardine Super Ayu

Dark Fighter Mat Demon

Ghost Dark Bleak Clear Ayu Head

Uroko HL Crown RT Mulet
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WOBLERY

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 95
Waga (g) 12,5

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

2167 / J2003

�BONNIE 95
Wobler BONNIE został zaprojektowany do szybkiego obłowienia dużego obszaru wody i 
zlokalizowania ryb. Wyposażony w wewnętrzne wolframowe kulki pozwala na dalekie i 
celne rzuty i wydaje uwodzicielskie dźwięki podczas prowadzenia w wodzie. By nadać mu 
wyważenie, podobne do klasycznych drewnianych woblerów, umieściliśmy te kulki w czterech 
osobnych komorach. Wyposażyliśmy tę przynętę również w trzy oczka mocujące, pozwalające 
w łatwy sposób zmieniać głębokość jej pracy.

Ref Kolor SCDZł

93785 Shine Katana 119,37

94002 Bone 119,37

94000 SG Ayu 119,37

25989 Secret Sand Eel 119,37

67719 Secret Sprat 119,37

67720 Rainfall Żółty 119,37

79652 Aurora Baitfish 119,37

79653 Pearl Sexy Shad 119,37

72116 Secret wakasagi 119,37

72117 Bright Kibinago 119,37

67718 Snow Sorceress 119,37

Shine Katana Bone

SG Ayu Secret Sand Eel

Secret Sprat Rainfall Żółty

Aurora Baitfish Pearl Sexy Shad

Secret wakasagi Bright Kibinago

Snow Sorceress

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 107
Waga (g) 17,5

Głębokość Surface
Haczyk 6062-1X-NP#2BN/6062-1X-NP#2BN

6732 / J2003

�BONNIE 107
Wobler BONNIE w rozmiarze 107 był pierwotnie opracowany dla brazylijskich wędkarzy 
łowiących bassy i aimary. Teraz dostępny jest też w Europie. Ta przynęta ma wszystkie 
klasyczne cechy BONNIE. Świetna do poszukiwań okoni morskich, boleni, okoni, szczupaków 
itp. Zaprojektowana tak, aby poradzić sobie z lekkim tropikalnym łowieniem tarpona i trewali. 
Wyposażona w kulki wolframu zapewniające doskonałe właściwości rzutowe i zwiększające 
wibracje. Wnętrze przynęty posiada cztery oddzielne komory, które pomagają uzyskać jej 
idealne wyważenie i pracę najbliższą tradycyjnych, drewnianych przynęt. Ta równowaga 
pomaga BONNIE idealnie układać się w wodzie i zachować stabilność nawet w trudnych 
warunkach.

Ref Kolor SCDZł

16081 Shine Katana 123,97

16082 Bone 123,97

16083 NF Ayu 123,97

60405 Secret Sand Eel 123,97

60406 Secret Sprat 123,97

60407 Rainfall Żółty 123,97

78317 Secret wakasagi 123,97

78318 Bright Kibinago 123,97

16089 Snow Sorceress 123,97

Shine Katana

Bone NF Ayu

Secret Sand Eel Secret Sprat

Rainfall Żółty Secret wakasagi

Bright Kibinago Snow Sorceress
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Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 128
Waga (g) 24,4

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4/ST36BC#4

3701 / J2003

N �BONNIE 128 SILENT
Kultowy BONNIE 128 jest teraz dostępny w nowej wersji bez grzechotki – BONNIE 128 SILENT. 
Teraz wszyscy fani tej wspaniałej przynęty powierzchniowej mają cichą alternatywę, gdy 
warunki są nieco trudniejsze. Na przykład gdy woda jest czysta, dzień bezwietrzny a łowisko 
poddane dużej presji. Zaprojektowany do szybkiego łowienia na dużych wodach gatunków 
takich jak bass, duży okoń i szczupak. Pomimo braku systemu rzutowego w korpusie przynęta 
ta lata celnie i na dużą odległość. Trzypunktowe mocowanie (oczko pod trzema kątami)  daje 
różne możliwości zmiany jej akcji. Korpus składa się z 4 komór zapewniających optymalną 
gęstość i lepsze rozłożenie ciężaru, tworząc wrażenie tradycyjnej drewnianej przynęty. BONNIE 
128 SILENT dobrze trzyma się powierzchni wody, co czyni ją wszechstronną przynętą zarówno 
na morzu, jak i na łowiskach słodkowodnych.

Ref Kolor SCDZł

16656 Oily Sardine 123,97

16657 Super Ayu 123,97

16658 Dark Fighter 123,97

16659 Perch 123,97

16660 Secret Green Sprat 123,97

16661 Mat Demon 123,97

Oily Sardine Super Ayu

Dark Fighter Perch

Secret Green Sprat Mat Demon

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 128
Waga (g) 25

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4/ST36BC#4

2664 / J2003

�BONNIE 128
Wobler BONNIE został zaprojektowany do szybkiego obłowienia dużego obszaru wody i 
zlokalizowania ryb. Wyposażony w wewnętrzne wolframowe kulki pozwala na dalekie i 
celne rzuty i wydaje uwodzicielskie dźwięki podczas prowadzenia w wodzie. By nadać mu 
wyważenie, podobne do klasycznych drewnianych woblerów, umieściliśmy te kulki w czterech 
osobnych komorach. Wyposażyliśmy tę przynętę również w trzy oczka mocujące, pozwalające 
w łatwy sposób zmieniać głębokość jej pracy.

Ref Kolor SCDZł

93782 Shine Katana 123,97

94259 Bone 123,97

94257 NF Ayu 123,97

26372 Secret Sand Eel 123,97

67835 Secret Sprat 123,97

67836 Rainfall Żółty 123,97

70080 Secret wakasagi 123,97

67834 Snow Sorceress 123,97

Shine Katana Bone

NF Ayu Secret Sand Eel

Secret Sprat Rainfall Żółty

Secret wakasagi Snow Sorceress
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Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 130
Waga (g) 28,3

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4/ST36BC#4

3777 / J2003

N �BOWSTICK KNOCKER 130
Nowy BOWSTICK 130 charakteryzuje się innym dźwiękiem niż jego poprzednik. BOWSTICK 
KNOCKER 130 ma dwa szklane i jeden mosiężny koralik z przodu oraz jeden duży mosiężny 
koralik i jeden wolframowy w ogonie. Nadają jej wyraźny, głęboki dźwięk i pomagają w 
utrzymaniu odległości i dokładności rzutów.  Ta przynęta ma za zadanie wywołać agresję 
drapieżników i prowokuje zaskakującą liczbę ataków okonia morskiego, bassa, dużego okonia 
i szczupaka. Okrągły, masywny korpus zapewnia charakterystyczną akcję pływania i wypiera 
duże ilości wody. Korpus jest wcięty wokół skrzeli, co wytwarza atrakcyjne małe pęcherzyki 
powietrza. Gwarantowane wybuchowe działanie powierzchniowe!

Ref Kolor SCDZł

17377 HL Aurora Czarny 123,97

17378 Bone 123,97

17379 SG Ayu 123,97

17380 SG Threadfin Shad 123,97

17381 FP Dark Fighter 123,97

17382 FP Lemon Chart 123,97

HL Aurora Czarny Bone

SG Ayu SG Threadfin Shad

FP Dark Fighter FP Lemon Chart

Akcja Walking the Dog, Popping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 16,0

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

4389 / J2002

�B CLYDE MUD SUCKER 110
Clyde Mud Sucker został specjalnie zaprojektowany z myślą o szybkim prowadzeniu po 
powierzchni,  pozostaje stabilnya nawet przy silnym wietrze. Dzięki systemowi przenoszenia 
masy (2 kulki wolframu) i smukłemu korpusowi przynęta ta pozwala szybko obłowić ogromne 
obszary wody. Główną różnicą między Bonnie a Mud Sucker jest wklęsły pysk Clyde’a, który 
powoduje więcej hałasu i chlapania podczas prowadzenia.

Ref Kolor SCDZł

B 94407 Shine Katana 119,37

B 84365 SG Ayu 119,37

B 84366 Bone 119,37

B 70104 Secret Sand Eel 119,37

N 85840 Secret Green Sprat 119,37

N 85841 Sea Bass Candy 119,37

Shine Katana

SG Ayu Bone

Secret Sand Eel Secret Green Sprat

Sea Bass Candy
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Akcja Skating
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 16,6

Głębokość Surface / Sub-Surface
Haczyk 6066-3X-NP #8 /  6066-3X-NP #8

2251 / J2002

�RISER BAIT 006
Nowa przynęta RISER BAIT 006 zachowuje wszystkie wspaniałe cechy wersji 8cm. Ma ster 
pod innowacyjnym kątem, który powoduje nieregularne ruchy, typowe dla uciekającej 
zdobyczy. Najlepszym sposobem prowadzenia tej przynęty jest proste zwijanie. Będzie smużyć 
powierzchnię wody przy szybszym zwijaniu. Może być też prowadzona pod powierzchnią przy 
wolniejszym tempie. Zaprojektowana została przede wszystkim jako na bassy z japońskich 
łowisk, a kluczem do rozwoju koncepcji RISERBAIT było odtworzenie zachowania spłoszonej 
rybki, która ucieka w górę, ku powierzchni. Świetna przynęta na wszystkie Twoje ulubione 
drapieżniki - bolenie, okonie, czy szczupaki. Aerodynamiczny kształt korpusu to prawdziwa 
zaleta przy silnym wietrze lub gdy trzeba łowić na bardzo dużej odległości. To niezbędna 
przynęta do precyzyjnego łowienia z brzegu lub łodzi, na gatunki morskie lub słodkowodne.

Ref Kolor SCDZł

16692 Shine Katana 133,17

16693 Bone 133,17

16694 NF Ayu 133,17

16695 HL Sunfish 133,17

16696 Aurora Baitfish 133,17

Shine Katana Bone

NF Ayu HL Sunfish

Aurora Baitfish

Akcja Skating
Model Tonący

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 21,7

Głębokość Surface/Sub-Surface
Haczyk ST41BC#6/ST41BC#6

2005 / J2002

�RISER BAIT 008
RISERBAIT 008 to nowej generacji wobler. Jedna z innowacji jest kąt ustawienia steru, 
który nadaje przynęcie dziką, chaotyczną akcję i ruchy typowe dla uciekającej w panice 
małej rybki. Najlepszą metodą jej prowadzenia jest proste zwijanie linki i kontrola przynęty 
przemieszczającej się tuż pod powierzchnią. Podczas szybkich pociągnięć wypływa ona 
prowokująco na powierzchnię.
Zaprojektowano tą przynętę przede wszystkim jako wobler na bassy z japońskich łowisk. 
Kluczem do opracowania koncepcji RISERBAIT było odtworzenie ruchu zaskoczonej 
rybki uciekającej w górę, w kierunku powierzchni. RISERBAIT 008 ma grzbietowy punkt 
mocowania, który zmniejsza ryzyko zaczepów podczas łowienia obok podwodnej roślinności 
i innych przeszkód. Doskonała przynęta na wszystkie Twoje ulubione drapieżniki - bolenie, 
okonie, sandacze i inne. Aerodynamiczna konstrukcja korpusu jest prawdziwą, widoczną od 
razu zaletą przy silnym wietrze lub gdy chcemy łowić na bardzo dalekim dystansie. Przynęta 
wyposażona w haki OWNER ST 41.

Ref Kolor SCDZł

41901 Shine Katana 146,97

63095 Bone 146,97

52773 HL Ayu 146,97

N 47341 INAKKO CHARTREUSE HEAD 146,97

52775 Secret wakasagi 146,97

Shine Katana Bone

HL Ayu INAKKO CHARTREUSE HEAD

Secret wakasagi
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WOBLERY

SMALL TOPWATER

7928 / J2003

�CHUBBY PENCIL 55
CHUBBY PENCIL 55 to najmniejsza przynęta w tej rodzinie przynęt ILLEX. Zaprojektowana 
jako uniwersalny wabik, który sprawdzi się podczas łowienia wielu różnych drapieżników. Ta 
powierzchniowa przynęta ma doskonały kształt i zachowuje się w bardzo realistyczny sposób.

Ref Kolor SCDZł

05082 NF Ablette 100,97

05084 NF Ayu 100,97

N 86991 RT Visible Roach 100,97

N 86992 HS Ghost Minnow 100,97

79730 RT Waka Ayu 100,97

79731 naturalny Wakasagi 100,97

62051 RT Perch 100,97

58662 Bright Kibinago 100,97

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 55
Waga (g) 3,1

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#12/ST36BC#12

NF Ablette NF Ayu

RT Visible Roach HS Ghost Minnow

RT Waka Ayu naturalny Wakasagi

RT Perch Bright Kibinago

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 75
Waga (g) 9,4

Głębokość Surface
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

5450 / J2003

�WATER MOCCASIN 75
WATER MOCCASSIN to najmniejsza z tej rodziny przynęt ILLEX. By stał się bardziej uniwersalny 
niż kiedykolwiek ma teraz 9,4g. Teraz możesz wygodnie rzucić i poprowadzić tę małą przynętę, 
nawet w wietrzne dni. Wyposażyliśmy tę przynętę również w trzy oczka mocujące, pozwalające 
w łatwy sposób zmieniać głębokość jej pracy. Wolframowe kulki wewnątrz korpusu mają dwie 
zalety: pozwalają perfekcyjnie kontrolować rzuty, gdy przynęta jest w powietrzu oraz wydają 
fantastyczny dźwięk podczas jej prowadzenia.

Ref Kolor SCDZł

00062 NF Ablette 119,37

94088 Bone 119,37

00063 NF Ayu 119,37

N 87015 RT Visible Roach 119,37

N 87016 HS Ghost Minnow 119,37

62054 RT Perch 119,37

79663 HL Sunfish 119,37

38908 Table Rock Tiger 119,37

NF Ablette

Bone NF Ayu

RT Visible Roach HS Ghost Minnow

RT Perch HL Sunfish

Table Rock Tiger
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Akcja Walking the Dog, Popping
Model Pływający

Waga (g) 6,5
Głębokość Surface

Rozmiar (mm) 53
Haczyk ST26TN#8/ST26TN#8(FEATHER)

2182 / J2002

�SK-POP
Seiji Kato włożył całą swoją wiedzę i doświadczenie w stworzenie tego świetnego poppera. 
SK POP jest zwarty, dobrze wyważony i może być zarzucony z precyzją samonaprowadzającej 
rakiety! Wszystko to dzięki właściwemu umiejscowieniu wewnętrznego obciążenia. Jest 
łatwy do prowadzenia, dobrze rozpryskuje wodę imitując żerujące małe rybki, co prowokuje 
drapieżniki nawet do ataku z dużej głębokości. Dzieje się tak dzięki innowacjom zastosowanym 
przez Seiji Kato, który dodał dwie małe wnęki w pustym, wklęsłym pyszczku poppera.

Ref Kolor SCDZł

00046 NF Ablette 114,77

94082 Bone 114,77

78370 HL Ayu 114,77

83816 Peacock 114,77

76236 RT Waka Ayu 114,77
NF Ablette Bone

HL Ayu Peacock

RT Waka Ayu

Akcja Walking the Dog, Popping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 67
Waga (g) 9

Głębokość Surface/Sub-Surface
Haczyk 6062-1X-NP#6/6062-1X-NP#6

3771 / J2002

N �BLEEKER TOPPY 67
BLEEKER TROPHY 67 to przynęta powierzchniowa typu popper. Korpus wybrzusza się z 
tyłu i zawiera w sobie dwa duże koraliki umożliwiające długie i dokładne rzuty. Porusza 
mnóstwo wody jak na tak małą przynętę. Ster zapewnia dodatkowy ruch, szczególnie podczas 
prowadzenia w stylu walk the dog lub podczas szarpania i pluskania na powierzchni. BLEEKER 
TOPPY 67 nie ma grzechotki, ale generuje wiele pluśnięć budząc duże zainteresowanie 
drapieżników, takich jak okoń, boleń, okoń, bass i szczupak.

Ref Kolor SCDZł

17347 Aurora Bleak 119,37

17348 Pearl Bone 119,37

17349 SG Ayu 119,37

17350 Chart. Clear Bleak 119,37

17351 różowy Strike Konoshiro Iwashi 119,37

17352 Perch 119,37 Aurora Bleak Pearl Bone

SG Ayu Chart. Clear Bleak

różowy Strike Konoshiro Iwashi Perch
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 WOBLERY 

 Akcja  CRAWLING 
 Model  Pływający

 Rozmiar (mm)  43
 Waga (g)  5

 Głębokość  Surface
 Haczyk  6062-0,8X-NPF#12/6062-0,8X-NPF#12

 4159  /  J2002 

N   SUISEN 
 SUISEN to hybrydowa przynęta imitująca wszystko, co mogłoby zostać uwięzione w 
powierzchniowej warstwie wody.  Może to być żaba, może to być owad, a nawet gryzoń. 
Posiada dwa skrzydła, które generują akcję pływania typową dla takich stworzeń. Małe śmigło 
znajdujące się z tyłu korpusu zwiększa ilość poruszanej wody. Zabójczy na bassy, ale także 
okonie, klenie, szczupaki i pstrągi chowające się  w zaczepach. Świetna przynęta do robienia 
szumu na powierzchni! 

 Ref   Kolor   SCDZł 

  68905   Silhouette Magical SP   119,37 

  68906   Sight Clear Insect   119,37 

  68907   Nojiri Spring Cicada   119,37 

  68908   Sight Aburazemi   119,37 

  68909   Hibara Spring Cicada   119,37 

 Silhouette Magical SP  Sight Clear Insect  Nojiri Spring Cicada  Sight Aburazemi  Hibara Spring Cicada 
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SINKING PENCIL BAIT

WATER MONITOR to tonąca przynęta w kształcie ołówka, idealna w przypadku, gdy rybom brakuje czasu na branie na przynętę powierzchniową. Korpus 
składa się z 10 wewnętrznych, ukośnych komór z naszą strukturą ABS Semi-Solid, która zapewnia płynną i niepowtarzalną akcję w stylu walk the dog. 
Można go używać przez cały rok, aby łowić skutecznie, gdy inne przynęty zawiodą!

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 85
Waga (g) 13,5

Głębokość Sub-Surface
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

2173 / J2020

�WATER MONITOR 85
WATER MONITOR to tonąca przynęta skuteczna w sytuacji, gdy chcesz złowić rybę, która akurat 
nie poluje i nie jest gotowa do ataku na powierzchni wody. Korpus tej przynęty podzielony jest 
na dziesięć osobnych komór tak, aby stworzyć półtwardą, plastikową strukturę. Uniwersalna 
przynęta na cały sezon.

Ref Kolor SCDZł

94015 Shine Katana 119,37

94014 Bone 119,37

94012 SG Ayu 119,37

N 47368 HS Ghost Minnow 119,37

62782 Secret Sand Eel 119,37

44561 Secret Green Sprat 119,37

72194 Secret wakasagi 119,37

Shine Katana

Bone SG Ayu

HS Ghost Minnow Secret Sand Eel

Secret Green Sprat Secret wakasagi

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 95
Waga (g) 20

Głębokość Sub-Surface
Haczyk ST36BC#5/ST36BC#5

4396 / J2020

�WATER MONITOR 95
WATER MONITOR to tonąca przynęta skuteczna w sytuacji, gdy chcesz złowić rybę, która akurat 
nie poluje i nie jest gotowa do ataku na powierzchni wody. Korpus tej przynęty podzielony jest 
na dziesięć osobnych komór tak, aby stworzyć półtwardą, plastikową strukturę. Uniwersalna 
przynęta na cały sezon.

Ref Kolor SCDZł

86431 Shine Katana 123,97

83991 Bone 123,97

84506 SG Ayu 123,97

N 47361 HS Ghost Minnow 123,97

62901 Secret Sand Eel 123,97

44531 Secret Green Sprat 123,97

72227 Secret wakasagi 123,97

Shine Katana

Bone SG Ayu

HS Ghost Minnow Secret Sand Eel

Secret Green Sprat Secret wakasagi
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WOBLERY

MINNOW

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 100
Waga (g) 16

Głębokość 0,5-1m
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

2552 / J201

�ARNAUD 100 F
Ref Kolor SCDZł

93982 Shine Katana 119,37

94248 Bone 119,37

94216 SG Ayu 119,37

N 73025 RT Visible Roach 119,37

N 73026 HS Ghost Minnow 119,37

94217 Perch 119,37

73024 Aggressive Perch 119,37

78928 Muddy Roach 119,37

N 73027 Dying Blue Gill 119,37

N 73028 Guripan Tiger 119,37

78373 Zander Bee 119,37

78374 Table Rock Tiger 119,37

Shine Katana  Bone  SG Ayu  RT Visible Roach  HS Ghost Minnow  

Perch  Aggressive Perch  Muddy Roach  Dying Blue Gill  Guripan Tiger  

Zander Bee  Table Rock Tiger  Aurora Czarny & Gold  Crazy Pike

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 18

Głębokość 0,3-0,6m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6/ST36BC#6

2166 / J201

�ARNAUD 110 F
Ref Kolor SCDZł

93977 Shine Katana 123,97

94209 Bone 123,97

85874 SG Ayu 123,97

N 75427 RT Visible Roach 123,97

N 75428 HS Ghost Minnow 123,97

72238 Aggressive Perch 123,97

55274 Zander Bee 123,97

N 75429 Dying Blue Gill 123,97

55275 Aurora Czarny & Gold 123,97

55276 Crazy Pike 123,97

N 75430 Guripan Tiger 123,97

55277 Table Rock Tiger 123,97

ARNAUD to pierwszy wobler zaprojektowany przez Saiji Kato specjalnie na europejskie wody. Po długich badania i testach na łowiskach, nadał on tej 
przynęcie bardzo specyficzną, „płynącą” akcję. Mocne, kołyszące ruchy łączą się z nierównymi, szybkimi wibracjami. Skręca w wielu kierunkach błyskając 
przy tym jak mała, przerażona rybka. Ta przynęta wyciąga duże ryby z ich kryjówek i prowokuje do ataku!
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Akcja Rolling
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 14,8

Głębokość 0,8-1m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6/ST36BC#6

1543 / J2022

�RERANGE 110 SP
Mniejsza wersja RERANGE 130 SP. Na pewno znajdzie uznanie u wszystkich wędkarzy 
słodkowodnych i morskich, którzy regularnie łowią ryby na dużych dystansach i muszą 
daleko rzucić pod wiatr. Opatentowany system przenoszenia ciężaru (cylinder z wolframem 
powleczony żywicą) i wyprofilowane boki pomagają zmaksymalizować osiągane odległości. 
Doskonale imituje małe drapieżne ryby i jest idealny do bardziej energicznego prowadzenia 
i mocniejszych szarpnięć. Mieni się kusząco nawet w najgorszych warunkach pogodowych!

Ref Kolor SCDZł

62080 Shine Katana 156,17

60473 Bone 156,17

87262 NF Ayu 156,17

N 89665 HS Ghost Minnow 156,17

N 89666 Chart Back Mulet 156,17

62081 Secret Sand Eel 156,17

87265 Secret wakasagi 156,17

87266 Sea Bass Candy 156,17

87267 RT Mulet 156,17

Shine Katana Bone

NF Ayu HS Ghost Minnow

Chart Back Mulet Secret Sand Eel

Secret wakasagi Sea Bass Candy

RT Mulet

Akcja Rolling
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 130
Waga (g) 21,1

Głębokość 1-1,5m
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4/ST36BC#4

1156 / J2022

�RERANGE 130 SP
Przynęta zaprojektowana do dalekich rzutów w każdych warunkach. Na pewno znajdzie uznanie u wszystkich 
wędkarzy słodkowodnych i morskich, którzy regularnie łowią ryby na dużych dystansach i muszą daleko rzucić pod 
wiatr. Opatentowany system przenoszenia ciężaru (cylinder z wolframem powleczony żywicą) i wyprofilowane boki 
pomagają zmaksymalizować osiągane odległości. Doskonale imituje małe drapieżne ryby i jest idealny do bardziej 
energicznego prowadzenia i mocniejszych szarpnięć. Mieni się kusząco nawet w najgorszych warunkach pogodowych!

Ref Kolor SCDZł

62110 Shine Katana 156,17

09521 Bone 156,17

16274 NF Ayu 156,17

N 89806 HS Ghost Minnow 156,17

N 89807 Chart Back Mulet 156,17

62111 Secret Sand Eel 156,17

16277 Secret wakasagi 156,17

16278 Sea Bass Candy 156,17

16279 RT Mulet 156,17

Shine Katana Bone

NF Ayu HS Ghost Minnow

Chart Back Mulet Secret Sand Eel

Secret wakasagi Sea Bass Candy

RT Mulet
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 65
Waga (g) 5,8

Głębokość 0,3-1m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

4394 / J2022

�SQUAD MINNOW 65 SP
Ref Kolor SCDZł

10864 NF Ablette 100,97

84771 Bone 100,97

N 79056 RT Visible Roach 100,97

N 79057 HS Ghost Minnow 100,97

86490 Vairon 100,97

73054 Aggressive Perch 100,97

86485 Perch 100,97

N 79058 Etto Noike Gill 100,97

N 79059 Guripan Tiger 100,97

86488 Mat Tiger 100,97

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 95
Waga (g) 14

Głębokość 0,5-1,5m
Haczyk ST36BC#5/ST36BC#5

4056 / J2022

�SQUAD MINNOW 95 SP
Ref Kolor SCDZł

20672 NF Ablette 114,77

85865 Bone 114,77

N 81676 RT Visible Roach 114,77

N 81677 HS Ghost Minnow 114,77

70123 Aggressive Perch 114,77

85866 Perch 114,77

85862 Mat Tiger 114,77

N 81678 Etto Noike Gill 114,77

N 81679 Guripan Tiger 114,77

73197 Crazy Pike 114,77

SQUAD MINNOW to wobler, który łączy w sobie wszystkie składniki niezbędne, by sprowokować atak. Obciążenie zamontowane jest na stałe, dzięki 
czemu można natychmiast zatrzymać tę przynętę w miejscu podczas ściągania. Często wystarcza to, by sprowokować do brania płynącą za nią rybę. Takie 
obciążenie jest też bardzo przydatne, gdy zależy nam na długich i celnych rzutach.

NF Ablette Bone

RT Visible Roach HS Ghost Minnow Vairon Aggressive Perch Perch

Etto Noike Gill Guripan Tiger Mat Tiger  Crazy Pike
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 128
Waga (g) 21

Głębokość 0,05-1,5m
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4/ST36BC#4

4750 / J2022

�MAG SQUAD 128 SP
Wobler SQUAD MINNOW stał się koniecznym wyposażeniem dla wymagających zawodników, 
przede wszystkim elity amerykańskich łowców bassów. Sukces większego modelu 
zmotywował nas do zaprojektowania dwóch mniejszych (115 i 128mm), które nazwaliśmy MAG 
SQUAD. To bardzo stabilne przynęty o równej akcji, niezwykle podatne na najdrobniejsze nawet 
ruchy wędziska. Atrakcyjność dźwięku i wibracji została starannie zrównoważona kombinacją 
metalowych i szklanych grzechotek tak, aby przyciągnąć ciekawość drapieżników.

Ref Kolor SCDZł

11672 NF Ablette 142,37

84099 Bone 142,37

N 86838 RT Visible Roach 142,37

N 86839 HS Ghost Minnow 142,37

N 86840 Muddy Roach 142,37

73285 Aggressive Perch 142,37

84094 Perch 142,37

82529 Etto Noike Gill 142,37

57326 UV Secret Northern Pike 142,37

75268 Crazy Pike 142,37

N 86841 Guripan Tiger 142,37

84096 Mat Tiger 142,37

NF Ablette Bone

RT Visible Roach HS Ghost Minnow

Muddy Roach Aggressive Perch

Perch Etto Noike Gill

UV Secret Northern Pike Crazy Pike

Guripan Tiger Mat Tiger

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 115
Waga (g) 15,5

Głębokość 0,05-0,6m
Haczyk ST36BC#5/ST36BC#5/ST36BC#5

2769 / J2022

�MAG SQUAD 115 F
W tym sezonie witamy ponownie MAGSQUAD 115, ale w nowej, pływającej wersji. Ma tę samą 
świetną akcję i generuje atrakcyjne dźwięki, co czyni nasz słynny MAGSQUAD 128 taką gwiazdą 
wśród łowców szczupaków. Dlaczego więc mniejsza wersja? Istnieją pewne sytuacje, takie jak 
łowienie na płyciznach, np. poldery lub miejsca z zaczepami, gdzie mniejsza, bardziej zwarta 
przynęta może być bardziej odpowiednia. Może to również mieć znaczenie, jeśli warunki 
nad wodą staną się trudniejsze podczas łowienia szczupaków, sandaczy i dużych okoni. 
Opracowaliśmy szeroką gamę kolorów, w tym specjalnie zaprojektowany do nocnego łowienia.

Ref Kolor SCDZł

75359 Night Shade 142,37

75354 Bone 142,37

75355 NF Ayu 142,37

75356 HL Wakasagi 142,37

72297 Zander Bee 142,37

75360 Perch 142,37

75362 Mat Tiger 142,37

Night Shade Bone

NF Ayu HL Wakasagi

Zander Bee Perch

Mat Tiger
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 160
Waga (g) 34

Głębokość 0,2-1m
Haczyk 6066-4X-NP#2/6066-4X-NP#2

2221 / J2022

�MAG SQUAD 160 SP
Na prośbę naszych testerów z TEAM ILLEX Seiji Kato i jego japoński zespół ds. rozwoju przynęt 
zaprojektowali tę 16-centymetrową wersję legendarnego MAGSQUAD, obecnie powszechnie 
używanego przez łowców szczupaków w całej Europie. Ten duży model ma na celu wywołanie 
brań największych okazów.
Ma całą moc i skuteczność MAGSQUAD 128 ale w ogromnym opakowaniu!

Ref Kolor SCDZł

16280 Shine Katana 169,97

16281 Bone 169,97

16282 NF Ayu 169,97

16283 UV Secret Northern Pike 169,97

75307 Crazy Pike 169,97

16284 Perch 169,97

16285 Mat Tiger 169,97

75304 Aurora Baitfish 169,97

75305 RT Waka Ayu 169,97

75306 Aurora Czarny & Gold 169,97

82658 Tsuyagin Shad 169,97

82659 Etto Noike Gill 169,97

Shine Katana Bone

NF Ayu UV Secret Northern Pike

Crazy Pike Perch

Mat Tiger Aurora Baitfish

RT Waka Ayu Aurora Czarny & Gold

Tsuyagin Shad Etto Noike Gill

3090 / J2022

�RV MINNOW 110 SP
RV MINNOW 110 SP to twitchbait z serii przynęt REVOLTAGE zaprojektowanych z myślą o najwyższym poziomie 
zawodniczego łowienia bassów w Japonii. Sylwetka i energiczna akcja wobb’n’roll wnoszą coś nowego do 
naszej oferty przynęt. Średnio lub średniociężka wędka spinningowa lub castingowa sprawdzi się idealnie, 
by w pełni wykorzystać zalety tej przynęty. Proste zwijanie przeplatane szarpnięciami i pauzami sprawia, że 
przynęta odskakuje i nurkuje, agresywnie prowokując reakcje pobliskich drapieżników. Najlepiej stosować te 
woblery na szczupaki, okonie, sandacze, bolenie lub bassy. Podczas przerw przynęta zawisa w toni i zalecamy 
wydłużanie tych zatrzymań w miarę ochładzania się wody. Równie dobra przynęta do łowienia basów z 
brzegu, jak i z łodzi, a dzięki systemowi przenoszenia obciążenia można nim rzucać na dalekie odległości. 
Nadaje się również do łowienia dużych pstrągów i troci wędrownych w większych rzekach.

Ref Kolor SCDZł

17000 Aurora Bleak 146,97

17001 Bone 146,97

17002 SG Ayu 146,97

17003 Secret Sprat 146,97

N 87115 RT Visible Roach 146,97

N 87116 HS Ghost Minnow 146,97

N 87117 Muddy Roach 146,97

17004 Aggressive Perch 146,97

N 87118 Guripan Tiger 146,97

17005 Mat Tiger 146,97

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 16,3

Głębokość 1-1,5m
Haczyk ST36MF#6/ST36MF#6/ST36MF#6

Aurora Bleak Bone

SG Ayu Secret Sprat

RT Visible Roach HS Ghost Minnow

Muddy Roach Aggressive Perch

Guripan Tiger Mat Tiger

59

JACKALL DESIGN

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



WOBLERY

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 10,8

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk 6066-3X-NP#10TIN/6066-3X-NP#10TIN

3102 / J2023

�FIT MINNOW 60
FIT MINNOW to kompaktowy, zwarty, tonący wobler, którym można rzucać daleko, nawet 
pod wiatr. Wewnętrzny ciężarek jest dopasowywany do korpusu, tworząc nisko umieszczony 
środek ciężkości. dzięki temu wobler jest bardzo stabilny nawet przy najszybszym zwijaniu. 
Brzuszek jest pomalowany, co nadaje FIT MINNOW kuszący efekt błysków, który przyciąga 
morskie drapieżniki z dużej odległości. Pierwotnie zaprojektowany został jako przynęta dla 
japońskich wędkarzy basowych lecz udowodnił swoją wartość wśród wędkarzy na całym 
świecie, zarówno do łowienia z brzegu, jak i z łodzi. Wyposażony w wewnętrzny stelaż FIT 
MINNOW poradzi sobie na przykład z lekkim wędkarstwem tropikalnym. Będzie idealny do 
połowu bonito, makreli hiszpańskiej i małego tuńczyka lub barracud w Morzu Śródziemnym, 
gdy polują na małe ryby. Równie przydatny będzie przy łowieniu boleni na dużych rzekach w 
ich silnych nurtach. FIT MINNOW jest dostępny w dwóch rozmiarach.

Ref Kolor SCDZł

17043 Akoya Flash Red Belly 91,77

17045 Sand Shiner 91,77

17046 Green Mackerel 91,77

17047 RT Mulet 91,77

Akoya Flash Red Belly Sand Shiner

Green Mackerel RT Mulet

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 70
Waga (g) 18

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk 6066-3X-NPTIN#6/6066-3X-NPTIN#6

3103 / J2023

�FIT MINNOW 70
FIT MINNOW to kompaktowy, zwarty, tonący wobler, którym można rzucać daleko, nawet 
pod wiatr. Wewnętrzny ciężarek jest dopasowywany do korpusu, tworząc nisko umieszczony 
środek ciężkości. dzięki temu wobler jest bardzo stabilny nawet przy najszybszym zwijaniu. 
Brzuszek jest pomalowany, co nadaje FIT MINNOW kuszący efekt błysków, który przyciąga 
morskie drapieżniki z dużej odległości. Pierwotnie zaprojektowany został jako przynęta dla 
japońskich wędkarzy basowych lecz udowodnił swoją wartość wśród wędkarzy na całym 
świecie, zarówno do łowienia z brzegu, jak i z łodzi. Wyposażony w wewnętrzny stelaż FIT 
MINNOW poradzi sobie na przykład z lekkim wędkarstwem tropikalnym. Będzie idealny do 
połowu bonito, makreli hiszpańskiej i małego tuńczyka lub barracud w Morzu Śródziemnym, 
gdy polują na małe ryby. Równie przydatny będzie przy łowieniu boleni na dużych rzekach w 
ich silnych nurtach. FIT MINNOW jest dostępny w dwóch rozmiarach.

Ref Kolor SCDZł

17051 Sand Shiner 100,97

17052 Green Mackerel 100,97

17053 RT Mulet 100,97 Sand Shiner Green Mackerel

RT Mulet
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2183 / J2030

�SQUIRREL 61 SP
SQUIRREL to najbardziej uniwersalny wobler w naszej ofercie. Kiedy podciągniesz go do 
siebie z delikatnymi szarpnięciami szczytówki, nabierze wijących ruchów, które są najbardziej 
skuteczne, gdy znajduje się nad przeszkodami. Ta nieprzewidywalna i czasem szalona akcja 
jest bardzo bliska zachowaniu przestraszonej rybki.

Ref Kolor SCDZł

11722 NF Ablette 105,57

83851 Bone 105,57

84722 NF Ayu 105,57

N 87150 RT Visible Roach 105,57

N 87151 HS Ghost Minnow 105,57

85878 Vairon 105,57

73416 Aggressive Perch 105,57

85402 Perch 105,57

94045 Mat Tiger 105,57

38938 Table Rock Tiger 105,57

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 67
Waga (g) 6,8

Głębokość 1-2m
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

3194 / J2030

�DD SQUIRREL 67 SP
DEEP DIVER SQUIRREL to długo zapowiadana głęboko schodząca wersja. Gdy osiągnie 
optymalną dla siebie głębokość, zaczyna oszałamiająco odpowiadać na każdy ruch wędziska, 
zachowując się jak umierająca rybka. Możesz po prostu ściągać tę przynętę do siebie, jak i 
w łatwy sposób prowadzić ją jak dżerka, trzymając szczytówkę wysoko i wykonując mocna 
pociągnięcia.

Ref Kolor SCDZł

11752 NF Ablette 110,17

83944 Bone 110,17

93580 SG Ayu 110,17

N 87184 RT Visible Roach 110,17

72267 HL Gold Perch 110,17

85799 Perch 110,17

N 87183 Dying Blue Gill 110,17

93481 Mat Tiger 110,17

72268 Jungle 110,17

72269 Table Rock Tiger 110,17

NF Ablette

Bone SG Ayu

RT Visible Roach HL Gold Perch

Perch Dying Blue Gill

Mat Tiger Jungle

Table Rock Tiger

LONGBILL MINNOW

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 61
Waga (g) 4,5

Głębokość 0,5-1m
Haczyk ST36BC#12/ST36BC#12

NF Ablette Bone

NF Ayu RT Visible Roach

HS Ghost Minnow Vairon

Aggressive Perch Perch

Mat Tiger Table Rock Tiger
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 76
Waga (g) 8,6

Głębokość 0,5-1m
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

2184 / J2030

�SQUIRREL 76 SP
SQUIRREL to najbardziej uniwersalny wobler w naszej ofercie. Kiedy 
podciągniesz go do siebie z delikatnymi szarpnięciami szczytówki, nabierze 
wijących ruchów, które są najbardziej skuteczne, gdy znajduje się nad 
przeszkodami. Ta nieprzewidywalna i czasem szalona akcja jest bardzo bliska 
zachowaniu przestraszonej rybki.

Ref Kolor SCDZł

93993 Shine Katana 114,77

83884 Bone 114,77

94049 SG Ayu 114,77

17030 naturalny Wakasagi 114,77

N 87488 RT Visible Roach 114,77

N 87489 HS Ghost Minnow 114,77

17032 Muddy Roach 114,77

17033 HL Sunfish 114,77

17035 Ghost Perch 114,77

17034 Aggressive Perch 114,77

94051 Mat Tiger 114,77

17031 Etto Noike Gill 114,77

Shine Katana Bone SG Ayu naturalny Wakasagi RT Visible Roach

HS Ghost Minnow Muddy Roach HL Sunfish Ghost Perch Aggressive Perch

Mat Tiger Etto Noike Gill NF Ayu Secret Sand Eel Perch

Zander Bee Table Rock Tiger

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 79
Waga (g) 11,3

Głębokość 1-2,5m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

2168 / J2030

�DD SQUIRREL 79 SP
DEEP DIVER SQUIRREL to długo zapowiadana głęboko schodząca wersja. Gdy 
osiągnie optymalną dla siebie głębokość, zaczyna oszałamiająco odpowiadać 
na każdy ruch wędziska, zachowując się jak umierająca rybka. Możesz po 
prostu ściągać tę przynętę do siebie, jak i w łatwy sposób prowadzić ją jak 
dżerka, trzymając szczytówkę wysoko i wykonując mocna pociągnięcia.

Ref Kolor SCDZł

93967 Shine Katana 119,37

94020 Bone 119,37

94018 SG Ayu 119,37

73464 NF Ayu 119,37

N 16994 RT Visible Roach 119,37

N 16995 HS Ghost Minnow 119,37

73466 Secret Sand Eel 119,37

85688 Perch 119,37

75556 Aggressive Perch 119,37

75558 Zander Bee 119,37

82729 Etto Noike Gill 119,37

73469 Table Rock Tiger 119,37
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 79
Waga (g) 11,3

Głębokość 3,5-4m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

3201 / J2030

�SUPER DD SQUIRREL 79 SP
SUPER DEEP DIVER SQUIRREL to długo zapowiadana bardzo głęboko schodząca wersja. Gdy 
osiągnie optymalną dla siebie głębokość, zaczyna oszałamiająco odpowiadać na każdy ruch 
wędziska, zachowując się jak umierająca rybka. Możesz po prostu ściągać tę przynętę do siebie, 
jak i w łatwy sposób prowadzić ją jak dzerka, trzymając szczytówkę wysoko i wykonując mocna 
pociągnięcia

Ref Kolor SCDZł

78837 Aurora Bleak 128,57

93612 Bone 128,57

16286 HL Ayu 128,57

78839 Pearl Sexy Shad 128,57

16287 Secret wakasagi 128,57

16288 Secret Sand Eel 128,57

16291 Night Northern Light 128,57

16294 Table Rock Tiger 128,57

Aurora Bleak Bone

HL Ayu Pearl Sexy Shad

Secret wakasagi Secret Sand Eel

Night Northern Light Table Rock Tiger

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 115
Waga (g) 22

Głębokość 4m
Haczyk 6066-3X-NP#3/6066-3X-NP#3

2265 / J2030

�SDD SQUIRREL 115 SP
Ten rozmiar 11,5 cm dodaje nowy wymiar naszej rodzinie SQUIRREL. Wszystkie cechy SUPER 
DEEP DIVING SQUIRREL 79 SP są tutaj, ale w rozmiarze przeznaczonym na większe szczupaki, 
sandacze i okonie, a także bassy i mintaje na morzu. Może sprawnie zanurkować na głębokość 
do 4 metrów i pracuje przy najmniejszym ruchu, atrakcyjnie błyskając bokami. Świetnie 
sprawdza się podczas łowienia z przerwami, zawisając nieruchomo w toni wody. Idealny do 
prowadzenia typu stop and go, co daje odprowadzającemu przynętę drapieżnikowi doskonałą 
okazje do ataku. Można nim również łowić jak dżerkiem, urozmaicając pracę za pomocą 
szarpnięć. Działa też podczas morskiego trollingu.

Ref Kolor SCDZł

77004 Shine Katana 142,37

77005 Bone 142,37

77006 NF Ayu 142,37

77007 Secret Sand Eel 142,37

77008 Perch 142,37

75592 HL Sunfish 142,37

75593 Aurora Czarny & Gold 142,37

75594 Muddy Secret Tiger 142,37

Shine Katana Bone

NF Ayu Secret Sand Eel

Perch HL Sunfish

Aurora Czarny & Gold Muddy Secret Tiger
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Akcja Rolling
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 90
Waga (g) 10,8

Głębokość 2m
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

8093 / J2032

�DOWZVIDO 90 SP
DOWZVIDO 90 SP jest przeznaczony do wyszukiwania pływających głęboko bassów, okoni i 
sandaczy. Charakteryzuje się mocniejszą akcją niż SQUIRREL i jest świetny do prowadzania 
szarpnięciami. Konstrukcja obciążenia, która eliminuje niepotrzebne wibracje podczas 
szybkiego zwijania, w połączeniu z systemem przenoszenia ciężaru ułatwiającym rzucanie 
sprawia, że jest to bardzo przyjazna wędkarzowi przynęta.

Ref Kolor SCDZł

32233 Shine Katana 133,17

32234 Bone 133,17

67513 NF Ayu 133,17

N 87538 RT Visible Roach 133,17

N 87539 HS Ghost Minnow 133,17

N 87540 Muddy Roach 133,17

67519 Jungle 133,17

78877 HL Sunfish 133,17

67517 Motor Oil 133,17

70728 Table Rock Tiger 133,17

78878 Aurora Red Tiger 133,17

Shine Katana Bone

NF Ayu RT Visible Roach

HS Ghost Minnow Muddy Roach

Jungle HL Sunfish

Motor Oil Table Rock Tiger

Aurora Red Tiger
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Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 58
Waga (g) 5,5

Głębokość 1,5m
Haczyk RB-M#8/RB-M#8

3855 / J2031

B ��SOUL SHAD 58 SP
SOUL SHAD 58 SP został zaprojektowany tak, aby szybko pracować zachowując równowagę. 
To typowa rybka z długim sterem, która dobrze reaguje na drgania szczytówki i szarpnięcia 
oraz prowadzenie metodą stop-start. Wyposażony w magnetyczny system przenoszenia 
obciążenia w korpusie, który ułatwia rzucanie na duże odległości. SOUL SHAD 58 SP posiada 
cechy funkcje niezbędne do połowu okoni, sandaczy, boleni, kleni i pstrągów w rzekach i 
jeziorach.

Ref Kolor SCDZł

N 66805 HL Flash Clown 105,57

N 66806 Jakko Gill 105,57

N 66807 Shigure Wakasagi 105,57

N 66808 Secret Shirauo 105,57

N 66809 Pol Chigill 105,57

HL Flash Clown Jakko Gill

Shigure Wakasagi Secret Shirauo

Pol Chigill

Akcja Wobbling + Tight Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 58
Waga (g) 6,8

Głębokość 2m+
Haczyk RB-M#8/RB-M#8

2670 / J2031

�SOUL FLAT 58SF
SOUL FLAT 58 SF to pływająca hybryda woblera typu minnow i płaskiego crankbaita. Płaskie 
boki i wysoki korpus bardzo dobrze reaguje na drgania i szarpnięcia, a także na zatrzymanie 
i ponowne pociągnięcia, poruszając dużo wody bez zbytniego obciążania szczytówki wędki. 
Ster ma te same wspaniałe cechy, co nasz SOUL SHAD. Niezwykle stabilny przy szybkim 
prowadzeniu po prostej, z dużą ilością chaotycznych ruchów, które wyglądają jak przerażona 
rybka. Przy wolniejszym prowadzeniu wobler nadal ma dużo swobody i ciekawych ruchów. 
System przenoszenia ciężaru jest zwalniany przez magnes, dzięki czemu rzucanie na odległość 
dużą odległość jest dziecinnie proste. SOUL FLAT 58 SF ma wszystkie cechy świetnego woblera 
na okonie, sandacze, bolenie, klenie i pstrągi na jeziorach i rzekach.

Ref Kolor SCDZł

75014 Aurora Bleak 123,97

75015 Bone 123,97

75016 SG Ayu 123,97

75017 Aggressive Perch 123,97

75018 Red Craw 123,97

75019 Mat Tiger 123,97

Aurora Bleak Bone

SG Ayu Aggressive Perch

Red Craw Mat Tiger
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CRANK BAIT

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 50
Waga (g) 9,5

Głębokość 1m
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

3195 / J2040

�CHERRY 10 CC
Dzięki 10-centymetrowemu, masywnemu korpusowi, nowy wobler ILLEX działa w górnych 
warstwach wody. Ma wyraźną i żywiołową, chybotliwą akcję. To idealne połączenie, gdy 
chcemy obłowić dużo wody w poszukiwaniu ryb. Będzie skręcać i wykonywać wszystkie inne 
ruchy, które mu nadacie bez łapania zaczepów uderzając w pniaki i skały, a to tam czekają 
duże drapieżniki.

Ref Kolor SCDZł

87544 Aurora Bleak 105,57

93589 HL Sunfish 105,57

87545 Muddy Roach 105,57

87547 Aggressive Perch 105,57

79748 Muddy Secret Tiger 105,57

79747 Aurora red Craw 105,57

Aurora Bleak HL Sunfish

Muddy Roach Aggressive Perch

Muddy Secret Tiger Aurora red Craw

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 48
Waga (g) 7,8

Głębokość 2m
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

5454 / J2040

�DIVING CHERRY 48
Nurkujący wobler DIVING CHERRY 48 to wobler, który szybko osiągnie głębokość 2m i będzie 
na niej pracować. Podczas spokojnego prowadzenie nad kamieniami, zatopionymi drzewami 
i innymi przeszkodami będziesz zaskoczony, jak skutecznie unika zaczepów, wyciągając 
jednocześni ryby z ich kryjówek.

Ref Kolor SCDZł

87750 Aurora Bleak 105,57

87752 Aggressive Perch 105,57

87755 HL Sunfish 105,57

N 87346 Dying Blue Gill 105,57

N 87347 Guripan Craw 105,57

16484 Muddy Secret Tiger 105,57 Aurora Bleak Aggressive Perch

HL Sunfish Dying Blue Gill

Guripan Craw Muddy Secret Tiger
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Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 11,4

Głębokość 1,2m
Haczyk ST36BC#4/ST36BC#4

2645 / J2040

�ASKA 60 SR
ASKA 60 SR to wobler przeznaczony do łowienia na wodach o dużej presji wędkarskiej. 
Ten emitujący głośne dzwięki Shallow Runner jest wystarczająco duży, aby sprowokować 
drapieżniki czające się na większej głębokości lub w zaroślach. Intensywna, kołysząca akcja 
przyciągnie wzrok szczupaków i dużych okoni, które wystrzegają się mniejszych woblerów, co 
skutkuje mocnymi, a czasem wręcz dzikimi braniami!

Ref Kolor SCDZł

16650 Aurora Bleak 128,57

16651 Pearl Sexy Shad 128,57

16653 HL Sunfish 128,57

16654 Red Craw 128,57

16655 Muddy Secret Tiger 128,57
Aurora Bleak

Pearl Sexy Shad HL Sunfish

Red Craw Muddy Secret Tiger
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CRANK BAIT

Wielki mistrz Seiji Kato wykorzystał swoje umiejętności, jako wędkarz i projektant przynęt, tworząc DIGLE – naszą nową serię woblerów „made in Japan”. 
Zaprojektowane zostały na duże wody, aby rzucać jeszcze dalej i sprawić, że ich obławianie będzie jeszcze bardzie efektywne. Aby osiągnąć te cele, Seiji 
stworzył nowy, opatentowany projekt steru – Winglet Lip. Nowy ster współpracuje z ciężarkami wewnętrznymi, aby maksymalizować długości wyrzutów. 
Podczas testów DIGLE 4 rzucaliśmy o 20% dalej (54m) w porównaniu z MASCLE DEEP 4+ (44m). Zakrzywiony ster uruchamia przynętę przy najmniejszym 
dotknięciu korbki kołowrotka. Szybko schodzi na pożądaną głębokość, dzięki czemu dłużej pozostaje w strefie brań. DIGLE ma ciasną akcję, która nie 
obciąża wędki. Ten nowy wobler jest niezbędny na wszystkie duże wody (zbiorniki zaporowe, duże rzeki, naturalne jeziora). Jest skuteczny na wszystkie 
nasze europejskie drapieżniki (okonie, sandacze, szczupaki i sumy). Dostępny w trzech rozmiarach i z trzema różnymi głębokościami nurkowania.

Akcja Tight Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 62
Waga (g) 14,3

Głębokość 2m+
Haczyk ST36MF#5/ST36MF#5

7778 / J2040

�DIGLE 2 +
Ref Kolor SCDZł

79864 Aurora Bleak 133,17

76437 HL Sunfish 133,17

79866 Aggressive Perch 133,17

76438 Mat Tiger 133,17

76439 Table Rock Tiger 133,17

Akcja Tight Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 66
Waga (g) 16,4

Głębokość 3m+
Haczyk ST36MF#4/ST36MF#4

2572 / J2040

�DIGLE 3 +
Ref Kolor SCDZł

16477 Aurora Bleak 133,17

16479 HL Sunfish 133,17

16480 Aggressive Perch 133,17

16481 Mat Tiger 133,17

16482 Table Rock Tiger 133,17

Akcja Tight Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 70
Waga (g) 20,8

Głębokość 4m+
Haczyk ST36MF#4/ST36MF#4

7787 / J2040

�DIGLE 4 +
Ref Kolor SCDZł

79960 Aurora Bleak 137,77

76427 HL Sunfish 137,77

79962 Aggressive Perch 137,77

76428 Mat Tiger 137,77

76429 Table Rock Tiger 137,77

Aurora Bleak HL Sunfish Aggressive Perch Mat Tiger Table Rock Tiger
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VIBRATION

3084 / J2041

�TN 38
TN 38 to mniejsza wersja naszej słynnego bezsterowego woblera. Ma wszystkie wspaniałe 
cechy, dzięki którym seria TN stała się tak popularna w ciągu ostatnich 20 lat. Posiada świetne 
właściwości rzutowe i stabilną akcję w wodzie, przy dowolnej prędkości prowadzenia, dzięki 
sprytnemu wolframowemu obciążnikowi Out Metal. System zamocowanemu na grzbiecie. 
Mający tak dużą gęstość wolfram pomaga dokładnie odczytywać dno. Poczujesz różnicę, 
gdy tylko przynęta go dotknie! System ciężarków umożliwia przeskakiwanie przynęty nad 
przeszkodami, chroniąc kotwice przed zaczepami. TN 38 ma charakterystyczne głębokie 
drgania charakterystyczne dla wszystkich naszych przynęt TN. Ten nowy mniejszy rozmiar jest 
idealny do łowienia okoni, sandaczy, boleni, kleni, bassów i pstrągów, w jeziorach i w rzekach.

Ref Kolor SCDZł

16946 Aurora Bleak 123,97

16947 Bone 123,97

16948 Aggressive Perch 123,97

N 87473 Etto Noike Gill 123,97

N 87474 Dying Blue Gill 123,97

16951 Red Craw 123,97

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 5,1

Głębokość 2m+
Haczyk 6062-1X#12/6062-1X#12

Aurora Bleak Bone

Aggressive Perch Etto Noike Gill

Dying Blue Gill Red Craw

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 7,3

Głębokość 2m+
Haczyk 6062-1X#12/6062-1X#12

3085 / J2041

�TN 38 TRIGON
TN 38 TRIGON to mniejsza wersja naszego słynnego bezsterowca. Posiada wszystkie 
wspaniałe cechy, które sprawiły, że seria TN TRIGON jest tak popularna, w szczególności duży 
ciężarek w kształcie łezki mocowany z przodu oraz sprytny wolframowy ciężarek Out Metal 
System wewnątrz. Mający tak dużą gęstość wolfram pomaga dokładnie odczytywać dno. To 
świetna przynęta do dalekich rzutów i szybkiego opadu w toni. TN TRIGON to świetna przynęta 
do szukania ryb. Jest zdolna do osiągnięcia głębokości, z którymi inne przynęty tego typu 
nie mogą sobie poradzić. System obciążenia i rozmiar przynęty pozwala łowić bardzo wolno 
przy dnie, zmniejszając ryzyko zaczepów. Można nią również łowić klasycznie, zwijając linkę z 
różnymi prędkościami, dodając do tego szarpnięcia. TN 38 TRIGON generuje w wodzie głębokie 
drgania, który są charakterystyczne dla wszystkich przynęt TN. Ten nowy mniejszy rozmiar jest 
idealny do łowienia okoni, sandaczy, boleni, kleni, bassów i pstrągów, w jeziorach i w rzekach.

Ref Kolor SCDZł

16952 NF Ayu 128,57

N 87453 RT Visible Roach 128,57

16954 Aggressive Perch 128,57

16957 Mat Tiger 128,57

N 87454 Guripan Tiger 128,57

16953 Akoya Flash 128,57

16955 UV Secret Gold BaitFish 128,57

16956 Momotora 128,57

NF Ayu RT Visible Roach

Aggressive Perch Mat Tiger

Guripan Tiger Akoya Flash

UV Secret Gold BaitFish Momotora
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Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 12,7

Głębokość 2m+
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#6

2172 / J2041

�TN/60
Ta seria bezsterowych woblerów wyróżnia się doskonałymi właściwościami rzutowymi. Ale 
to, co czyni serię TN jeszcze bardziej niezwykłą, to ich wyjątkowa stabilność przy różnych 
prędkościach prowadzenia. Daje bardzo wyraźny obraz tego, co znajduje się na dnie, dzięki 
specjalnemu systemowi „out metal”. ‘Pysk’ woblera został specjalnie wyważony, aby najpierw 
on uderzał o dno. System ten pomaga przynęcie odbijać się od zaczepów, zapobiegając 
zaczepianiu się haczyka.

Ref Kolor SCDZł

81567 NF Ayu 128,57

43214 Aggressive Perch 128,57

84088 Mat Tiger 128,57

78383 Muddy Roach 128,57

81568 Aurora Red Tiger 128,57

43213 Aurora Bleak 128,57

NF Ayu

Aggressive Perch Mat Tiger

Muddy Roach Aurora Red Tiger

Aurora Bleak

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 18,5

Głębokość 2m+
Haczyk ST36BC#6/ST36BC#8

1545 / J2041

�TN 60 TRIGON
Oto nasz najnowszy bezsterowy wobler. TN TRIGON wyposażony jest w ciężarek w kształcie 
łezki, który może być zamontowany w miejscu, gdzie zwykle znajduje się ster. To dodatkowe 
obciążenie wydłuża rzuty oraz pozwala szybciej zatopić przynętę i obławiać głębsze miejsca. 
To bardzo przydatne, gdy ryby stoją przy dnie i nie chcą podnieść się do tradycyjnego woblera. 
Ma idealne rozmiary do wolnego prowadzenia przy dnie czy dżerkowania.

Ref Kolor SCDZł

82789 NF Ayu 137,77

N 86396 HS Ghost Minnow 137,77

67696 Aggressive Perch 137,77

N 86397 Dying Blue Gill 137,77

53447 Table Rock Tiger 137,77

82788 Tsuyagin Shad 137,77

44309 Aurora Czarny & Gold 137,77

53445 HL Sunfish 137,77

NF Ayu HS Ghost Minnow

Aggressive Perch Dying Blue Gill

Table Rock Tiger Tsuyagin Shad Aurora Czarny & Gold HL Sunfish
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Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 29,4

Głębokość 2m+
Haczyk ST36MF#2/ST36MF#4

3099 / J2041

�TN 80
TN 80 to wersja XL naszego słynnego woblera bezsterowego. Posiada wspaniałe cechy, 
dzięki którym seria TN stała się tak popularna w ciągu ostatnich 20 lat. Świetne właściwości 
rzutowe i stabilna akcja w wodzie, przy dowolnej prędkości, są możliwe dzięki sprytnemu 
wolframowemu ciężarkowi Out Metal System wewnątrz przynęty. Dzięki swojej gęstości, 
wolfram pomaga dokładnie odczytywać dno. Zauważysz różnicę, gdy tylko dotknie dna! 
System ciężarków umożliwia przeskakiwanie przynęty nad zaczepami, chroniąc przed nimi 
kotwice. TN 80 generuje w wodzie głębokie drgania, które są charakterystyczny dla wszystkich 
przynęt TN. Ten większy rozmiar jest idealny do połowu okazów takich gatunków jak okoń, 
szczupak, sandacz, bass i sum, w jeziorach i w rzekach.

Ref Kolor SCDZł

17026 Aggressive Perch 146,97

N 87450 Etto Noike Gill 146,97

17028 Mat Tiger 146,97

N 87451 Pomarań Tiger ST 146,97

17029 Mad Craw 146,97

17024 Aurora Bleak 146,97

17025 Mat Pearl Ayu 146,97

17027 HL Sunfish 146,97

Aggressive Perch Etto Noike Gill

Mat Tiger Pomarań Tiger ST

Mad Craw Aurora Bleak

Mat Pearl Ayu HL Sunfish
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Wędkarze, którzy wiedzą, jak dobre są cykady, od razu zobaczą, że najwyższej jakości przynęta KNOCKIN’JAW zadziała. Charakterystyczna ’szczęka’ działa 
jak ster i pomaga idealnie czytać dno. 3-punktowy system mocowania jest bardzo wszechstronny i daje różne możliwości prezentacji. Przednie oczko jest 
najlepsze do szybkiego prowadzenia, pozycja środkowa jest najbardziej wszechstronna i obejmuje szeroki zakres technik prowadzenia, podczas gdy tylne 
oczko najlepiej sprawdza się przy powolnym zwijaniu lub podczas łowienia na bardzo głębokich wodach.

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 52
Waga (g) 10,5

Głębokość 2m+
Haczyk SD-36#8/SD-36#8

2734 / J2042

�KNOCKIN JAW 3/8 OZ
Wędkarze, którzy wiedzą, jak dobre są cykady, od razu zobaczą, że najwyższej jakości przynęta 
KNOCKIN’JAW zadziała. Charakterystyczna «szczęka» działa jak ster i pomaga idealnie czytać 
dno. 3-punktowy system mocowania jest bardzo wszechstronny i daje różne możliwości 
prezentacji. Przednie oczko jest najlepsze do szybkiego prowadzenia, pozycja środkowa jest 
najbardziej wszechstronna i obejmuje szeroki zakres technik prowadzenia, podczas gdy 
tylne oczko najlepiej sprawdza się przy powolnym zwijaniu lub podczas łowienia na bardzo 
głębokich wodach.

Ref Kolor SCDZł

79236 HL Ayu 77,97

N 22546 Delicious Gold 77,97

79237 Perch 77,97

N 86219 Aggressive Perch 77,97

N 86221 Guripan Tiger 77,97

HL Ayu

Delicious Gold Perch

Aggressive Perch Guripan Tiger

Akcja Wobbling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 58
Waga (g) 14

Głębokość 3m+
Haczyk SD-36#6/SD-36#6

3096 / J2042

�KNOCKIN JAW 1/2 OZ
Wędkarze, którzy wiedzą, jak dobre są cykady, od razu zobaczą, że najwyższej jakości przynęta 
KNOCKIN’JAW zadziała. Charakterystyczna ’szczęka’ działa jak ster i pomaga idealnie czytać 
dno. 3-punktowy system mocowania jest bardzo wszechstronny i daje różne możliwości 
prezentacji. Przednie oczko jest najlepsze do szybkiego prowadzenia, pozycja środkowa jest 
najbardziej wszechstronna i obejmuje szeroki zakres technik prowadzenia, podczas gdy 
tylne oczko najlepiej sprawdza się przy powolnym zwijaniu lub podczas łowienia na bardzo 
głębokich wodach.

Ref Kolor SCDZł

81576 HL Ayu 80,50

N 22588 Delicious Gold 80,50

81577 Perch 80,50

N 86373 Aggressive Perch 80,50

N 86375 Guripan Tiger 80,50

HL Ayu

Delicious Gold Perch

Aggressive Perch Guripan Tiger
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SMALL MINNOW

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 35
Waga (g) 2,3

Głębokość 0,1-0,5m
Haczyk ST36BC#14/ST36BC#14

5456 / J2050

�B �CHUBBY MINNOW 35 SP
CHUBBY MINNOW jest z pewnością niezwykle popularną przynętą pośród fanów ultra 
ligtów. Obecnie to najmniejsza przynęta z tej serii. Wyposażona jest w wolframową kulkę i 
wyprofilowany korpus co nadaje jej charakterystyczną, kolebiącą akcję bardzo atrakcyjną dla 
drapieżników wszystkich rozmiarów!

Ref Kolor SCDZł

11136 NF Ablette 91,77

92469 Bone 91,77

84215 Truitelle 91,77

84216 Vairon 91,77

00454 Perch 91,77

84208 Mat Tiger 91,77

NF Ablette

Bone Truitelle

Vairon Perch

Mat Tiger

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 1,5

Głębokość 0,1-0,5m
Haczyk 6062-0,8X-NP#14/6062-0,8X-NP#14

2185 / J2050

�TINY FRY 38 SP
TINY FRY został zaprojektowany by wytwarzać mocne drgania podobne do przynęt z serii 
CRANKBAIT. To, co czyni go bardzo atrakcyjnym, to jego niesamowita, wijąca akcja. Łatwy do 
poprowadzenia na różne sposoby, świetnie imituje panikę atakowanej rybki. Boki przynęty 
błyszczą nawet podczas najlżejszych ruchów wędziska. Jej unikalny kształt czyni ją świetną 
przynętą do przytrzymywania w nurcie.

Ref Kolor SCDZł

11995 NF Ablette 87,17

11997 NF Ayu 87,17

85758 Truitelle 87,17

84249 HL Gold Trout 87,17

62564 Copper Yamame 87,17

62565 Silver Yamame 87,17

93889 Vairon 87,17

93762 Kiełbie 87,17

77338 Chartreuse Back Yamame 87,17

77339 różowy Pearl Yamame 87,17

NF Ablette NF Ayu

Truitelle HL Gold Trout

Copper Yamame Silver Yamame

Vairon Kiełbie

Chartreuse Back Yamame różowy Pearl Yamame
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TINY FRY został zaprojektowany by wytwarzać mocne drgania podobne do przynęt z serii CRANKBAIT. To, co czyni go bardzo atrakcyjnym to jego 
niesamowita, wijąca akcja. Łatwy do poprowadzenia na różne sposoby, świetnie imituje panikę atakowanej rybki. Boki przynęty błyszczą nawet podczas 
najlżejszych ruchów wędziska. Jej unikalny kształt czyni ją świetną przynętą do przytrzymywania w nurcie.

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 50
Waga (g) 2,7

Głębokość 0,2-0,6m
Haczyk STBL-1,56BC#12/STBL-1,56BC#142682 / J2050

�TINY FRY 50 SP
Ref Kolor SCDZł

11106 NF Ablette 91,77

11107 NF Ayu 91,77

92554 Bone 91,77

72694 naturalny Wakasagi 91,77

85759 Truitelle 91,77

93890 Vairon 91,77

93800 Kiełbie 91,77

N 89649 Muddy Yamame 91,77

N 89650 Motor Oil Yamame 91,77

85296 HL Gold Trout 91,77

25588 Millevaches 91,77

63282 Silver Yamame 91,77

68506 Chartreuse Back Yamame 91,77

68507 różowy Pearl Yamame 91,77

68508 Trout Nightmare 91,77

72697 Aggressive Perch 91,77

72700 Muddy Secret Tiger 91,77

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 50
Waga (g) 2,7

Głębokość 0,2-0,6m
Haczyk STBL-1,56BC#12/STBL-1,56BC#146104 / J2050

�TINY FRY 50 SP RT
Ref Kolor SCDZł

N 87000 RT Visible Roach 91,77

53645 RT Yamame 91,77

53646 RT Truitelle 91,77

N 87002 RT Arctic Char 91,77

53647 RT Spawning Vairon 91,77

N 87001 RT Baby Vairon 91,77

41941 RT Waka Ayu 91,77

41971 RT Mulet 91,77

NF Ablette NF Ayu Bone

naturalny Wakasagi Truitelle Vairon

Kiełbie Muddy Yamame Motor Oil Yamame

HL Gold Trout Millevaches Silver Yamame Chartreuse Back Yamame różowy Pearl Yamame Trout Nightmare

Aggressive Perch Muddy Secret Tiger RT Visible Roach RT Yamame RT Truitelle  RT Arctic Char

RT Spawning Vairon RT Baby Vairon RT Waka Ayu RT Mulet
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Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 47
Waga (g) 3,2

Głębokość 0,6-1m+
Haczyk STBL1,56BC#14/STBL1,56BC#14

7887 / J2052

�TRICOROLL 47 HW
« TRICOROLL » to nasz najnowszy projekt. Ta stworzona specjalnie z myślą o łowieniu ryb 
łososiowatych w szybko płynących wodach mała rybka posiada wszystkie cechy niezbędne, by 
stać się klasykiem! Idealnie realistyczne wykończenie i kształt korpusy dobrze trzymający się w 
płynącej wodzie. Występuje w dwóch różnych ciężarach, S to model wolno tonący, natomiast 
HW to waga ciężka, szybko opada i pozwala rzucać dalej. Obie wersje mają fantastyczną, 
kolebiącą akcję i pracują dobrze zarówno w wolno, jak i szybko płynących rzekach. Można 
nimi doskonale imitować chorą lub skaleczoną rybkę. Przynętę tę wyposażyliśmy w kotwiczki 
OWNER.

Ref Kolor SCDZł

72653 NF Ayu 96,37

09390 Haku Gold Trout 96,37

42006 RT Truitelle 96,37

42007 RT Spawning Vairon 96,37

72655 różowy Pearl Yamame 96,37

44470 UV Secret Wakasagi 96,37

42005 Silver Yamame 96,37

NF Ayu Haku Gold Trout

RT Truitelle RT Spawning Vairon

różowy Pearl Yamame UV Secret Wakasagi

Silver Yamame

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 55
Waga (g) 3,5

Głębokość 0,5-0,8m+
Haczyk ST(BL)1,56BC#14/ST(BL)1,56BC#14

7888 / J2052

�TRICOROLL 55 S
« TRICOROLL » to nasz najnowszy projekt. Ta stworzona specjalnie z myślą o łowieniu ryb 
łososiowatych w szybko płynących wodach mała rybka posiada wszystkie cechy niezbędne, by 
stać się klasykiem! Idealnie realistyczne wykończenie i kształt korpusy dobrze trzymający się w 
płynącej wodzie. Występuje w dwóch różnych ciężarach, S to model wolno tonący, natomiast 
HW to waga ciężka, szybko opada i pozwala rzucać dalej. Obie wersje mają fantastyczną, 
kolebiącą akcję i pracują dobrze zarówno w wolno, jak i szybko płynących rzekach. Można 
nimi doskonale imitować chorą lub skaleczoną rybkę. Przynętę tę wyposażyliśmy w kotwiczki 
OWNER.

Ref Kolor SCDZł

03374 Amago 96,37

07807 Kiełbie 96,37

12206 Truitelle 96,37

12207 Vairon 96,37

N 88732 RT Baby Vairon 96,37

N 88733 Muddy Yamame 96,37

Amago Kiełbie

Truitelle Vairon

RT Baby Vairon Muddy Yamame
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7889 / J2052

�TRICOROLL 55 HW
« TRICOROLL » to nasz najnowszy projekt. Ta stworzona specjalnie z myślą o łowieniu ryb 
łososiowatych w szybko płynących wodach mała rybka posiada wszystkie cechy niezbędne, by 
stać się klasykiem! Idealnie realistyczne wykończenie i kształt korpusy dobrze trzymający się w 
płynącej wodzie. Występuje w dwóch różnych ciężarach, S to model wolno tonący, natomiast 
HW to waga ciężka, szybko opada i pozwala rzucać dalej. Obie wersje mają fantastyczną, 
kolebiącą akcję i pracują dobrze zarówno w wolno, jak i szybko płynących rzekach. Można 
nimi doskonale imitować chorą lub skaleczoną rybkę. Przynętę tę wyposażyliśmy w kotwiczki 
OWNER.

Ref Kolor SCDZł

N 87571 RT VISIBLE YAMAME 96,37

42017 RT Spawning Vairon 96,37

53663 RT Yamame 96,37

41831 RT Waka Ayu 96,37

N 87572 Motor Oil Yamame 96,37

09430 Haku Gold Trout 96,37

53664 NF Ayu 96,37

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 55
Waga (g) 4,5

Głębokość 0,6-1m+
Haczyk ST(BL)36BC#10/ST(BL)36BC#10

RT VISIBLE YAMAME RT Spawning Vairon

RT Yamame RT Waka Ayu

Motor Oil Yamame Haku Gold Trout

NF Ayu

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 53
Waga (g) 5,3

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk ST36BC#12/ST36BC#12

3775 / J2052

N �TRICOROLL KNOCKER 53 SHW
TRICOROLL KNOCKER 53 SHW to cięższa, generująca głośniejszy dźwięk wersja TRICOROLL 
RYUSHIN 53 SHW, małej przynęty typu minnow. Dodanie koralika wolframowego zwiększa 
wagę każdej przynęty średnio o 6%, poprawia dokładność i długość rzutów zwiększa jej 
atrakcyjność dzięki dźwiękowi, który która pomaga rybom zlokalizować przynętę w wodzie. 
SWH najcięższą wersję przynęty. To idealny wobler do połowu okoni, pstrągów oraz jazi i 
kleni. Działa podawana pod prąd gdy opada i dryfuje w dół a wędkarz podąża za nią z lekko 
napięta linką. Najmniejszy ruch wędziska zadziała generując siłę wpływającą na ster, którego 
trójkątny kształt pomaga utrzymać przynętę stabilnie w najszybszych nurtach. Sprawdzi się 
też prowadzenie seriami szarpnięć prowokujących ryby do brań. Ten rozmiar jest szczególnie 
odpowiedni na rzeki każdej wielkości i górskie jeziora. Radzi sobie z szybkimi przepływami, 
ale równie skuteczny będzie w łowiskach z wodą stojącą, gdzie zacznie pracować przy 
najmniejszym ruchu. Aby uniknąć spadania ryb, hak na brzuch jest zamontowany do krętlika, 
który może obracać się o pełne 360 ??stopni. KNOCKER TRICOROLL RYUSHIN jest dostępny w 
czterech rozmiarach. RYUSHIN w tłumaczeniu z japońskiego oznacza środek rzeki!

Ref Kolor SCDZł

17365 NF Ayu 100,97

17366 Native Brązowy Trout 100,97

17367 RT Spawning Vairon 100,97

17368 RT Arctic Char 100,97

17369 Chartreuse Back Yamame 100,97

17370 różowy Pearl Yamame 100,97

NF Ayu Native Brązowy Trout

RT Spawning Vairon RT Arctic Char

Chartreuse Back Yamame różowy Pearl Yamame
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TRICOROLL KNOCKER 53 SHW to cięższa, generująca głośniejszy dźwięk wersja TRICOROLL RYUSHIN 53 SHW, małej przynęty typu minnow. Dodanie koralika 
wolframowego zwiększa wagę każdej przynęty średnio o 6%, poprawia dokładność i długość rzutów zwiększa jej atrakcyjność dzięki dźwiękowi, który która 
pomaga rybom zlokalizować przynętę w wodzie. SWH najcięższą wersję przynęty. To idealny wobler do połowu okoni, pstrągów i boleni. Działa podawana 
pod prąd gdy opada i dryfuje w dół a wędkarz podąża za nią z lekko napięta linką. Najmniejszy ruch wędziska zadziała generując siłę wpływającą na ster, 
którego trójkątny kształt pomaga utrzymać przynętę stabilnie w najszybszych nurtach. Sprawdzi się też prowadzenie seriami szarpnięć prowokujących 
ryby do brań. Ten rozmiar jest szczególnie odpowiedni na rzeki każdej wielkości i górskie jeziora. Radzi sobie z szybkimi przepływami, ale równie skuteczny 
będzie w łowiskach z wodą stojącą, gdzie zacznie pracować przy najmniejszym ruchu. Aby uniknąć spadania ryb, hak na brzuch jest zamontowany do 
krętlika, który może obracać się o pełne 360 ??stopni. KNOCKER TRICOROLL RYUSHIN jest dostępny w czterech rozmiarach. RYUSHIN w tłumaczeniu z 
japońskiego oznacza środek rzeki!

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 63
Waga (g) 7,6

Głębokość 0,7-1m+
Haczyk ST36BC#10/ST36BC#10

3773 / J2052

N �TRICOROLL KNOCKER 63 SHW
Ref Kolor SCDZł

17359 NF Ayu 105,57

17360 Native Brązowy Trout 105,57

17361 RT Spawning Vairon 105,57

17362 RT Arctic Char 105,57

17363 Chartreuse Back Yamame 105,57

17364 różowy Pearl Yamame 105,57

NF Ayu Native Brązowy Trout RT Spawning Vairon

RT Arctic Char Chartreuse Back Yamame różowy Pearl Yamame

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 70
Waga (g) 10,1

Głębokość 0,5-1,2m+
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

3772 / J2052

N �TRICOROLL KNOCKER 70 SHW
Ref Kolor SCDZł

17353 NF Ayu 105,57

17354 Native Brązowy Trout 105,57

17355 RT Spawning Vairon 105,57

17356 RT Arctic Char 105,57

17357 Chartreuse Back Yamame 105,57

17358 różowy Pearl Yamame 105,57
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Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 43
Waga (g) 3

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk STBL1,56BC#14/STBL1,56BC#14

6427 / J2052

�TRICOROLL 43 SHW
Ten najnowszej generacji TRICOROLL RYUSHIN ma niewielkie rozmiary 43mm i jest 
przeznaczony do łowienia pstrągów. W strumieniach o dużym przepływie TRICOROLL 
RYUSHIN 43 SHW szybko tonie i jest bardzo wszechstronny. Gdy rzucasz pod prąd i prowadzisz 
przynętę w dół, doskonale trzyma się ona w nurcie. A podczas rzutów z prądem może 
utrzymywać się w miejscu, nawet na bardzo szybkiej wodzie i można nią łowić kontrolowaną 
serią pociągnięć i wypuszczań, które sprawiają, że przynęta atrakcyjnie trzepocze. Świetnie 
nadaje się do wzbudzenia zainteresowania pstrągami, gdy siedzą w głębokich rynnach. Idealna 
na małe rzeki i górskie potoki. Celnie się nią rzuca i precyzyjnie prowadzi. Jest też świetna do 
twichingu.

Ref Kolor SCDZł

72668 NF Ayu 100,97

16072 UV Secret Tennessee 100,97

72669 RT Truitelle 100,97

72670 RT Spawning Vairon 100,97

77226 RT Yamame 100,97

16224 różowy Pearl Yamame 100,97

73193 French Patrol 100,97

73194 Mat Rainbow Trout 100,97

NF Ayu UV Secret Tennessee

RT Truitelle RT Spawning Vairon

RT Yamame różowy Pearl Yamame

French Patrol Mat Rainbow Trout

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 53
Waga (g) 4,6

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk ST36BC#12/ST36BC#12

1467 / J2052

�TRICOROLL 53 SHW
Nasza oferta woblerów TRICOROLL RYUSHIN obejmuje teraz dwa nowe, mniejsze modele. 
Zachowują one kluczowe cechy oryginału z dodatkową możliwością szybkiego zejścia na 
dno rzeki, nawet przy silnych prądach. Ich praca jest bardziej gwałtowna i dynamiczna, niż 
większych przynęt. Schodzą szybko z dala od wszelkich zanieczyszczeń, które mogą unosić 
się w rzece na powierzchni wody. Uwalnia wyjątkowo silne wibracje i sygnały wizualne, które 
najbardziej wymagające ryby, takie jak boleń, okoń i bas. Nazwa mówi wszystko - RYUSHIN w 
języku japońskim tłumaczy jako środek rzeki!

Ref Kolor SCDZł

65074 UV Secret Tennessee 100,97

65078 Vairon 100,97

77183 RT Truitelle 100,97

77184 RT Spawning Vairon 100,97

77185 RT Yamame 100,97

75738 różowy Pearl Yamame 100,97

77186 French Patrol 100,97

UV Secret Tennessee Vairon

RT Truitelle RT Spawning Vairon

RT Yamame różowy Pearl Yamame

French Patrol
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Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 63
Waga (g) 7

Głębokość 0,7-1,2m+
Haczyk ST36BC#10/ST36BC#10

1485 / J2052

�TRICOROLL 63 SHW
Nasza oferta woblerów TRICOROLL RYUSHIN obejmuje teraz dwa nowe, mniejsze modele. 
Zachowują one kluczowe cechy oryginału z dodatkową możliwością szybkiego zejścia na 
dno rzeki, nawet przy silnych prądach. Ich praca jest bardziej gwałtowna i dynamiczna, niż 
większych przynęt. Schodzą szybko z dala od wszelkich zanieczyszczeń, które mogą unosić 
się w rzece na powierzchni wody. Uwalnia wyjątkowo silne wibracje i sygnały wizualne, które 
najbardziej wymagające ryby, takie jak boleń, okoń i bas. Nazwa mówi wszystko - RYUSHIN w 
języku japońskim tłumaczy jako środek rzeki!

Ref Kolor SCDZł

43196 NF Ayu 105,57

65516 UV Secret Tennessee 105,57

65520 Vairon 105,57

76717 RT Spawning Vairon 105,57

76719 French Patrol 105,57

NF Ayu

UV Secret Tennessee Vairon

RT Spawning Vairon French Patrol

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 70
Waga (g) 9,5

Głębokość 0,5-1,2m+
Haczyk ST36BC#8/ST36BC#8

2012 / J2052

�TRICOROLL 70 SHW
TRICOROLL RYUSHIN 70 SHW powstał, by stać się Twoją ulubioną przynętą na duże pstrągi, 
trocie i łososie. Tak samo jak FLAT TRICOROLL przynęta ta jest owocem intensywnej współpracy 
pomiędzy naszym zespołem testerów ILLEX STREAM MASTER a projektantem przynęt Koichi 
Fujimatsu ze znanej firmy JACKALL. Udało nam się dostosować japońskie przynęty do potrzeb 
europejskich wędkarzy i specyfiki ich rzek. To ciężki wobler, którym możesz rzucać na duże 
odległości oraz który szybko opada, aby natychmiast dostać się do głębszych miejsc w 
dużych rzekach, gdzie nurt jest słabszy i gdzie często ukrywają się duże ryby. Tricoroll zaczyna 
intensywnie pracować natychmiast po wpadnięciu do wody, zarówno prowadzony w górę, 
jak i w dół rzeki. Aby uniknąć zaczepów, dolna kotwiczka została zamontowana na krętliku. 
Konstrukcja ta jest skuteczna nie tylko na ryby łososiowate, ale również takie gatunki jak 
bolenie czy okonie. To będzie najlepsza rzeczna przynęta na ten sezon!

Ref Kolor SCDZł

53813 NF Ayu 105,57

53814 UV Secret Wakasagi 105,57

53816 RT Spawning Vairon 105,57

53817 RT Yamame 105,57

79768 RT Waka Ayu 105,57

79769 French Patrol 105,57

NF Ayu UV Secret Wakasagi

RT Spawning Vairon RT Yamame

RT Waka Ayu French Patrol
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Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 45
Waga (g) 3,7

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk STBL36BC#12/STBL36BC#12

1409 / J2052

�FLAT TRICOROLL 45 S
Seria FLAT TRICOROLL zyskała nowy, mniejszy model. Jego zdolność do utrzymywania się w 
silnych prądach i stabilna pozycja są po prostu niesamowite! To sytuacja, w której bycie małym 
jest wielką zaletą, szczególnie podczas pracy przy podmytych brzegach, gdzie jest najsilniejszy 
przepływ wody. Przynęta ma wszystkie te same cechy, co większe modele. Zapewnia wysoki 
poziom wibracji, może utrzymać pracę nawet w najsilniejszym strumieniu i pracować w słupie 
wody. FLAT TRICOROLL okazał się też równie skuteczny na wolniejszych rzekach, łowiliśmy na 
niego pod powierzchnią, trzymając wędkę wysoko, na otwartych wodach lub nad roślinnością 
podwodną i innymi przeszkodami.

Ref Kolor SCDZł

43186 NF Ayu 100,97

65064 Truitelle 100,97

65065 Vairon 100,97

79763 różowy Pearl Yamame 100,97

65066 HL Gold Trout 100,97

79764 RT Spawning Vairon 100,97

66819 Shade Creek 100,97

NF Ayu Truitelle

Vairon różowy Pearl Yamame

HL Gold Trout RT Spawning Vairon

Shade Creek

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 55
Waga (g) 5,3

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk STBL36BC#10/STBL36BC#10

2011 / J2052

�FLAT TRICOROLL 55 S
FLAT TRICOROLL 55 S to owoc ścisłej współpracy drużyny STREAM MASTER i Koichi Fujimatsu, 
znanego projektanta przynęt z japońską firmą JACKALL. Ostateczne szczegóły i finalny 
wygląd woblera zostały uzgodnione podczas serii intensywnych testów terenowych, które 
odbyły się w Normandii w lipcu ubiegłego roku. Ich rezultatem jest szybko tonąca przynęta 
o bardziej płaskim korpusie niż oryginał. Pomaga to przecinać wodę, dzięki czemu przynęta 
szybciej dociera w głębsze miejsca i do ukrytych w nich pstrągów. TRICOROLL zaczyna 
działać natychmiast po wpadnięciu do wody, zarówno prowadzony w górę jak i w dół rzeki. 
Trójkątny kształt steru sprawia, że ??przynęta jest stabilna nawet w bystrej wodzie. Spróbuj 
klasycznych szarpnięć, aby sprowokować agresywne brania pstrągów. Napór wody i delikatne 
ruchy wędziska wystarczą, by było ich naprawdę wiele! Nic dziwnego, że Japończycy ochrzcili 
‘płaski’ Tricoroll ‘tancerzem’.

Ref Kolor SCDZł

65098 NF Ayu 100,97

84806 Truitelle 100,97

84807 Vairon 100,97

79757 różowy Pearl Yamame 100,97

84808 HL Gold Trout 100,97

79758 RT Spawning Vairon 100,97

65099 Chartreuse Back Yamame 100,97

NF Ayu

Truitelle Vairon

różowy Pearl Yamame HL Gold Trout

RT Spawning Vairon Chartreuse Back Yamame
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Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 56
Waga (g) 4,3

Głębokość 1-1,2m
Haczyk STBL36BC#10/STBL36BC#10

1149 / J2052

B �TRICOROLL GT 56 MD F
Przynęta z przesuniętym obciążeniem pozwalająca na dalsze rzuty. Ster został specjalnie zaprojektowany 
by schodziła one głębiej zachowując typową dla całej tej serii akcję. Lotny korpus pozwala szybko oderwać 
przynętę z dna, gdy zajdzie taka konieczność podczas łowienia w pobliżu zaczepów. Ostre pociągnięcie 
w górę nadaje jej też nieregularną pracę, która jest bardzo zbliżona do zachowania przestraszonej rybki.

Ref Kolor SCDZł

N 16496 Aurora Baitfish 100,97

N 16497 NF Ayu 100,97

N 16498 Candy San 100,97

N 16499 Chartreuse Back Yamame 100,97

N 16500 różowy Pearl Yamame 100,97

N 16501 Muddy Secret Tiger 100,97

Aurora Baitfish NF Ayu

Candy San Chartreuse Back Yamame

różowy Pearl Yamame Muddy Secret Tiger

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 72
Waga (g) 8

Głębokość 1,5m
Haczyk RB-M#8/RB-M#8

3088 / J2052

�TRICOROLL GT 72 DR-F
TRICOROLL GT 72 DR-F to pływająca wersja naszej serii GT (Gravity Transfer). W woblerach 
TRICOROLL zoptymalizowaliśmy system przenoszenia obciążenia, aby pomóc w precyzyjnych 
rzutach pod wiatr i uzyskać dodatkowe odległości. Wersja DR (Deep runner) ma wolframowy 
ciężarek, który pomaga dłużej utrzymać przynętę w słupie wody, gdy się unosi. Profil korpusu i 
steru TRICOROLL GT 72 DR-F pozwala szybko sprowadzić przynętę na maksymalną głębokość 
- idealny by dojść do dna i odbijać się od zaczepów, takich jak kamienie, wśród których 
przebywają duże pstrągi. Korpus przemieszcza dużo wody, a płaskie boki uwodzicielsko 
błyszczą. Niezrównoważona akcja jest nieprzewidywalna i naśladuje ofiarę pstrąga żerującą 
blisko dna. Pokusa praktycznie nie do odparcia dla dużego pstrąga!

Ref Kolor SCDZł

16982 NF Ayu 114,77

16983 UV Secret Wakasagi 114,77

16984 Silver Yamame 114,77

16985 RT Truitelle 114,77

16986 RT Spawning Vairon 114,77

16987 różowy Pearl Yamame 114,77

NF Ayu UV Secret Wakasagi

Silver Yamame RT Truitelle

RT Spawning Vairon różowy Pearl Yamame
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Nasz TRICOROLL VIB zrewolucjonizował łowienie na średnich i dużych rzekach, naturalnych jeziorach i zbiornikach zaporowych. Hydrodynamiczny korpus 
o dużej gęstości gwarantuje TROCOROLL VIB dalekie rzuty i przecina wodę z łatwością schodząc do głębszych warstw. Świetny na głębokich łowiskach i 
do prowadzenia przy dnie, zarzucając 3 pod prąd i pracując w dół. Woblery bez sterów są również idealne do obławiania dużych powierzchni wody, gdy 
próbujemy szybko zlokalizować ryby. Działa dobrze przy prostym zwijaniu, ale można go też podszarpywać. Dostępny w 2 rozmiarach. TRICOROLL VIB ma 
innowacyjny ciężarek zewnętrzny wykonany z przyjaznego dla środowiska stopu bizmutu i cyny. Sprawdza się na pstrągi i trocie, w tym morskie.

NF Ayu UV Secret Tennessee Chartreuse Back Yamame różowy Pearl Yamame

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 50
Waga (g) 6,2

Głębokość 1m+
Haczyk ST26TN#14/ST26TN#14

2662 / J2052

�TRICOROLLVIB 50
Ref Kolor SCDZł

16668 NF Ayu 100,97

16669 UV Secret Tennessee 100,97

16672 Chartreuse Back Yamame 100,97

16673 różowy Pearl Yamame 100,97

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 8,2

Głębokość 2m+
Haczyk ST26TN#12/ST26TN#12

2663 / J2052

�TRICOROLLVIB 60
Ref Kolor SCDZł

16662 NF Ayu 100,97

16663 UV Secret Tennessee 100,97

16666 Chartreuse Back Yamame 100,97

16667 różowy Pearl Yamame 100,97
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SMALL CRANK BAIT

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 4

Głębokość 0,6m
Haczyk 7552-BN#10/7552-BN#12

2174 / J2051

�CHUBBY 38
CHUBBY to mała przynęta doskonała na płytkie wody, gdzie łowi się blisko powierzchni. 
Świetnie sprawdza się podczas równego ściągania przeplatanego zatrzymaniami i nagłymi 
podciągnięciami przynęty. Gdy łowimy aktywne ryby lub jesteśmy na dzikim łowisku o 
niewielkiej presji wędkarskiej, warto spróbować przyspieszyć prowadzenie przynęty. Często 
przynosi to niesamowite efekty!

Ref Kolor SCDZł

03343 NF Ablette 96,37

93962 Bone 96,37

94037 Ayu 96,37

N 87896 HS Ghost Minnow 96,37

28557 HL Sunfish 96,37

85721 Truitelle 96,37

85720 Vairon 96,37

43173 Aggressive Perch 96,37

84054 Perch 96,37

N 87897 Etto Noike Gill 96,37

94040 Mat Tiger 96,37

84053 Red Craw 96,37

NF Ablette Bone

Ayu HS Ghost Minnow

HL Sunfish Truitelle

Vairon Aggressive Perch

Perch Etto Noike Gill

Mat Tiger Red Craw
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Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 4,3

Głębokość 1,5m
Haczyk 7552-BN#10/7552-BN#12

3753 / J2051

�DIVING CHUBBY 38
Wersja DIVING CHUBBY wyposażona w długi ster. Potrafi osiągnąć głębokość 
do 1m. Porusza się w bardzo atrakcyjny sposób płynnie przechodząc pomiędzy 
drganiami, a bocznymi wychyłami.

Ref Kolor SCDZł

03353 NF Ablette 100,97

93877 Bone 100,97

93874 Ayu 100,97

N 89150 HS Ghost Minnow 100,97

85618 Vairon 100,97

43193 Aggressive Perch 100,97

84109 Perch 100,97

N 89151 Etto Noike Gill 100,97

38940 HL Sunfish 100,97

93879 Mat Tiger 100,97

84108 Red Craw 100,97

78400 Muddy Roach 100,97

85619 Truitelle 100,97

Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 38
Waga (g) 4,7

Głębokość 2m+
Haczyk 7552-BN#10/7552-BN#12

6445 / J2051

�DEEP DIVING CHUBBY 38
Najnowsza wersja woblera CHUBBY. Przynęty z tej rodziny nigdy jeszcze 
nie miały tak długich sterów i nie potrafiły zejść tak głęboko. DEEP DIVING 
CHUBBY potrafi osiągnąć 2m, a drapieżniki nie potrafią oprzeć się jego pełnej 
drgań i bocznych wychyłów akcji!

Ref Kolor SCDZł

03358 NF Ablette 100,97

10203 Bone 100,97

10204 Ayu 100,97

10211 Vairon 100,97

43203 Aggressive Perch 100,97

00276 Perch 100,97

00273 Mat Tiger 100,97

00275 Red Craw 100,97

70997 Muddy Roach 100,97

NF Ablette Bone Ayu HS Ghost Minnow Vairon

Aggressive Perch Perch Etto Noike Gill HL Sunfish Mat Tiger

Red Craw Muddy Roach Truitelle
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Akcja Wobbnroll
Model Pływający

Rozmiar (mm) 41
Waga (g) 5,7

Głębokość 0-0,2m
Haczyk 6062-1X-NP#8BN/6062-1X-NP#10BN

3705 / J2051

N �CHUBBY 41 SSR
CHUBBY 41 SSR (Super Shallow Runner) to fantastyczna mała przynęta typu 
wakebait przeznaczona do łowienia na powierzchniowej warstwie wody. Po 
części imituje owada, po części narybek, a nawet małego płaza lub gryzonia! 
Wyposażony w system przenoszenia ciężaru zapewnia łatwe i dokładne rzuty. 
Idealnie sprawdzi się do łowienia okoni, boleni lub bassów. Równie skuteczny 
będzie też do łowienia kleni i pstrągów w spokojnej wodzie.

Ref Kolor SCDZł

17036 NF Ablette 96,37

17037 Bone 96,37

17038 SG Ayu 96,37

17039 Aggressive Perch 96,37

17040 Cicada 96,37

17041 Grasshoper 96,37

Akcja Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 41
Waga (g) 5,5

Głębokość 0,7m
Haczyk 6062-1X-NP#8BN/6062-1X-NP#10BN

3706 / J2051

N �CHUBBY 41
CHUBBY 41 SR (Shallow Runner) to mały wobler idealny do łowienia na 
płyciznach. Poprowadzony po prostej lub z przerwami metodą „stop-and-go” 
sprowokuje brania okoni, boleni, kleni, pstrągów, okoni, a nawet szczupaków. 
Spróbuj szybkiego prowadzenia w stałym tempie, aby sprowokować 
instynktowne ataki aktywnych ryb! Woblery CHUBBY są znane w całej 
Europie ze swojej wszechstronności i atrakcyjności dla wszystkich naszych 
słodkowodnych drapieżników. Sprawdzają się przez cały rok!

Ref Kolor SCDZł

74808 NF Ablette 96,37

74809 Bone 96,37

74810 SG Ayu 96,37

74811 RT Uroko Wakasagi 96,37

74812 Perch 96,37

74813 Aggressive Perch 96,37

74814 Mat Tiger 96,37

74815 Red Craw 96,37

NF Ablette Bone

SG Ayu RT Uroko Wakasagi Perch

Aggressive Perch Mat Tiger Red Craw

Cicada Grasshoper

85

JACKALL DESIGN

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



WOBLERY

BLADE BAIT

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 22
Waga (g) 7

Głębokość 0,5m i +
Haczyk #8

5693 / J2042

�DERACOUP 1/4OZ
Ta mała przegubowa przynęta jest idealna do szybkiego obławiania wody w stylu power 
fishing. To staranna kopia małej rybki ze skrzydełkiem zamiast ogonka. Można ją prowadzić na 
różne sposoby. DERACOUP sprowokuje nawet najbardziej ospałe ryby. DERACOUP to zwarta 
przynęta, którą można rzucać na duże odległości i wykorzystywać do łowienia w głębokich 
miejscach. Jest to przynęta łatwa w użyciu i niezwykle skuteczna podczas poszukiwania ryb.

Ref Kolor SCDZł

73298 Aurora Bleak 77,97

73299 NF Ayu 77,97

N 89531 HS Ayu 77,97

74756 Mat Tiger 77,97

74757 Akoya Flash 77,97

66991 Crazy Pike 77,97

66992 Aggressive Perch 77,97

N 89532 Dying Blue Gill 77,97

N 89534 Guripan Tiger 77,97

72567 Perch 77,97

72568 Muddy Roach 77,97

Aurora Bleak NF Ayu

HS Ayu Mat Tiger

Akoya Flash Crazy Pike

Aggressive Perch Dying Blue Gill Guripan Tiger Perch Muddy Roach
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WOBLERY

Ta mała przegubowa przynęta jest idealna do szybkiego obławiania wody w stylu ‘power fishing’. To staranna kopia małej rybki ze skrzydełkiem zamiast 
ogonka. Można ją prowadzić na różne sposoby. DERACOUP sprowokuje nawet najbardziej ospałe ryby. DERACOUP to zwarta przynęta, którą można rzucać 
na duże odległości i wykorzystywać do łowienia w głębokich miejscach. Jest to przynęta łatwa w użyciu i niezwykle skuteczna podczas poszukiwania ryb.

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 26
Waga (g) 10

Głębokość 2m i +
Haczyk #88990 / J2042

�DERACOUP 3/8OZ
Ref Kolor SCDZł

16441 Aurora Bleak 77,97

16442 NF Ayu 77,97

N 89200 HS Ayu 77,97

41091 Momotora 77,97

41093 Akoya Flash 77,97

49037 Mat Tiger 77,97

28562 Crazy Pike 77,97

30711 Aggressive Perch 77,97

N 89201 Dying Blue Gill 77,97

N 89203 Guripan Tiger 77,97

16445 Candy San 77,97

16450 Muddy Secret Tiger 77,97

72397 Muddy Roach 77,97

Aurora Bleak NF Ayu HS Ayu Momotora Akoya Flash

Mat Tiger Crazy Pike Aggressive Perch Dying Blue Gill Guripan Tiger

Candy San Muddy Secret Tiger Muddy Roach Perch

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 28
Waga (g) 14

Głębokość 3m i +
Haczyk #88989 / J2042

�DERACOUP 1/2OZ
Ref Kolor SCDZł

16451 Aurora Bleak 77,97

16452 NF Ayu 77,97

N 89425 HS Ayu 77,97

41163 Momotora 77,97

41165 Akoya Flash 77,97

49766 Mat Tiger 77,97

28567 Crazy Pike 77,97

30717 Aggressive Perch 77,97

72286 Perch 77,97

N 89426 Dying Blue Gill 77,97

N 89428 Guripan Tiger 77,97

16455 Candy San 77,97
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WOBLERY

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 32
Waga (g) 21

Głębokość 3m i +
Haczyk #8

1547 / J2042

�DERACOUP 3/4OZ
Ref Kolor SCDZł

16461 Aurora Bleak 82,57

16462 NF Ayu 82,57

N 89600 HS Ayu 82,57

49918 Mat Tiger 82,57

60903 Momotora 82,57

60905 Akoya Flash 82,57

29017 Crazy Pike 82,57

30727 Aggressive Perch 82,57

72376 Perch 82,57

N 89601 Dying Blue Gill 82,57

N 89603 Guripan Tiger 82,57

72378 HL Sunfish 82,57

72379 Spawning Louisy Craw 82,57

72377 Muddy Roach 82,57

16464 Pearl Sexy Shad 82,57

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 39
Waga (g) 28,5

Głębokość 4m i +
Haczyk #82557 / J2042

�DERACOUP 1OZ
Ref Kolor SCDZł

75450 Aurora Bleak 87,17

75451 NF Ayu 87,17

75457 Candy San 87,17

75469 Muddy Secret Tiger 87,17

75460 Crazy Pike 87,17

75461 Aggressive Perch 87,17

75462 Perch 87,17

75463 Muddy Roach 87,17

75464 HL Sunfish 87,17

75455 Momotora 87,17

75454 Pearl Sexy Shad 87,17

75456 Aotora 87,17

Aurora Bleak NF Ayu HS Ayu Mat Tiger Momotora Akoya Flash

Crazy Pike Aggressive Perch Perch Dying Blue Gill Guripan Tiger HL Sunfish

Spawning Louisy Craw Muddy Roach Pearl Sexy Shad Candy San Muddy Secret Tiger Aotora
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GUMY

INSECT - CREATURE - WORM

Model Tonący
Rozmiar (mm) 38

Waga (g) 1,6
Ilość/Op. 8

3091 / J2110

�RV BUG 1.5”
RV BUG 1.5 to kompaktowa miękka przynęta przeznaczona do łowienia okoni, 
kleni i pstrągów. Zaprojektowana, by imitować małego pająka. Jej wypustki 
emitują mikrowibracje we wszystkich kierunkach. Ta przynęta podana bez 
obciążenia na haczyku FINESSE DOWN SHOT w rozmiarze 4 opada poziomo 
w wodzie, a 5 par odnóży emituje subtelne wibracje. Dwie ząbkowane nogi 
wabią ryby, gdy wykonujesz krótkie szarpnięcia, aby uzyskać żywszą atrakcję. 
Świetne ze wszystkimi zestawami w stylu Finesse, takimi jak Light Drop Shot, 
Light Texas i Light Carolina. Nieodparta dla okoni! Wszyscy fani finezyjnych 
technik zakochają się w tej małej bestii!

Ref Kolor SCDZł

17006 Sight Pearl Biały 54,97

17007 Green Pumkin Pepper 54,97

17008 Dark Green Pumpkin Blue 54,97

17009 Cola Citras Flake 54,97

17010 Kakure Sujiebi 54,97

17011 Hiyake Sujiebi 54,97

Sight Pearl Biały Green Pumkin Pepper Dark Green Pumpkin Blue

Cola Citras Flake Kakure Sujiebi Hiyake Sujiebi

Model Pływający
Rozmiar (mm) 70

Waga (g) 7
Ilość/Op. 3

2849 / J2110

�CLONE FROG
CLONE FROG zasługuje na swoją nazwę jako doskonała imitacja żaby. Ta 
aromatyzowana i unosząca się na wodzie przynęta jest idealna do polowania 
na okonie żerujące na powierzchni, wokół zarośli i zaczepów. Ruchome nogi, 
realistycznie pulsujący korpus i niewielkie rozmiary gwarantują mnóstwo akcji 
i zdecydowane brania. Niech moc tej najbardziej naturalnej sztucznej żaby Cię 
zaskoczy!
Zalecany haczyk: WIDE GAPE TEXAS FINESSE 2/0.

Ref Kolor SCDZł

63245 Bone 45,77

63246 Chart Pearl/Silver 45,77

63248 Maruhata Double Cola 45,77

16770 różowy Frog 45,77

Bone Chart Pearl/Silver

Maruhata Double Cola różowy Frog
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GUMY

To stworzenie jest dziełem sztuki pod względem mobilności i elegancji poruszania się w wodzie. To prawdziwy test umiejętności dla japońskich producentów 
form. Żebrowany korpus z mnóstwem drobnych odnóży jest kluczem do skuteczności tej żywej gumy. Wypróbuj ją w technice drop shot lub na zestawie 
typu Carolina, aby skusić nawet najbardziej ostrożne sandaczem subtelnymi, ale ciągłymi ruchami czułków. Zamontowana na lekkim Teksasie lub mikro 
główce przynęta będzie sama wibrować podczas opadania i kilkakrotnie obracać się na dnie po każdym naszym ruchu. Bass, okoń ani pstrąg nie oprą się 
długo tej przynęcie!

Model Tonący
Rozmiar (mm) 76

Waga (g) 2
Ilość/Op. 8

8840 / J2110

�SCISSOR COMB 3”
Ref Kolor SCDZł

75020 Melon BL./CL. Silver 54,97

N 89051 Purple Winnie 54,97

70301 Ebemiso Red Flake 54,97

26017 Magic Pumpkin Craw 54,97

N 89052 Magic Mad Craw 54,97

31596 Green Pumpkin/Chart 54,97

Melon BL./CL. Silver Purple Winnie

Ebemiso Red Flake Magic Pumpkin Craw

Magic Mad Craw Green Pumpkin/Chart

Model Tonący
Rozmiar (mm) 97

Waga (g) 4,3
Ilość/Op. 7

2673 / J2110

�SCISSOR COMB 3,8”
To stworzenie jest dziełem sztuki pod względem mobilności i elegancji poruszania się w 
wodzie. To prawdziwy test umiejętności dla japońskich producentów form. Żebrowany korpus 
z mnóstwem drobnych odnóży jest kluczem do skuteczności tej żywej gumy. Wypróbuj ją 
w technice drop shot lub na zestawie typu Carolina, aby skusić nawet najbardziej ostrożne 
sandaczem subtelnymi, ale ciągłymi ruchami czułków. Zamontowana na lekkim Teksasie lub 
mikro główce przynęta będzie sama wibrować podczas opadania i kilkakrotnie obracać się na 
dnie po każdym naszym ruchu. Bass, okoń ani pstrąg nie oprą się długo tej przynęcie!

Ref Kolor SCDZł

79038 Melon BL./CL. Silver 54,97

N 89075 Purple Winnie 54,97

70311 Ebemiso Red Flake 54,97

26021 Magic Pumpkin Craw 54,97

N 89076 Magic Mad Craw 54,97

65757 Green Pumpkin/Chart 54,97

79039 Double Cola 54,97

44511 SN Morning Down 54,97

70312 Glow Chartreuse 54,97

Melon BL./CL. Silver

Purple Winnie Ebemiso Red Flake

Magic Pumpkin Craw Magic Mad Craw

Green Pumpkin/Chart Double Cola

SN Morning Down Glow Chartreuse
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GUMY

JUGPOD to miękka przynęta zaprojektowana pierwotnie do stosowania w miejscach poddanych dużej presji wędkarskiej. Zwróciliśmy szczególną uwagę na 
rozmiar, kolor i działanie tego podzielonego na segmenty robaka, więc nic nie zostało pozostawione przypadkowi. Grubość i krztałt haczykowatego ogona 
zostały dokładnie zbadane w celu optymalizacji jego ruchów, niezależnie od prędkości prowadzenia. Segmentowy korpus z mikrowypustkami emituje 
subtelne wibracje, które skuszą nieufne okonie i bassy. Przynęta ta nadaje się do szerokiej gamy zestawów, od  Drop Shotta po zestawy Texas, Carolina 
Rigs, Jika Rigs, Tokyo Rigs, Cheburashka i Split Shot. Gęstość i kształt główki zapewniają doskonałe trzymanie się na haczyku, a z tyłu korpusu znajduje się 
szczelina umożliwiająca jego idealne ustawienie. Wreszcie, JUGPOD można przyciąć do dowolnego rozmiaru odpowiadającego warunkom podczas łowienia. 
Odcięcie główki redukuje model 3,0” do 2,7”, a wersję 3,6” do 3,3”. Jest to świetna przynęta do wypróbowania na trudnych wodach, a wędkarze najwyższej 
klasy będą chcieli nosić ją zawsze przy sobie! Zalecamy następujące rozmiary haczyków:
JUGPOD 3.0: WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 2/0
JUGPOD 3.6: WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 3/0

Model Pływający
Rozmiar (mm) 80

Waga (g) 1,9
Ilość/Op. 7

3711 / J2110

N �JUGGPOD 3
Ref Kolor SCDZł

74204 Light Hearthworm 54,97

74205 Clear Ayu 54,97

74206 Ebemiso Red Flake 54,97

74207 Clear Wakasagi 54,97

74208 Guripan Earthworm 54,97

74209 Green Pumpkin/Chart 54,97

Light Hearthworm Clear Ayu

Ebemiso Red Flake Clear Wakasagi

Guripan Earthworm Green Pumpkin/Chart

Model Pływający
Rozmiar (mm) 95

Waga (g) 2,7
Ilość/Op. 6

3712 / J2110

N �JUGGPOD 3.6
Ref Kolor SCDZł

16988 Light Hearthworm 54,97

16989 Clear Ayu 54,97

16990 Ebemiso Red Flake 54,97

16991 Clear Wakasagi 54,97

16992 Guripan Earthworm 54,97

16993 Green Pumpkin/Chart 54,97

Light Hearthworm Clear Ayu

Ebemiso Red Flake Clear Wakasagi

Guripan Earthworm Green Pumpkin/Chart
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GUMY

CHUNK CRAW to miękka przynęta przypominająca raka, 
która z pewnością stanie się wielkim hitem wśród fanów 
zestawów typu teksas, takich jak Texas Rig, Carolina Rig, 
Jika Rig czy Ned Rig. Gatunkami docelowymi są okoń, bass, 
sandacz i szczupak. Kształt i wielkość przynęty jest zbliżona 
do prawdziwego stworzenia. Dwie małe wypustki wibrują 
na końcach szczypiec i pozwalają spowolnić opad przynęty. 
Wybrana guma doskonale łączy miękkość i wytrzymałość, 
tworząc idealną przynętę na ryby zjadające raki. Dostępne w 
dwóch rozmiarach. Zalecamy wybór następujących haków:
CHUNK CRAW 2.8: WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 2/0
CHUNK CRAW 3.5: WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 3/0

Model Tonący
Rozmiar (mm) 70

Waga (g) 3,5
Ilość/Op. 7

2037 / J2110

N �CHUNK CRAW 2.8
Ref Kolor SCDZł

17054 Magic Pumpkin Chart 54,97

17055 Magic Mad Craw 54,97

17056 Magic Blood Impact 54,97

17057 Magic Craw 54,97

17058 Magic Pumpkin Craw 54,97

17059 Magic Red Pepper 54,97

Model Tonący
Rozmiar (mm) 95

Waga (g) 8,6
Ilość/Op. 6

2676 / J2110

N �CHUNK CRAW 3.5
Ref Kolor SCDZł

17088 Magic Pumpkin Chart 54,97

17089 Magic Mad Craw 54,97

17090 Magic Blood Impact 54,97

17091 Magic Craw 54,97

17092 Magic Pumpkin Craw 54,97

17093 Magic Red Pepper 54,97

Magic Pumpkin Chart Magic Mad Craw Magic Blood Impact

Magic Craw Magic Pumpkin Craw Magic Red Pepper
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GUMY

Model Tonący
Rozmiar (mm) 98

Waga (g) 4,2
Ilość/Op. 7

3710 / J2110

N �JIMMY SHRIMP 3.8
JIMMY SHRIMP 3.8 to wszechstronna przynęta przeznaczona do połowu okoni i bassów, 
która nadaje się do zestawów takich jak Neko Rig, Drop-Shot, Texas Rig, Carolina Rig, Jika 
Rig, Cheburashka, Ned Rig lub do łowienia na klasycznej główce jigowej. Kształt utrzymuje 
tę przynętę stabilnym opadzie, nawet podczas łowienia bez obciążenia. Dwa skrzydełka 
na końcu przynęty zapobiegają jej skręcaniu się podczas opadu, utrzymując w ten sposób 
naturalną, atrakcyjną dla ryb pozycję. 6 mikro nóg wytwarza subtelne wibracje i działa przy 
najmniejszym impulsie. Szczypce zwiększają wagę przynęty, co jest szczególnie przydatne, 
gdy trzeba rzucić na większą odległość z niezwykłą precyzją. Świetna przynęta do powolnego 
łowienia z minimalnymi ruchami, zaczyna działać natychmiast po wpadnięciu do wody. JIMMY 
SHRIMP 3.8 oferuje mnóstwo atrakcji, którym nie oprze się żaden drapieżnik!
Zalecamy wybór następującego haczyka: JIMMY SHRIMP 3.8 : WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 
3/0

Ref Kolor SCDZł

69546 Magic Pumpkin Chart 54,97

69547 Magic Mad Craw 54,97

69548 Magic Blood Impact 54,97

69549 Magic Craw 54,97

69550 Lime Chart 54,97

69551 Eating Striped Shrimp 54,97

Magic Pumpkin Chart Magic Mad Craw

Magic Blood Impact Magic Craw

Lime Chart Eating Striped Shrimp

Model Tonący
Rozmiar (mm) 105

Waga (g) 15,6
Ilość/Op. 5

2039 / J2110

N �FIVOSS 3’8’’
Fivoss to mile widziany powrót do naszej oferty.  Ten składający się z płaskiego, żebrowanego 
korpusu z sześcioma wibrującymi odnóżami raczek jest zaprojektowany głównie do zestawów 
w stylu teksańskim: Texas rig, ciężki Texas, Texas drop shot, Jika rig, Carolina rig itp. Płaski 
korpus utrzymuje stabilną pozycję przynęty dzięki czemu idealnie nadaje się do łowienie 
w połowie wody. Tworzywo jest nasączone naszym atraktorem Super Formula o smaku 
krewetek. Zalecamy haczyk Texas Finesse w rozmiarze 1/0 w wersji 3 ” lub  3/0 do modelu 3,8”.

Ref Kolor SCDZł

53873 Stain Shrimp 50,37

53874 Muddy Gill 50,37

53875 Summer Craw 50,37

53876 Zarigani 50,37

53877 Green Pumpkin/Chart 50,37

Stain Shrimp Muddy Gill Summer Craw Zarigani Green Pumpkin/Chart
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 GUMY 

 Model  Tonący 
 Rozmiar (mm)  116

 Waga (g)  19,6
 Ilość/Op.  5

 3624  /  J2110 

N   COVER CRAW GRANDE 4,5’’ 
 To wersja XXL naszego COVER CRAW, który szybko zyskał sławę wśród wędkarzy łowiących 
okonie, bassy i szczupaki. COVER CRAW GRANDE 4.5 został zaprojektowany tak, aby można 
było go poprowadzić omijając gęstą roślinność bez zaczepiania się o gałęzie lub korzenie. Małe 
odnóża wytwarzają bodziec wystarczający do sprowokowania drapieżników, które odpoczywają 
wśród zaczepów. Jest nasączony solą i można nim łatwo rzucić na zestawie bez obciążenia. 
Można nim również łowić na zestaw typu backslide. Zmieniając zestaw i umieszczając oczko 
haka miedzy mackami, z wolframowym ciężarkiem na ogonie. Możesz w ten sposób sprawić, 
że COVER CRAW GRANDE będzie odpływał od wędkarza podczas uderzenia o wodę i podczas 
pauz. Można łowić w pobliżu zatopionych łodzi, martwych drzew i zalanych konstrukcji. Żadna 
przeszkoda nie jest niedostępna dla tej przynęty! 
Zalecamy wybór haka STRONG WIDE GAPE TEXAS # 6/0 

 Ref   Kolor   SCDZł 

  17317   Zarigani   50,35 

  17318   Green Pumpkin/Chart   50,35 

  17319   Spawn Gill   50,35 

  17320   Cola Blue Gill   50,35 

  17321   Green Pumkin Goby   50,35 

  17322   Dappi Craw   50,35 

  17323   Green Pumpkin/Light różowy   50,35 

  17324   Cinnamon Shrimp   50,35 

 Zarigani  Green Pumpkin/Chart 

 Spawn Gill  Cola Blue Gill 

 Green Pumkin Goby  Dappi Craw 

 Green Pumpkin/Light różowy  Cinnamon Shrimp 
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GUMY

Model Tonący
Rozmiar (mm) 120

Waga (g) 3,7
Ilość/Op. 8

6107 / J2110

�FLICK SHAKE 4’8”
FLICK SHAKE to jedyna taka miękka przynęta, której ryba nie może się długo opierać, 
ponieważ jest ona imitacją najbardziej naturalne przynęty - robaka! Zaczepiony prosto przez 
środek korpusu na zestawie down rig lub na główce jigowej naturalnie zakrzywiony korpus 
tej przynęty będzie delikatnie falować i zamierać, reagując na najmniejsze pociągnięcie linki.
FLICK SHAKE to prawdziwy wędkarski hit, jeśli chodzi o okonie, sandacze i bassy! Złów też 
pstrągi, klenie, a nawet brzany ... w rzeczywistości każdą rybę, która będzie miała ochotę na 
robaka!

Ref Kolor SCDZł

39578 Green Pumpkin/Chart 54,97

05270 Pumpkin Purple Pepper 54,97

26091 Cola 54,97

65287 Watermelon W/Czarny & Red 54,97

95373 Ebemiso Red Flake 54,97

95374 Green Pumkin Cinamon 54,97

Green Pumpkin/Chart Pumpkin Purple Pepper

Cola Watermelon W/Czarny & Red

Ebemiso Red Flake Green Pumkin Cinamon

Model Tonący
Rozmiar (mm) 120

Waga (g) 4,6
Ilość/Op. 8

3707 / J2110

N �FLICK SHAKE 4.8 500
To wersja FLICK SHAKE a niezwykle dużej gęstości, świetna przynęta do zestawów Wacky. 
FLICK SHAKE 500 zawiera w swoim korpusie 5 razy większą ilość soli, dzięki czemu pozwala 
rzucać dalej, łatwiej jigować i szybciej tonie. Jednocześnie zachowuje oryginalne cechy FLICK 
SHAKE 4.8 jako doskonała imitacja robaka uwielbiana przez pstrągi i okonie. Chociaż FLICK 
SHAKE idealnie nadaje się do zestawów Wacky lub Neko, można podać łowić na każdym 
finezyjnym zestawie, takim jak drop shot lub split shot, a także na klasycznej główce jigowej! 
FLICK SHAKE 500 to prosta, ale zabójcza przynęta!

Ref Kolor SCDZł

67373 Light Hearthworm 54,97

67374 Green Pumkin Pepper 54,97

67375 Ebemiso Red Flake 54,97

67376 Cola Blue Gill 54,97

67377 Clear różowy Smelt 54,97

67378 Green Pumpkin/Chart 54,97

Light Hearthworm Green Pumkin Pepper

Ebemiso Red Flake Cola Blue Gill

Clear różowy Smelt Green Pumpkin/Chart
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 GUMY 

 YAMMYFISH na nowo defi niuje pojęcie klasycznej miękkiej 
przynęt typu minnow. Kompaktowa, zwarta i dogłębnie 
nasączona atraktorem. Wykonana z wielką dbałością 
o szczegóły, zwłaszcza wokół oczu, skrzeli, łusek i linii 
bocznej. Przeznaczona głównie do technicznego łowienia 
basów. Duża gęstość i wystarczająca solidność pozwala 
nią rzucać na duże odległości i przeskakiwać po zalanych 
konstrukcjach, zapadniętych brzegach i karczach. Ta 
przynęta sprawdziła się na okonie i sandacze w połączeniu 
z naszą główką MAGIC TUNGSTEN NED JIG HEAD. 
Obowiązkowa pozycja dla wędkarzy łowiących te gatunki z 
brzegu i z łodzi. Dostępna w dwóch rozmiarach, polecamy 
model 3 na okonie i do zbrojenia Ned Rig oraz model 3.8 
na okonie, okonie morskie, sandacze i do łowienia bez 
obciążenia.
Polecamy następujące rozmiary haczyków:
AMMYFISH 3 : WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 1 ~ 1/0
YAMMYFISH 3.8 : WIDE GAPE TEXAS FINESSE # 2/0 ~ 3/0 

 Model  Tonący 
 Rozmiar (mm)  71

 Waga (g)  4,4
 Ilość/Op.  5

 0240  /  J2110 

  YAMMY FISH 3’’ 
 Ref   Kolor   SCDZł 

  16970   Clear Ayu   45,77 

  16971   Bone   45,77 

  16972   Melon Blue Clear Pearl   45,77 

  69744   Green Pumkin Pepper   45,77 

  69747   Green Pumpkin/Chart   45,77 

  69748   Dark Thunder Clear Silver   45,77 

 Clear Ayu  Bone 

 Melon Blue Clear Pearl  Green Pumkin Pepper 

 Green Pumpkin/Chart  Dark Thunder Clear Silver 

 Model  Tonący 
 Rozmiar (mm)  98

 Waga (g)  9,5
 Ilość/Op.  5

 2851  /  J2110 

  YAMMY FISH 3.8’’ 
 Ref   Kolor   SCDZł 

  16780   Green Pumkin Pepper   45,77 

  16781   Clear Wakasagi   45,77 

  16782  Spawn Gill   45,77 

  16783   Green Pumpkin/Chart   45,77 

  16784   Dark Thunder Clear Silver   45,77 

  16785   Ebemiso Red Flake   45,77 

 Green Pumkin Pepper  Clear Wakasagi 

Spawn Gill  Green Pumpkin/Chart 

 Dark Thunder Clear Silver  Ebemiso Red Flake 
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GUMY

Kolor Prism Shad
Model Pływający

Rozmiar (mm) 132
Waga (g) 10,5
Ilość/Op. 5

3086 / J2110

�DRIFTFRY MELLOW 5.2”
RV DRIFTFRY 3’’ to mniejsza wersja naszej serii DRIFTFRY opracowanej przez japońskich 
wędkarzy łowiących czarne okonie. Korpus jest bardzo giętki i hiperrealistyczny, a szczegóły 
na oczach, skrzelach i łuskach bardzo dokładnie imitują narybek. Kanał powietrzny pomaga 
zmniejszyć gęstość, dzięki czemu przynęta doskonale utrzymuje równowagę na główce 
jigowej. Posiada ster, który działa jak swego rodzaju hamulec umożliwiający ostrożną pracę 
wokół prawdopodobnych miejsc przebywania ryb. Użyj główek MAGIC TUNGSTEN ROUND 
HEAD, aby zmaksymalizować prowokujące błyski i migotanie z boków. Ster też można w 
razie potrzeby skrócić, aby dopasować go do różnych technik łowienia, takich jak wertykalne 
łowienie sandaczy czy ciężki drop-shot. DRIFTFRY MELLOW 5,2’’ to obowiązkowa przynęta, 
która skusi wszystkie gatunki ostrożnych drapieżników!

Ref Akcja SCDZł

16958 Twist Roll 82,57

16959 Twist Roll 82,57

16960 Twist Roll 82,57

16961 Twist Roll 82,57

16962 Twist Roll 82,57

16963 Twist Roll 82,57

Twist Roll Twist Roll

Twist Roll Twist Roll

Twist Roll Twist Roll

Model Tonący
Rozmiar (mm) 140

Waga (g) 19,7
Ilość/Op. 5

6472 / J2110

B �AMMONITE SHAD 5.5”
Przynęta ta była często widywana w poprzednim sezonie, a w tym roku powróciła w dłuższej 
wersji, zaprojektowanej specjalnie na duże szczupaki.   Przynęta o długości 14 cm emituje 
więcej wibracji niż kiedykolwiek wcześniej i ma tę samą galopującą akcję «swimm», co wersje 
3.5 i 4.5.  Świetnie sprawdza się także przy łowieniu bassów! Zaprojektowana, aby dać dużym 
rybom kąsek, któremu po prostu nie mogą się oprzeć!

Ref Kolor SCDZł

N 87484 Watermelon Pepper 50,37

N 87485 Melon Blue Clear Pearl 50,37

N 87486 Maruhata Clear Hasuko 50,37

Watermelon Pepper Melon Blue Clear Pearl

Maruhata Clear Hasuko
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METAL JIG

BIG BACKER JIG castingowy jig ze środkiem ciężkości umieszczonym z tyłu, co ułatwia dalekie rzuty i pozwala łatwo dosięgnąć do kryjówek ryb. Zwarty 
korpus w kształcie gruszki nadaje się do prowadzenia mocnym szarpnięciami, zarówno w wolnym jak i w szybszym tempie. Jest też idealny do poziomego 
prowadzenia, doskonale imitującego rybki uciekające przed drapieżnikami morskimi, takimi jak bass , mintaj, makrela czy błękitnik. Boki zaprojektowano 
tak, aby podkreślać te ruchy, a połączenie kolorów i odbić holograficznej powłoki zwiększa atrakcyjność. BIG BACKER JIG to bardzo wszechstronna przynęta 
do wszystkich technik łowienia z rzutu i sposobów prowadzenia, takich jak jigowanie wertykalne z łodzi i jigowanie z brzegu. BIG BACKER JIG posiada 
hologram na główce oraz kotwicę na ogonie.

Model Tonący
Rozmiar (mm) 47

Waga (g) 15
Haczyk #10

3118 / J2024

�BIG BACKER JIG 15G
Ref Kolor SCDZł

81797 Iwashi/Magma W.Holo 50,37

81798 Shirasu Silver/Magma W.Holo 50,37

81799 Bullpin/Glow Dot 50,37

81800 Akakin/Magma W.Holo 50,37

Iwashi/Magma W.Holo Shirasu Silver/Magma W.Holo Bullpin/Glow Dot Akakin/Magma W.Holo

Model Tonący
Rozmiar (mm) 54

Waga (g) 20
Haczyk #6

3123 / J2024

�BIG BACKER JIG 20G
Ref Kolor SCDZł

81859 Iwashi/Magma W.Holo 54,97

81860 Shirasu Silver/Magma W.Holo 54,97

81861 Bullpin/Glow Dot 54,97

81862 Akakin/Magma W.Holo 54,97

Model Tonący
Rozmiar (mm) 62

Waga (g) 30
Haczyk #6

3124 / J2024

�BIG BACKER JIG 30G
Ref Kolor SCDZł

81986 Iwashi/Magma W.Holo 59,57

81987 Shirasu Silver/Magma W.Holo 59,57

81988 Bullpin/Glow Dot 59,57

81989 Akakin/Magma W.Holo 59,57
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METAL JIG

SEABASS ANCHOVY METAL to wszechstronny jig, którym można łowić bassy, mintaje i inne drapieżniki morskie, takie jak tuńczyk czy dorada, zarówno z 
brzegu, jak i z łodzi. Również na wrakach. Klasyczny profil i kompaktowy korpus pasują do różnych technik prowadzenia, od jigowania w pionie, powolnego 
jigowania do klasycznego jigowania z szerokim ruchem ślizgowym i szybkim opadem. SEABASS ANCHOVY METAL jest bardzo mobilny, silnie odblaskowy i 
lusterkuje się przy najmniejszym ruchu. Łącz przyspieszenia z krótkimi przerwami i przygotuj się na gwałtowne brania! Realistyczny kształt ciała uzupełnia 
duże oko - «celownik» i świetne detale wokół skrzeli. Dostępny w trzech rozmiarach: 60g, 80g i 100g.

Model Tonący
Rozmiar (mm) 88

Waga (g) 60
Haczyk #2

3125 / J2024

�SEABASS ANCHOVY METAL 60G
Ref Kolor SCDZł

82091 Lame Iwashi 68,77

82092 Edomae Sardin 68,77

82093 różowy Silver 68,77

82094 Yossy Candy 68,77

Lame Iwashi Edomae Sardin

różowy Silver Yossy Candy

Model Tonący
Rozmiar (mm) 98

Waga (g) 80
Haczyk #2

3126 / J2024

�SEABASS ANCHOVY METAL 80G
Ref Kolor SCDZł

82406 Lame Iwashi 73,37

82407 Edomae Sardin 73,37

82408 różowy Silver 73,37

82409 Yossy Candy 73,37

Model Tonący
Rozmiar (mm) 105

Waga (g) 100
Haczyk #2

3127 / J2024

�SEABASS ANCHOVY METAL 100G
Ref Kolor SCDZł

82706 Lame Iwashi 77,97

82707 Edomae Sardin 77,97

82708 różowy Silver 77,97

82709 Yossy Candy 77,97
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BŁYSTKI TRICOROLL SPOON

TRICOROLL SPOON to błystka wahadłowa inspirowana naszym słynnym woblerem na pstrągi. Ma tę samą wspaniałą akcję TRICOLROLL, która doskonale 
sprawdza się w nurcie. Powstaje ona dzięki długiemu, smukłemu korpusowi o wyraźnym zakrzywionym kształcie, który zatrzymuje przynętę nie pozwalając 
jej wypływać na powierzchnię. Ponadto dobrze się nią rzuca. Można łowić na dość luźnej lince i pozostawić przynętę w dryfie lub sprowadzać ją do brzegu 
na napiętej lince, gdy nurt jest silniejszy. Idealnie sprawdzi się na duże rzeczne ryby, na dużych jeziorach, a nawet na bałtyckie trocie. Działa też na bolenie! 
Dostępna w 2 rozmiarach.

Model Tonący
Rozmiar (mm) 64

Waga (g) 10
Haczyk S-61#2TN

Ilość/Op. 1

0521 / J2055

�TRICOROLL SPOON 10G
TRICOROLL SPOON to błystka wahadłowa inspirowana naszym słynnym woblerem na pstrągi. 
Ma tę samą wspaniałą akcję TRICOLROLL, która doskonale sprawdza się w nurcie. Powstaje 
ona dzięki długiemu, smukłemu korpusowi o wyraźnym zakrzywionym kształcie, który 
zatrzymuje przynętę nie pozwalając jej wypływać na powierzchnię. Ponadto dobrze się nią 
rzuca. Można łowić na dość luźnej lince i pozostawić przynętę w dryfie lub sprowadzać ją do 
brzegu na napiętej lince, gdy nurt jest silniejszy. Idealnie sprawdzi się na duże rzeczne ryby, na 
dużych jeziorach, a nawet na bałtyckie trocie. Działa też na bolenie! Dostępna w 2 rozmiarach.

Ref Kolor SCDZł

41558 NF Ayu 64,17

81746 różowy Back Yamame 64,17

81747 Aurora Baitfish 64,17

16298 Bone 64,17

81745 Aurora Oikawa 64,17

NF Ayu różowy Back Yamame

Aurora Baitfish Bone

Aurora Oikawa

Model Tonący
Rozmiar (mm) 68

Waga (g) 14
Haczyk S-61#1/0TN

Ilość/Op. 1

0530 / J2055

�TRICOROLL SPOON 14G
TRICOROLL SPOON to błystka wahadłowa inspirowana naszym słynnym woblerem na pstrągi. 
Ma tę samą wspaniałą akcję TRICOLROLL, która doskonale sprawdza się w nurcie. Powstaje 
ona dzięki długiemu, smukłemu korpusowi o wyraźnym zakrzywionym kształcie, który 
zatrzymuje przynętę nie pozwalając jej wypływać na powierzchnię. Ponadto dobrze się nią 
rzuca. Można łowić na dość luźnej lince i pozostawić przynętę w dryfie lub sprowadzać ją do 
brzegu na napiętej lince, gdy nurt jest silniejszy. Idealnie sprawdzi się na duże rzeczne ryby, na 
dużych jeziorach, a nawet na bałtyckie trocie. Działa też na bolenie! Dostępna w 2 rozmiarach.

Ref Kolor SCDZł

41884 NF Ayu 64,17

71097 NF Wakasagi 64,17

81791 różowy Back Yamame 64,17

81792 Aurora Baitfish 64,17

71099 Bone 64,17

81790 Aurora Oikawa 64,17

NF Ayu NF Wakasagi

różowy Back Yamame Aurora Baitfish

Bone Aurora Oikawa
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MICRO SPINNERBAITS

Najnowsze przynęta do mikro spinningu, po prostu musisz ją mieć, jeżeli nastawiasz na okonie lub pstrągi! Łatwo się nią rzuca i jest bardzo stabilna w wodzie. 
Skrzydełko obraca się nawet przy minimalnej prędkości i emituje silne, wabiące ryby wibracje. Jej powolny opad często prowokuje do brań grube okonie, 
czy sandacze stojące w pobliżu podwodnych przeszkód.

Model Tonący
Waga (g) 4,2

Głębokość 0,1-0,5m+
Haczyk 6062-1X-NP#14BN

Ilość/Op. 1

8094 / J2081

�STREAM ROLLER 4G�
Ref Kolor SCDZł

16756 Lake Shad 59,57

16757 Ayu 59,57

16758 Pearl Bone 59,57

16759 Yamame 59,57

16760 różowy Yamame 59,57

16761 Perch 59,57

43021 HL Gold Trout 59,57

07208 Vairon 59,57

Lake Shad Ayu Pearl Bone Yamame

różowy Yamame Perch HL Gold Trout Vairon

Model Tonący
Waga (g) 6

Głębokość 0,5-1m+
Haczyk 6062-1X NP #14BN

Ilość/Op. 1

1030 / J2081

�STREAM ROLLER 6G�
Ref Kolor SCDZł

16762 Lake Shad 64,17

16763 Ayu 64,17

16764 Pearl Bone 64,17

16765 Yamame 64,17

16766 różowy Yamame 64,17

16767 Perch 64,17

43075 HL Gold Trout 64,17

33907 Vairon 64,17
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BŁYSTKI NATIVE SPOON

Błystki NATIVE mają niezwykle szeroki zakres ruchów w wodzie ale są one bardzo dyskretne. Przynęta kołysze się kusząco w opadzie, często prowokując przebywające blisko pstrągi ukryte w zatoczkach podmytych brzegów do ataku. Smukły i lekko zaokrąglony profil modelu NATIVE sprawia, że idealnie 
nadaje się na małe i średnie rzeki, szczególnie na wolniej płynące odcinki. Świetne także na małych zbiornikach zaporowych. Dostępne w 6 rozmiarach.

Chub Spawning Vairon

Silver Trout Arctic Char

Lake Shad Ayu

Yamame Vairon

różowy Yamame Copper Trout

Biały & Czarny Yamame Pomarań Red Gold Yamame

różowy Red Yamame Mat Tiger

1665 / J2081

�NATIVE SPOON 2,5G
Ref Kolor SCDZł

N 17295 Chub 34,50

N 17296 Spawning Vairon 34,50

N 17297 Silver Trout 34,50

N 17298 Arctic Char 34,50

78121 Lake Shad 34,50

61484 Ayu 34,50

61485 Yamame 34,50

61486 Vairon 34,50

61488 różowy Yamame 34,50

61489 Copper Trout 34,50

78122 Biały & Czarny Yamame 34,50

78123 Pomarań Red Gold Yamame 34,50

78124 różowy Red Yamame 34,50

30857 Mat Tiger 34,50

1666 / J2081

�NATIVE SPOON 3,5G
Ref Kolor SCDZł

N 17299 Chub 39,10

N 17300 Spawning Vairon 39,10

N 17301 Silver Trout 39,10

N 17302 Arctic Char 39,10

78094 Lake Shad 39,10

61884 Ayu 39,10

61885 Yamame 39,10

61886 Vairon 39,10

61888 różowy Yamame 39,10

61889 Copper Trout 39,10

78095 Biały & Czarny Yamame 39,10

78096 Pomarań Red Gold Yamame 39,10

78097 różowy Red Yamame 39,10

30901 Mat Tiger 39,10

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 35

Waga (g) 2,6
Haczyk 8001 #6BN

Ilość/Op. 1

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 36

Waga (g) 3,8
Haczyk S-31 #6 BC

Ilość/Op. 1

2384 / J2081

�NATIVE SPOON 5G
Ref Kolor SCDZł

N 17303 Chub 43,70

N 17304 Spawning Vairon 43,70

N 17305 Silver Trout 43,70

N 17306 Arctic Char 43,70

78054 Lake Shad 43,70

65881 Ayu 43,70

65882 Yamame 43,70

65883 Vairon 43,70

65885 różowy Yamame 43,70

65886 Copper Trout 43,70

78055 Biały & Czarny Yamame 43,70

78056 Pomarań Red Gold Yamame 43,70

78057 różowy Red Yamame 43,70

30917 Mat Tiger 43,70

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 44

Waga (g) 4,7
Haczyk S-31 #2 BC

Ilość/Op. 1
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BŁYSTKI NATIVE SPOON

Błystka NATIVE ma niezwykle szeroką pracę, ale porusza się bardzo dyskretnie. Chybocze się kusząco w opadzie, często prowokując niemal natychmiastowe brania pstrągów 
zaszytych w zaczepach. Dobór odpowiedniej wielkości przynęty będzie zależeć od odległości, na jaką trzeba nią rzucić, głębokości łowienia oraz intensywności pracy potrzebnej 
do sprowokowania brania. Ten model jest wystarczająco ciężki, aby można nim było rzucać na dużą odległość i wystarczająco wszechstronny, aby prowadzić go prosto lub 
podszarpywać. Jest idealny na szybsze, głębsze odcinki rzek oraz na większe jeziora, gdzie sprawdzi się na pstrągi potokowe i tęczowe. Teraz dostępna w 6 rozmiarach.

2386 / J2081

�NATIVE SPOON 7G
Ref Kolor SCDZł

N 17307 Chub 43,70

N 17308 Spawning Vairon 43,70

N 17309 Silver Trout 43,70

N 17310 Arctic Char 43,70

77761 Lake Shad 43,70

65891 Ayu 43,70

65892 Yamame 43,70

65893 Vairon 43,70

65895 różowy Yamame 43,70

65896 Copper Trout 43,70

77762 Biały & Czarny Yamame 43,70

77763 Pomarań Red Gold Yamame 43,70

77764 różowy Red Yamame 43,70

31057 Mat Tiger 43,70

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 43

Waga (g) 6,9
Haczyk S-31 #2 BC

Ilość/Op. 1
2621 / J2081

�NATIVE SPOON 9G
Ref Kolor SCDZł

16612 Lake Shad 45,77

16617 Ayu 45,77

16618 Yamame 45,77

16619 Vairon 45,77

16620 różowy Yamame 45,77

16621 Copper Trout 45,77

16613 Biały & Czarny Yamame 45,77

16614 Pomarań Red Gold Yamame 45,77

16615 różowy Red Yamame 45,77

16616 Mat Tiger 45,77

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 58

Waga (g) 9
Haczyk 8001 #1SS

Ilość/Op. 1

2624 / J2081

�NATIVE SPOON 14G
Ref Kolor SCDZł

16627 Ayu 52,90

16628 Yamame 52,90

16629 Vairon 52,90

16630 różowy Yamame 52,90

16631 Copper Trout 52,90

16625 różowy Red Yamame 52,90

Zakres Stream Master
Model Tonący

Rozmiar (mm) 58

Waga (g) 14
Haczyk 8001 #1SS

Ilość/Op. 1

Chub Spawning Vairon

Silver Trout Arctic Char

Lake Shad Ayu

Yamame Vairon

różowy Yamame Copper Trout

Biały & Czarny Yamame Pomarań Red Gold Yamame

różowy Red Yamame Mat Tiger
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JOINT - BIG BAIT

Akcja S Action
Model Tonący

Rozmiar (mm) 130
Waga (g) 20,8

Głębokość 0,05-0,6m+
Haczyk 6062-1X-#4BLN / 6062-1X-#6BLN

1755 / J2060

�FREDDY 130 CW
Nowy rozmiar FREDDY CATWALK, naszej legendarnej, 2-częściowej przynęty typu slider. 
Idealny do połowu szczupaków, dużych okoni i bassów. Przeznaczony jest na mniejsze wody, 
trudne warunki lub ostrożne ryb. Ta kompaktowa przynęta pasuje do każdego średnio-
ciężkiego zestawu spinningowego lub castingowego. Charakterystyczną akcję w kształcie 
litery S przy prostym zwijaniu można wzmocnić poprzez ruchy wędziskiem w lewo i w prawo 
lub uczynić bardziej uwodzicielską przez sporadyczne ruchy ‘stop and go’. Dwa zintegrowane 
krętliki o wytrzymałości 30 funtów obracają się o pełne 360 stopni, zmniejszając ryzyko 
wypięcia się ryby podczas akrobatycznych holi. Ta przynęta o dużej gęstości pozwala 
precyzyjnie i daleko rzucać i jest idealna do przeszukiwania płytkich zatok, łowienia wokół 
roślinności, podwodnych struktur i przy zadrzewionych brzegach. Aby przynęta była jeszcze 
bardziej wszechstronna, spróbuj dodać ciężarek John Weight na brzusznym krętliku, aby 
obłowić głębsze warstwy wody.

Ref Kolor SCDZł

78868 Aurora Bleak 96,37

16192 Pearl Bone 96,37

16194 Perch 96,37

16195 Mat Tiger 96,37

Aurora Bleak Pearl Bone

Perch Mat Tiger

Akcja S Action
Model Tonący

Rozmiar (mm) 130
Waga (g) 20,9

Głębokość 0,05-0,6m+
Haczyk 6062-1X-#4BLN / 6062-1X-#6BLN

2304 / J2060

�FREDDY 130 CW NOISY
„Głośna” - wyposażona w grzechotkę - wersja naszej wspaniałej 2-częściowej przynęty 
FREDDY 130. Idealna przynęta do połowu dużych europejskich szczupaków, okoni i bassów. 
Zaprojektowany specjalnie na mniejsze zbiorniki lub warunki takie jak niski poziom oświetlenia 
lub brudna woda. Ta kompaktowa przynęta pasuje do każdego średnio-ciężkiego zestawu 
spinningowego lub castingowego. Charakterystyczną akcję w kształcie litery S przy prostym 
zwijaniu można wzmocnić poprzez ruchy wędziskiem w lewo i w prawo lub uczynić bardziej 
uwodzicielską przez sporadyczne ruchy ‘stop and go’. Dwa zintegrowane krętliki o wytrzymałości 
30 funtów obracają się o pełne 360 stopni, zmniejszając ryzyko wypięcia się ryby podczas 
akrobatycznych holi. Ta przynęta o dużej gęstości pozwala precyzyjnie i daleko rzucać i jest 
idealna do przeszukiwania płytkich zatok, łowienia wokół roślinności, podwodnych struktur 
i przy zadrzewionych brzegach. Aby przynęta była jeszcze bardziej wszechstronna, spróbuj 
dodać ciężarek John Weight na brzusznym krętliku, aby obłowić głębsze warstwy wody. 
Ta przynęta jest zaawansowana technicznie, a przy tym łatwa w skutecznym prowadzeniu! 
Dostępna w 5 realistycznych kolorach.

Ref Kolor SCDZł

N 17389 Ghost Minnow 100,97

N 17390 Muddy Roach 100,97

N 17391 Magic Perch 100,97

N 17392 Guripan Tiger 100,97

52723 Rudd 100,97

52726 Northern Pike 100,97

Ghost Minnow Muddy Roach

Magic Perch Guripan Tiger

Rudd Northern Pike
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JOINT - BIG BAIT

Akcja S Action
Model Tonący

Rozmiar (mm) 168
Waga (g) 43,8

Głębokość 0,05-1m+
Haczyk 6062-1X-#1BLN 6062-1X-#2BLN

6598 / J2060

�FREDDY 170 CW
Nasza powszechnie naśladowana przynęta, której nikt nigdy nie dorównana - ‘FREDDY’ 170 
CATWALK powraca w ulepszonej wersji! Zachowaliśmy tę samą kuszącą akcję, która uczyniła 
tę przynętę legendą wśród łowiących duże basy i szczupaki w całej Europie. Ma nonszalancką 
akcję ‘S’ podczas prostego prowadzenia i uwodzicielsko się zatrzymuje, a podczas 
podszarpywania odskakuje w obie strony. W miejsce zwykłych oczek zainstalowaliśmy dwa 
krętliki o wytrzymałości 50 funtów, które mogą obracać się o pełne 360 stopni, co pozawala 
zmniejszyć ryzyko wypięcia się ryby podczas holu. Gęstość jest idealna do rzutów na duże 
odległości i pozwala na sprawne obławianie dużych połaci wody. Idealny do łowienia w 
płytkich, zarośniętych miejscach oraz wokół zaczepów. Wystarczy dodać ciężarek John na 
krętliku na brzuszku, aby można było łowić głębiej.

Ref Kolor SCDZł

78978 Aurora Bleak 121,67

68425 Pearl Bone 121,67

68428 Perch 121,67

68429 Mat Tiger 121,67

Aurora Bleak Pearl Bone

Perch Mat Tiger

Akcja S Action
Model Tonący

Rozmiar (mm) 168
Waga (g) 44,5

Głębokość 0,05-1m+
Haczyk 6062-1X-#1BLN 6062-1X-#2BLN

2303 / J2060

�FREDDY 170 CW NOISY
„Głośna” - wyposażona w grzechotkę - wersja naszej wspaniałej 2-częściowej przynęty 
‘FREDDY’ 170. Idealna przynęta do połowu dużych europejskich szczupaków, okoni i 
bassów. Zaprojektowany specjalnie na mniejsze zbiorniki lub warunki takie jak niski poziom 
oświetlenia lub brudna woda. Ta kompaktowa przynęta pasuje do każdego średnio-ciężkiego 
zestawu spinningowego lub castingowego. Charakterystyczną akcję w kształcie litery S przy 
prostym zwijaniu można wzmocnić poprzez ruchy wędziskiem w lewo i w prawo lub uczynić 
bardziej uwodzicielską przez sporadyczne ruchy ‘stop and go’. Dwa zintegrowane krętliki 
o wytrzymałości 50 funtów obracają się o pełne 360 stopni, zmniejszając ryzyko wypięcia 
się ryby podczas akrobatycznych holi. Ta przynęta o dużej gęstości pozwala precyzyjnie 
i daleko rzucać i jest idealna do przeszukiwania płytkich zatok, łowienia wokół roślinności, 
podwodnych struktur i przy zadrzewionych brzegach. Aby przynęta była jeszcze bardziej 
wszechstronna, spróbuj dodać ciężarek John Weight na brzusznym krętliku, aby obłowić 
głębsze warstwy wody. Ta przynęta jest zaawansowana technicznie, a przy tym łatwa w 
skutecznym prowadzeniu! Dostępna w 5 realistycznych kolorach.

Ref Kolor SCDZł

N 17383 Ghost Minnow 126,27

N 17384 Muddy Roach 126,27

N 17385 Magic Perch 126,27

N 17386 Guripan Tiger 126,27

71794 Rudd 126,27

71795 Carp 126,27

71796 Brązowy Trout 126,27

Ghost Minnow Muddy Roach

Magic Perch Guripan Tiger

Rudd Carp

Brązowy Trout
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TOPWATER

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 19,5

Głębokość Surface
Haczyk 7554 TIN #6 / 7554 TIN #6

2730 / J2064

�CHATTER BEAST 110
Nowy CHATTER BEAST 110 z pewnością zrobi furorę! Pierwotnie został opracowany dla 
łowiących okonie morskie. Przeprojektowaliśmy przynętę, aby nadać jej szerszy wygląd. 
Zrobiliśmy bardziej masywny korpus, aby generować większy ruch wody wokół przynęty 
i drut ze stali nierdzewnej o grubości 1 mm. Ta przynęta jest wystarczająco mocna, aby 
poradzić sobie ze słodkowodnymi gatunkami tropikalnymi, takimi jak Aimara i peacock bass, 
a także z gatunkami morskimi, takimi jak barakuda i tuńczyk. O wyjątkową atrakcyjności tego 
powierzchniowego stickbaita stanowią dwa metalowe koraliki umieszczone w specjalnie 
zaprojektowanej, przezroczystej wnęce na pryzmat. Koraliki odbijają się od wielu rowków 
w jego zagłębieniach, generując głębokie wibracje i są bardzo atrakcyjne wizualnie, gdy 
światło odbija się od pryzmatu. Ta podwójna prowokacja światłem i dźwiękiem powoduje 
natychmiastowe, instynktowne brania okoni, labraksów, boleni i szczupaków. Świetna 
przynęta do wywoływania zamieszania na powierzchni!

Ref Kolor SCDZł

68224 Blue Shad 40,94

68225 Pearl Bone 40,94

71477 Secret Aji 40,94

71478 Secret Sand Eel 40,94

Blue Shad Pearl Bone

Secret Aji Secret Sand Eel

Akcja Walking the Dog
Model Pływający

Rozmiar (mm) 145
Waga (g) 40

Głębokość Surface
Haczyk 7557 Spark Point 3X Strong TIN #2 / #2

0207 / J2064

�CHATTER BEAST 145
Jedno jest pewne, nasz Chatter Beast 145 robi mnóstwo hałasu na powierzchni. Zaprojektowany 
głównie jako przynęta na duże ryby. Korpus jest bardziej masywny dla wzmocnienia jego 
płynnej akcji. Zastosowaliśmy wzmocniony z drut ze stali nierdzewnej o grubości 1,5 mm 
systemu Wire Thru, który poradzi sobie z najwaleczniejszymi rybami, nawet morskimi. Ten 
powierzchniowy popper ma wbudowaną grzechotkę wykonaną z dwóch metalowych kulek 
umieszczonych w specjalnie zaprojektowanej komorze, której ścianki zostały specjalnie 
wyprofilowane, aby stworzyć wyjątkową, głęboką grzechotkę. Ta wyjątkowa przynęta jest po 
prostu niesamowita w prowokowaniu drapieżników do agresywnych brań!

Ref Kolor SCDZł

65044 Pearl Bone 68,77

65045 HL Ghost Smelt 68,77

65046 Mahi Mahi 68,77

69417 Secret Aji 68,77

69418 Secret Sand Eel 68,77

69419 Secret Pollack 68,77

65047 różowy Iwashi 68,77

65048 Ghost Chart Back 68,77

65049 Mat Bangkok Tiger 68,77

Pearl Bone HL Ghost Smelt

Mahi Mahi Secret Aji

Secret Sand Eel Secret Pollack

różowy Iwashi Ghost Chart Back

Mat Bangkok Tiger
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SINKING PENCIL BAIT

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 6,4

Głębokość Sub-Surface
Haczyk 7554 TIN #12 / 7554 TIN #12

2733 / J2065

�B STREAM RIPPER 60
STREAM RIPPER to wyjątkowo zwarta, tonąca przynęta w kształcie ołówka, stworzona do 
dalekich rzutów. Świetnie nadaje się do obławiania dużych obszarów wody i podchodzenia 
ryb bez ich płoszenia. STREAM RIPPER naturalnie pracuje tuż pod warstwą powierzchniową, 
a jego gęstość pomaga  utrzymać atrakcyjną, skręcającą akcję przy mocnych podciągnięciach. 
Przynęta atrakcyjnie zygzakuje od prawej do lewej, a przy tym pozostaje w poziomie, gdy 
podczas pauzy opada uwodzicielsko. Świetna przynęta do łowienia basów, pstrągów, boleni, 
okoni i szczupaków.

Ref Kolor SCDZł

N 17449 Bright Bleak 68,77

N 17450 Sight Ayu 68,77

N 17451 HS Baitfish 68,77

N 17452 HS Threadfin Shad 68,77

N 17453 Roach 68,77

N 17454 Yamame 68,77

B 70878 Truitelle 68,77

B 70879 Vairon 68,77

Bright Bleak Sight Ayu

HS Baitfish HS Threadfin Shad

Roach Yamame

Truitelle Vairon

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 75
Waga (g) 10,5

Głębokość Sub-Surface
Haczyk 7554 TIN #10 / 7554 TIN #10

6584 / J2065

�STREAM RIPPER 75
STREAM RIPPER to wyjątkowo zwarta, tonąca przynęta w kształcie ołówka, stworzona do 
dalekich rzutów. Świetnie nadaje się do obławiania dużych obszarów wody i podchodzenia 
ryb bez ich płoszenia. STREAM RIPPER naturalnie pracuje tuż pod warstwą powierzchniową, 
a jego gęstość pomaga  utrzymać atrakcyjną, skręcającą akcję przy mocnych podciągnięciach. 
Przynęta atrakcyjnie zygzakuje od prawej do lewej, a przy tym pozostaje w poziomie, gdy 
podczas pauzy opada uwodzicielsko. Świetna przynęta do łowienia basów, pstrągów, boleni, 
okoni i szczupaków.

Ref Kolor SCDZł

71971 Blue Shad 77,97

71972 Pearl Bone 77,97

71973 HL Ghost Smelt 77,97

71974 Stripe Ayu 77,97

16131 Bright Ayu 77,97

16132 Secret Pollack 77,97

16133 Secret Aji 77,97

16134 Secret Sand Eel 77,97

16135 Anchovy 77,97

16136 Night Shade 77,97

Blue Shad Pearl Bone

HL Ghost Smelt Stripe Ayu

Bright Ayu Secret Pollack

Secret Aji Secret Sand Eel

Anchovy Night Shade
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SINKING PENCIL BAIT

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 90
Waga (g) 16,8

Głębokość Sub-Surface
Haczyk 7554 TIN #8 / 7554 TIN #8

6588 / J2065

�STREAM RIPPER 90
STREAM RIPPER to wyjątkowo zwarta, tonąca przynęta w kształcie ołówka, stworzona do 
dalekich rzutów. Świetnie nadaje się do obławiania dużych obszarów wody i podchodzenia 
ryb bez ich płoszenia. STREAM RIPPER naturalnie pracuje tuż pod warstwą powierzchniową, 
a jego gęstość pomaga  utrzymać atrakcyjną, skręcającą akcję przy mocnych podciągnięciach. 
Przynęta atrakcyjnie zygzakuje od prawej do lewej, a przy tym pozostaje w poziomie, gdy 
podczas pauzy opada uwodzicielsko. Świetna przynęta do łowienia basów, pstrągów, boleni, 
okoni i szczupaków.

Ref Kolor SCDZł

75173 Blue Shad 82,57

75174 Pearl Bone 82,57

75175 HL Ghost Smelt 82,57

16137 Bright Ayu 82,57

16138 Secret Pollack 82,57

16139 Secret Aji 82,57

16140 Secret Sand Eel 82,57

Blue Shad Pearl Bone

HL Ghost Smelt Bright Ayu

Secret Pollack Secret Aji

Secret Sand Eel

Akcja Walking the Dog + Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 27,9

Głębokość Sub-Surface
Haczyk 7554 TIN #6 / 7554 TIN #6

2979 / J2065

�STREAM RIPPER 110
Zespół ILLEX’a chciał uzupełnić serię STREAM RIPPER o większy model o długości 11 cm, 
przeznaczony do selektywnego łowienia większych ryb. Ten tonący bezsterowiec ma te same 
wspaniałe cechy i skuteczność, która stała się synonimem tej serii. To tonąca przynęta o dużej 
gęstości użytego materiału, którą można rzucić na dużą odległość, nawet pod wiatr. Z brzegu 
lub z łodzi STREAM RIPPER 110 może dotrzeć do bardzo odległych miejsc, dzięki czemu ryby 
nie spłoszą się, gdy się zbliżysz. Idealny na europejskich wodach przybrzeżnych do połowu 
basów i mintaji, ale równie dobry będzie do lekkiego łowienia w wodach tropikalnych, gdzie 
celem mogą być tarpon czy  mały tuńczyk. STREAM RIPPER naturalnie prowadzi się tuż pod 
powierzchnią i ma  akcję pełną skrętów na boki, która pozostaje stabilna nawet w silnych 
prądach. Podszarpuj przynętą, aby generować nieregularne odskoki, a następnie spróbuj 
zatrzymać przynętę, będzie wtedy delikatnie się poruszać ustawiona idealnie poziomo. Równie 
dobrze sprawdza się na dużych jeziorach, rzekach i zbiornikach zaporowych, gdzie celem są 
duże szczupaki.

Ref Kolor SCDZł

16143 Blue Shad 91,77

16144 Pearl Bone 91,77

16145 HL Ghost Smelt 91,77

16146 Stripe Ayu 91,77

16147 Night Shade 91,77

16148 Bright Ayu 91,77

16149 Secret Pollack 91,77

16150 Secret Aji 91,77

16151 Secret Sand Eel 91,77

16152 Anchovy 91,77

Blue Shad Pearl Bone

HL Ghost Smelt Stripe Ayu

Night Shade Bright Ayu

Secret Pollack Secret Aji

Secret Sand Eel Anchovy
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MINNOW

Akcja Tight Rolling, easy twitching
Model Pływający

Waga (g) 6,3
Głębokość 0,05-0,5m+

Rozmiar (mm) 80
Haczyk 7554 TIN #8 / 7554 TIN #8

2279 / J2061

�BATTLE MINNOW 80 F
BATTLE MINNOW to mały wobler do twitchingu zaprojektowany specjalnie na sytuacje, gdy 
drapieżniki nastawione są na pogoń za narybkiem. Smukły korpus i mały ster generują 
nonszalancką akcję podobną do pływania rybki, nawet przy powolnym prowadzeniu, 
poruszając się pod powierzchnią, jak nieświadoma ofiara. Gdy łowisz szybciej przynęta 
porusza się w wodzie bardziej nerwowo i skacze nieprzewidywalnie, co z pewnością wywoła 
reakcję każdego drapieżnika. BATTLE MINNOW 80F ma system przemieszczania obciążenia, 
który pomaga uzyskać dodatkowe metry podczas rzutu. Świetny do lekkiego łowienia okoni, 
boleni, pstrągów, kleni, bassów i szczupaków.

Ref Kolor SCDZł

71783 Blue Shad 77,97

N 17247 HS Baitfish 77,97

71784 Pearl Bone 77,97

N 17248 Ghost Minnow 77,97

N 17249 Sight Ayu 77,97

71785 Bright Ayu 77,97

N 17250 Roach 77,97

71788 Perch 77,97

71790 Mat Tiger 77,97

71787 Ghost Peral Minnow 77,97

Blue Shad HS Baitfish

Pearl Bone Ghost Minnow

Sight Ayu Bright Ayu

Roach Perch

Mat Tiger Ghost Peral Minnow

Akcja Tight Rolling, easy twitching
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 6,4

Głębokość 0,1-0,6m
Haczyk 7554 TIN #8 / 7554 TIN #8

3075 / J2061

�BATTLE MINNOW 80 SP
Neutralna wersja BATTLE MINNOW 80 to fantastyczna przynęta typu twitchbait. Będzie 
odpowiednia na wolne rzeki i jeziora, zwłaszcza gdy drapieżniki siedzą pod ławicami narybku. 
BATTLE MINNOW 80 SP został zaprojektowany specjalnie na drapieżniki nastawione na pogoń 
za małymi rybkami. Smukły korpus i mały ster generują nonszalancką akcję przy wolnym 
zwijaniu, poruszając się jak łatwa zdobycz. Gdy łowimy szybciej akcja przynęty jest bardziej 
nerwowa, odskakuje ona na boki w nieprzewidywalny sposób  szarpnięć imitując spanikowaną 
rybę i z pewnością zareaguje na to każdy podążający za nią drapieżnik. BATTLE MINNOW 80 SP 
ma system przenoszenia ciężaru, który pomaga uzyskać dodatkowe metry podczas rzutów. 
Świetne do lekkiego łowienia okoni, boleni, pstrągów, kleni, bassów i szczupaków.

Ref Kolor SCDZł

17094 Shiny Bleak 77,97

17095 Ghost Ayu 77,97

17096 Pearl Wakasagi 77,97

17097 Shiny Muddy Roach 77,97

17098 Green Perch 77,97

17099 Lime Chart 77,97

Shiny Bleak Ghost Ayu

Pearl Wakasagi Shiny Muddy Roach

Green Perch Lime Chart
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MINNOW

Akcja Rolling
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 135
Waga (g) 20

Głębokość 0,3-0,8m
Haczyk 6066-3X-4/6066-3X-4/6066-3

2614 / J2061

�BATTLE MINNOW 135 SP
BATTLE MINNOW 135 SP to wobler do twichingu opracowany specjalnie do łowienia basów, 
szczupaków i dużych okoni na głębokości poniżej 5 metrów. Długi, smukły korpus i ster 
zapewniają nonszalancką akcję przy wolnym prowadzeniu na głębokości od 0,2 do 0,8 metra. 
Przyspiesz zwijanie, a jego praca stanie żywsza, ale przy tym zaskakująco stabilna. Szarpnięcia 
powodują nagłe, nieprzewidywalne ruchy, takie jak u spanikowanej ofiary. Z pewnością 
przyciągną one pobliskie drapieżniki. W BATTLE MINNOW 135 SP zastosowano 3 kulki ze stali 
nierdzewnej w wewnętrznym systemie transferu obciążenia, co zapewnia dokładne i dalekie 
rzuty z brzegu lub z łódki czy kajaka. To lubiona przynęta naszego teamu. Z pewnością znajdzie 
miejsce w każdym pudełku!

Ref Kolor SCDZł

73695 Blue Shad 91,77

73697 Bright Ayu 91,77

73698 Secret Aji 91,77

73700 Blue Gill 91,77

73701 Perch 91,77

73702 Mat Tiger 91,77

Blue Shad Bright Ayu

Secret Aji Blue Gill

Perch Mat Tiger
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LONGBILL MINNOW

Akcja Wobbling
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 61
Waga (g) 4,9

Głębokość 1-1,2m
Haczyk 6062-1X NP #12BN / 6062-1X NP #12BN

3192 / J2062

�TWITCH FLESH 61 DR
Nasze woblery TWITCH FLESH 61 DR to małe rybki z długimi sterami 
zaprojektowane przez Team ILLEX jako wszechstronna przynęta wabiąca 
szereg drapieżników, takich jak okoń, szczupak, sandacz, boleń, kleń, pstrąg i 
bass na wszystkich wodach, od kanałów i jezior po duże rzeki. Kąt ustawienia 
steru umożliwia szybkie zejście przynęty na głębokość 1,2 metra. Skuteczny 
nawet w trudnych warunkach, takich jak czysta lub zimna woda. Doskonale 
nadaje się do obławiania zatopionych drzew lub podwodnej roślinności oraz 
prowadzenia wzdłuż nabrzeży czy pomostów. System przenoszenia ciężaru 
umożliwia dokładne rzuty, a przynęta jest łatwa w prowadzeniu. To doskonały 
wobler do równego zwijania i prowadzenia typu stop and go, szarpnięć, a 
nawet stukania o dno. TWITCH FLESH 61 DR to doskonała imitacja małej ryby, 
na której żerują drapieżniki. Po zatrzymaniu podczas zwijania przynęta będzie 
zawisać w toni, gotowa do pochłonięcia przez kolejnego drapieżnika, którego 
uwiedzie jej naturalny ruch.

Ref Kolor SCDZł

N 62930 HS Baitfish 68,77

N 62931 Pearl Bone 68,77

N 62932 Ghost Minnow 68,77

17132 Sight Ayu 68,77

17133 Bright Ayu 68,77

N 62934 Truitelle 68,77

N 62935 Spawning Vairon 68,77

17134 Perch 68,77

17135 Mat Tiger 68,77

N 62933 Guripan Tiger 68,77

17130 Bright Bleak 68,77

17131 Pearl Wakasagi 68,77

HS Baitfish Pearl Bone Ghost Minnow Sight Ayu Bright Ayu

Truitelle Spawning Vairon Perch Mat Tiger Guripan Tiger

Bright Bleak Pearl Wakasagi Blue Shad Roach Magic Mad Craw

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 67
Waga (g) 6,7

Głębokość 1,8-2m
Haczyk 6062-1X NP #8BN / 6062-1X NP #10BN

3198 / J2062

�TWITCH FLESH 67 D2R
Nasze woblery TWITCH FLESH 61 DR to małe rybki z długimi sterami 
zaprojektowane przez Team ILLEX jako wszechstronna przynęta wabiąca 
szereg drapieżników, takich jak okoń, szczupak, sandacz, boleń, kleń, pstrąg i 
bass na wszystkich wodach, od kanałów i jezior po duże rzeki. Kąt ustawienia 
steru umożliwia szybkie zejście przynęty na głębokość 1,2 metra. Skuteczny 
nawet w trudnych warunkach, takich jak czysta lub zimna woda, i doskonale 
nadaje się do obławiania zatopionych drzew lub podwodnej roślinności oraz 
prowadzenia wzdłuż nabrzeży czy pomostów. System przenoszenia ciężaru 
umożliwia dokładne rzuty, a przynęta jest łatwa w prowadzeniu. To doskonały 
wobler do równego zwijania i prowadzenia typu stop and go, szarpnięć, a 
nawet stukania o dno. TWITCH FLESH 61 DR to doskonała imitacja małej ryby, 
na której żerują drapieżniki. Po zatrzymaniu podczas zwijania przynęta będzie 
zawisać w toni, gotowa do pochłonięcia przez kolejnego drapieżnika, którego 
uwiedzie jej naturalny ruch.

Ref Kolor SCDZł

N 65361 Blue Shad 68,77

N 65362 Pearl Bone 68,77

N 65363 Ghost Minnow 68,77

17138 Sight Ayu 68,77

17139 Bright Ayu 68,77

N 65366 Roach 68,77

17140 Perch 68,77

N 65364 Guripan Tiger 68,77

17141 Mat Tiger 68,77

N 65365 Magic Mad Craw 68,77

17136 Bright Bleak 68,77

17137 Pearl Wakasagi 68,77
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LONGBILL MINNOW

Akcja Wobbnroll
Model Neutralny

Rozmiar (mm) 75
Waga (g) 8,2

Głębokość 0,5-1m
Haczyk 6062-1X-#8BN/6062-1X-#8BN

3744 / J2062

N �TWITCH FLESH 75 DR
TWITCH FLESH 75 DR to rybka zaprojektowana przez Team ILLEX jako wszechstronna 
przynęta wabiąca wiele różnych drapieżników, takich jak okonie, szczupaki, sandacze i bolenie, 
na wszystkich wodach, od kanałów i jezior po duże rzeki. Kąt ustawienia steru umożliwia 
szybkie zanurzenie przynęty na głębokość 1,0 metra. Skuteczny w każdych warunkach, nawet 
podczas powodzi lub w czystej, zimnej wodzie i doskonały do ??obławiania zalanych drzew 
lub podwodnej roślinności oraz wzdłuż nabrzeży. System przenoszenia ciężaru umożliwia 
dokładne rzuty, a przynęta jest łatwa w prowadzeniu. Świetnie nadaje się do prowadzenia typu 
„stop and go”, szarpnięć, a nawet uderzania o dno. TWITCH FLESH to doskonała imitacja małej 
rybki. Po zatrzymaniu przynęta będzie zawieszona w toni wody, gotowa do pożarcia przez 
podążającego za nią drapieżnika, uwiedzionego jej naturalnym ruchem. Zalecamy wydłużanie 
tych przerw w miarę spadku temperatury wody. Równie dobrze nada się do łowienia bassów 
z łodzi lub brzegu jak i dużych pstrągów i troci wędrownych w rzekach.

Ref Kolor SCDZł

17263 Blue Shad 77,97

17264 Pearl Bone 77,97

17265 Sight Ayu 77,97

17266 Bright Ayu 77,97

17267 HS Ghost Minnow 77,97

17268 Table Rock Tiger 77,97

17269 Perch 77,97

17270 Mat Tiger 77,97

17271 Guripan Craw 77,97

17272 Magic Mad Craw 77,97

Blue Shad Pearl Bone

Sight Ayu Bright Ayu

HS Ghost Minnow Table Rock Tiger

Perch Mat Tiger

Guripan Craw Magic Mad Craw
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CRANKBAITS

Akcja Wobbling
Model Pływający

Waga (g) 7
Głębokość 0-0,5m

Rozmiar (mm) Corps 42 avec queue 92
Haczyk 6062-1X NP #12BN / 6062-1X NP #12BN

3066 / J2067

�MOMOUSE
MOMOUSE jest wynikiem współpracy z naszym profesjonalnym wędkarzem Morganem Calu - stąd 
nazwa MO MOUSE. Ten mini wakebait został zaprojektowany, by imitować małego gryzonia. Korpus A.B.S 
dobrze imituje małą mysz i ma giętki, ruchliwy ogon oraz koralik ze stali nierdzewnej, który pomaga w 
dalekich rzutach. Masywny korpus i mała warga generują charakterystyczną chybotliwą pracę, dającą 
silne wibracje. Zaprojektowany przede wszystkim do powolnego łowienia z powierzchni lub tuż pod 
powierzchnią jako mini wakebait, tworząc charakterystyczny kilwater jak płynący mały gryzoń, który 
przypadkowo wpadł do wody i próbuje wydostać się z powrotem na brzeg. Można również szybko 
łowić z wędką trzymaną nisko, aby sprowokować reakcję odprowadzającej przynętę ryby. Powstająca 
na powierzchni fala w połączeniu z wibracjami wyzwala instynktowny atak u drapieżników takich jak 
okoń, szczupak, pstrąg, bass i kleń. Świetna przynęta do łowienia w niewielkich miejscówkach, takich jak 
małe rzeki, okrągłe zatoczki, kamienne ostrogi lub po prostu blisko brzegu. Przynęta, która jest zarówno 
zabawna, jak i skuteczna. Idealnie sprawdzi się z brzegu lub z łodzi, na lekkim i średnio lekkim zestawie

Ref Kolor SCDZł

N 89208 Biały/Grey Mouse 91,77

N 89209 Hound Mouse 91,77

76628 Biały Mouse 91,77

76631 Grey Rat 91,77

Biały/Grey Mouse Hound Mouse

Biały Mouse Grey Rat

Akcja Wobbling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 40
Waga (g) 3,8

Głębokość 0,2-0,8m
Haczyk 6062-1X-#10BN / 6062-1X-#12BN

2281 / J2067

�MAGIC CRANK 40 SR
MAGIC CRANK 40 SR to mały, płytko pracujący wobler, idealny do łowienia na płytkiej wodzie 
w rzekach i jeziorach. Dwa małe metalowe koraliki poruszają się swobodnie w specjalnie 
zaprojektowanej komorze wewnątrz korpusu, nadając pracującej przynęcie charakterystyczny, 
głęboki dźwięk. Komora w kształcie pryzmatu ma wiele rowków, po których przetaczają się 
koraliki co dodaje dodatkowego bodźca wizualnego, gdy światło pada na przynętę. Świetnie 
nadaje się do prostego zwijania przy i taktyki „zatrzymaj się i ruszaj”. Spróbuj też zmieniać 
prędkość zwijania. Szybsze, równomierne prowadzenie przez zarośla lub wokół podwodnych 
struktur i zaczepów często prowokuje agresywne brania okoni, sandaczy, szczupaków, bassów, 
pstrągów i kleni.

Ref Kolor SCDZł

N 73300 Blue Shad 68,77

N 73301 Pearl Bone 68,77

N 73302 Ghost Minnow 68,77

72146 Sight Ayu 68,77

N 73304 Roach 68,77

N 73305 Truitelle 68,77

N 73306 Spawning Vairon 68,77

72147 Perch 68,77

72149 Mat Tiger 68,77

N 73303 Guripan Tiger 68,77

72144 Bright Bleak 68,77

72145 Pearl Wakasagi 68,77

Blue Shad Pearl Bone

Ghost Minnow Sight Ayu

Roach Truitelle

Spawning Vairon Perch

Mat Tiger Guripan Tiger

Bright Bleak Pearl Wakasagi
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BLADE BAIT

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 72
Waga (g) 15

Głębokość 1-3m+
Haczyk 6066-3X-NP #10Tin / 6066-3X-NP #12Tin

2561 / J2063

�RUNNER BLADE 70
Rodzina jigów BLADE RUNNER wita nową, mniejszą wersję! Ta pomniejszona konstrukcja o 
średnicy 70 mm otwiera nowe możliwości lekkiego łowienia zarówno w morzu jak i w wodach 
śródlądowych. Idealny do prostego prowadzenia na otwartej wodzie, gdy ryby skupiają się 
na małej zdobyczy oraz do jo-jo nad dnem nad znanymi nam miejscami bytowania ryb. 
Wyposażony w 3 punkty mocowania i generujący charakterystyczną falę hydroakustyczną, 
BLADE RUNNER 70 znajdzie miejsce w każdym pudełku z przynętami! Pierwszy otwór do 
mocowania linki pozwala łowić do głębokości 1,50m. Druga pozycja obejmuje głębokości od 
2 do 3 metrów, podczas gdy trzecie oczko służy do łowienia w pionie. Ten nowy model działa 
wszędzie. Będzie prowokował brania drapieżników morskich, takich jak bass, bonito, makrela 
i makrela hiszpańska. W wodach słodkich prawdopodobnymi celami są okonie, szczupaki, 
sandacze i bolenie. Ta przynęta z wibrującym skrzydełkiem uruchomi się, gdy inne zawiodą i 
będzie działać przez cały sezon!

Ref Kolor SCDZł

N 87821 HS Sardine 68,77

N 87822 HS Threadfin Shad 68,77

72360 Blue Back Silver 68,77

72361 Akoya Flash 68,77

72362 Bright Ayu 68,77

72363 HS Baitfish 68,77

72365 Mat Tiger 68,77

HS Sardine HS Threadfin Shad

Blue Back Silver Akoya Flash

Bright Ayu HS Baitfish

Mat Tiger
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BLADE BAIT

2562 / J2063

�RUNNER BLADE 90
Po sukcesie naszego RUNNER BLADE 115 opracowaliśmy nową, lżejszą wersję, 
która sprawdzi się zarówno do połowów słodkowodnych, jak i płytkich 
połowów morskich z brzegu lub z kajaka czy pływadełka. Kształt ciała jest 
zbliżony do sardynki lub małej sardeli, tak atrakcyjnej dla wszystkich gatunków 
drapieżników. RUNNER BLADE 90 zachowuje te same wspaniałe cechy co 
oryginał, ale w bardziej zwartej, kompaktowej wersji!

Ref Kolor SCDZł

78556 Cotton Candy 73,37

31373 RS Wakasagi 73,37

41701 Mad Mack 73,37

66345 różowy Iwashi 73,37

66346 Secret Aji 73,37

66347 Anchovy 73,37

66348 Mat Tiger 73,37

70892 Birman Biały 73,37

70893 Secret Pollack 73,37

70894 Perch 73,37

1238 / J2063

�RUNNER BLADE 115
RUNNER BLADE to nowy rodzaj metalowej, wibrującej przynęty, która 
ma skomplikowany, ale subtelny sposób poruszania się w wodzie. Może 
dzięki niemu rywalizować ze wszystkimi woblerami. Dzięki podłużnemu, 
metalowemu profilowi pozwala na bardzo długie rzuty, nawet do 60m. Pozwala 
to nam zachować dystans od ostrożnych ryb oraz obławiać duże obszary wody. 
Smukły profil radykalnie różni się od klasycznych przynęt i emituje silne 
wibracje bez nadmiernego przeciążania zestawu (koncepcja Low-Stress). 
RUNNER BLADE jest wyjątkowo łatwy do poprowadzenia na odpowiedniej 
głębokości, którą regulujemy za pomocą przedniego oczka mocującego 
(głębokość pływania od 3m do 5m).
Idealnie nada się również do wszystkich technik wędkowania w pionie.
RUNNER BLADE wywoła dziką reakcję ryb i wiele brań powodujących 
uderzenia adrenaliny!

Ref Kolor SCDZł

54835 Cotton Candy 77,97

43019 RS Wakasagi 77,97

41721 Mad Mack 77,97

22151 Chart Back 77,97

30408 różowy Iwashi 77,97

52703 UV Sardine 77,97

52704 Birman Biały 77,97

52705 Blue Shad 77,97

52706 Secret Pollack 77,97

57635 Secret Aji 77,97

57636 Anchovy 77,97

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 90
Waga (g) 23

Głębokość 1-5m
Haczyk 6066-4X-NP-8

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 116
Waga (g) 31

Głębokość 5-10m
Haczyk 6066-4X-NP-6

Cotton Candy RS Wakasagi

Mad Mack Chart Back różowy Iwashi UV Sardine Birman Biały

Blue Shad Secret Pollack Secret Aji Anchovy
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SERIA SPINNERBAITS

CRUSHER JR to świetny spinnerbait, któremu nie może oprzeć się okoń, boleń, kleń czy szczupak. 
Zbudowany jest na 1-milimetrowym drucie ze stali nierdzewnej i wywołuje wiele ruchów oraz interesujących 
ryby wibracji od samego uderzenia w wodę. Głowica wykonana jest z wolframu bezołowiowego, który jest 
przyjazny dla środowiska. Został zaprojektowany tak, aby utrzymać stabilność przy różnych prędkościach 
prowadzenia lub podczas swobodnego opadania. Silikonowy chwost maskuje wyjątkowo ostry haczyk. Ta 
przynęta to prawdziwa maszyna do łowienia ryb!

Muddy Secret Tiger Grass Gill Secret Magic Watermelon Tournament Minnow

Chartreuse Pumpkin Craw Fire Tiger Blue Back Chartreuse Magic Pumpkin Craw

Model Tonący
Waga (g) 22,9

Głębokość 1-2,5m+
Haczyk 3/0

Ilość/Op. 1

6610 / J2071

�CRUSHER JR. 14G�
Ref Kolor SCDZł

79738 Muddy Secret Tiger 96,37

79739 Grass Gill Secret 96,37

68976 Magic Watermelon 96,37

75236 Fire Tiger 96,37

75237 Blue Back Chartreuse 96,37

75238 Magic Pumpkin Craw 96,37

Model Tonący
Waga (g) 19,4

Głębokość 1-2m+
Haczyk 3/0

Ilość/Op. 1

6607 / J2071

�CRUSHER JR. 10G�
Ref Kolor SCDZł

79727 Muddy Secret Tiger 91,77

79728 Grass Gill Secret 91,77

68859 Magic Watermelon 91,77

75213 Tournament Minnow 91,77

75214 Chartreuse Pumpkin Craw 91,77

75215 Fire Tiger 91,77

75216 Blue Back Chartreuse 91,77

75217 Magic Pumpkin Craw 91,77
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SERIA SPINNERBAITS

Model Tonący
Waga (g) 34,5

Głębokość 1-3,5m
Haczyk 5/0

Ilość/Op. 1

7250 / J2071

�CRUSHER 1 1/4OZ�
CRUSHER to najwyższej klasy spinnerbait zaprojektowany z myślą o szczupakach, ale 
przyciągnie także inne ryby, takie jak sandacze lub okonie.
Dwa skrzydełka są zamontowane na 1 mm drucie wystarczająco mocnym, aby wytrzymać 
najbardziej agresywne ataki dużych ryb. Skrzydełka w kształcie listków wierzby wytwarzają 
pulsujące wibracje i działają od momentu, w którym przynęta uderza w powierzchnię wody. 
Konstrukcja główki gwarantuje bardzo stabilną pracę, szczególnie podczas dynamicznego 
łowienia, czy prowadzenia przez roślinność.
CRUSHER ma wszystko, czego potrzebuje, aby być prawdziwą 4-sezonową przynętą!

Ref Kolor SCDZł

75191 Tournament Minnow 91,77

75192 Magic Ayu 91,77

75193 Fire Tiger 91,77

75194 Blue Back Chartreuse 91,77

75195 Magic Pumpkin Craw 91,77

75196 Mad Craw 91,77

68533 Magic Baby 91,77

Tournament Minnow Magic Ayu

Fire Tiger Blue Back Chartreuse Magic Pumpkin Craw Mad Craw Magic Baby

Model Tonący
Waga (g) 32,5

Głębokość 2m+
Haczyk 5/0

Ilość/Op. 1

3979 / J2071

N �CRUSHER PITCHER TG 32G
CRUSHER PITCHER TG 32G to bez wątpienia spinnerbait najwyższej klasy, który godnie wpisuje się w linię 
naszych przynęt CRUSHER. Powstał w wyniku głębokiej refleksji nad potrzebą uzupełnienia naszej gamy 
tego typu przynęt. CRUSHER PITCHER TG 32G jest kompaktowy, ciężki i przeznaczony do łowienia metodą 
swobodnego opadu. Pozwala wyciągnąć drapieżniki, które są ukryte przy podwodnych strukturach, wśród 
roślinności lub w pobliżu zatopionych drzew. Pasuje też do powolnego przeczesywania dna w stylu ‘Slow 
rolling’ lub bardziej klasycznego prowadzenia ponad łąkami podwodnej roślinności na rozległych płyciznach. 
Posiada główkę ze stopu wolframu, bez dodatku ołowiu, stop ten jest przyjazny dla środowiska, a główka 
ma realistyczny i dopracowany design, jej nisko położony środek ciężkości pozwala na zrównoważony opad. 
CRUSHER PITCHER TG 32G jest wyposażony w najwyższej jakości hak 5/0. Uchwyt haka jest zabezpieczony 
jaskrawoczerwoną kroplą epoksydu (prowokujący kolor krwi), która odbija promienie ultrafioletowe (UV), 
co dodatkowo przyciąga drapieżniki i zabezpiecza hak. Dwa imponujące skrzydełka Colorado 5.5 + Willow 6 
z powierzchnią przypominającą łuski są zamontowane na drucie o średnicy 1 mm wzmacniają wibracje oraz 
sygnały świetlne i dźwiękowe. Są bardzo reaktywne i działają przy bardzo niskiej prędkości prowadzenia. 
Uruchamiają się, gdy tylko przynęta znajdzie się w wodzie. Niezwykle skuteczny, CRUSHER PITCHER TG 32G 
przeznaczony jest do polowania na  szczupaki i duże okonie.

Ref Kolor SCDZł

17536 Magic Pearl Bone 105,57

17537 Magic Ayu 105,57

17538 Magic Guripan 105,57

17539 Fire Tiger 105,57

17540 Secret Grass Gill 105,57

17541 Magic Mad Craw 105,57 Magic Pearl Bone

Magic Ayu Magic Guripan Fire Tiger Secret Grass Gill Magic Mad Craw
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BLADE JIG

Model Tonący
Waga (g) 10,2

Głębokość 0,05-0,5m+
Haczyk 1/0

Ilość/Op. 1

6562 / J2071

�CRAZY CRUSHER JR. 7G�
Nasz CRAZY CRISHER Jr to idealna przynęta do łowienia w płytkich zatokach lub w zaroślach 
i pod nawisami drzew. Główka wykonana jest z przyjaznego dla środowiska stopu wolframu 
i jest poprzedzona obracającym się skrzydełkiem ustawionym pod kątem 45°, dzięki czemu 
przynęta odbija się od zaczepów, jednocześnie emitując mnóstwo pulsujących wibracji i 
zwiększając objętość silikonowej spódnicy. Rozpoczyna pracę już w momencie uderzenia 
przynęty w wodę i pulsuje kusząco przy prostym zwijaniu. CRAZY CRISHER przeznaczony jest 
szczególnie dla łowców okoni i bassów, ale złowi też dużo szczupaków, gdy skupiają są na 
mniejszych ofiarach. Zalecamy dodanie Magic Finesse Shad 4 (z odciętym ogonkiem Team tip!) 
lub Magic Z Shad 80 jako przynęty założonej na hak, by zwiększyć objętość.

Ref Kolor SCDZł

75618 Tournament Minnow 73,37

75622 Magic Pumpkin Craw 73,37

Tournament Minnow Magic Pumpkin Craw

Model Tonący
Waga (g) 15,8

Głębokość 0,05-0,5m+
Haczyk 3/0

Ilość/Op. 1

6566 / J2071

�CRAZY CRUSHER 10G�
Nasz CRAZY CRISHER to idealna przynęta do łowienia w płytkich zatokach lub w zaroślach i 
pod nawisami drzew. Główka wykonana jest z przyjaznego dla środowiska stopu wolframu i 
jest poprzedzona obracającym się skrzydełkiem ustawionym pod kątem 45°, dzięki czemu 
przynęta odbija się od zaczepów, jednocześnie emitując mnóstwo pulsujących wibracji i 
zwiększając objętość silikonowej spódnicy. Rozpoczyna już pracę w momencie uderzenia 
przynęty w wodę i pulsuje kusząco przy prostym prostym zwijaniu. Zaprojektowany został 
specjalnie dla łowców szczupaków, ale złowi też mnóstwo dużych okoni i bassów. Zalecamy 
założenie na hak Dexter Shad 110, Magic Finesse Shad 5 (z odciętym ogonkiem Team tip!) lub 
Magic Z Shad 105 aby zwiększyć objętość przynęty.

Ref Kolor SCDZł

75647 Fire Tiger 77,97

75649 Magic Pumpkin Craw 77,97

75650 Mad Craw 77,97

68543 Magic Baby 77,97

Fire Tiger Magic Pumpkin Craw

Mad Craw Magic Baby
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BLADE JIG

Model Tonący
Waga (g) 19,9

Głębokość 0,05-0,5m+
Haczyk 3/0

Ilość/Op. 1

1533 / J2071

�CRAZY CRUSHER 14G�
Ref Kolor SCDZł

75656 Chartreuse Pumpkin Craw 77,97

75658 Blue Back Chartreuse 77,97

75659 Magic Pumpkin Craw 77,97

75660 Mad Craw 77,97

Model Tonący
Waga (g) 24,3

Głębokość 0,05-1m+
Haczyk 5/0

Ilość/Op. 1

3179 / J2071

�CRAZY CRUSHER 21G�
Ref Kolor SCDZł

75727 Chartreuse Pumpkin Craw 87,17

75728 Fire Tiger 87,17

75729 Blue Back Chartreuse 87,17

75730 Magic Pumpkin Craw 87,17

75731 Mad Craw 87,17

68253 Magic Baby 87,17

68254 Magic Watermelon 87,17

Chartreuse Pumpkin Craw Fire Tiger

Blue Back Chartreuse Magic Pumpkin Craw

Mad Craw Magic Baby

Magic Watermelon

Wersja CRAZY CRUSHER przeznaczona do połowu w płytkich wodach. Niezwykle szczegółowo dopracowana główka nie zawiera ołowiu, wykonana 
została z Bismuthu z zamontowanym metalowym sterem o kącie 45 °, który pozwoli dokładnie obłowić każdą przeszkodę bez ryzyka jego uszkodzenia. W 
połączeniu z żywą, silikonową spódniczką, ster dodaje energii pracy przynęty i sprawia, że zaczyna ona intensywnie mieszać wodę. Przynęta o masie 14g jest 
wyposażona w ten sam system zapobiegający zaczepom, jak jej większa wersja 21g. Przynęta zaprojektowana głównie na szczupaki, ale sprawdzi się również 
na większe okonie czy bassy.

119

W
IRE BAITS & JIGS

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



RUBBER JIGS
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RUBBER JIGS

2124 / J213

�JUNGLE BLASTER 10G�
Ref Kolor SCDZł

16203 Fire Tiger 48,30

16204 Chartreuse Pumpkin Craw 48,30

16205 Magic Pumpkin Craw 48,30

16206 Magic Mad Craw 48,30

80788 Muddy Secret Tiger 48,30

80789 Secret Grass Gill 48,30 Model Tonący
Waga (g) 13,6

Haczyk 4/0
Ilość/Op. 1

Magic Watermelon Fire Tiger Chartreuse Pumpkin Craw Magic Pumpkin Craw

Magic Mad Craw Muddy Secret Tiger Secret Grass Gill

JUNGLE BLASTER to nasz niecierpliwie oczekiwany pierwszy gumowy jig marki ILLEX! W ciągu dwóch lat rozwoju dopracowano każdy jego szczegół. 
Ten gumowy jig, który można zabrać wszędzie, jest ulubioną przynętą na trudne łowiska, takie jak kępy roślinności wodnej, zatopione drzewa i grążele. 
Ekologiczna główka z bizmutu ma kształt pocisku, w górnej części z podstawą w kształcie kadłuba łodzi, co stabilizują przynętę w wodzie. To idealny kształt, 
by łatwo odbijać się od zaczepów i podwodnych przeszkód. Opracowany został głównie na szczupaki i okonie, ale będzie równie dobry na sandacze i małe 
sumy. JUNGLE BLASTER jest uzbrojony w mocny druciany hak 4/0 poprzedzony antyzaczepem, którego sztywność została dokładnie dobrana, aby uzyskać 
odpowiedni efekt ochrony bez zmniejszania skuteczności zacięcia. Najwyższej jakości silikonowa spódniczka ożywia przynętę, a jej konstrukcja pozwala 
założyć na hak wiele różnorodnych przynęt. Polecamy MAGIC CRAW 80 i 110, DEXTER EEL 150 oraz DEXTER SHAD 110 i 150, z których wszystkie doskonale 
zwiększą wibracje i objętość przynęty.

2125 / J213

�JUNGLE BLASTER 14G�
Ref Kolor SCDZł

16208 Magic Watermelon 52,90

16209 Fire Tiger 52,90

16210 Chartreuse Pumpkin Craw 52,90

16211 Magic Pumpkin Craw 52,90

16212 Magic Mad Craw 52,90

80839 Muddy Secret Tiger 52,90

80840 Secret Grass Gill 52,90

Model Tonący
Waga (g) 17,2

Haczyk 4/0
Ilość/Op. 1
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PASTA BOOSTER 

Zrobiona z nowych, przyciągających cząsteczek rodzina NITRO® BOOSTER pozwoli Ci w wyraźny sposób wyróżnić każdą Twoją przynętę. Dostępne jest 
sześć skoncentrowanych zapachów, w tym legendarny Shelfish. Każdy z nich występuje w dwóch odmianach, smakowej pasty oraz atomizera łatwego do 
szybkiego stosowania na łowisku. Sprawdzają się one zarówno z miękkimi jak i twardymi przynętami.

7025 / A202

�NITRO BOOSTER CRUSTACE 
CREAM RED 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43323 75 63,46

7029 / A202

�NITRO BOOSTER WORM 
CREAM BROWN 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43647 75 63,46

7026 / A202

�NITRO BOOSTER AIL 
CREAM WHITE 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43324 75 63,46

7028 / A202

�NITRO BOOSTER SARDINE 
CREAM BLUE 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43645 75 63,46

7024 / A202

�NITRO BOOSTER ANIS 
CREAM YELLOW 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43325 75 63,46

1272 / A202

�NITRO BOOSTER SHRIMP 
CREAM PINK 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

07310 75 63,46

7027 / A202

�NITRO BOOSTER CRAWFISH 
CREAM GREEN 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43644 75 63,46

1273 / A202

�NITRO BOOSTER SQUID/
KRILL C. ORANGE 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

07320 75 63,46

122 KATALOG 2025

AT
RA

KT
O

RY
 N

IT
RO

 B
O

O
ST

ER



SPRAY BOOSTER ALU

Zrobiona z nowych, przyciągających cząsteczek rodzina NITRO® BOOSTER pozwoli Ci w wyraźny sposób wyróżnić każdą Twoją przynętę. Dostępne jest 
sześć skoncentrowanych zapachów, w tym legendarny Shelfish. Każdy z nich występuje w dwóch odmianach, smakowej pasty oraz atomizera łatwego do 
szybkiego stosowania na łowisku. Sprawdzają się one zarówno z miękkimi jak i twardymi przynętami

5777 / A200

�NITRO BOOSTER CRUSTACE 
SPRAY ALU 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43313 75 68,36

5911 / A200

�NITRO BOOSTER WORM 
SPRAY 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43637 75 68,36

5775 / A200

�NITRO BOOSTER AIL SPRAY 
ALU 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43314 75 68,36

5910 / A200

�NITRO BOOSTER SARDINE 
SPRAY 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43635 75 68,36

5776 / A200

�NITRO BOOSTER ANIS 
SPRAY ALU 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43315 75 68,36

1270 / A200

�NITRO BOOSTER SHRIMP 
SPRAY ALU. 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

07292 75 68,36

5909 / A200

�NITRO BOOSTER CRAWFISH 
SPRAY 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

43634 75 68,36

1271 / A200

�NITRO BOOSTER SQUID/
KRILL SPRAY ALU 75ML

Ref Pojemność (ml) SCDZł

07305 75 68,36
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SERIA SCREAM

DEXTER SHAD

2994 / J2072

�DEXTER SHAD 110
Wszechstronny, niewielki rozmiar naszego DEXTER SHAD 110 jest idealny 
do polowania na drapieżniki słodkowodne i morskie z zastosowaniem 
różnych technik. Nasz zespół specjalnie opracował ten rozmiar rippera dla 
fanów sandaczy. Połącz DEXTER SHAD z 35-gramową przynętą CRUSHER 
spinnerbait lub jigiem z błystkami CRAZY CRUSHER, aby uzyskać niezrównaną 
kombinację. Aromatyzowany  naszym atraktorem o zapachu skorupiaków - 
NITRO BOOSTER. Materiał, z którego wykonany jest korpus, jest elastyczny i 
gęsty dzięki czemu może wytrzymać nawet ataki morskich drapieżników. 
Kształt przynęty sprawia, że silnie kołysze się ona na boki, a ogon wibruje 
przy najmniejszym ruchu, generując potężne fale hydroakustyczne, którym 
drapieżniki nie są w stanie się oprzeć. Podczas testów nad wodą ten rozmiar 
DEXTER SHAD dowiódł zarówno swojej wszechstronności, jak i skuteczności.

Ref Kolor SCDZł

58913 Blue Gill 18,17

58914 Magic Muddy Water 18,17

58915 Muddy Roach 18,17

58916 Mad Perch 18,17

58917 Northern Pike 18,17

70918 Bright Rudd 18,17

70919 Pearl Bone 18,17

70920 Magic Ayu 18,17

70921 Magic Perch 18,17

70922 Gold Carp 18,17

70923 Fire Tiger 18,17

70924 Żółty Back Glitter 18,17

70925 Magic Pike 18,17

70926 Crazy Pike 18,17

70928 Clockwork Pomarań 18,17

70929 Uv Bomb 18,17

Blue Gill Magic Muddy Water

Muddy Roach Mad Perch

Northern Pike Bright Rudd

Pearl Bone Magic Ayu Magic Perch Gold Carp Fire Tiger

Żółty Back Glitter Magic Pike Crazy Pike Clockwork Pomarań Uv Bomb

7789 / J2072

�DEXTER SHAD 150
To niezwykle uniwersalny rozmiar naszego DEXTER SHAD, idealny do 
łowienia słodkowodnych i morskich drapieżników, szczególnie przydatny do 
z łodzi i do vertikala. Połącz DEXTER SHAD z 35-gramową przynętą CRUSHER 
spinnerbait lub jigiem z błystkami CRAZY CRUSHER, aby uzyskać niezrównaną 
kombinację. Aromatyzowany  naszym atraktorem o zapachu skorupiaków - 
NITRO BOOSTER. Materiał, z którego wykonany jest korpus, jest elastyczny i 
gęsty, dzięki czemu może wytrzymać nawet ataki morskich drapieżników. 
Kształt przynęty sprawia, że silnie kołysze się ona na boki, a ogon wibruje 
przy najmniejszym ruchu, generując potężne fale hydroakustyczne, którym 
drapieżniki nie są w stanie się oprzeć. To sprawdzona przynęta z doskonałymi 
i, co najważniejsze, regularnymi wynikami.

Ref Kolor SCDZł

59287 Muddy Roach 20,70

77324 Bright Rudd 20,70

77325 Pearl Bone 20,70

77326 Magic Ayu 20,70

77327 Magic Perch 20,70

77329 Fire Tiger 20,70

89670 Magic Pike 20,70

89671 Crazy Pike 20,70

89672 Table Rock Pike 20,70

89673 Clockwork Pomarań 20,70

89674 Uv Bomb 20,70

Akcja Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 105

Waga (g) 10
Ilość/Op. 1

Akcja Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 135

Waga (g) 19
Ilość/Op. 1
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SERIA SCREAM

Przeznaczony do połowu dużych szczupaków, DEXTER SHAD to hiperrealistyczna miękka przynęta dogłębnie nasączona naszym atraktorem o zapachu 
skorupiaków - NITRO BOOSTER. Materiał, z którego wykonano korpus jest niesamowicie elastyczny, co pomaga rybom pewnie pobrać przynęta, ale jest 
wystarczająco wytrzymały, aby wytrzymać powtarzające się ataki. Przynęta ta ma wyraźną, kołyszącą akcję, która działa z każdym rozmiarem i kształtem 
główki jigowej. Ogon wibruje przy najmniejszym ruchu, generując potężne fale hydroakustyczne, którym drapieżniki nie mogą się oprzeć. DEXTER SHAD 
sprawdza się szczególnie dobrze podczas prostego ściągania w linii oraz łowienia wokół zatopionych drzew i w pobliżu roślinności.

Akcja Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 175
Waga (g) 47
Ilość/Op. 1

6633 / J2072

�DEXTER SHAD 200
Ref Kolor SCDZł

58945 Muddy Roach 31,97

58947 Northern Pike 31,97

77474 Bright Rudd 31,97

77475 Pearl Bone 31,97

77476 Magic Ayu 31,97

77477 Magic Perch 31,97

77479 Fire Tiger 31,97

88797 Crazy Pike 31,97

88799 Clockwork Pomarań 31,97

Akcja Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 155
Waga (g) 33
Ilość/Op. 1

7791 / J2072

�DEXTER SHAD 175
Ref Kolor SCDZł

59763 Blue Gill 25,30

59765 Muddy Roach 25,30

59766 Mad Perch 25,30

59767 Northern Pike 25,30

77454 Bright Rudd 25,30

77455 Pearl Bone 25,30

77456 Magic Ayu 25,30

77457 Magic Perch 25,30

77459 Fire Tiger 25,30

89622 Żółty Back Glitter 25,30

89623 Magic Pike 25,30

89624 Crazy Pike 25,30

89625 Table Rock Pike 25,30

89626 Clockwork Pomarań 25,30

89627 Uv Bomb 25,30

Blue Gill Muddy Roach Mad Perch Northern Pike Bright Rudd

Pearl Bone Magic Ayu Magic Perch Fire Tiger Żółty Back Glitter

Magic Pike Crazy Pike Table Rock Pike Clockwork Pomarań Uv Bomb
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SERIA SCREAM

1203 / J2068

�DEXTER TIP UP HEAD
Wkręcane w przynętę obciążenie zaprojektowane, by wzmacniać jej akcję. 
Tylna płyta została zaprojektowana tak, aby idealnie pasowała do płaskiego przodu rippera DEXTER SHAD.
Dostępne w 5 rozmiarach od 5 do 13g. Ciężar opisany na każdej główce.

Ref Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

31525 5G - SCREW Neutre 5 screw 3 27,37

31527 7G - SCREW Neutre 7 screw 3 29,90

31531 10G - SCREW Neutre 10 screw 3 31,97

32054 15G - SCREW Neutre 15 screw 3 31,97

32055 20G - SCREW Neutre 20 screw 2 27,37

32056 25G - SCREW Neutre 25 screw 2 31,97

Akcja Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 220
Waga (g) 88
Ilość/Op. 1

6635 / J2072

�DEXTER SHAD 250
Oryginalny DEXTER SHAD 250 obchodzi w tym roku swoje 10. urodziny! Ta wersja XXL została 
zaprojektowana specjalnie z myślą o szczupakach. I to takich w rekordowych rozmiarach! 
DEXTER SHAD to hiperrealistyczna guma mocno nasączona naszym atraktorem o zapachu 
skorupiaków - NITRO BOOSTER. Materiał, z którego wykonano korpus jest niesamowicie 
elastyczny, co pomaga rybom pewnie pobrać przynęta, ale jest wystarczająco wytrzymały, 
aby wytrzymać powtarzające się ataki. Przynęta ta ma wyraźną, kołyszącą akcję, która działa 
z każdym rozmiarem i kształtem główki jigowej. Ogon wibruje przy najmniejszym ruchu, 
generując potężne fale hydroakustyczne, którym drapieżniki nie mogą się oprzeć. DEXTER 
SHAD sprawdza się szczególnie dobrze podczas prostego ściągania w linii oraz łowienia wokół 
zaczepów i w pobliżu roślinności, gdzie chowają się największe ryby.

Ref Kolor SCDZł

58934 Magic Muddy Water 41,17

58935 Muddy Roach 41,17

77645 Bright Rudd 41,17

77646 Pearl Bone 41,17

77647 Magic Ayu 41,17

77648 Magic Perch 41,17

77650 Fire Tiger 41,17

87862 Magic Pike 41,17

87863 Crazy Pike 41,17

87864 Table Rock Pike 41,17

87865 Clockwork Pomarań 41,17

87866 Uv Bomb 41,17

Magic Muddy Water Muddy Roach

Bright Rudd Pearl Bone

Magic Ayu Magic Perch

Fire Tiger Magic Pike

Crazy Pike Table Rock Pike

Clockwork Pomarań Uv Bomb
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SERIA SCREAM

DEXTER EEL

Akcja Tight Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 150
Waga (g) 21,5
Ilość/Op. 1

Opak. zbiorcze 24

6616 / J2072

�DEXTER EEL 150
Nasz DEXTER EEL 150 to miękka przynęta w kształcie węgorza zaprojektowana 
z myślą o wszystkich drapieżnikach. Podobnie jak słynny DEXTER SHAD, 
guma jest miękka, ale przy tym mocna i dokładnie nasączona wabiącym ryby 
atraktorem NITRO BOOSTER shellfish. Można nim łowić na różnych zestawach, 
od główek jigowych po haczyki offsetowe z szerokim kolankiem, czy zestawy 
typu Texas. Stanowi przydatną alternatywę dla tradycyjnych big shad’ów. 
Głębokie wibracje emitowane przez DEXTER EEL mogą być odbierane przez 
drapieżniki z daleka, ale nie wzbudzają ich podejrzeń. Można go szybko 
zwijać, aby przeczesać dużo wody lub łowić wolniej, by skoncentrować się 
na niektórych miejscówkach, gdzie spodziewamy się żerujących ryb. To 
fantastyczna przynęta do łowienia starszych, bardziej ostrożnych ryb, dla 
których jest to łatwy posiłek. Idealny do łowienia szczupaków, ale także 
sumów czy mintaja w morzu.

Ref Kolor SCDZł

61443 Magic Muddy Water 22,77

61444 Muddy Roach 22,77

16179 Magic Ayu 22,77

16183 Fire Tiger 22,77

16184 Clockwork Pomarań 22,77

76124 Bright Rudd 22,77

76125 Pearl Bone 22,77

76127 Magic Perch 22,77

76129 Uv Bomb 22,77

Akcja Tight Rolling
Model Pływający

Rozmiar (mm) 210
Waga (g) 64
Ilość/Op. 1

Opak. zbiorcze 9

6629 / J2072

�DEXTER EEL 210
Nasz DEXTER ELL 150 to miękka przynęta w kształcie węgorza zaprojektowana 
z myślą o wszystkich drapieżnikach. Podobnie jak słynny DEXTER SHAD, 
guma jest miękka, ale przy tym mocna i dokładnie nasączona wabiącym ryby 
atraktorem NITRO BOOSTER shellfish. Można nim łowić na różnych zestawach, 
od główek jigowych, po haczyki offsetowe z szerokim kolankiem, czy zestawy 
typu Texas. Stanowi przydatną alternatywę dla tradycyjnych big shad’ów. 
Głębokie wibracje emitowane przez DEXTER ELL mogą być odbierane przez 
drapieżniki z daleka, ale nie wzbudzają ich podejrzeń. Można go szybko 
zwijać, aby przeczesać dużo wody lub łowić wolniej, by skoncentrować się 
na niektórych miejscówkach, gdzie spodziewamy się żerujących ryb. To 
fantastyczna przynęta do łowienia starszych, bardziej ostrożnych ryb, dla 
których jest to łatwy posiłek. Idealny do łowienia szczupaków, ale także 
sumów czy mintaja w morzu.

Ref Kolor SCDZł

59924 Magic Muddy Water 31,97

59925 Muddy Roach 31,97

59927 Northern Pike 31,97

16185 Magic Ayu 31,97

16189 Fire Tiger 31,97

16190 Clockwork Pomarań 31,97

76621 Bright Rudd 31,97

76622 Pearl Bone 31,97

76624 Magic Perch 31,97

76626 Uv Bomb 31,97

Magic Muddy Water Muddy Roach Northern Pike Magic Ayu Fire Tiger

Clockwork Pomarań Bright Rudd Pearl Bone Magic Perch Uv Bomb
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SERIA SCREAM

SUCKER PUNCH

SUCKER PUNCH 190 to miękka przynęta typu swimmbait zaprojektowana głównie na szczupaki. Zainspirowana naszą legendarną serią NITRO SHAD, stara 
się naśladować małą rybkę zarówno pod względem realizmu jak i objętości. Zastosowaliśmy tę samą twardą gumę co w NITRO SHAD w połączeniu z dużym 
ogonem, aby stworzyć wyraźną akcję pływania, która działa nawet przy niewielkiej prędkości. Uzbrojona w wyjątkowo ostry pojedynczy haczyk na grzbiecie 
i kotwicę na brzuchu. Została ona wyposażona w krętlik, który zapobiega zaczepom i spinaniu się ryb. Swimmbaitem SUCKER PUNCH 190 łowi się łatwo. 
Proste zwijanie działa dobrze, a przynęta jest wystarczająco ciężka, aby móc rzucać nią na duże odległości. Ta przynęta ma wszystkie cechy potrzebne do 
wyłowienia dużych szczupaków w różnych miejscach, od Holandii po Irlandię i Szwecję czy Quebec!
SUCKER PUNCH 190 jest dostępny w trzech wersjach: 
SR = „Shallow Runner” idealnie nadaje się do prowadzenia na płyciznach nad roślinnością – na głębokości od 0,20 do 0,80m
MR = „Medium Runner” idealnie nadaje się do obławiania wolnych przestrzeni między roślinnością
DR = „Deep Runner” doskonale nadaje się do połowu dużych szczupaków, gdy trzeba prowadzić przynętę  głębiej.

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 190
Waga (g) 88

Głębokość 0,2-0,8m
Haczyk 6/0 BN / 6062-1X-NP 2/0

Ilość/Op. 1

2615 / J2072

N �SUCKER PUNCH 190 SR�
Ref Kolor SCDZł

16596 Bright Rudd 82,57

16597 Pearl Bone 82,57

16598 Muddy Roach 82,57

16599 Gold Carp 82,57

16600 Fire Tiger 82,57

16601 Perch 82,57

16602 Northern Pike 82,57

16603 Clockwork Pomarań 82,57

Bright Rudd Pearl Bone Muddy Roach Gold Carp

Fire Tiger Perch Northern Pike Clockwork Pomarań
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SERIA SCREAM

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 190
Waga (g) 96,5

Głębokość 1-2,5m+
Haczyk 6/0 BN / 6062-1X-NP 2/0

Ilość/Op. 1

4407 / J2072

N �SUCKER PUNCH 190 MR�
Ref Kolor SCDZł

18127 Bright Rudd 82,57

18128 Pearl Bone 82,57

18129 Muddy Roach 82,57

18130 Gold Carp 82,57

18131 Fire Tiger 82,57

18132 Perch 82,57

18133 Northern Pike 82,57

18134 Clockwork Pomarań 82,57

Bright Rudd Pearl Bone Muddy Roach Gold Carp

Fire Tiger Perch Northern Pike Clockwork Pomarań

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 190
Waga (g) 102,5

Głębokość 3m+
Haczyk 6/0 BN / 6062-1X-NP 2/0

Ilość/Op. 1

3076 / J2072

N �SUCKER PUNCH 190 DR�
Ref Kolor SCDZł

18119 Bright Rudd 82,57

18120 Pearl Bone 82,57

18121 Muddy Roach 82,57

18122 Gold Carp 82,57

18123 Fire Tiger 82,57

18124 Perch 82,57

18125 Northern Pike 82,57

18126 Clockwork Pomarań 82,57

Bright Rudd Pearl Bone Muddy Roach Gold Carp

Fire Tiger Perch Northern Pike Clockwork Pomarań
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SERIA MAGIC

CREATURE

Model Pływający
Rozmiar (mm) 66

Waga (g) 1,15
Ilość/Op. 8

2578 / J212

�MAGIC MAY FLY 2.6’’
MAGIC MAY FLY to niesamowita przynęta ‘3w1’. Ma sylwetkę przypominająca larwę jętki 
majowej o dużej mobilności i atrakcyjności w wodzie. Podana na mikro główce wygląda jak 
małe larwy chrząszczy lub gąsienica - bardzo łowna podczas prowadzenia w dół strumienia, 
w poszukiwaniu ryb żerujących na małych owadach spływających z prądem. Nadaje się do 
każdej, lekkiej techniki łowienia. Idealna przynęta na wszystkie ryby, które żywią się małymi 
owadami i robakami, takie jak pstrąg, okoń, brzana, czy kleń. Ta wszechstronna przynęta ma 
stać się niezbędną opcją dla wszystkich wędkarzy poszukujących delikatnej przynęty, którą 
można łowić na różne sposoby, w zależności od zmieniających się warunków.

Ref Kolor SCDZł

78251 Ghost Green Bug 45,77

78252 Spy Fly 45,77

78253 Watermelon Chart 45,77

78254 Mad Ant 45,77

66374 Green Pumpkin 45,77

66375 Cola 45,77

Ghost Green Bug Spy Fly

Watermelon Chart Mad Ant

Green Pumpkin Cola

Model Pływający
Rozmiar (mm) 30

Waga (g) 1,16
Ilość/Op. 6

5483 / J212

�MAGIC WOODLOUSE 1.18”
WOUDLOUSE to elastyczna pływająca przynęta w kształcie owada przeznaczona do łowienia 
mniejszych drapieżników, takich jak bass, okoń, boleń, pstrąg, kleń czy jaź. 
Korpus tej przynęty ma puste wgłębienie, które nadaje jej w wodzie wabiące ryby wibracje. Cała 
przynęta została zaprojektowana tak, aby jak najdokładniej imitować naturalny wygląd owada. 
Zastosuj do tej przynęty hak FINESSE DOWN SHOT lub FINESSE GUARD N°3,  zahaczając ją 
przez głowę między dwiema antenkami. W ten sposób przynęta pozostanie dobrze wyważona 
i stabilna. Gdy wprawisz ją w ruch możesz delikatnie potrząsnąć szczytówką, nadając jej 
delikatne drgania. Podniecenie wywołane widokiem ryby zbierającej tę przynętę z powierzchni 
z pewnością sprawi, że twoje serce zabije szybciej!

Ref Kolor SCDZł

00934 Mud Bug 45,77

79796 Cherry Coke 45,77

79799 Czarny/W/Blue 45,77

84915 Watermelon W/Czarny & Gold 45,77

84917 Green Pump/W/Pu&Co 45,77

N 47331 Guripan Bug 45,77

Mud Bug Cherry Coke

Czarny/W/Blue Watermelon W/Czarny & Gold

Green Pump/W/Pu&Co Guripan Bug
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MAGIC SWING TAIL

Akcja Wobbling, Darting, Twitching, Zielonyical
Model Pływający

Rozmiar (mm) 100
Waga (g) 4
Ilość/Op. 6

3717 / J212

N �MAGIC SWING TAIL 4
MAGIC SWING TAIL 4 to miękki Jerkbait z kilkoma zaskakującymi cechami! Flex 
Connection w środku korpusu i lepkość gumy powodują nieregularną pracę, 
lusterkowanie boków i ciasne wibracje ogona. Drapieżniki, które wystrzegają się 
typowych wibracji przynęt typu shad, dadzą się uwieść nieprzewidywalności i 
dynamice tej przynęty. Świetnie łowi się nią powoli w pionie z małymi drganiami 
pozwalającymi jej pracować ogonem, metodą drop shot, na główkach MAGIC 
TUNGSTEN ROUND HEAD od 2,7 do 7g lub mocniej jigując na główkach NITRO 
SHAD HEAD i NITRO SLIM SHAD HEAD od 3,5 do 14g. To również idealna przynęta 
do założenia na hak przynęty takiej jak nasz CRAZY CRUSHER lub przynęta 
typu spinnerbait CRUSHER. Nadaje się do łowienia w wodach słodkich lub na 
morzu, na zwykłej główce jigowej lub nawet bez obciążenia. Wypróbuj różne 
rozmiary MAGIC SWING TAIL, aby zapewnić sobie szerszy wachlarz możliwości 
i sprowokować branie nawet najbardziej ostrożnych ryb. Idealna dla łowców 
okoni, szczupaków i sandaczy, ale także bassów i mintaji. Dokładnie nasączona 
naszym atraktorem z kałamarnic NITRO BOOSTER.

Ref Kolor SCDZł

17181 Magic Rudd 50,37

17182 Magic Glow Flash 50,37

17183 Magic Perch 50,37

17184 Magic Zander 50,37

17185 Magic Chartreuse 50,37

17186 Magic Guripan 50,37

Akcja Wobbling, Darting, Twitching, Zielonyical
Model Pływający

Rozmiar (mm) 133
Waga (g) 8
Ilość/Op. 5

3718 / J212

N �MAGIC SWING TAIL 5
MAGIC SWING TAIL 5 to miękki Jerkbait z kilkoma zaskakującymi cechami! Flex 
Connection w środku korpusu i lepkość gumy powodują nieregularną pracę, 
lusterkowanie boków i ciasne wibracje ogona. Drapieżniki, które wystrzegają się 
typowych wibracji przynęt typu shad, dadzą się uwieść nieprzewidywalności i 
dynamice tej przynęty. Świetnie łowi się nią powoli w pionie z małymi drganiami 
pozwalającymi jej pracować ogonem, metodą drop shot, na główkach MAGIC 
TUNGSTEN ROUND HEAD od 5 do 14g lub mocniej jigując na główkach NITRO 
SHAD HEAD i NITRO SLIM SHAD HEAD od 7 do 21g. To również idealna przynęta 
do założenia na hak przynęty takiej jak nasz CRAZY CRUSHER lub przynęta 
typu spinnerbait CRUSHER. Nadaje się do łowienia w wodach słodkich lub na 
morzu, na zwykłej główce jigowej lub nawet bez obciążenia. Wypróbuj różne 
rozmiary MAGIC SWING TAIL, aby zapewnić sobie szerszy wachlarz możliwości 
i sprowokować branie nawet najbardziej ostrożnych ryb. Idealna dla łowców 
okoni, szczupaków i sandaczy, ale także bassów i mintaji. Dokładnie nasączona 
naszym atraktorem z kałamarnic NITRO BOOSTER.

Ref Kolor SCDZł

17209 Magic Rudd 50,37

17210 Magic Glow Flash 50,37

17211 Magic Perch 50,37

17212 Magic Zander 50,37

17213 Magic Chartreuse 50,37

17214 Magic Guripan 50,37

17215 Magic Wakasagi 50,37

17216 Magic Sandeel 50,37

17217 Magic Sardine 50,37

17218 Magic Smelt 50,37

Magic Rudd

Magic Glow Flash

Magic Perch

Magic Zander

Magic Chartreuse Magic Guripan Magic Wakasagi

Magic Sandeel Magic Sardine Magic Smelt
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Akcja Wobbling, Darting, Twitching, Zielonyical
Model Pływający

Rozmiar (mm) 177
Waga (g) 20
Ilość/Op. 3

3719 / J212

N �MAGIC SWING TAIL 7
MAGIC SWING TAIL 7 to miękki Jerkbait z kilkoma zaskakującymi cechami! 
Flex Connection w środku korpusu i lepkość gumy powodują nieregularną 
pracę, lusterkowanie boków i ciasne wibracje ogona. Drapieżniki, które 
wystrzegają się typowych wibracji przynęt typu shad, dadzą się uwieść 
nieprzewidywalności i dynamice tej przynęty. Świetnie nadaje się do połowu 
sandaczy i szczupaków, również gdy chcemy łowić je w pionie. Brak płetwy 
ogonowej zapewnia minimalny opór w wodzie i umożliwia subtelne, powolne 
animacje z delikatnymi ruchami ogona. Świetnie nadaje się do połowu okonia 
morskiego i mintaja z rzutu lub za łodzią z techniczną główką jigową, taką 
jak nasza NITRO SHAD HEAD od 14 do 70g. Ma gęstość i kształt umożliwiający 
połów okonia, szczupaka i okonia bez obciążenia w pobliżu podwodnej 
roślinności, zalanych drzew i innych zaczepów. Głęboko nasączony naszym 
atraktorem z kałamarnic NITRO BOOSTER.

Ref Kolor SCDZł

17197 Magic Rudd 54,97

17198 Magic Glow Flash 54,97

17199 Magic Candy 54,97

17200 Magic Zander 54,97

17201 Magic Muddy Water 54,97

17202 Magic Guripan 54,97

Magic Rudd Magic Glow Flash

Magic Candy Magic Zander

Magic Chartreuse Magic Muddy Water

Magic Guripan

Akcja Wobbling, Darting, Twitching, Zielonyical
Model Pływający

Rozmiar (mm) 254
Waga (g) 100
Ilość/Op. 1

3720 / J212

N �MAGIC SWING TAIL 10
MAGIC SWING TAIL 10 to miękki Jerkbait z kilkoma zaskakującymi cechami! 
Flex Connection w środku korpusu i lepkość gumy powodują nieregularną 
pracę, lusterkowanie boków i ciasne wibracje ogona. Drapieżniki, które 
wystrzegają się typowych wibracji przynęt typu shad, dadzą się uwieść 
nieprzewidywalności i dynamice tej przynęty. Świetnie nadaje się do połowu 
sandaczy i szczupaków, również gdy chcemy łowić je w pionie. Brak płetwy 
ogonowej zapewnia minimalny opór w wodzie i umożliwia subtelne, powolne 
animacje z delikatnymi ruchami ogona. Idealna przynęta do polowania na 
upatrzone szczupaki i duże sandacze. Ma gęstość i kształt umożliwiający 
łowienie dużych ryb bez obciążenia, w pobliżu podwodnej roślinności i 
zalanych drzew. MAGIC SWING TAIL 10 to doskonały wybór dla wędkarzy 
podróżujących po świecie i łowiących dorsze, halibuty, mintaje lub groupery. 
ZGłęboko nasączony naszym atraktorem z kałamarnic NITRO BOOSTER.

Ref Kolor SCDZł

17203 Magic Rudd 36,57

17204 Magic Glow Flash 36,57

17205 Magic Candy 36,57

17206 Magic Zander 36,57

17207 Magic Chartreuse 36,57

17208 Magic Guripan 36,57
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MAGIC SLIM SHAD

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 50

Waga (g) 1,1
Ilość/Op. 8

6590 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 2
Witamy ponownie maleńką wersję naszego MAGIC SLIM SHAD 2! To bardzo 
atrakcyjna miękka przynęta, która zaczyna pracować przy najmniejszym 
ruchu wędki. Ma świetną pracę z szerokimi i płynnymi ruchami ogona. MAGIC 
SLIM SHAD 2 to idealny rozmiar do prostego podbijania lub ciągnięcia po dnie 
w poszukiwaniu okoni, kleni i pstrągów. Materiał, z którego wykonano korpus, 
został rygorystycznie dobrany zgodnie z najwyższymi standardami i wykończony 
realistycznymi oczami oraz skrzelami. Opracowaliśmy 14 świetnych schematów 
kolorystycznych (w tym 8 nowych), aby łowić w każdym zakresie oświetlenia i 
w każdych warunkach pogodowych. Zalecamy łączenie tej przynęty z główkami 
MAGIC TUNGSTEN MICRO lub MAGIC TUNGSTEN w mniejszych rozmiarach. Guma 
została zaimpregnowana atraktorem NITRO BOOSTER Squid.

Ref Kolor SCDZł

16566 Magic Kiełbie 54,97

16567 Magic Chartreuse Trout 54,97

66505 Magic Ayu 54,97

66506 Magic Wakasagi 54,97

66507 Magic Perch 54,97

66509 Magic Fire Tiger 54,97

66510 Magic Truitelle 54,97

66511 Magic Vairon 54,97

83347 Magic Guripan 54,97

66504 Magic Bleak 54,97

16569 Magic Green Perch 54,97

16570 Magic Grass Gill 54,97

Magic Kiełbie Magic Chartreuse Trout Magic Ayu Magic Wakasagi Magic Perch

Magic Fire Tiger Magic Truitelle Magic Vairon Magic Guripan Magic Bleak

Magic Green Perch Magic Grass Gill Magic Pearl Bone Blue Gill Muddy Roach

Mad Perch Magic Candy Magic Pomarań Magic Chartreuse Magic Sexy Shad

Magic Zander Magic Muddy Water Magic Sight Flash

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 65

Waga (g) 2,1
Ilość/Op. 7

6491 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 3
MAGIC SLIM SHAD 3 to rewelacyjna miękka przynęta, która działa przy najmniejszym nawet 
poruszeniu. Super płynna akcja ogonka w połączeniu z doskonałą mobilnością sprawia, że jest to 
niezbędna przynęta na okonie i sandacze łowione w wertikalu, z opadu lub klasycznie, nawet przy 
najwolniejszym prowadzeniu.  Materiały wykorzystane do produkcji korpusu zostały rygorystycznie 
wyselekcjonowane i wykończone zgodnie z najwyższymi standardami - z realistycznymi oczami 
i skrzelami. Opracowaliśmy 8 wspaniałych schematów kolorystycznych, które obejmują szeroki 
zakres warunków oświetleniowych i pogodowych. Guma została dokładnie nasączona atraktorem 
NITRO BOOSTER o smaku kalmara.

Ref Kolor SCDZł

16531 Magic Pearl Bone 43,70

16533 Blue Gill 43,70

16534 Muddy Roach 43,70

16535 Mad Perch 27,14

66575 Magic Ayu 43,70

66576 Magic Wakasagi 43,70

66577 Magic Perch 43,70

66578 Magic Candy 27,14

66579 Magic Pomarań 27,14

66580 Magic Chartreuse 43,70

84834 Magic Sexy Shad 27,14

84835 Magic Zander 43,70

84836 Magic Fire Tiger 43,70

84837 Magic Muddy Water 27,14

84838 Magic Sight Flash 27,14
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MAGIC SLIM SHAD to rewelacyjna miękka przynęta, która działa przy najmniejszym nawet poruszeniu. Super płynna akcja ogonka w połączeniu z 
doskonałą mobilnością sprawia, że jest to niezbędna przynęta na okonie i sandacze łowione w wertikalu, z opadu lub klasycznie, nawet przy najwolniejszym 
prowadzeniu.  Materiały wykorzystane do produkcji korpusu zostały rygorystycznie wyselekcjonowane i wykończone zgodnie z najwyższymi standardami - 
z realistycznymi oczami i skrzelami. Opracowaliśmy 8 wspaniałych schematów kolorystycznych, które obejmują szeroki zakres warunków oświetleniowych 
i pogodowych. Guma została dokładnie nasączona atraktorem NITRO BOOSTER o smaku kalmara.

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 4,1
Ilość/Op. 6

6495 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 4
Ref Kolor SCDZł

16536 Magic Rudd 45,77

16537 Magic Pearl Bone 45,77

16538 Magic Green Perch 45,77

16539 Blue Gill 45,77

16540 Muddy Roach 45,77

67093 Magic Ayu 45,77

67094 Magic Wakasagi 45,77

67095 Magic Perch 45,77

67098 Magic Chartreuse 45,77

84752 Magic Zander 45,77

84753 Magic Fire Tiger 45,77

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 105
Waga (g) 8,65
Ilość/Op. 5

6498 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 5
Ref Kolor SCDZł

16542 Magic Rudd 48,30

16543 Magic Pearl Bone 48,30

16544 Magic Green Perch 48,30

16545 Blue Gill 48,30

16546 Muddy Roach 48,30

16547 Mad Perch 27,14

67265 Magic Ayu 48,30

67266 Magic Wakasagi 48,30

67267 Magic Perch 48,30

N 17084 Magic Sandeel 48,30

N 17085 Magic Sardine 48,30

N 17086 Magic Smelt 48,30

67268 Magic Candy 27,14

67269 Magic Pomarań 27,14

67270 Magic Chartreuse 48,30

72594 Magic Sexy Shad 27,14

72595 Magic Zander 48,30

72596 Magic Fire Tiger 48,30

72597 Magic Muddy Water 48,30

72599 Magic Gold Pumpkin 27,14

Magic Rudd Magic Pearl Bone

Magic Green Perch Blue Gill

Muddy Roach Mad Perch

Magic Ayu Magic Wakasagi

Magic Perch Magic Sandeel Magic Sardine Magic Smelt

Magic Candy Magic Pomarań Magic Chartreuse Magic Sexy Shad

Magic Zander Magic Fire Tiger Magic Muddy Water Magic Gold Pumpkin
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Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 125
Waga (g) 16,7
Ilość/Op. 4

2560 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 6
Ref Kolor SCDZł

68173 Magic Rudd 50,37

68174 Magic Pearl Bone 50,37

68175 Magic Green Perch 31,74

68176 Blue Gill 50,37

68177 Muddy Roach 50,37

68178 Mad Perch 31,74

68179 Magic Ayu 50,37

68180 Magic Wakasagi 50,37

68181 Magic Perch 50,37

68182 Magic Candy 31,74

68183 Magic Pomarań 31,74

68184 Magic Chartreuse 50,37

68185 Magic Sexy Shad 31,74

68186 Magic Zander 50,37

68187 Magic Fire Tiger 50,37

68189 Magic Sight Flash 31,74

68190 Magic Gold Pumpkin 31,74

Magic Rudd Magic Pearl Bone Magic Green Perch Blue Gill Muddy Roach

Mad Perch Magic Ayu Magic Wakasagi Magic Perch Magic Candy

Magic Pomarań Magic Chartreuse Magic Sexy Shad Magic Zander Magic Fire Tiger

Magic Sight Flash Magic Gold Pumpkin Magic Muddy Water Magic Chartreuse

Akcja Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 140
Waga (g) 24
Ilość/Op. 3

6501 / J212

�MAGIC SLIM SHAD 7
MAGIC SLIM SHAD 7 to wyjątkowa miękka przynęta, która działa już przy 
najdelikatniejszym impulsie. Super płynna praca ogonka w połączeniu z 
doskonałą mobilnością sprawią, że jest to niezbędna przynęta na bassy, 
szczupaki i sandacze łowione klasycznymi technikami spinningowymi lub 
pionowo, nawet przy najwolniejszym prowadzeniu. Materiał, z którego 
wykonany jest korpus został rygorystycznie dobrany i wykończony zgodnie 
z najwyższymi standardami, z realistycznymi oczami i skrzelami. Dzięki temu 
MAGIC SLIM SHAD to niesamowicie skuteczna przynęta! Opracowaliśmy 
8 wspaniałych kolorów, aby dopasować ją do oświetlenia i warunków 
pogodowych. Guma została w całości nasączona NITRO BOOSTER o zapachu 
kałamarnicy.

Ref Kolor SCDZł

16548 Magic Rudd 32,20

16549 Magic Pearl Bone 32,20

16550 Magic Green Perch 32,20

16551 Blue Gill 32,20

16552 Muddy Roach 32,20

16553 Mad Perch 32,20

67494 Magic Ayu 32,20

67495 Magic Sexy Shad 32,20

67496 Magic Perch 32,20

67497 Magic Chartreuse 32,20

67498 Magic Candy 32,20

67499 Magic Muddy Water 32,20

67500 Magic Fire Tiger 32,20

67501 Magic Sight Flash 32,20
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MAGIC FAT SHAD

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 110
Waga (g) 10,5
Ilość/Op. 5

6196 / J212

�MAGIC FAT SHAD 5
MAGIC FAT SHAD 5 ma okrągłą środkową część i masywny profil. Przemieszcza 
dużo wody i zostaje zauważony przez drapieżniki z dużej odległości. Idealny 
dla łowców sandaczy i bassów stosujących tradycyjne techniki spinningowe do 
powolnego prowadzeniu w vertikalu. Działa dobrze również z obciążonym lub 
pozbawionym obciążenia zestawem typu Texas. Każdy szczegół tej przynęty 
został starannie dobrany pod kątem jej maksymalnego realizmu. Materiał, 
którego wykonano korpus, kolorystyka i najdrobniejsze szczegóły aż po oczy 
i płetwy. Nic nie jest pozostawione przypadkowi. Opracowaliśmy 6 świetnych 
kolorów, które dopasowują się do oświetlenia i warunków pogodowych. Guma 
została w całości nasączona NITRO BOOSTER o zapachu kałamarnicy.

Ref Kolor SCDZł

16555 Magic Pearl Bone 50,37

16556 Magic Green Perch 50,37

16557 Blue Gill 50,37

85045 Magic Ayu 50,37

85046 Magic Sight Flash 50,37

85047 Magic Perch 50,37

85048 Magic Chartreuse 50,37

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Rozmiar (mm) 155
Waga (g) 30,5
Ilość/Op. 3

6191 / J212

�MAGIC FAT SHAD 7
Rozmiar XXL naszego MAGIC FAT SHAD zaprojektowaliśmy z myślą o ciężkim 
łowieniu szczupaków na trudniejszych łowiskach (wokół podwodnej 
roślinności, zatopionych drzew i zalanych konstrukcji). MAGIC FAT SHAD 7 ma 
zaokrągloną środkową część korpusu i masywny profil z wydłużoną częścią 
ogonową, która pulsuje nawet przy powolnym prowadzeniu. Działa dobrze 
na zestawie typu Texas, z obciążeniem lub bez. Niewielka wypustka na końcu 
szczeliny grzbietowej pomaga ukryć haczyk i trzymać go z dala od zaczepów 
bez zmniejszania skuteczności zacięcia. Przemieszcza dużo wody i zostaje 
zauważony przez drapieżniki z dużej odległości. Każdy szczegół tej przynęty 
został starannie dobrany pod kątem jej maksymalnego realizmu. Materiał, 
którego wykonano korpus, kolorystyka i najdrobniejsze szczegóły aż po oczy 
i płetwy. Nic nie jest pozostawione przypadkowi. Opracowaliśmy 6 świetnych 
kolorów, które dopasowują się do oświetlenia i warunków pogodowych. Guma 
została w całości nasączona NITRO BOOSTER o zapachu kałamarnicy.

Ref Kolor SCDZł

16561 Magic Pearl Bone 31,74

16563 Blue Gill 31,74

16564 Muddy Roach 31,74

85831 Magic Sexy Shad 31,74

85832 Magic Ayu 31,74

85833 Magic Perch 31,74

85834 Magic Muddy Water 31,74

85835 Magic Fire Tiger 31,74

85836 Magic Spined Loach 31,74

Magic Pearl Bone Blue Gill Muddy Roach Magic Sexy Shad

Magic Ayu Magic Perch Magic Muddy Water Magic Fire Tiger

Magic Spined Loach Magic Chartreuse Magic Sight Flash Magic Green Perch
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MAGIC Z SHAD

MAGIC Z SHAD to nowa miękka przynęta 
opracowana przez zespół ILLEX do wszystkich 
finezyjnych technik łowienia: z lekką główką 
jigową, drop shot, lekkie zestawy typu Carolina 
i Texas. Rozszerzony brzuszek pomaga 
przynęcie ślizgać się w wodzie podczas opadu, 
nawet gdy łowimy bez obciążenia. Płaska 
tylna część sprawia, że haczyk jest odsłonięty, 
a mały ogonek porusza się przy najmniejszym 
pociągnięciu. Idealna przynęta na czyste wody 
i ostrożne ryby. Miękka, ale wytrzymała guma 
nadaje się do różnych wariantów prowadzenia. 
Przy najwolniejszych wibruje tylko ogon, 
ale przy szybszych cały korpus zaczyna 
pulsować. 6 nowych, wspaniałych schematów 
kolorystycznych pozwoli dostosować się 
do różnych warunków, a guma została 
zaimpregnowana naszym atraktorem NITRO 
BOOSTER o zapachu kałamarnicy.

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 2
Ilość/Op. 7

5919 / J212

�MAGIC Z SHAD 80
Ref Kolor SCDZł

78386 Spy Bleak 17,94

78387 Magic Purple 17,94

78388 Solid Ayu 17,94

78389 Bloody Shad 17,94

86674 Clear Ayu 17,94

86675 Clear Wakasagi 17,94

86676 Glow Pearl 17,94

86677 Watermelon/Chartreuse 17,94

86678 Lemon Chartreuse Shad 17,94

86679 Dark Gold Pumpkin 17,94

Spy Bleak Magic Purple Solid Ayu Bloody Shad Clear Ayu

Clear Wakasagi Glow Pearl Watermelon/Chartreuse Lemon Chartreuse Shad Dark Gold Pumpkin

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 105
Waga (g) 4,7
Ilość/Op. 6

5953 / J212

�MAGIC Z SHAD 105
Ref Kolor SCDZł

78444 Spy Bleak 17,94

78445 Magic Purple 17,94

78446 Solid Ayu 17,94

78447 Bloody Shad 17,94

86685 Clear Wakasagi 17,94

86686 Glow Pearl 17,94

86687 Watermelon/Chartreuse 17,94
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Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 135
Waga (g) 9,6
Ilość/Op. 5

5962 / J212

�MAGIC Z SHAD 135
Ref Kolor SCDZł

78454 Spy Bleak 22,54

78455 Magic Purple 22,54

78456 Solid Ayu 22,54

78457 Bloody Shad 22,54

86694 Clear Ayu 22,54

86695 Clear Wakasagi 22,54

86696 Glow Pearl 22,54

86697 Watermelon/Chartreuse 22,54

86698 Lemon Chartreuse Shad 22,54

86699 Dark Gold Pumpkin 22,54

Spy Bleak Magic Purple

Solid Ayu Bloody Shad

Clear Ayu Clear Wakasagi

Glow Pearl Watermelon/Chartreuse Lemon Chartreuse Shad Dark Gold Pumpkin Purple Chartreuse

Akcja Tight Rolling
Model Tonący

Rozmiar (mm) 160
Waga (g) 16,6
Ilość/Op. 4

6108 / J212

�MAGIC Z SHAD 160
Ref Kolor SCDZł

86874 Clear Ayu 22,54

86875 Clear Wakasagi 22,54

86877 Watermelon/Chartreuse 22,54

86878 Purple Chartreuse 22,54

86879 Dark Gold Pumpkin 22,54
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CRAW

MAGIC CRAW to najmniejsza wersja naszego słynnego raczka. Opracowana specjalnie do finezyjnego łowienia - idealny dla fanów wędkarstwa ulicznego 
i skalnego! Świetna do szybkiego obławiania strefy przydennej w poszukiwaniu mniejszych drapieżników (okoń, bass, kleń, pstrąg i brzana) lub małych 
gatunków rab morskich (małe mintaje, babki, szproty, wargacze). Kształt tej przynęty jest niezwykle realistyczny, a każdy szczegół został starannie 
zaprojektowany, aby naśladować młodego raka. Masywny korpus nadaje przynęcie ciężar i stabilność. Trzy wibrujące wypustki dodają dodatkowej 
atrakcyjności, gdy przynęta staje w miejscu lub opada w wodzie. Podniesiona głowa ma parę owadzich oczu i parę zawiniętych czułków. Szczypce zostały 
przerobione, aby wytwarzać więcej wibracji i trzepotać przy najmniejszym podciągnięciu. Twardy, ale elastyczny materiał naturalnie unosi się na wodzie, 
dzięki czemu na dnie imituje raki w pozycji obronnej, co jest kluczowym elementem prowokującym ryby do brania. Część brzuszka jest żebrowana, co 
zwiększa mobilność i zatrzymuje nasz atraktor ??NITRO BOOSTER. Zalecamy łowienie na lekkich zestawach Texas i Carolina, zestawach split shot i drop shot 
oraz z czeburaszką, przy użyciu naszych haczyków FINESSE WIDE GAPE TEXAS n°4 lub na lekkiej główce jigowej (MAGIC TUNGSTEN MICRO ROUND HEAD, 
MAGIC TUNGSTEN ROUND HEAD).
Dostępny w 8 kolorach. Aromatyzowany atraktantem NITRO BOOSTER Squid.

Akcja Flapping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 48
Waga (g) 1,6
Ilość/Op. 82559 / J212

�MAGIC CRAW 50
Ref Kolor SCDZł

73042 Magic Secret Craw 36,34

73043 Magic Autumn Craw 36,34

73044 Magic Biały Craw 36,34

73045 Magic Chartreuse Craw 36,34

73046 Magic Candy Craw 36,34

73047 Watermelon/Chart Craw 36,34

73048 Magic Cola 36,34

73049 Magic Mad Craw 36,34

Magic Secret Craw Magic Autumn Craw Magic Biały Craw Magic Chartreuse Craw

Magic Candy Craw Watermelon/Chart Craw Magic Cola Magic Mad Craw

Akcja Flapping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 60
Waga (g) 2,9
Ilość/Op. 6

2558 / J212

�MAGIC CRAW 60
Ref Kolor SCDZł

73132 Magic Secret Craw 36,34

73133 Magic Autumn Craw 36,34

73134 Magic Biały Craw 36,34

73135 Magic Chartreuse Craw 36,34

73136 Magic Candy Craw 36,34

73137 Watermelon/Chart Craw 36,34

73138 Magic Cola 36,34

73139 Magic Mad Craw 36,34
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MAGIC CRAW to imitacja raka zaprojektowana tak, by oszukać najbardziej wybredne sandacze, okonie, szczupaki i bassy. Każdy szczegół został realistycznie 
odwzorowany. Masywny kształt ciała utrzymuje stabilność przynęty, a trzy gumowe włoski na każdym boku zapewniają ruch i dodatkowe drgania podczas 
opadania przynęty. Głowa ma dwoje kulistych oczu za parę czułek (typu twisterowy ogonek). Szczypce zaczynają trzepotać przy najmniejszym impulsie z 
wędziska. Są wykonane z giętkiej, ale mocnej gumy, która jest wyporna, dzięki czemu ustawiają się w klasycznej pozycji obronnej raka, gdy przynęta znajdzie 
się na dnie. Cała guma MAGIC CRAW została zaimpregnowana aromatem kałamarnicy NITRO BOOSTER. Żebrowana część brzuszna nie tylko zwiększa 
ogólną mobilność przynęty, ale może zostać dodatkowo posmarowana pastą ??NITRO BOOSTER, aby zwiększyć atrakcyjność naszego raczka. Początkowo 
model ten został opracowany do użycia z gumowym jigiem JUNGLE BLASTER, ale może być również stosowany na zestawach Texas, Carolina, Split Shot lub 
Drop Shot oraz oczywiście na zwykłej główce jigowej. Dostępne w rozmiarach 8 i 11,5 cm.

Akcja Flaping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 80
Waga (g) 7,9
Ilość/Op. 4

3001 / J212

�MAGIC CRAW 80
Ref Kolor SCDZł

16572 Magic Secret Craw 27,14

16573 Magic Autumn Craw 27,14

16574 Magic Cola 27,14

16575 Watermelon/Chart Craw 27,14

16576 Magic Pumpkin Craw 27,14

16577 Magic Mad Craw 27,14

Magic Secret Craw Magic Autumn Craw Magic Cola

Watermelon/Chart Craw Magic Pumpkin Craw Magic Mad Craw

Akcja Flapping
Model Pływający

Rozmiar (mm) 115
Waga (g) 22
Ilość/Op. 2

3002 / J212

�MAGIC CRAW 115
Ref Kolor SCDZł

16578 Magic Secret Craw 27,14

16579 Magic Autumn Craw 27,14

16580 Magic Cola 27,14

16581 Watermelon/Chart Craw 27,14

16582 Magic Pumpkin Craw 27,14

16583 Magic Mad Craw 27,14
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NITRO SHAD

6276 / J220

�NITRO SHAD HEAD
Główki ILLEX NITRO SHAD zaprojektowano specjalnie do stosowania z przynętami z tej samej 
rodziny. Środek ciężkości tej przypominające rybkę główki jigowej jest lekko przesunięty ku 
dołowi co nadaje przynęcie „szybowcową” akcję podczas opadu i pozwala na chwile przytrzymać 
ją na dnie gdy zachodzi taka potrzeba. Są idealne do naturalnego zaprezentowania gum NITRO 
SHAD jak i każdej innej miękkiej przynęty o silnych wibracjach.

Ref Waga (g) Haczyk Kolor Ilość/Op. NITRO SHAD  
Zalecany model Gatunki ryb SCDZł

N 68134 3,5 2 naturalny 2 NITRO SHAD 65 31,97

N 68135 3,5 1 naturalny 2 NITRO SHAD 90 31,97

64614 3,5 1/0 naturalny 3 NITRO SHAD 90 31,97

N 68136 5 2 naturalny 2 NITRO SHAD 65 31,97

N 68137 5 1 naturalny 2 NITRO SHAD 90 31,97

64615 5 1/0 naturalny 3 NITRO SHAD 90 31,97

N 68138 7 2 naturalny 2 NITRO SHAD 65 31,97

81248 7 1 naturalny 2 NITRO SHAD 90 31,97

N 68139 10 1/0 naturalny 2 NITRO SHAD 90 31,97

81249 10 2/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 31,97

N 68140 14 1/0 naturalny 2 NITRO SHAD 90 & 120 31,97

81251 14 2/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 31,97

64616 18 2/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 31,97

N 68142 18 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 34,50

81252 21 2/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 31,97

N 68143 21 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 36,57

81253 28 3/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 36,57

N 68144 28 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 36,57

81254 35 3/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 39,10

N 68145 35 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 39,10

81256 42 3/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 41,17

N 68146 45 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 39,10

81258 55 3/0 naturalny 2 NITRO SHAD 120 & 150 41,17

N 68147 55 5/0 naturalny 2 NITRO SHAD 180 41,17

81259 70 4/0 naturalny 2 NITRO SHAD 150 & 180 45,77

Rock Fish Okoń Pstrąg Sandacz Szczupak Bass Rdzawiec
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Model Pływający
Rozmiar (mm) 65

Waga (g) 3,6
Ilość/Op. 66640 / J2111

�NITRO SHAD 65
Wersja 65 jest najnowszą długością w naszej wspaniałej ofercie  NITRO SHAD. 
Opracowana została z myślą o łowcach okoni, bassów i sandaczy, sprawdza 
się również na rybach rafowych. Każdy szczegół został dopracowany, aby 
stworzyć idealną imitację zdobyczy drapieżnika. Mała i płynnie pracująca 
przynęta sprawdzi się nawet w płytkiej wodzie. Zalecamy używanie głowic 
NITRO SHAD od 3,5 g do 7g przy lekkim wertikalu i klasycznym prowadzeniu. 
Przynęta została nasączona naszym legendarnym atraktorem NITRO BOOSTER 
shellfish. Można jeszcze wzmocnić jej zapach podczas łowienia, dodając po 
prostu trochę pasty NITRO BOOSTER!

Ref Kolor SCDZł

78241 Rudd 45,77

16420 Pearl Bone 45,77

78243 Secret Herring 45,77

78246 Perch 45,77

72666 Fire Tiger 45,77

16069 Carribean Shad 45,77

78244 Golden Ayu 45,77

78242 Ghost Wakasagi 45,77

72663 Ghost Shiner 45,77

16422 Clear Ayu 45,77

16423 Magical Shad 45,77

Model Tonący
Rozmiar (mm) 90

Waga (g) 7,5
Ilość/Op. 67243 / J2111

�NITRO SHAD 90
Nowa przynęta NITRO SHAD z pewnością stanie się bardzo popularna! Ta 
realistycznie wyglądająca miękka przynęta zaprojektowana do łowienia 
okoni i sandaczy perfekcyjnie imituje małą rybkę. Małe rozmiary korpusu 
oraz jego miękkość powodują, że jest to wspaniała przynęta do prowadzenia 
w toni. Polecamy stosować ją w połączeniu z główkami z tej samej serii w 
rozmiarach o 7 do 21g. W takiej konfiguracji sprawdza się zarówno podczas 
wolnego ściągania, jak i prowadzona agresywnymi szarpnięciami. Przynęcie 
tej nadaliśmy smak znany z naszych sławnych boosterów NITRO. Nie wahaj 
się dodatkowo posmarować gumy odrobiną pasty NITRO BOOSTER, by jeszcze 
zwiększyć jej właściwości wabiące!

Ref Kolor SCDZł

70846 Jelly Shad 50,37

41851 Pearl Bone 50,37

70849 Green Sprat 50,37

96616 UV Sardine 50,37

96614 Secret Herring 50,37

96615 Secret Sand Eel 50,37

65678 Rudd 50,37

65679 Perch 50,37

64623 Ghost Perch 50,37

39731 Fire Tiger 50,37

64622 Carribean Shad 50,37

96612 Magic Ayu 50,37

79425 Ghost Wakasagi 50,37

96613 Ghost Shiner 50,37

96617 Glow Sprat 50,37

65680 Magical Shad 50,37

64621 Purple Rain 50,37

Rudd Perch

Golden Ayu Ghost Shiner

Clear Ayu Magical Shad

Jelly Shad Pearl Bone

Green Sprat UV Sardine Secret Herring Secret Sand Eel Rudd

Perch Ghost Perch Fire Tiger Carribean Shad Magic Ayu

Ghost Wakasagi Ghost Shiner Glow Sprat Magical Shad Purple Rain
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Jelly Shad Pearl Bone

Green Sprat Secret Herring

Secret Sand Eel Fire Tiger

Ghost Perch Carribean Shad

Magic Ayu Ghost Wakasagi

UV Sardine Perch

Purple Rain Magical Shad

Ghost Shiner Glow Sprat

Golden Fish Pollack

Model Tonący
Rozmiar (mm) 120

Waga (g) 16,5
Ilość/Op. 4

6271 / J2111

�NITRO SHAD 120
NITRO SHAD to przede wszystkim przynęta do polowania na basy wieloma technikami spinningowymi, 
z przynętą dotykającą dna. Przynęta ta pozwoliła zwyciężyć w wielu zawodach Labrax Cup. NITRO SHAD 
może być również bardzo efektywnie stosowana podczas łowienia sandaczy i szczupaków, zwłaszcza 
technikami jigowymi i stosując proste zwijanie przynęty.  Aromatyzowany dokładnie naszym atraktorem 
NITRO BOOSTER ze skorupiaków. Najlepiej sprawdzi się w połączeniu z główkami NITRO SHAD HEAD. 
Materiały użyte do produkcji tej gumy pozwalają jej emitować głębokie i silne wibracje podczas 
prowadzenia w wodzie. Nie wahaj się dodać więcej NITRO BOOSTER w postaci kremu lub płynu, aby 
jeszcze zwiększyć skuteczność tych świetnych ripperów!

Ref Kolor SCDZł

79335 Jelly Shad 50,37

41861 Pearl Bone 50,37

79338 Green Sprat 50,37

16301 Secret Herring 50,37

16302 Secret Sand Eel 50,37

39741 Fire Tiger 50,37

69454 Ghost Perch 50,37

69534 Carribean Shad 50,37

16299 Magic Ayu 50,37

41751 Ghost Wakasagi 50,37

16303 UV Sardine 50,37

65689 Perch 50,37

69453 Purple Rain 50,37

41761 Magical Shad 50,37

16300 Ghost Shiner 50,37

16304 Glow Sprat 50,37

68275 Golden Fish 50,37

68276 Pollack 50,37
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Jelly Shad
Pearl Bone

Sardine Green Sprat

Secret Herring Secret Sand Eel

Perch Fire Tiger

Ghost Perch Carribean Shad

Magic Ayu Ghost Wakasagi

UV Sardine Magical Shad

Purple Rain Ghost Shiner Glow Sprat Golden Fish Pollack  

Magic Rudd Magic Ghost Ayu Clockwork Pomarań Crazy Pike Magic Perch

Model Tonący
Rozmiar (mm) 150

Waga (g) 24
Ilość/Op. 3

6272 / J2111

�NITRO SHAD 150
NITRO SHAD to przede wszystkim przynęta do polowania na basy wieloma 
technikami spinningowymi, z przynętą dotykającą dna. Przynęta ta pozwoliła 
zwyciężyć w wielu zawodach Labrax Cup. NITRO SHAD może być również bardzo 
efektywnie stosowana podczas łowienia sandaczy i szczupaków, zwłaszcza 
technikami jigowymi i stosując proste zwijanie przynęty.  Aromatyzowany 
dokładnie naszym atraktorem NITRO BOOSTER ze skorupiaków.
Najlepiej sprawdzi się w połączeniu z główkami NITRO SHAD HEAD.
Materiały użyte do produkcji tej gumy pozwalają jej emitować głębokie i silne 
wibracje podczas prowadzenia w wodzie. Nie wahaj się dodać więcej NITRO 
BOOSTER w postaci kremu lub płynu, aby jeszcze zwiększyć skuteczność tych 
świetnych ripperów!

Ref Kolor SCDZł

79295 Jelly Shad 54,97

41897 Pearl Bone 54,97

10197 Sardine 54,97

79298 Green Sprat 54,97

16307 Secret Herring 54,97

16308 Secret Sand Eel 54,97

65699 Perch 54,97

39751 Fire Tiger 54,97

69464 Ghost Perch 54,97

69544 Carribean Shad 54,97

16305 Magic Ayu 54,97

41741 Ghost Wakasagi 54,97

16309 UV Sardine 54,97

41731 Magical Shad 54,97

69463 Purple Rain 54,97

16306 Ghost Shiner 54,97

16310 Glow Sprat 54,97

68671 Golden Fish 54,97

68672 Pollack 54,97

Model Tonący
Rozmiar (mm) 180

Waga (g) 39,5
Ilość/Op. 2

6800 / J2111

�NITRO SHAD 180
NITRO SHAD to przede wszystkim przynęta do polowania na basy wieloma technikami 
spinningowymi, z przynętą dotykającą dna. Przynęta ta pozwoliła zwyciężyć w wielu 
zawodach Labrax Cup. NITRO SHAD może być również bardzo efektywnie stosowana 
podczas łowienia sandaczy i szczupaków, zwłaszcza technikami jigowymi i stosując 
proste zwijanie przynęty.  Aromatyzowany dokładnie naszym atraktorem NITRO 
BOOSTER ze skorupiaków. Najlepiej sprawdzi się w połączeniu z główkami NITRO SHAD 
HEAD. Materiały użyte do produkcji tej gumy pozwalają jej emitować głębokie i silne 
wibracje podczas prowadzenia w wodzie. Nie wahaj się dodać więcej NITRO BOOSTER w 
postaci kremu lub płynu, aby jeszcze zwiększyć skuteczność tych świetnych ripperów!

Ref Kolor SCDZł

N 17175 Magic Rudd 54,97

N 17176 Magic Ghost Ayu 54,97

N 17177 Pearl Bone 54,97

N 17178 Clockwork Pomarań 54,97

N 17179 Crazy Pike 54,97

N 17180 Magic Perch 54,97

53715 Secret Herring 54,97

53717 UV Sardine 54,97

53716 Secret Sand Eel 54,97
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NITRO SLIM SHAD

7245 / J220

�NITRO SLIM SHAD HEAD
Ta gama główek jigowych opracowana została specjalnie z myślą o NITRO SLIM 
SHAD, ale potrafi zdziałać cuda z każdą przynętą podobną do węgorza. Ich kształt 
przypomina głowę ryby. W wodzie ten realizm jest dodatkowo wzmacniany przez 
umiejscowienie środka ciężkości, dzięki któremu przynęta świetnie pracuje podczas 
opadu oraz dobrze utrzymuje się przy dnie!  Dostępne w 12 rozmiarach.

Ref Waga (g) Haczyk Kolor Ilość/Op. NITRO SLIM SHAD  
Zalecany model Gatunki ryb SCDZł

N 66845 7,3 1 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 110 31,97

N 66846 7,3 1/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 150 31,97

N 66847 10 1 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 110 31,97

43373 10 1/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 150 31,97

N 66848 14 1 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 110 31,97

N 66849 14 1/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 150 31,97

43374 15 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 180 31,97

43375 21,4 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 150  & 180 36,57

03560 28 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 150  & 180 36,57

03561 35 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 180 41,17

N 49209 35 5/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 220 41,17

03562 42,8 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 180 41,17

N 18316 45 5/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 220 41,17

03563 50 3/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 180 41,17

N 18317 59 5/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 220 43,70

03564 73 4/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 180 45,77

N 18318 73 5/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 220 45,77

N 43376 91 5/0 naturalny 2 NITRO SLIM SHAD 220 45,77

	  	 Rock Fish 

	  	 Okoń

	  	 Pstrąg

	  	 Sandacz

	 	 Szczupak

	 	 Bass

	  	 Rdzawiec
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Model Pływający
Rozmiar (mm) 110

Waga (g) 7,6
Ilość/Op. 4

6413 / J2111

�NITRO SLIM SHAD 110
Jak sama nazwa wskazuje, jest to smukła wersja słynnego NITRO SHAD! Ta wersja została 
opracowana specjalnie do łowienia bassów i mintaja. Kiedy te dwa drapieżniki ścigają drobne 
rybki, nie mogą oprzeć się głębokim wibracjom wytwarzanym przez SLIM SHAD i jego ultra 
realistycznemu wyglądowi! Zalecamy używanie naszych główek NITRO SLIM SHAD o masie od 
10 do 21 gramów. Przynęta została nasączona naszym legendarnym atraktorem NIRTO BOOSTER 
shellfish. Można jeszcze wzmocnić jej zapach podczas łowienia, dodając po prostu trochę pasty 
NITRO BOOSTER Cream!

Ref Kolor SCDZł

75293 Jelly Shad 54,97

75295 Green Sprat 54,97

75297 Secret Herring 54,97

75298 Sardine 54,97

79422 Secret Sand Eel 54,97

75296 Ghost Wakasagi 54,97

75294 Magic Ayu 54,97

75299 Purple Rain 54,97

75300 Glow Sprat 54,97

79423 Disco różowy 54,97

68813 Carribean Shad 54,97

68814 Clockwork Pomarań 54,97

Jelly Shad Green Sprat

Secret Herring Sardine

Secret Sand Eel Ghost Wakasagi

Magic Ayu Purple Rain

Glow Sprat Disco różowy

Carribean Shad Clockwork Pomarań

Model Pływający
Rozmiar (mm) 150

Waga (g) 16,5
Ilość/Op. 3

6420 / J2111

�NITRO SLIM SHAD 150
Jak sama nazwa wskazuje, jest to smukła wersja słynnego NITRO SHAD! Ta wersja została 
opracowana specjalnie do łowienia bassów i mintaja. Kiedy te dwa drapieżniki ścigają drobne 
rybki, nie mogą oprzeć się głębokim wibracjom wytwarzanym przez Slim Shad i jego ultra 
realistycznemu wyglądowi! Zalecamy używanie naszych główek «NITRO SLIM SHAD HEAD» 
od 10 do 28 gramów. Przynęta została nasączona naszym legendarnym atraktorem NITRO 
BOOSTER shellfish. Można jeszcze wzmocnić jej zapach podczas łowienia, dodając po prostu 
trochę pasty NITRO BOOSTER!

Ref Kolor SCDZł

16061 Jelly Shad 54,97

16062 Clear Ayu 54,97

16063 Green Sprat 54,97

16065 Secret Herring 54,97

54844 UV Sardine 54,97

54847 Secret Sand Eel 54,97

16064 Ghost Wakasagi 54,97

54845 Purple Rain 54,97

54846 Glow Sprat 54,97

16066 Disco różowy 54,97

16067 Carribean Shad 54,97

16068 Clockwork Pomarań 54,97

Jelly Shad Clear Ayu

Green Sprat Secret Herring

UV Sardine Secret Sand Eel

Ghost Wakasagi
Purple Rain

Glow Sprat Disco różowy

Carribean Shad Clockwork Pomarań
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SERIA NITRO

Model Tonący
Rozmiar (mm) 180

Waga (g) 24
Ilość/Op. 3

7242 / J2111

�NITRO SLIM SHAD 180
Jak sama nazwa wskazuje, jest to smukła wersja słynnego NITRO SHAD!
Ta podłużna wersja została opracowana specjalnie do łowienia bassów. Kiedy drapieżniki 
ścigają węgorze piaskowe, nie mogą oprzeć się głębokim wibracjom emitowanym przez SLIM 
SHAD i jego ultra realistycznemu wyglądowi!
Polecamy używać ich z naszymi główkami NITRO SLIM SHAD HEAD o wadze między 28 a 70 
gramów, w parze z wędziskami takimi jak ASHURA ELEMENT RIDER S 230 H KORRIGAN, który 
świetnie poradzi sobie z energicznym prowadzeniem tej przynęty. 
Została ona też nasączona naszym legendarnym atraktorem NITRO BOOSTER. Możesz 
dodatkowo wzmocnić ich właściwości wabiące dodając podczas łowienia odrobinę pasty 
NITRO BOOSTER!

Ref Kolor SCDZł

70513 Jelly Shad 54,97

70516 Green Sprat 54,97

43177 UV Sardine 54,97

16415 Secret Herring 54,97

16418 Secret Sand Eel 54,97

57875 Lime Chart 54,97

57876 Clockwork Pomarań 54,97

10669 Disco różowy 54,97

43176 Magic Ayu 54,97

16414 Ghost Wakasagi 54,97

16416 Purple Rain 54,97

16417 Glow Sprat 54,97

Jelly Shad Green Sprat

UV Sardine Secret Herring

Secret Sand Eel Lime Chart

Clockwork Pomarań Disco różowy

Magic Ayu Ghost Wakasagi

Purple Rain Glow Sprat

Model Pływający
Długość (mm) 220

Waga (g) 37
Ilość/Op. 2

7248 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 220
NITRO SLIM SHAD to smukła, przypominająca węgorza, wersja naszego słynnego NITRO SHAD. 
Została opracowana specjalnie dla wędkarzy łowiących okonie, morskie bassy i mintaje. Kiedy 
ryby te skupiają się na dobijakowatych, dzięki realizmowi i wyjątkowym oscylacjom boków tej 
przynęty, ryby nie mogą się jej oprzeć. Radzimy stosować główki NITRO SLIM SHAD HEAD od 
28g do 70g w połączeniu z mocną wędką, taką jak ELEMENT RIDER S 225 H KORRIGAN lub S 
240 MH-H+ POWER VERSATILE, która pozwala mocne animacje zarówno podczas łowienia 
w pionie, jak i przy tradycyjnym jigowaniu. Zostały głęboko nasączone naszym atraktorem ze 
skorupiaków NITRO BOOSTER.  Ale nie wahaj się dodać więcej NITRO BOOSTER, aby jeszcze 
zwiększyć atrakcyjność swojej przynęty!

Ref Kolor SCDZł

71642 Jelly Shad 59,57

71643 Magic Ghost Ayu 59,57

71644 Green Sprat 59,57

71645 Magic Sandeel 59,57

71646 Clockwork Pomarań 59,57

71647 Disco różowy 59,57

Jelly Shad Magic Ghost Ayu

Green Sprat Magic Sandeel

Clockwork Pomarań Disco różowy
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SERIA NITRO

PRZYNĘTY NITRO Z GŁÓWKAMI

3728 / J2111

N �NITRO SHAD 90 + HEAD 10G
Ref Kolor SCDZł

89655 Clear Ayu 25,30

89656 Jelly Shad 25,30

89657 Green Sprat 25,30

89658 Sardine 25,30

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 17,6

Haczyk 1/0
Ilość/Op. 1

3730 / J2111

N �NITRO SHAD 90 + HEAD 21G
Ref Kolor SCDZł

89844 Clear Ayu 27,37

89845 Jelly Shad 27,37

89846 Green Sprat 27,37

89847 Sardine 27,37

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 30

Haczyk 2/0
Ilość/Op. 1

3732 / J2111

N �NITRO SHAD 120 + HEAD 28G
Ref Kolor SCDZł

97706 Clear Ayu 31,97

97707 Jelly Shad 31,97

97708 Green Sprat 31,97

97709 Sardine 31,97

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 45

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

3734 / J2111

N �NITRO SHAD 150 + HEAD 28G
Ref Kolor SCDZł

17227 Clear Ayu 36,57

17228 Jelly Shad 36,57

17229 Green Sprat 36,57

17230 Sardine 36,57

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 51,7

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

3731 / J2111

N �NITRO SHAD 120 + HEAD 21G
Ref Kolor SCDZł

89856 Clear Ayu 31,97

89857 Jelly Shad 31,97

89858 Green Sprat 31,97

89859 Sardine 31,97

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 38

Haczyk 2/0
Ilość/Op. 1

3729 / J2111

N �NITRO SHAD 90 + HEAD 14G
Ref Kolor SCDZł

89703 Clear Ayu 25,30

89704 Jelly Shad 25,30

89705 Green Sprat 25,30

89706 Sardine 25,30

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 23

Haczyk 1/0
Ilość/Op. 1

Aby pomóc Ci zaoszczędzić cenny czas nad wodą, wstępnie uzbroiliśmy nasze gumy NITRO SHADS główkami NITRO SHAD. Gotowe do użycia przynęty 
NITRO SHAD + HEADS są idealne dla wędkarzy łowiących bassy i mintaje tradycyjnymi technikami, z brzegu lub z łodzi. Zostały intensywnie nasączone 
naszym atraktorem ze skorupiaków NITRO BOOSTER. Ale nie wahaj się dodać więcej NITRO BOOSTER, aby jeszcze zwiększyć ich atrakcyjność!

Clear Ayu Jelly Shad

Green Sprat Sardine

3733 / J2111

N �NITRO SHAD 120 + HEAD 35G
Ref Kolor SCDZł

97721 Clear Ayu 31,97

97722 Jelly Shad 31,97

97723 Green Sprat 31,97

97724 Sardine 31,97

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 50,5

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

155

GUM
Y

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



SERIA NITRO

3737 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 110 + HEAD 
10G
Ref Kolor SCDZł

17239 Clear Ayu 25,30

17240 Jelly Shad 25,30

17241 Green Sprat 25,30

17242 Sardine 25,30

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Waga (g) 17,7

Haczyk 1
Ilość/Op. 1

3742 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 150 + HEAD 
28G
Ref Kolor SCDZł

17255 Clear Ayu 31,97

17256 Jelly Shad 31,97

17257 Green Sprat 31,97

17258 Sardine 31,97

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Waga (g) 44,3

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

3743 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 150 + HEAD 
35G
Ref Kolor SCDZł

17259 Clear Ayu 34,50

17260 Jelly Shad 34,50

17261 Green Sprat 34,50

17262 Sardine 34,50

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Waga (g) 52,2

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

3739 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 110 + HEAD 
14G
Ref Kolor SCDZł

17243 Clear Ayu 25,30

17244 Jelly Shad 25,30

17245 Green Sprat 25,30

17246 Sardine 25,30

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Waga (g) 22

Haczyk 1
Ilość/Op. 1

3741 / J2111

N �NITRO SLIM SHAD 150 + HEAD 
21G
Ref Kolor SCDZł

17251 Clear Ayu 31,97

17252 Jelly Shad 31,97

17253 Green Sprat 31,97

17254 Sardine 31,97

Akcja Wobbnroll
Model Tonący

Waga (g) 39

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

Clear Ayu Jelly Shad

Green Sprat Sardine

3735 / J2111

N �NITRO SHAD 150 + HEAD 35G
Ref Kolor SCDZł

17231 Clear Ayu 36,57

17232 Jelly Shad 36,57

17233 Green Sprat 36,57

17234 Sardine 36,57

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 57,2

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1

3736 / J2111

N �NITRO SHAD 150 + HEAD 45G
Ref Kolor SCDZł

17235 Clear Ayu 39,10

17236 Jelly Shad 39,10

17237 Green Sprat 39,10

17238 Sardine 39,10

Akcja Rolling
Model Tonący

Waga (g) 64,5

Haczyk 3/0
Ilość/Op. 1
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FIGHTER JIG

Nie daj się zwieść klasycznemu profilowi ??tego FIGHTER JIG-a. Jest zaskakująco wszechstronny i można nim bardzo skutecznie łowić różnymi technikami. 
Podczas powolnego jigowania przynęta dobrze reaguje na szerokie ruchy na boki i przerwy. Podczas łowienia z klasycznym prowadzeniem FIGHTER JIG jest 
bardzo ruchliwy i atrakcyjnie błyska wabiąc drapieżniki w głębokiej wodzie. Wreszcie FIGHTER JIG to świetna przynęta do dalekich rzutów, która radzi sobie 
z szybkim, poziomym prowadzeniem. Realistyczny profil ze szczegółowymi oczami i skrzelami.

Model Tonący
Rozmiar (mm) 94

Waga (g) 55
Haczyk 6

4590 / J2063

B �FIGHTER JIG 55G
Ref Kolor SCDZł

N 17520 HS Mulet 45,77

N 17521 HS Sardine 45,77

N 17522 Mad Mack 45,77

N 17523 Gold Sardine/Red Back 45,77

HS Mulet HS Sardine

Mad Mack Gold Sardine/Red Back

Model Tonący
Rozmiar (mm) 105,5

Waga (g) 75
Haczyk 4

4591 / J2063

B �FIGHTER JIG 75G
Ref Kolor SCDZł

N 17524 HS Mulet 50,37

N 17525 HS Sardine 50,37

N 17526 Mad Mack 50,37

N 17527 Gold Sardine/Red Back 50,37

HS Mulet HS Sardine

Mad Mack Gold Sardine/Red Back
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SILVER SHADE

SILVER SHADE to mała błystka wykonana z ekologicznego stopu wolframu. 
Kompaktowa i wystarczająco ciężka, aby można było nią rzucać na dużą odległość. 
SLVER SHADE ma profil w kształcie litery S, dzięki któremu działa podczas 
wszystkich faz prowadzenia i we wszystkich warstwach wody. Dobrze reaguje 
na szarpnięcia i nie ma potrzeby zbyt intensywnego operowania wędziskiem by 
nadać jej ruch. Podczas łowienia okoni i sandaczy z opadu spróbuj zatrzymywać 
i popuszczać przynętę, aby uzyskać kuszący efekt trzepotania. Gdy łowimy 
morskie drapieżniki (okoń, makrela) lub np. bolenie czy trocie bałtyckie, można 
szybko zwijać przynętę, generując sprężystą, kołyszącą akcję, która wywoła 
reakcję drapieżników goniących narybek. To przynęta przeznaczona do łowienia 
w strefach, do których inne przynęty nie mogą dotrzeć, na przykład podczas 
łowienia w jeziorach, gdzie pstrągi przebywają głęboko i trzeba daleko rzucać by 
do nich dosięgnąć. Prototypowa przynęta została z powodzeniem wykorzystana 
przez wędkarzy Team Illex w zawodach Salmo Trek 2021 i ponownie w edycji 2022! 
Niezbędna przynęta dla każdego podróżującego wędkarza!

Mode l Tonący
Rozmiar (mm) 48

Waga (g) 11,7
Haczyk 6066-3X-NP#10Tin

Ilość/Op. 1

2642 / J2082

�SILVER SHADE 12G�
Ref Kolor SCDZł

16638 Lake Shad 77,97

16639 Ayu 77,97

16640 Yamame 77,97

16641 Vairon 77,97

16642 Pink Yamame 77,97

16643 Orange Red Yamame 77,97

Lake Shad Ayu

Yamame Vairon

Pink Yamame Orange Red Yamame

Mode l Tonący
Rozmiar (mm) 53

Waga (g) 17
Haczyk 6066-3X-NP#10Tin

Ilość/Op. 1

2643 / J2082

�SILVER SHADE 18G�
Ref Kolor SCDZł

16644 Lake Shad 82,57

16645 Ayu 82,57

16646 Yamame 82,57

16647 Vairon 82,57

16648 Pink Yamame 82,57

16649 Orange Red Yamame 82,57

Lake Shad Ayu

Yamame Vairon

Pink Yamame Orange Red Yamame
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GŁÓWKI

�GŁÓWKI MAGIC TUNGSTEN MICRO ROUND 2616 / J220

MAGIC TUNGSTEN MICRO ROUND HEAD to obowiązkowa główka jigowa dla wszystkich fanów lekkiego łowienia i street fishingu. Zaprojektowane specjalnie do 
łowienia okoni, kleni, pstrągów i wielu gatunków morskich. Można ich używać stukając o dno, albo podczas liniowego prowadzenia. Świetnie łączą się z całą gamą 
małych miękkich przynęt - (Scissor Comb 3, Wobring 3, Magic Slim Shad 2 i 3, Magic Craw 50 i 60, Magic May Fly 2.6... Ciężarek jest wykonany z przyjaznego 
dla środowiska czystego wolframu, który ma większą gęstość niż ołów i pozwala lepiej czytać dno. Nisko położony środek ciężkości doskonale balansuje nawet 
najmniejsze miękkie przynęty. Wybraliśmy najwyższej klasy haczyki o szerokim łuku kolankowym, które są bardzo ostre i mocne. Na trzonku dodaliśmy kroplę 
czerwonej żywicy epoksydowej, która pomaga zabezpieczyć przynętę przed zsunięciem z haczyka w sposób, który nie uszkadza gumy. Czerwony kolor żywicy 
pobudza również ryby do brań.

Ref Zakres Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

16608 Magic naturalny 2,5 9050#4BN 4 54,97

16609 Magic naturalny 2,5 9050#2BN 4 54,97

16610 Magic naturalny 3,5 9050#2BN 4 59,57

16611 Magic naturalny 3,5 9050#1BN 4 59,57

�GŁÓWKI MAGIC TUNGSTEN ROUND 2617 / J220

Nasza seria główek MAGIC TUNGSTEN ROUND HEAD to główki jigowe stworzone do klasycznego łowienia na miękkie przynęty. Indywidualnie zaprojektowaliśmy 
rozmiar haka i drucik trzymający gumę dla każdego z rozmiarów, aby zoptymalizować czucie dna, zwiększyć skuteczność zacięć i sprawić, że wyholujesz więcej ryb! 
Ciężarek jest wykonany z czystego, ekologicznego wolframu, który ma większą gęstość niż ołów i pozwala lepiej odczytywać dno. Nisko położony środek ciężkości 
doskonale balansuje w wodzie nawet najmniejsze miękkie przynęty. Wybraliśmy najwyższej klasy haczyki o szerokim łuku kolankowym, które są wyjątkowo ostre i 
mocne. Do mniejszych rozmiarów dodaliśmy kroplę czerwonej żywicy epoksydowej, aby dodatkowo zabezpieczyć przynętę przed zsunięciem się z haka w sposób, 
który nie uszkodzi gumy. Czerwony kolor UV dodatkowo prowokuje ryby do brań. W rozmiarach od 3,5g wzwyż pomaga utrzymać przynętę w miejscu mały metalowy 
zaczep.

Ref Zakres Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

77943 Magic naturalny 0,9 6 4 45,77

77944 Magic naturalny 1,3 6 4 45,77

77945 Magic naturalny 1,8 4 4 50,37

77946 Magic naturalny 2,6 2 3 45,77

77947 Magic naturalny 3,5 1 3 54,97

77948 Magic naturalny 3,5 2/0 3 54,97

77949 Magic naturalny 5,3 2/0 3 59,57

77950 Magic naturalny 5,3 4/0 3 59,57

77951 Magic naturalny 7,2 2/0 2 50,37

77952 Magic naturalny 7,2 4/0 2 50,37

77953 Magic naturalny 10,6 3/0 2 64,17

77954 Magic naturalny 10,6 5/0 2 64,17

77955 Magic naturalny 14 3/0 2 77,97

77956 Magic naturalny 14 5/0 2 77,97
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GŁÓWKI

5142 / J220

�STRAIGHT JIG HEAD
Główki Straight Jig absolutnie idealnie pasują do wszystkich miękkich przynęt Illex. Dostępne są w 5 rozmiarach. Mają kształt pomagający szybko przecinać wodę i pomagać w 
animowaniu przynęty. By zapewnić gumie swobodę ruchów seria ta została wyposażona w metalową igłę, która pewnie trzyma przynętę na główce bez jej uszkadzania.

Ref Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

84056 naturalny 1 10 4 41,17

84114 naturalny 2 10 4 41,17

84037 naturalny 3,5 8 3 41,17

84038 naturalny 5 8 3 41,17

84039 naturalny 7 8 3 41,17

5125 / J220

�TEXAS JIG HEAD
Texas Jig łączy zalety zestawu typu texas i tradycyjnej główki jigowej. Trójkątny profil odgrywa dwie ważne role:
1) Zapewnia stabilność i optymalną prezentację przynęty na dnie 2) Poprawia akcję ściąganej przynęty
Hak z szerokim łukiem kolankowym wykonany z najtrwalszego materiału gwarantuje pewne zacięcie i minimalizuje ryzyko spięcia się holowanej ryby.

Ref Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

84077 naturalny 1,8 1 4 41,17

84078 naturalny 3,5 1/0 4 41,17

84079 naturalny 5,4 1/0 4 41,17

3149 / J220

�FINESSE JIG HEAD
Fantastyczna, uniwersalna główka do wszystkich finezyjnych zestawów. Ołów w kształcie kropli wody nadaje przynęcie stabilność potrzebną podczas prowadzenia 
wśród zaczepów i w pobliżu podwodnych przeszkód. Podwójny pierścień utrzymujący przynętę na miejscu sprawdza się nawet gdy łowimy rybę za rybą!
Hak z szerokim łukiem kolankowym wykonany z najtrwalszego materiału gwarantuje pewne zacięcie i minimalizuje ryzyko spięcia się holowanej ryby.

Ref Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

93721 naturalny 0,9 1 5 36,57

93722 naturalny 1,8 1/0 4 36,57

93723 naturalny 3,5 1/0 4 36,57

93724 naturalny 5,2 2/0 4 36,57

�GŁÓWKI MAGIC TUNGSTEN NED JIG 2641 / J220

Główka MAGIC TUNGSTEN NED JIG HEAD jest, jak sama nazwa wskazuje, przeznaczona do techniki Ned rig. Główka ta pozwala ustawić przynętę w pionie, pod kątem 
90 stopni do dna. Jest idealna do przynęt takich jak Magic Craw, Yammyfish 3,5 i 8, Flick Shake 4 i 8 itp. Ciężarek jest wykonany z ekologicznego stopu wolframu i 
zaprojektowany tak, aby ułatwiać czytanie dna. Wybraliśmy mocny i bardzo ostry haczyk i zamontowaliśmy delikatny drucik, który spadaniu przynęty. Czerwona akcent 
na haku emituje odbicia UV, co dodatkowo prowokuje ryby do brań. Tak uzbrojona przynęta jest gotowa do pożarcia przez głodnego okonia, sandacza lub bassa!

Ref Zakres Kolor Waga (g) Haczyk Ilość/Op. SCDZł

63298 Magic naturalny 2,8 1/0 3 41,17

63299 Magic naturalny 2,8 2/0 3 41,17

63300 Magic naturalny 3,5 1/0 3 45,77

63301 Magic naturalny 3,5 2/0 3 45,77

78776 Magic naturalny 5 2/0 3 50,37

78777 Magic naturalny 5 3/0 3 50,37

78778 Magic naturalny 7 2/0 2 50,37

78779 Magic naturalny 7 3/0 2 50,37
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HAKI

3145 / J221

�FINESSE WIDE GAPE TEXAS
Haki Finesse Wide Gape Texas zostały wyprodukowane ze średnio nawęglonej stali zachowującej idealną 
równowagę między wytrzymałością a lekkością. Zamontowane do zestawu Drop Shotowego utrzymują 
przynętę pod kątem 90 stopni co ułatwia samo zacięcie się ryby. Szeroki łuk kolankowy gwarantuje pewne 
zacięcie oraz hol minimalizując ryzyko spięcie się ryby.

Ref Haczyk Ilość/Op. SCDZł

93700 6 9 31,97

93701 4 9 31,97

93702 2 8 31,97

93703 1 8 31,97

93704 1/0 8 31,97

93705 2/0 8 31,97

93706 3/0 7 31,97

93707 4/0 6 31,97

3147 / J221

�FINESSE DOWN SHOT
Finesse Down Shot to najwyższej jakości Japońskie haczyki. Wyprodukowane zostały z cienkiego ale przy tym 
bardzo mocnego drutu nie destabilizują zestawów Drop Shotowych. Bardzo szeroki łuk kolankowy i wysokiej 
jakości materiał gwarantują pewne zacięcie i zmniejszają ryzyko spięcia się ryby podczas holu.

Ref Haczyk Ilość/Op. SCDZł

93711 8 10 31,97

93712 6 10 31,97

93713 4 10 31,97

93714 3 10 31,97

93715 2 10 31,97

5143 / J221

�STRONG WIDE GAPE TEXAS
Haki Strong Wide Gape Texas zostały wyprodukowane ze wzmocnionej stali węglowej. Zaprojektowaliśmy je do 
siłowego holu i szybkiego odciągania dużych ryb od zaczepów. Szeroki łuk kolankowy i ekstra odporny materiał 
gwarantują pewne zacięcie oraz hol minimalizując ryzyko spięcie się ryby.

Ref Haczyk Ilość/Op. SCDZł

84083 5/0 4 36,57

84084 6/0 4 36,57
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CIĘŻARKI TUNGSTEN

5717 / J224

�CIĘŻARKI ILLEX BULLET TUNGSTEN
Wolframowe ciężarki w kształcie pocisku do stosowania w zestawach Texas i Carolina. Te precyzyjnie wykonane 
ciężarki mają idealny kształt do podbijania przynęty nad zaczepami, umożliwiając łowienie przy wszelkiego rodzaju 
przeszkodach. Używamy odpowiedniego stopu wolframowego, dzięki czemu można wyraźnie odczytywać dno gdy 
się w nie uderza. Zdecydowaliśmy się nie zamontować wewnątrz plastikową rurkę, aby można było zastosować 
przypony o większej średnicy podczas łowienia szczupaków.

Ref Kolor Waga (g) Ilość/Op. SCDZł

84579 naturalny 3,5 6 50,37

84585 naturalny 5,3 4 50,37

84586 naturalny 7 4 64,17

84587 naturalny 10,5 3 64,17

84589 naturalny 14 2 64,17

84595 naturalny 21 1 50,37

9185 / J224

�CIĘŻARKI DROP SHOT LONG TUNGSTEN
Wolframowe ciężarki w kształcie cylindra zaprojektowane specjalnie do łowienia metodą drop shot, nad skałami lub zaczepami. Można nimi łatwo 
opukiwać wszelkie zaczepy bez utraty czułości zestawu.
Samo zaciskający się klips jest zamontowany na krętliku, dzięki czemu można łatwo zmieniać ciężarki lub głębokość łowienia.

Ref Kolor Waga (g) Ilość/Op. SCDZł

29287 naturalny 3,5 4 45,77

29288 naturalny 5,3 4 54,97

29289 naturalny 7 4 64,17

29290 naturalny 10,5 3 68,77

29291 naturalny 14 2 64,17
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CIĘŻARKI

1568 / J222

�JOHN WEIGHT
Ciężarki John są bardzo poręczne i pozwalają szybko zmienić głębokość, na której 
porusza się przynęta. Ich specyficzny kształt granatu sprawia, że nie spadają podczas 
rzutów, prowadzenia przynęty ani holu ryby. 
Zamocuj ciężarek jak najbliżej środka ciężkości przynęty a będziesz łowić odpowiednio 
głębiej, zależnie od jego rozmiaru. Są to też świetne ciężarki do drot shota.

Ref Kolor Waga (g) Ilość/Op. SCDZł

31975 2G Kaki 2 5 36,57

31976 3G Kaki 3 5 36,57

48094 4G Kaki 4 5 36,57

48095 7G Kaki 7 5 36,57

48096 10G Kaki 10 5 41,17

48097 14G Kaki 14 4 41,17

31977 18G Kaki 18 4 43,70

31978 21G Kaki 21 4 45,77

31979 28G Kaki 28 4 50,37

7239 / J222

�ILLEX NITRO SNAP
Agrafki Nitro Snap są idealne do ekstremalnego łowienia, np. wędkowania w morzu. 
Świetne do dużych woblerów i jigów, ułatwiają szybką zmianę przynęty.

Ref Wytrzymałość (kg) Ilość/Op. SCDZł

05278 SIZE 00 8 10 22,77

05279 SIZE 1 9 10 22,77

05280 SIZE 2 11 10 22,77

05281 SIZE 3 18 10 22,77
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PUDEŁKA

3760 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 138
ILLEX TACKLE BOX 138 to plastikowe pudełko przeznaczone do porządkowania przynęt i akcesoriów. Wymiary: 13,8 x 7,3 x 3,1cm. Pudełko o standardowym rozmiarze, 
pasujące do większości toreb wędkarskich.
VC = Przedziały pionowe, 
1C =. Pojedyncza komora bez przegródek, idealna do przechowywania przynęt spinningowych.

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

87145 VC Zolta 13,8x7,7x3,1 22,77

87146 1C Zolta 13,8x7,7x3,1 22,77

3766 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 161
ILLEX TACKLE BOX 161 to plastikowe pudełko przeznaczone do porządkowania przynęt i akcesoriów. Wymiary: 16.1 x 9.1 x 3.1cm. Pudełko o standardowym rozmiarze, 
pasujące do większości toreb wędkarskich.
VC = Przedziały pionowe, 
HC = Wyjmowane poziome przedziały
1C = Pojedyncza komora bez przegródek, idealna do przechowywania przynęt spinningowych.

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

87351 VC Zolta 16,1x9,1x3,1 27,37

87352 HC Zolta 16,1x9,1x3,1 27,37

87353 1C Zolta 16,1x9,1x3,1 27,37

VC HC 1C

3767 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 186
ILLEX TACKLE BOX 186 to plastikowe pudełko przeznaczone do porządkowania przynęt i akcesoriów. Wymiary: 18.6 x 10.3 x 3.4cm. Pudełko o standardowym 
rozmiarze, pasujące do większości toreb wędkarskich.
VC = Przedziały pionowe, 
HC = Wyjmowane przedziały poziome
1C = Pojedyncza komora

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

87405 VC Zolta 18,6x10,3x3,4 31,97

87406 HC Zolta 18,6x10,3x3,4 31,97

87407 1C Zolta 18,6x10,3x3,4 31,97

3749 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 214
ILLEX TACKLE BOX 214 to plastikowe pudełko przeznaczone do porządkowania przynęt i akcesoriów. Wymiary: 21.4 x 11.4 x 5cm. Pudełko o standardowym rozmiarze, 
pasujące do większości toreb wędkarskich.
VC = Przedziały pionowe, 
HC = Wyjmowane przedziały poziome
1C = Pojedyncza komora

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

87415 VC Zolta 21,4x11,8x4,5 36,57

87416 HC Zolta 21,4x11,8x4,5 36,57

87417 1C Zolta 21,4x11,8x4,5 36,57
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PUDEŁKA

3752 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 205
Pudełko ILLEX TACKLE BOX 205 HC idealnie nadaje się do przechowywania 
woblerów, miękkich przynęt i innych akcesoriów.
Szczegóły :
- Wymiary 20,5x17x4,8cm 
- Standardowy rozmiar pasujący do większości toreb wędkarskich.
- Idealne do małych i średnich przynęt.
- Poziome przegródki ze sztywnymi separatorami, które doskonale utrzymują 
przynęty na miejscu.

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

89264 HC Zolta 20,5x17x4,8 45,77

89265 SLIT FOAM Zolta 20,5x17x4,8 45,77

89264

3757 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX 255
Pudełko ILLEX TACKLE BOX 255 HC idealnie nadaje się do przechowywania 
woblerów, miękkich przynęt i innych akcesoriów. Zaprojektowany, aby zmieścić 
się we wnęce na pokrywie naszych toreb BAKKAN BOAT/DOCK DELUXE 40.
Szczegóły :
- Wymiary 25.5x19.5x3.5cm 
- Standardowy rozmiar pasujący do większości toreb wędkarskich.
- Idealne do małych i średnich przynęt.
- Poziome przegródki ze sztywnymi separatorami, które doskonale utrzymują 
przynęty na miejscu.

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

89328 HC Zolta 25,5x19,5x3,5 59,57

89329 SLIT FOAM Zolta 20,5x15,5x3,5 59,57

89328 89329

89265
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3759 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 175
Dwustronne pudełko ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 175 VC to idealne 
pudełko do przechowywania woblerów i błystek na pstrągi. Zaprojektowane tak 
by pasować do przynęt mniejszych niż 80mm. Przezroczysta, przyciemniona 
pokrywka i 6 przegródek po każdej stronie. Pudełko posiada małe otwory, 
które odprowadzają wodę i zapobiegają parowaniu.

Szczegóły:
- Wymiary 17,5x10,5x3,8cm
- Standardowy rozmiar pasujący do większości toreb Illex
- Idealne do małych przynęt
- Pionowe przegródki bezpiecznie utrzymują przynęty w miejscu

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

89380 VC Zolta 17,5x10,5x3,8 36,57

3751 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 285
Dwustronne pudełko ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 285 HC to idealne 
pudełko do przechowywania średnich i większych woblerów. Zaprojektowane 
tak, by pasować do przynęt mniejszych niż 245mm. Przezroczysta, 
przyciemniona pokrywka. Pudełko posiada małe otwory, które odprowadzają 
wodę i zapobiegają parowaniu.

Szczegóły:
- Wymiary 28.5x19.5x5cm
- Standardowy rozmiar pasujący do większości toreb Illex
- Idealne średnich i większych przynęt
- Model HC - Pionowe przegródki, 4 po każdej stronie

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

17291 HC Zolta 28.5x19x5.5 54,97

17292 VC Zolta 28.5x19x5.5 54,97

17291 17292

4172 / M20

N �ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 205
Dwustronne pudełko ILLEX TACKLE BOX REVERSIBLE 205 HC to idealne 
pudełko do przechowywania średnich woblerów. Zaprojektowane tak, by 
pasować do przynęt mniejszych niż 185mm. Przezroczysta, przyciemniona 
pokrywka. Pudełko posiada małe otwory, które odprowadzają wodę i 
zapobiegają parowaniu.

Szczegóły:
- Wymiary 20,5x17x4,8cm
- Standardowy rozmiar pasujący do większości toreb Illex
- Idealne średnich i większych przynęt
- Model HC - Pionowe przegródki, 4 po jednej stronie i 3 z drugiej

Ref Kolor (LxHxP)cm SCDZł

17293 HC Zolta 20,5x17x4,8 41,17

17294 VC Zolta 20,5x17x4,8 41,17

17293 17294
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BAGAZE NIEPRZEMAKALNE

3844 / M20

N �ILLEX SAFE BAG
Sztywne torby wykonane z mocnego, odpornego na gnicie poliestru. Łatwe 
do mycia, z przezroczystą pokrywką, dzięki której łatwo zobaczyć zawartość. 
Idealny do ciężkich przynęt i akcesoriów. Praktyczna konstrukcja zapewnia 
wiele możliwości w połączeniu z innymi torbami i pudełkami z naszej oferty. 
Zaprojektowany, aby pasował do naszych modeli BAKKAN BOAT 40, BAKKAN 
BOAT DELUXE 40 lub BAKKAN DOCK DELUXE 40.
- W torbie SAFE BAG SLIM L mieszczą się dwie torby SAFE BAG SLIM S,
- SAFE BAG L mieści dwa SAFE BAG S,
- Dostępne w 5 rozmiarach i 2 kolorach.

Ref (LxHxP)cm Litry SCDZł

17479 SLIM S YELLOW 22,5x19x5,5 2,3 59,57

17480 SLIM S BLUE 22,5x19x5,5 2,3 59,57

17441 SLIM L YELLOW 39x25,5x5,5 5,4 100,97

17442 SLIM L BLUE 39x25,5x5,5 5,4 100,97

17481 S YELLOW 24,5x16,5x13 5,2 91,77

17482 S BLUE 24,5x16,5x13 5,2 91,77

17447 L YELLOW 36,5x26x12,5 11,8 105,57

17448 L BLUE 36,5x26x12,5 11,8 105,57

17445 LONG L YELLOW 38,5x15x12 6,9 105,57

17446 LONG L BLUE 38,5x15x12 6,9 105,57

17479 17480

17441 17442

17481 17482

17447 17448

17445 17446
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3839 / M20

N �ILLEX BAKKAN BOAT 33
BAKKAN BOAT 33 to najwyższej jakości wodoodporna torba wykonana ze sztywnego poliestru i 
odpornej na gnicie pianki EVA. Każdy szczegół tego małego Bakkana został starannie przemyślany. 
W pełni chroni przed zachlapaniem wodą i deszczem, jest łatwa do mycia. To idealna torba do 
ochrony pudełek z przynętami, mniejszych toreb SAFE BAGS i innych elementów wyposażenia 
potrzebnych na łodzi czy podczas łowienia z innych środków pływających. BAKKAN BOAT 33 
pełni również funkcję wiaderka na przynęty, dzięki czemu możesz zawiesić przynęty na krawędzi 
i opłukać je w słodkiej wodzie po łowieniu w morzu. Funkcjonalny projekt, który pomieści 
kombinacje małych SAFE BAG SLIMS.
Cechy:
- Sztywna torba wykonana w 100% z odpornej na gnicie pianki EVA o grubości 1,2 mm
- Miękka pokrywa chroniąca zawartość przed rozpryskami. Nadruk z linijką o długości 35 cm.
- Pokrywa zamykana na zamek błyskawiczny
- Wewnętrzny kołnierz do zawieszania i płukania przynęt
- Pierścień typu D
- Regulowany pasek na ramię
- Wzmocniony pasek do noszenia
- Nakładki antypoślizgowe na podstawie
- Wymiary 33x32x26cm
- Pojemność: 19,7L
- Kolor: niebieski lub żółty
- Dostarczane bez toreb Safe Bag

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

89647 Żółty 33x23x26 19,7 229,77

89648 Blue 33x23x26 19,7 229,77

Blue

Żółty

3840 / M20

N �ILLEX BAKKAN BOAT 40
BAKKAN BOAT 40 to najwyższej jakości wodoodporna torba wykonana ze sztywnego poliestru i 
odpornej na gnicie pianki EVA. Każdy szczegół tego małego Bakkana został starannie przemyślany. 
W pełni chroni przed zachlapaniem wodą i deszczem, jest łatwa do mycia. To idealna torba do 
ochrony pudełek z przynętami, mniejszych toreb SAFE BAGS i innych elementów wyposażenia 
potrzebnych na łodzi czy podczas łowienia z innych środków pływających. Przemyślana 
konstrukcja pozwala na spakowanie różnych kombinacji toreb SAFE BAG w zależności od potrzeb. 
Pomieści dwie duże SAFE BAG lub jedną dużą SAFE BAG i dwa średnie SAFE BAG SLIMS lub cztery 
duże SAFE BAG SLIMS- z których każda pomieści małą SAFE BAG lub SAFE BAG SLIM!
Cechy:
- Sztywna torba wykonana w 100% z odpornej na gnicie pianki EVA o grubości 1,2 mm
- Miękka pokrywa chroniąca zawartość przed rozpryskami. Nadruk z linijką o długości 35 cm.
- Pokrywa zamykana na zamek błyskawiczny
- Regulowany pasek na ramię
- Wzmocniony pasek do noszenia
- Nakładki antypoślizgowe na podstawie
- Wymiary 40x26x28cm
- Pojemność: 29L
- Kolor: niebieski lub żółty
- Dostarczane bez toreb Safe Bag

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

89982 Zolta 40x26x28 29 275,77

89983 Niebieski 40x26x28 29 275,77

Zolta

Niebieski
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3832 / M20

N �ILLEX BAKKAN BOAT DELUXE 40
BAKKAN BOAT DELUXE 40 to najwyższej jakości torba wykonany ze sztywnego poliestru i 
odpornej na gnicie pianki EVA. Przeprojektowaliśmy każdy szczegół tego Bakkana, aby był jeszcze 
wytrzymalszy i bardziej funkcjonalny niż wcześniej. W pełni chroni przed zachlapaniem wodą 
i deszczem, łatwa do prania. Idealny torba do przechowywania pudełek na przynęty, sztywnych 
toreb SAFE BAGS i innych elementów wyposażenia potrzebnego na łodzi. Przemyślana konstrukcja 
pozwala na spakowanie różnych kombinacji toreb SAFE BAG w zależności od potrzeb. Pomieści 
dwie duże SAFE BAG lub jedną dużą SAFE BAG i dwa średnie SAFE BAG SLIMS lub cztery duże 
SAFE BAG SLIMS- z których każda pomieści małą SAFE BAG lub SAFE BAG SLIM!
Detale :
- Sztywna torba wykonana w 100% z odpornej na gnicie pianki EVA o grubości 1,5 mm
- Sztywna pokrywa chroniąca krawędzie torby głównej przed chlapiącą wodą
- Oryginalna pokrywa marki ILLEX zaprojektowana tak, aby pasowała do ILLEX TACKLE BOX 255 
lub małej torby ILLEX SAFE BAG SLIM. Zawiera dużą kieszeń wewnętrzną z gumową siatką do 
przechowywania szpul z fluorocarbonem, kleszczy i innych niezbędnych akcesoriów.
- Pokrywa zamykana jest za pomocą bocznych klipsów
- Pierścień D
- Regulowany pasek na ramię
- Wzmocniony pasek do noszenia
- Nakładki antypoślizgowe na podstawie
- Wymiary 40x26x28cm
- Pojemność: 29L
- Kolor: niebieski lub żółty
- Dostarczane bez SAFE BAG i ILLEX TACKLE BOX 255

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

87893 Zolta 40x26x28 29 367,77

87894 Niebieski 40x26x28 29 367,77

Zolta

Niebieski

3836 / M20

N �ILLEX BAKKAN DOCK DELUXE 40
BAKKAN BOAT DELUXE 40 to najwyższej jakości torba wykonany ze sztywnego poliestru i 
odpornej na gnicie pianki EVA. Przeprojektowaliśmy każdy szczegół tego Bakkana, aby był jeszcze 
wytrzymalszy i bardziej funkcjonalny niż wcześniej. W pełni chroni przed zachlapaniem wodą 
i deszczem, łatwa do prania. Idealny torba do przechowywania pudełek na przynęty, sztywnych 
toreb SAFE BAGS i innych elementów wyposażenia potrzebnego na łodzi. Przemyślana konstrukcja 
pozwala na spakowanie różnych kombinacji toreb SAFE BAG w zależności od potrzeb. Pomieści 
dwie duże SAFE BAG lub jedną dużą SAFE BAG i dwa średnie SAFE BAG SLIMS lub cztery duże 
SAFE BAG SLIMS- z których każda pomieści małą SAFE BAG lub SAFE BAG SLIM!
Detale :
- Sztywna torba wykonana w 100% z odpornej na gnicie pianki EVA o grubości 1,5 mm
- Sztywna pokrywa chroniąca krawędzie torby głównej przed chlapiącą wodą
- Oryginalna pokrywa marki ILLEX zaprojektowana tak, aby pasowała do ILLEX TACKLE BOX 255 
lub małej torby ILLEX SAFE BAG SLIM. Zawiera dużą kieszeń wewnętrzną z gumową siatką do 
przechowywania szpul z fluorocarbonem, kleszczy i innych niezbędnych akcesoriów.
- Pokrywa zamykana jest za pomocą bocznych klipsów
- Pierścień D
- Regulowany pasek na ramię
- Wzmocniony pasek do noszenia
- Nakładki antypoślizgowe na podstawie
- Wymiary 40x26x28cm
- Pojemność: 29L
- Kolor: niebieski lub żółty
- Dostarczane bez SAFE BAG i ILLEX TACKLE BOX 255

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

88368 Zolta 40x26x28 29 459,77

88369 Niebieski 40x26x28 29 459,77

Zolta

Niebieski
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3842 / M20

N �ILLEX BAKKAN SPORT 55
BAKKAN SPORT 55 to najwyższej jakości, sztywna i wodoodporna torba. Wykonana z miękkiej, 
odpornej na gnicie pianki EVA. Ma te same wspaniałe cechy, co inne nasze bakkany: wodoodporna 
torba, która chroni zawartość przed deszczem i bryzgami wody. Łatwa do prania, wytrzymała i 
praktyczna. Idealna do transportu woderów, butów do brodzenia, kurtki przeciwdeszczowej, 
pudełek na przynęty i sztywnych toreb SAFE BAG. Świetna dla wędkarzy spławikowych, 
brodzących i łowiących z łodzi.
Detale :
- Sztywna, wodoodporna torba, w 100% odporna na gnicie, wykonana z materiału o grubości 1,00 
mm.
- Miękka pokrywa chroniąca zawartość przed wodą
- Zamek błyskawiczny na pokrywie
- Regulowany pasek na ramię
- Rączka
- Wymiary 55x30x23cm
- Pojemność: 37,9L
- Kolor: żółty
- Dostarczane bez toreb Safe Bag.

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

90846 Zolta 55x30x23 41,7 298,77

3843 / M20

N �ILLEX COOLER BAG 60
Z przyjemnością ogłaszamy powrót torby COOLER BAG 60 do naszej oferty toreb EVA! Wykonana z 
miękkiego poliestru i odpornej na gnicie pianki EVA, torba COLLER BAG 60 posiada wszystkie zalety 
oryginalnego modelu. Ma dużą pojemność, w pełni chroni przed rozpryskami wody i deszczem oraz 
jest łatwa do mycia. Wytrzymała i praktyczna, idealna jako torba chłodząca lub na żywe przynęty. 
Łatwe w transporcie i pozwalająca uporządkować pudełka na przynęty. Świetny sposób na ochronę 
sprzętu na wodzie lub ochronę pływadełka, butów do brodzenia itp. w transporcie!
Detale :
- Sztywna wodoodporna torba w 100% odporna na gnicie, wykonana z pianki EVA o grubości 1,00 
mm z wkładką izolacyjną.
- Miękka pokrywa chroniąca zawartość przed wodą
- Regulowany pasek na ramię
- Rączka
- Wymiary 60x43x30cm
- Pojemność: 77,4L
- Kolor: żółty
- Dostarczane bez SAFE BAG i BAKKAN BOAT 40.

Ref Kolor (LxHxP)cm Litry SCDZł

47671 Zolta 60x43x30 77,4 551,77
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3778 / M21

N �ILLEX RODS BELT
Dwie neoprenowe opaski zabezpieczające 
do spinania wędek ILLEX na czas transportu. 
Materiały: poliamid 600 denierów/elastyczna, 
trwała podszewka z PCV. Wymiary: 35x5 
cm/35x3,5cm.

Ref Kolor Wymiary SCDZł

48313 Czarny 35x5cm/35x3,5cm 45,77

2254 / M21

�ETUI ILLEX LURE STREET CASE 
BLACK
Etui - portwel na przynęty, które pomieści twarde jak i gotowe, uzbrojone 
miękkie przynęty na następną uliczną wyprawę. Posiada dwie sekcje dna 
przynęty ze sztywną przegrodą.
Zamykane na suwak.
- Materiały: poliamid 600, wodoodporna miękka podszewka z PVC
- Wymiary: 18x11x4cm (po zamknięciu)
- Dostarczany bez przynęt
- Kolor: czarny

Ref Kolor Wymiary SCDZł

39411 Czarny 18x11x4cm fermée 91,77

2253 / M21

�POKROWIEC ILLEX LURE RIVER 
CASE BLACK
Pokrowiec - portfel na przynęty, który pomieści wybrane na krótką wyprawę 
przynęt do ultralekkiego łowienia okoni, pstrągów i kleni. Praktyczne etui z 
dwoma oddzielnymi komorami i sztywną przegrodą. W zestawie dwa D-ringi, 
które pozwolą łatwo przypiąć futerał na pasek lub do plecaka.
Zamknięcie na suwak
- Materiały: poliamid 600, wodoodporna miękka podszewka z PVC
- Wymiary: 20,7x10x4cm (po zamknięciu)
- Dostarczany bez przynęt
- Kolor: czarny

Ref Kolor Wymiary SCDZł

39388 Czarny 20,7x10x4cm fermée 91,77

2249 / M21

�PORTFEL ILLEX SPINNERBAIT 
BINDER BAG
Portfel, który pomieści minimum 8 spinner baitów lub innych przynęt. 
Przezroczyste, plastikowe kieszenie, pozwalają łatwo przeglądać przynęty. 
Zapięcie na rzep. Można go łatwo przypiąć do plecaka lub szlufki spodni dzięki 
plastikowemu karabińczykowi.
- Materiały: poliamid 600 den/wodoodporna miękka podszewka z PVC.
- Wymiary: 16,5x11 cm (po zamknięciu)
- Dostarczany bez przynęt

Ref Kolor Wymiary SCDZł

39010 Czarny 16,5x11cm fermée 91,77
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2246 / M21

�TORBA ILLEX HIP BAG BLACK
Lekka torba na biodra z wygodnym paskiem, specjalnie zaprojektowana dla 
wędkarzy wędrujących po brzegach i pokonujących duże odległości. Posiada 
główną komorę, która pomieści cały sprzęt potrzebny podczas wyprawy 
wędkarskiej.
Materiały: Poliamid 600, wodoodporna podszewka z miękkiego PVC.
Szczegóły: Regulowany, odpinany pasek. Uchwyt do przenoszenia. Główna 
przegroda na pudełka na przynęty, przednia, dzielona, kieszeń zapinana na 
suwak, zewnętrzna kieszeń zapinana na zamek, wyściełana kieszeń boczna. 
Z boku izolowany uchwyt na butelkę. Do tego pasek na szyję, kabura na 
szczypce z  D-ringiem, system do przenoszenia wędki z nylonowym uchwytem 
i pomysłowym systemem sznurowania do przenoszenia zwiniętej kurtki.
- Wymiary: 33x20x20cm

Ref Kolor Wymiary SCDZł

30817 Czarny 33x20x20cm 321,77

2245 / M21

�TORBA ILLEX FAT HIP BAG BLACK
Wersja XXL naszej torby na biodra z lekkim, stabilnym i wygodnym paskiem 
specjalnie zaprojektowanym dla wędkarzy pokonujących duże odległości po 
brzegu. Posiada główną komorę w rozmiarze XXL, która pomieści wszystkie 
pudełka na przynęty i sprzęt potrzebny podczas dłuższej wyprawy wędkarskiej.
Materiały: Poliamid 600, wodoodporna podszewka z miękkiego PVC.
Szczegóły: Regulowany, odpinany pasek. Uchwyt do przenoszenia. Główna 
przegroda na pudełka na przynęty, przednia, dzielona, kieszeń zapinana na 
suwak, zewnętrzna kieszeń zapinana na zamek, wyściełana kieszeń boczna. 
Z boku izolowany uchwyt na butelkę. Do tego pasek na szyję, kabura na 
szczypce z  D-ringiem, system do przenoszenia wędki z nylonowym uchwytem 
i pomysłowym systemem sznurowania do przenoszenia zwiniętej kurtki..
- Wymiary: 39x22x26cm

Ref Kolor Wymiary SCDZł

30801 Czarny 39x22x26cm 344,77

173

BAGAŻE

SCD : SUGEROWANA CENA DETALICZNA



BAGAZE I AKCESORIA

3877 / M21

N �ILLEX SESSION CHEST PACK
ILLEX SESSION CHEST PACK został zaprojektowany z myślą o przechowywaniu 
niezbędnych przynęt i akcesoriów na krótkie wypady z myślą o łowieniu 
pstrągów, okoni i kleni czy boleni z brzegu lub brodzenia. Sprawdzi się też 
podczas łowienia z pływadełka, SUP-a lub kajaka. Chest pack ILLEX SESSION 
CHEST PACK to niezbędny element wyposażenia podczas wędrówek po 
górskich strumieniach i jeziorach!
- Materiały: poliamid 600 denierów / elastyczna wodoodporna powłoka PVC.
Szczegóły: Torba na klatkę piersiową przeznaczona do aktywnego łowienia z 
brzegu. Regulowane paski z wyściółką na ramionach. Paski boczne z łatwymi 
do zapięcia klipsami. 
- Część przednia: główna komora do przechowywania pudełek na przynęty 
i akcesoriów. Zamknięcie na suwak. Mniejsza kieszeń zewnętrzna również 
zapinana na zamek. Kabura na szczypce/kleszcze i pierścień typu D. 
- Tylna część: Tylna płyta zaprojektowana tak, aby utrzymać chest pack na 
miejscu i umożliwić również noszenie plecaka. Pierścień typu D  idealny do 
noszenia drewnianego podbieraka STREAM MASTER L lub XL. Wygodny 
system mocowania kurtki wodoodpornej za pomocą elastycznej linki i dwóch 
dodatkowych pierścieni typu D.
- Wymiary: przód 23x16x5,5cm / tył 32x28cm. 
- Dostarczane bez akcesoriów.
- Kolor: czarny

Ref Kolor Wymiary SCDZł

47949 Czarny 23x16x5,5CM/32x28CM 160,77

3878 / M21

N �ILLEX GREAT ESCAPE CHEST 
PACK

ILLEX SESSION CHEST PACK został zaprojektowany z myślą o przechowywaniu 
niezbędnych przynęt i akcesoriów na krótkie wypady z myślą o łowieniu 
pstrągów, okoni i kleni czy boleni z brzegu lub brodzenia. Sprawdzi się też 
podczas łowienia z pływadełka, SUP-a lub kajaka. Chest pack ILLEX SESSION 
CHEST PACK to niezbędny element wyposażenia podczas wędrówek po 
górskich strumieniach i jeziorach!
- Materiały: poliamid 600 denierów / elastyczna wodoodporna powłoka PVC.
Szczegóły: Torba na klatkę piersiową przeznaczona do aktywnego łowienia z 
brzegu. Regulowane paski z wyściółką na ramionach. Paski boczne z łatwymi 
do zapięcia klipsami. 
- Część przednia: główna komora do przechowywania pudełek na przynęty 
i akcesoriów. Zamknięcie na suwak. dwie mniejsze kieszenie zewnętrzne, 
również zapinane na zamek. Kabura na szczypce/kleszcze i pierścień typu D. 
Dwie kiszenie boczne z pierścieniami typu D.
- Tylna część: Tylna płyta zaprojektowana tak, aby utrzymać chest pack na 
miejscu i umożliwić również noszenie plecaka. Pierścień typu D  idealny do 
noszenia drewnianego podbieraka STREAM MASTER L lub XL. Wygodny 
system mocowania kurtki wodoodpornej za pomocą elastycznej linki i dwóch 
dodatkowych pierścieni typu D.
- Wymiary: przód 28x24x9 cm / tył 30x33x19cm.
- Dostarczane bez akcesoriów.
- Kolor: czarny

Ref Kolor Wymiary SCDZł

47959 Czarny 28x24x9CM/30x33x19CM 275,77
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3199 / M21

�PLECAK ILLEX BACK BAG BLACK 36L
BACK BAG BLACK 36L to solidny i praktyczny plecak na wszystkie wędkarskie przygody. Ma dużą 
pojemność 36 litrów co pozwala spakować wszystkie niezbędne rzeczy. Ma wyściełane paski i tył 
dla większego komfortu. Świetny do łowienia z brzegu i podczas wędrówek do odległych miejsc. 
BACK BAG BLACK 36L to wygodny plecak z główną komorą w rozmiarze XXL, która pomieści 
Wasze pudełka na przynęty, ubrania i wszystkie niezbędne akcesoria na jednodniową wyprawę.
Materiały- poliamid 800 / miękka i wodoodporna podszewka z PVC.
Szczegóły - Pojemność 36 litrów, regulowane i wyściełane paski z dwoma D-ringami i regulowany 
pas biodrowy. Wyściełane plecy, zapinana na zamek duża komora główna z przegrodą do 
przechowywania pudełek na przynęty, oddzielna zapinana na zamek mniejsza komora z dwiema 
kieszenie z zamkiem błyskawicznym z przodu i trzy szyte modułowe paski do przenoszenia 
lekkiego sprzętu, dwie boczne kieszenie z siatki na butelki lub tuby na wędki.
Wymiary – 51 x 31 x 18 cm
Waga – 655g

Ref Kolor SCDZł

44452 Kolor 459,77

2252 / M21

�TORBA ILLEX VERTICAL BAG 
BLACK
Praktyczna i wytrzymała torba na 4 pudełka. Opracowany pierwotnie do 
łowienia w pionie z łodzi, jest równie przydatny dla wędkarzy preferujących 
wędkowanie z brzegu, którzy lubią mieć przy sobie szeroką gamę przynęt i 
akcesoriów na każdą ewentualność.
TORBA VERTICAL BAG ILLEX
Materiały: Poliamid 600, wodoodporna podszewka z miękkiego PVC.
Szczegóły: Regulowany pasek na ramię, uchwyty do noszenia, górna część z 
powłoką zapobiegającą zaczepianiu się haków, główna komora o wymiarach 
35x22,4x7cm mieści 4 pudełka, przednia kieszeń akcesoria itp. Izolowana 
boczna kieszeń na butelkę z regulowanym paskiem, izolowana boczna kieszeń 
na atraktory Nitro, kabura na szczypce, wzmocnione dno z elementami 
antypoślizgowymi, osłona przeciwdeszczowa.
- Wymiary torby: 51X30X30cm
- Zawiera 4 plastikowe pudełka.
- Kolor: czarny.

Ref Kolor SCDZł

39231 Czarny 643,77

4599 / T01

�N ILLEX CAR SEAT COVER
Neoprenowy pokrowiec na siedzenie w samochodzie. Idealnie ochroni je przed 
zabrudzeniami podczas przemieszczania się pomiędzy łowiskami. Jeden 
uniwersalny rozmiar.

Ref SCDZł

49253 229,77
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7006 / N200

�DASZEK ILLEX
Daszek Illex. 
100% Bawełna, jeden rozmiar.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

01304 Bleu Navy uniwersalny 91,77

4467 / N200

N �CZAPKA TRUCKER ILLEX SEA 
BASS OPS

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

48791 Bleu Navy uniwersalny 91,77

4465 / N200

N �CZAPKA TRUCKER ILLEX 
SUPPORTER

Styl: Haftowana czapka ILLEX typu «trucker» w kolorze niebieskim. Tylna część 
wykonana z siatki.
Rozmiar: Jeden regulowany rozmiar
Materiały: 100% poliester

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

48787 Bleu Navy uniwersalny 91,77

4464 / N200

N �CZAPKA RAIN TRUCKER CAP 
ILLEX

Styl: Haftowana czapka ILLEX typu «trucker» w kolorze granatowym, wykonana 
z materiału odprowadzającego wilgoć. Idealna do łowienia przy złej pogodzie.
Rozmiar: Jeden regulowany rozmiar
Materiały: 100% poliester

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

48781 Czarny uniwersalny 91,77
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0878 / N200

�CZAPKA ILLEX PERCH OPS 
TRUCKER
Czapka ‘truckerka’ ILLEX w kolorze moro. Daszek w kolorze khaki, tył czapki z 
brązowej siatki.
Rozmiar: Jeden rozmiar z regulacją z tyłu.
Materiał: 50% bawełna, 50% poliester, naszywka z logo ze skóry bydlęcej.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

38031 Camo uniwersalny 91,77

4468 / N200

N �CZAPKA BONNET ILLEX GREAT 
ESCAPE

Czapka ILLEX GREAT ESCAPE z logo ILLEX. 
Waga: 270g. 100% akryl.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

48797 Bleu Navy uniwersalny 91,77

4469 / N200

N �SKARPETY HEAT COMFORT 
ILLEX

Skarpety ILLEX HEAT COMFORT zapewniają stopom ciepło i wygodę przez 
cały dzień. Wysokiej jakości włókna izolacyjne sprawiają, że są 7 razy cieplejsze 
niż zwykłe bawełniane skarpetki! Materiał odprowadza nadmiar wilgoci, 
zapewniając stopom ciepło podczas łowienia. 
Materiał: 100% poliester. 
Wykończenie: Materiał tkany miękki polar, który zatrzymuje gorące powietrze 
przy skórze. Kolor: granatowy. 
Rozmiary: 39-42 i 43-45

Ref Rozmiar SCDZł

18263 39-42 45,77

18264 43-46 45,77

4045 / N200

N �ILLEX PIKE RĘKAWICZKI
RĘKAWICE ILLEX PIKE to niezbędny element wyposażenia podczas polowania 
szczupaków i innych drapieżników o ostrych zębach. 
Materiały: 65% HPPE HPPE to materiał, który jest bardziej odporny na 
przecięcia i ścieranie niż Kevlar (tkanina para-aramidowa). HPPE nie ulega 
degradacji pod wpływem promieniowania UV i potu, jak kevlarowe para-
aramidowe ŚOI, i wytrzymuje do 6 razy dłużej / 15% Nylon / 3% Spandex / 
17% Włókno szklane. 
Do każdej rękawiczki dołączony jest magnes i klips, dzięki którym można je 
zawiesić na pasku gotowe do użycia.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

74816 Czarny M 114,77

74817 Czarny L 114,77

74818 Czarny XL 114,77
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4046 / N200

N �T-SHIRT HARD WORK ILLEX
Elegancki T-shirt ILLEX z krótkim rękawem. Wygodny krój i wykonanie z 
wytrzymałej bawełny. 
Waga: 200g. Materiały: 100% bawełna. 
Wykończenie: Okrągły kołnierzyk, krótkie rękawy, na piersi kieszeń z logo ILEX. 
Kolor: granatowy. Rozmiary: S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17694 Bleu Navy S 114,77

17695 Bleu Navy M 114,77

17696 Bleu Navy L 114,77

17697 Bleu Navy XL 114,77

17698 Bleu Navy XXL 114,77

17699 Bleu Navy XXXL 114,77

3200 / N200

�T-SHIRT ILLEX SUMMER ESCAPE
Koszulka z krótkim rękawem ILLEX, idealna do łowienia w lecie oraz do spędzanie 
czasu na świeżym powietrzu. Ta techniczna tkanina pochłania wilgoć ze skóry i 
szybko przenosi ją na zewnątrz, skąd może odparować, zapewniając suchość i 
wygodę przez cały dzień. Wykonany z 65% poliestru, 35% RAYON. Ochrona UPF 
50+.  Kolor: Granatowy.  Rozmiary: S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17142 Bleu Navy S 114,77

17143 Bleu Navy M 114,77

17144 Bleu Navy L 114,77

17145 Bleu Navy XL 114,77

17146 Bleu Navy XXL 114,77

17147 Bleu Navy XXXL 114,77

2950 / N200

�T-SHIRT ILLEX LONG SLEEVED
Koszulka ILLEX z długim rękawem. Materiały: 65% poliester 35% bawełna. 
Kolor: granatowy. Rozmiary: od S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

87290 Bleu Navy S 160,77

87291 Bleu Navy M 160,77

87292 Bleu Navy L 160,77

87293 Bleu Navy XL 160,77

87294 Bleu Navy XXL 160,77

4461 / N200

N �T-SHIRT WILD DOG ILLEX
Elegancki T-shirt ILLEX z krótkim rękawem. Wygodny krój i wykonanie z 
wytrzymałej bawełny. 
Waga: 200g. Materiały: 100% bawełna. 
Wykończenie: Okrągły kołnierzyk, krótkie rękawy, na piersi kieszeń z logo ILEX. 
Kolor: ciemno zielony. Rozmiary: S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

18251 Ciemn ozielony S 114,77

18252 Ciemn ozielony M 114,77

18253 Ciemn ozielony L 114,77

18254 Ciemn ozielony XL 114,77

18255 Ciemn ozielony XXL 114,77

18256 Ciemn ozielony XXXL 114,77
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4476 / N200

N �POLO SHIRT ILLEX UPF 50
Koszulka polo z krótkim rękawem ILLEX z zaawansowanym systemem przeciw 
nadmiernemu poceniu i zintegrowaną ochroną UPF 50+. Idealne na upalne dni! 
Materiały: 100% bawełna, ochrona UPF 50+. Kolor: ciemnoniebieski. Rozmiary: 
S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

18265 ciemn oniebieski S 183,77

18266 ciemn oniebieski M 183,77

18267 ciemn oniebieski L 183,77

18268 ciemn oniebieski XL 183,77

18269 ciemn oniebieski XXL 183,77

18270 ciemn oniebieski XXXL 183,77

4049 / N200

N �T-SHIRT MANCHES LONGUES 
UV50 ILLEX

Koszulka z długim rękawem i kapturem ILLEX z ochroną UPF 50+, która w pełni 
ochroni Cię przed szkodliwymi promieniami słonecznymi i odprowadzi wilgoć, 
zapewniając chłód i wygodę. Idealna do wędkowania, pieszych wędrówek, 
trekkingu i innych aktywności na świeżym powietrzu. Szybkoschnący i 
oddychający materiał.
 Materiały: 150g, 100% bawełna. Kolor: błękit. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17704  Royal Blue S 183,77

17705  Royal Blue M 183,77

17706  Royal Blue L 183,77

17707  Royal Blue XL 183,77

17708  Royal Blue XXL 183,77

17709  Royal Blue XXXL 183,77

2960 / N200

�POLO ILLEX
Koszulka polo ILLEX z krótkim rękawem. Materiały: 65% poliester 35% 
bawełna. Waga: 225g Kolor: granatowy. Rozmiary: od S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

87393 ciemn oniebieski S 137,77

87394 ciemn oniebieski M 137,77

87395 ciemn oniebieski L 137,77

87396 ciemn oniebieski XL 137,77
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4002 / N200

N �SPODNIE DRESOWE ILLEX
Spodnie dresowe ILLEX. Waga: 310g. Materiały: 40% poliester / 60% bawełna. 
Cechy: Klasyczne spodnie do joggingu uszyte z lekkiego materiału, 
zapewniającego wygodę noszenia na brzegu. Elastyczna talia ze sznurkiem 
i luźny krój. Dwa boczne ściągacze dla dodatkowej regulacji. Dwie kieszenie 
zapinane na suwak. 
Kolor: granatowy. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17584 Bleu Navy S 275,77

17585 Bleu Navy M 275,77

17586 Bleu Navy L 275,77

17587 Bleu Navy XL 275,77

17588 Bleu Navy XXL 275,77

17589 Bleu Navy XXXL 275,77

4001 / N200

N �BLUZA Z KAPTUREM ILLEX
Bluza dresowa z kapturem ILLEX. 
Materiały: 310g 48% poliester / 52% bawełna. 
Cechy: Bluza z logo na piersi i lewym nadgarstku. Kaptur ściągany sznurkiem, 
kieszeń kangurka z naszywką ILLEX. Kolor: granatowy. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17578 Bleu Navy S 275,77

17579 Bleu Navy M 275,77

17580 Bleu Navy L 275,77

17581 Bleu Navy XL 275,77

17582 Bleu Navy XXL 275,77

17583 Bleu Navy XXXL 275,77

4462 / N200

N �BLUZA POLAROWA ANTI-VENT 
ILLEX

Wiatroodporna, polarowa bluza z kapturem ILLEX zapewni Ci ciepło i 
komfort podczas łowienia ryb dzięki dwuwarstwowej konstrukcji. Membrana 
poliuretanowa chroni przed wiatrem i zimnem. 
Materiały: 48% poliester, 52% bawełna – 2 warstwy z membraną poliuretanową. 
Cechy: Kaptur z elastycznym sznurkiem i stoperami. Zapinana na zamek. 
Kieszeń kangurka. Elastyczne ściągacze na nadgarstkach, w pasie elastyczny 
ściągacz ze stoperami. Kolor: granatowy. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

18257 Bleu Navy S 413,77

18258 Bleu Navy M 413,77

18259 Bleu Navy L 413,77

18260 Bleu Navy XL 413,77

18261 Bleu Navy XXL 413,77

18262 Bleu Navy XXXL 413,77
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2690 / N201

�KURTKA ILLEX GREAT ESCAPE

Nasza nowa polarowa kurtka Illex Great Escape Sherpa-Teddy jest idealna do 
łowienia w mroźną pogodę. Pierwotnie została zaprojektowana dla zespołów 
ratownictwa górskiego i zaadaptowana dla ILLEX w naszym granatowym 
kolorze. Wykonane z elastycznych materiałów, które zapewniają dużą swobodę 
ruchów, stanowi idealną warstwę środkową. 
Wykonanie: 100% poliester. 
Warstwy: druga warstwa izolacyjna. 
Szczegóły: wyściełany, podwyższony kołnierz, zapięcie na suwak, kieszeń 
na piersi, dwie boczne kieszenie do ogrzewania dłoni zapinane na suwak, 
zgrzewana kieszeń na suwak na lewym rękawie, elastyczne mankiety i talia. 
Kolor: granatowy. 
Rozmiary: od S do XXXL

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

16740 Bleu Navy L 459,77

16741 Bleu Navy XL 459,77

16742 Bleu Navy XXL 459,77

3204 / N200

N �KURTKA POLAROWA SWITCH 
OFF ILLEX

SWITCH OFF ILLEX to nowa kurtka polarowa, w stylu Sherpa Teddy, na 
chłodniejsze dni. Projekt jest częściowo inspirowany pracą ratowników 
górskich i wykonany z materiałów wysokiej jakości. Idealna warstwa pośrednia. 
Materiały: 440g. 100% poliestru. Warstwy: Dwuwarstwowa izolacja z polaru. 
Cechy: podwyższony kołnierz z podszewką, mocny główny suwak, kieszeń 
na piersi, dwie kieszenie na dłonie zapinane na zamek, elastyczne nadgarstki i 
talia. Kolor: czarny. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

17148 Czarny S 413,77

17149 Czarny M 413,77

17150 Czarny L 413,77

17151 Czarny XL 413,77

17152 Czarny XXL 413,77

17153 Czarny XXXL 413,77

4458 / N200

N �KURTKA PUCHOWA Z 
KAPTUREM ILLEX

Puchówka z kapturem ILLEX łącząca odprowadzającą wilgoć tkaninę 
wierzchnią z doskonałą izolacją. Ta lekka kurtka z kapturem stanowi doskonałą 
zewnętrzną warstwę podczas wędkowania lub pieszych wędrówek w 
chłodniejsze dni. Materiały: 100% poliester. Cechy: puchowa kurtka z kapturem 
i odprowadzającą wilgoć powierzchnią. Kaptur ze sznurkiem, zapinana na 
suwak, dwie boczne kieszenie zapinane na suwak, logo na piersi i plecach. 
Kolor: granatowy. Rozmiary: S do XXXL.

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

18245 Czarny S 689,77

18246 Czarny M 689,77

18247 Czarny L 689,77

18248 Czarny XL 689,77

18249 Czarny XXL 689,77

18250 Czarny XXXL 689,77
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2687 / N201

�KURTKA PRZECIWDESZCZOWA 
BLACK ILLEX
Oddychająca, wodoodporna i wiatroszczelna kurtka przeciwdeszczowa, 
która jest zarówno wygodna, jak i wszechstronna. Zaprojektowana z myślą 
o swobodzie ruchów, dzięki czemu możesz cieszyć się łowieniem w ciągle 
zmieniających się warunkach - idealna na wiosnę i jesień. Nowoczesny krój i 
stylowy czarny kolor. Wykonana została z 3 warstw 100% nylonu. Na piersi ma 2 
duże wodoodporne kieszenie zapinane na suwak, 2 dodatkowe duże kieszenie 
w pasie i 1 wodoodporna kieszeń zapinana na suwak na ramieniu. Dołączony 
kaptur z daszkiem, D-ring przy szyi, wyprofilowane łokcie, przedłużone rękawy 
z neoprenowymi nadgarstkami zabezpieczone taśmami Velcro. Wodoodporne 
zamki. Wodoodporna do 8000mm. 
Kolor: czarny.  Nowy model na 2022/23

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

16720 Czarny S 781,77

16721 Czarny M 781,77

16722 Czarny L 781,77

16723 Czarny XL 781,77

16724 Czarny XXL 781,77

16725 Czarny XXXL 781,77

2689 / N201

�OGRODNICZKI BLACK ILLEX RAIN 
BIB
Oddychające, wodoodporne i wiatroszczelne ogrodniczki, które są jednocześnie 
wygodne i uniwersalne. Zaprojektowane z myślą o swobodzie ruchów, dzięki 
czemu możesz cieszyć się łowieniem w ciągle zmieniających się warunkach - 
idealne na wiosnę i jesień. Nowoczesny krój i stylowy czarny kolor. Wykonany w 
100% z 3-warstwowego nylonu z wysoką sięgającym materiałem na plecach, 
zapięciem na suwak z klapą i wodoodpornymi szwami. Elastyczna talia, 
regulowane szelki i kostki. Wzmocnione i wyprofilowane kolana. Wodoodporne 
do 8000mm. 
Kolor: czarny. 
Nowy model na 2022/23

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

16732 Czarny S 597,77

16733 Czarny M 597,77

16734 Czarny L 597,77

16735 Czarny XL 597,77

16736 Czarny XXL 597,77

16737 Czarny XXXL 597,77
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2163 / N200

�KURTKA ZIMOWA ILLEX WINTER
Kurtka zimowa przeznaczona do wędkowania w chłodne dni. Ta uniwersalna 
i wygodna kurtka jest skrojona tak, by zapewnić pełną swobodę ruchów, 
niezbędną do komfortowego łowienia. Jest wodoodporna, oddychająca i lekka. 
Wszystkie suwaki są wyposażone w zewnętrzną patkę, która chroni je przed 
zacinającym deszczem.
Trzywarstwowa kurtka z odpinaną polarową podpinką z haftem ILLEX. 
Kieszenie: dwie duże, wodoodporne kieszenie boczne zapinane na suwak 
i jedna wodoodporna kieszeń na brzuchu. Szczegóły: regulowany kaptur 
z daszkiem, zabezpieczone szwy. Neoprenowe opaski na nadgarstkach z 
regulacją zapięciem na rzep, wodoodporne suwaki. Wodoodporność: 5000mm. 
Kolory: granatowy/czarny

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

16256 Dark Blu e/Czarny S 919,77

16257 Dark Blu e/Czarny M 919,77

2164 / N200

�OGRODNICZKI ZIMOWE ILLEX
Zimowe ogrodniczki na szelkach zaprojektowane tak, by komfortowo łowić 
ryby w najzimniejsze dni. Uniwersalne i wygodne kombinezony są skrojone 
tak, aby zapewnić swobodę ruchów, niezbędną do przyjemnego wędkowania. 
Wodoodporne, oddychające i lekkie. Wszystkie suwaki są wyposażone w 
zewnętrzną patkę, która chroni je przed zacinającym deszczem.
Trójwarstwowy materiał ogrodniczek i szelki podszyte polarem. Kieszenie: dwie 
duże wodoodporne kieszenie boczne zapinane na suwak i jedna wodoodporna 
kieszeń na brzuchu. Szczegóły: regulowane szelki, profilowana część kolanowa, 
wodoodporne suwaki. Wodoodporność: 5000mm. Kolor: czarny

Ref Kolor Rozmiar SCDZł

16262 Czarny S 689,77

16263 Czarny M 689,77

16264 Czarny L 689,77

16265 Czarny XL 689,77

16266 Czarny XXL 689,77

16267 Czarny XXXL 689,77
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